





Ольга Грейгъ

Женщина фюрера, или Как Ева Браун погубила Третий рейх





Тебе – с любовью, стирающей преграды между мирами…




Кто думает, что он знает что-нибудь, тот ничего еще не знает так, как должно знать.

Но знание надмевает, а любовь назидает.

1-е коринфянам, 2; 1









Глава 1. Эффи вступает в жизнь



Нет повести печальнее на свете, чем повесть о великой любви фройляйн Браун к фюреру Третьего рейха Адольфу Гитлеру. В 1929 году гадалка предрекла Еве: «Скоро весь мир будет говорить о тебе и твоей великой любви!» И если действительно сей факт имел место, то гадалка не ошиблась.

Ева Анна Паула Браун родилась 6 февраля 1912 года, в два часа тридцать две минуты ночи. Родители хотели мальчика, и даже заранее придумали ему имя – Рудольф. Но родилась девочка. Она была вторым ребенком в обычной бюргерской семье, ее сестра Ильза Йозефина Мария появилась тремя годами раньше – 18 июня 1909 года. Третьим ребенком в семье Браун будет Маргарета Берта, она появится 31 августа 1915 года.

Глава семьи Фридрих Вильгельм Отто Браун (Braun; его также прозывали Фрицем) родился 17 сентября 1879 года в Штутгарте, его отцом был столяр Вильгельм Браун. Подростком Фридрих посещал сперва народную, затем реальную школы, а после обучался столярному мастерству на городской мебельной фабрике. Пробыв менее года на военной службе в 9-й роте 125-го пехотного полка, куда молодой человек записался добровольцем, он после увольнения по состоянию здоровья поступает в художественно-промышленное училище Штутгарта, а затем такое же училище Мюнхена. С осени 1907-го Фридрих Браун уже работает преподавателем в промышленном училище в том же Мюнхене, ведя курс изготовления изделий из дерева.

27 июля 1908 года, будучи 29-летним молодым человеком, он венчается с 23-летней Франциской Кронбургер. Молодожены заселяются в трехкомнатную квартиру, расположенную на 4-м этаже дома на Изабеллаштрассе, 45, где и появятся на свет три очаровательных малышки.

Франциска Катарина Кронбургер (Kronburger; обычно ее называли Фанни, или Фаннерль) родилась 12 декабря 1885 года в Гайзельхёринге в семье Франца Пауля Кронбургера, служившего окружным ветеринарным врачом и его жены Йозефы, урожденной Винбауэр. В их семье росло четверо дочерей, среди которых Франциска была старшей. После смерти жены обер-ветеринару Паулю Кронбургеру пришлось переехать в Мюнхен; там он обзавелся новой супругой, с которой и прожил до своей смерти в 1933 году.

Франциска появилась в Мюнхене 18-летней фройляйн, она поселилась у своих сестер и устроилась работать портнихой в модную мастерскую «Auracher». И буквально через две недели у нее появляется воздыхатель. «Через две недели сестры предложили отметить мое восемнадцатилетие в кафе «Петерсхоф», расположенном прямо напротив ратуши, – вспоминала впоследствии Франциска. – Там молодой человек пригласил меня на танец. Мы немного поболтали и, к моему удивлению, выяснилось, что он также увлекается лыжами. Он немедленно пригласил меня в воскресенье за город». А через некоторое время в город спешно приехал отец, раздраженно пытаясь выяснить, что за Браун просит у него руки его дочери… Соблюдая правила приличия девушка вынуждена была вернуться в родительский дом, чтобы на глазах родных встречаться с женихом. Прошло несколько лет, прежде чем она надела свадебный наряд – подвенечное платье своей бабушки. По прошествии многих лет Франциска Браун признается, что мечтала, чтобы в этом платье венчалась ее дочь Эффи, – так иногда ласково, с намеком на исключительную похожесть дочери на мать, прозывали Еву…
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Ева Браун со своей старшей на 4 года сестрой Ильзой



Фанни уже имела двоих детей, когда ее муж – в апреле 1914 года – поступает добровольцем в 9-ю роту 2-го резервного полка, стоящего в Мюнхене. Но уже в ноябре его переводят во 2-ю роту 1-го Баварского королевского лыжного батальона, с которым тот и отправляется на фронт. Фридрих Браун воевал в Вогезах, Тироле, Сербии; однако в силу обстоятельств вынужден был перейти в интендантскую службу. В декабре 1914-го Ф. Браун получает чин ефрейтора; в августе 1915-го – обер-егеря. Известно, что с декабря 1916 по май 1917 гг. он служил заместителем инспектора в резервном госпитале «В» в Мюнхене, затем до апреля 1919 г. – в госпитале Вюрцбурга.

Весной 1917-го его семья в полном составе переехала в большую по площади квартиру на третьем этаже дома 93 по Гогенцоллернштрассе. Но разлад, наметившийся еще ранее, завершился бракоразводным процессом. После более 10 лет супружеской жизни – в декабре 1919-го неофициально, а в феврале 1921-го официально – «благополучный брак» распался. Сведения о благополучном браке, четко прописанные в книгах – только один из мифов биографии возлюбленной фюрера.

Беззаботное детство закончилось с первыми ссорами родителей. Но – с кем не бывает! – через три года разлуки Фридрих и Франциска вновь стали супругами, и зажили вместе, вторично оформив брак 1 октября 1921-го.

О годах становления детского характера и переломных моментах, так повлиявших на дальнейшую жизнь Евы, пожалуй, первым из всех рассказал выдающийся современный биограф главных персон Третьего рейха Антон Иоахимсталер. Он нашел свидетелей того, что маленькой девочкой Ева проводила слишком много времени в доме своей подруги Герты Остермейер (1913–1994), в замужестве Шнейдер, впоследствии жившей с четой Гитлер – Браун в знаменитом Оберзальцберге. Оказалось, Ева даже называла чужих родителей «папа и мама»! «Я узнала Еву Браун с 8 лет… в гимнастическом обществе в Мюнхене, где мы многие годы занимались спортом в одной команде. Там и потом шесть лет в лицее и школе она была моей самой близкой и лучшей подругой. Большую часть своей юности она провела в доме моих родителей и была мне как сестра, а родителям – как дочь», – утверждала фрау Шнейдер. «Фрау Шнейдер была подругой Евы Браун, они знали друг друга с 10 лет. Они жили в Мюнхене и там познакомились. Ева Браун была фрау Шнейдер как сестра, она выросла в доме ее родителей, потому что ее собственные родители мало думали о ней», – подтвердила и домработница Герты Эрна Бюттнер. (Антон Иоахимсталер. Женщины фюрера. М., 2007, с. 318.)

Однако прежде чем познакомиться и подружиться с Гертой, Ева некоторое время провела в доме своих дедушки и бабушки в Бейльнгрисе. В 1918-м мать отправляет 6-летнюю девчушку к своим родителям, надеясь, что в тех местах полегче с продовольствием, чем в крупном городе, где они жили. Именно там, в провинции, Ева пошла в городскую женскую народную школу, а не в «монастырскую», как сказано в большинстве источников. И этот факт не ускользнул от дотошного Антона Иоахимсталера, тщательно изучавшего документы и фотографии тех лет. Тогда как в разнообразных книгах отечественных авторов чаще можно встретить тексты следующего содержания: «Учиться Ева начала в школе при ближайшем к дому монастыре. По воспоминаниям монахинь, девочка была очень прожорливой и нередко съедала за обедом чужие порции. Больше ничего особенного о ней в те годы не вспоминали». Или: «Школьные учителя говорили о Еве, как о диком ребенке, который все время отвлекается во время занятий и никогда не учит уроки. Образование Евы началось в монастыре, в монастыре же оно и закончилось – Брауны направили уже подросших дочерей в монастырскую школу-лицей». Нет ничего проще человека, – который кажется нам неприятным, и о котором на протяжении десятилетий международными СМИ растиражирована масса уничижительных домыслов, – выставить на всеобщее посмешище; впрочем, любые комментарии тут излишни…

По окончании учебного года, на Пасху 1919 года Ева Браун вернулась в Мюнхен, и до 1922 года училась в народной школе, где и подружилась с Гертой Остермейер. И только спустя еще несколько лет в ее биографии появляется монастырская школа – в 1928-м Ева Браун поступает в торговую школу при католическом монастыре в Симбахе-на-Инне, которой руководила англичанка. Но устав от строгости и жестокой дисциплины англиканской школы, девушка в июле 1929-го ушла оттуда, имея свидетельство о торговом образовании. Ее путь лежал домой, в Мюнхен.

В это время старшая сестра Ильза Браун работала ассистентом врача, получая 130 рейхсмарок в месяц у отоларинголога Мартина Леви Маркса. Отдельные исследователи утверждают, что с этим немецким евреем ее связывала не только работа, но и личные отношения. Она жила в доме-клинике Леви с 1928-го до его эмиграции в январе 1937 года. В связи с изменением общественной и политической обстановки в стране и бегства М. Л. Маркса за границу, Ильза Браун уже в октябре 1937 года выходит замуж за господина Хёхштеттера из Берлина, а 15 июля 1941 года, после развода, становится женой господина Фуке-Михельса. Она перенесет много неприятностей, особенно в послевоенное время; и закончит свои дни 28 июня 1979 года в Мюнхене, в доме на Альбрехтштрассе, 2.

Как и ее старшей сестре, Еве подыскивали место ассистента врача, и, в конце концов, желаемое было найдено по объявлению в местной газете. Ева Браун получила место ассистента у 41-летнего специалиста по женским болезням и акушера доктора медицины Гюнтера Хоффманна. Здесь девушка задержалась не долее нескольких недель и перешла в машинописное бюро, где также не смогла найти себе применение. Подобный вид деятельности ей был также не по нраву.

В это же время через объявление в газете фотограф Генрих Хоффманн подыскивал для своего нового ателье девушку «для ведения бухгалтерии, текущей переписки и продажи фильмов». Фотография и фильмы в то время были еще достаточно новым и удивительно увлекательным делом.

Впоследствии сам Хоффманн утверждал, что увидел Еву «вероятно, в 1929 году, я не сам лично принял ее, это сделал мой управляющий Рёмер, а я впервые увидел ее уже на работе. Это произошло во время открытия моего магазина в Мюнхене. Ева Браун была у меня ученицей и помощницей продавца. Моя фирма представляла собой фотомагазин всего с 4-мя служащими. Ева Браун работала в бюро, в торговом зале, а также в лаборатории».

Фройляйн Браун получила работу у Хоффманна в конце сентября 1929 года. И это было поистине роскошное место. «Фотодом Хоффманна» (Photohaus Hoffmann) размещался прямо на втором этаже дома «Wiener Café Stefanie» на углу Терезиенштрассе и Амалиенштрассе, в так называемом Латинском квартале. Кафе считалось «историческим местом швабингской богемы». «Два внушительных ряда окон второго этажа над кафе, по шесть в каждом, выходящие на обе улицы «Латинского квартала» поблизости от университета, большими современными транспарантами возвещали о месте нахождения «Фотодома Хоффманна». Окрашенный в оранжевый цвет подъезд на Амалиенштрассе ведет к аристократической лестнице на второй этаж… Просторный торговый зал отделан с большим художественным вкусом: изящная мебель, окрашенная в желтовато-розовый цвет, с серыми штрихами, шторы голубые, часы в футляре того же цвета с перекрещенными жезлами на стекле. Предлагается все, что нужно любителю: от оборудования фотолаборатории и до новейшей аппаратуры. Стены завешены драпировкой цвета как у мебели и украшены большими фотографиями, выполненными крошечной камерой «Роллейфлекс» и увеличенными, чем демонстрируются возможности этой камеры. К этому великолепному помещению примыкает большая угловая комната, где размещается бюро, там светлые шторы хорошо гармонируют с гобеленом на стене. Темная резная мебель подчеркивает солидность и одновременно художественный вкус оформителей этого ателье, вмещающего целый ряд специализированных лабораторий: комната для изготовления цветных фотографий и для ретуширования, с сушильным шкафом, электрообогрев которого позволяет высушить пленку за 25 минут. Далее следует помещение для хранения пластинок, выполнения увеличительных работ с помощью новейшего оборудования, как, например, приспособление для одновременного увеличения 36 кадров рулона пленки, отснятой камерой «Лейка»… Лабораторию для изготовления копий также заполняет новейшая аппаратура… Проявление пластинок и пленок, промывание их в машине, приводимой давлением воды, ведется в следующих, специально оборудованных комнатах. На первом этаже на обе улицы выходят большие витрины… Даже вспомогательный персонал Хоффманна состоит только и профессионалов, обученных по индивидуальным программам, отличающим «Фотодом Хоффманна», – печатала газета «Фёлькишер беобахтер» («Völkischer Beobachter») в номере за 8 ноября 1929 года.

А теперь вспомните кадры из и поныне часто демонстрируемых советских фильмов, где присутствует сцена встречи Евы Браун с фюрером Германии в фотоателье Хоффманна: никакой оригинальности, роскошь и художественный вкус оформителей отсутствуют напрочь, видны лишь безликие стены, безликие стеллажи с книгами, безликое узкое пространство, отделенное убогой шторкой – убожеством личного домысла советские режиссеры привычно награждают героев любого отечественного «патриотического кино».

Однако заглянем в популярную энциклопедию «Кто был кто в Третьем рейхе», чтобы побольше узнать о господине фотографе, сыгравшем немаловажную роль в судьбе юной Евы Браун. Но прежде всего нужно сделать акцент существенном нюансе: в немецком языке окончания фамилий «mann» почти всегда означали принадлежность к немецкой нации, тогда как «man» – к еврейской. Однако все советские источники это игнорировали (да и нынешние авторы чаще всего тоже), тогда как именно пресловутый «еврейский вопрос» стал едва ли не главной причиной, погубившей весь Третий рейх. Вопрос: «Немец (и др.) или еврей?» – в 30—40-е годы ХХ века звучал также трагично по своему накалу, как гамлетовский: «Быть или не быть?»

В названном источнике имя господина фотографа значится как Гофман. «Гофман (Hoffmann) Генрих (12.9.1885, Фюрт, Бавария – 16.12.1957, Мюнхен), личный фотограф А. Гитлера, профессор (1938). Сын владельца фотоателье. Участник 1-й мировой войны; военный фотограф. После окончания войны демобилизован; в 1919 выпустил свой первый фотоальбом «Баварская революция». В начале 20-х гг. познакомился с Гитлером в Мюнхене. Они сблизились и Г. стал постоянным спутником фюрера. Гитлер часто посещал дом Г. в Мюнхене – Богенхаузене. Г. познакомил Гитлера со многими представителями мира культуры Баварии, в т. ч. с вдовой сына композитора Р. Вагнера – Винифред Вагнер. Очередной взлет Г. начался после того, как Гитлер познакомился в 1929 с работавшей в его ателье фотомоделью Е. Браун, которая в 1931 после гибели Г. Раубал стала метрессой фюрера. Это способствовало укреплению позиций Г. среди руководства НСДАП, а Б. фон Ширах даже женился на его дочери. Будучи талантливым фотографом, Г. во многом способствовал росту популярности Гитлера. Долгое время Г. был единственным, кому Гитлер разрешал фотографировать себя в неформальной обстановке. После усиления позиций НСДАП, которая стала второй партией Германии в Рейхстаге, фотографии Г. стали широко использоваться при издании открыток, иллюстрированных альбомов, плакатов и т. д.» (К. Залесский. Кто был кто в Третьем рейхе. М., 2003, с.с. 234–235).

Впрочем, практически то же мы встречаем в примечаниях к книге уже упоминаемого нами Антона Иоахимсталера: «В 1920 году вступил в НСДАП, получил номер 925. …Считался первым фотографом Третьего рейха – имперским фотографом (Reichsbildberichter)» и т. д.

Именно в роскошное заведение Генриха Хоффманна и заглянул в очередной раз Адольф Гитлер, чтобы нежданно-негаданно встретить главную женщину всей своей жизни. Был октябрь 1929 года, «маленькой продавщице» Еве исполнилось 17, тогда как ему было уже 40 лет.



Глава 2. Дом великой иллюзии



Имеются разнообразные свидетельства того, что господин фотограф умышленно сводил фюрера и молоденькую работницу фотоателье, чтобы усилить свое влияние на руководителя партии. И понуждать Еву к этому не было причин, ведь она сама мечтала об Адольфе Гитлере. «Красивая и жизнерадостная девушка понравилась ему, но все чувства, какие он мог испытывать, принадлежали тогда его племяннице Гели Раубаль, стоявшей очень близко к нему. Поэтому он не обращал внимания на очевидное поклонение Евы», – свидетельствовал Юлиус Шауб, адъютант Гитлера с 1925 года.

Возможно также, что Генрих Хоффманн, преследуя личные амбициозные цели, имел намерение отвадить дорогого гостя от… своей дочери Генриетты (Хенни). В 1929-м, в год открытия им нового предприятия в доме с «Венским кафе Стефани», Генриетте было почти 16 лет. Однако, будто бы эта «ранняя» девочка сама проявляла недетский интерес к приветливому господину с усиками «щеточкой». Богемная атмосфера кафе, прозванного еще «Кафе великой иллюзии» (Café Grössenwahn), где собирались мелкие лавочники, крупные торговцы, бюргеры, таланты с претензией на изыск и даже настоящие гении, пользовалась исключительной популярностью. Не мудрено, что любил сюда захаживать и Адольф Гитлер; он, учившийся некогда на художника, не был чужд искусству и богемному шику, впрочем, прекрасно осознавая истинную цену многим талантам… Некоторые авторы, в том числе и немецкий писатель Эрих Шааке считают, что некоторое время Гитлер едва ли не ежедневно сидел в кафе на плюшевом диване, читал газету или смотрел, как посетители играют в шахматы или бильярд. Там же любил проводить время Генрих Хоффманн, – по словам Э. Шааке, «пухлый малый с красным носом алкоголика», а по определению Э. Ханфштенгля, «третьесортный фотограф и известный гомосексуалист»; нет ничего беспардоннее обвинять успешных людей – после их кончины! – в самых порочных и немыслимых грехах. Также как сомнителен и факт, что для усиления своего влияния на руководителя партии Хоффманну приходилось использовать молоденьких работниц фотоателье. Это могло быть всего лишь одним из факторов влияния, но никак не основным! Стоит только вспомнить, что отец Генриха Хоффманна, выходец из саксонского рода, был придворным фотографом баварского короля и делал фотографические портреты принца-регента Луитпольда Баварского и его сына, последнего баварского короля Людвига III. Тогда как сам юный Генрих в 1905 году имел честь фотографировать Вильгельма II и русского Императора Николая II, когда венценосные особы изволили охотиться в парках дворца Фюрстенберг. Для контраста приведу несколько замечаний Эрнста Ханфштенгля (Ганфштенгль; Hanfstängl), касающихся фотографического предприятия – нет, не «третьесортного фотографа», а… Впрочем, вот: «Ганфштенгли были уважаемыми людьми. В течение трех поколений они являлись личными советниками герцогов Сакс-Кобург-Готских и прославились как знатоки и покровители искусств. Семейное предприятие, которое основал мой дед, было и остается до сего дня одним из старейших в области репродукций произведений искусства. Фотографии моего деда Ганфштенгля, запечатлевшие трех германских кайзеров, Мольтке, Рона, Ибсена, Листа, Вагнера и Клару Шуман, в свое время олицетворяли стандарт качества» (Э. Ганфштенгль. Гитлер. Утраченные годы. М., 2007, с. 17). Бесспорно по аналогии: в свое время «стандарт качества» олицетворяли фотографические работы семейства Хоффманнов, – именно по этой причине Генрих Хоффманн и стал официальным фотографом вождя национал-социалистов в Германии.

В кафе, располагавшемся под фотоателье Хоффманна, часто спускалась Хенни, относя отцу телеграммы и различные послания. Здесь она и виделась с господином Гитлером задолго до его стремительного политического взлета.

В литературе можно с легкостью найти растиражированную самой Хенни версию о ее двусмысленном столкновении с Адиком, когда ей было шестнадцать. «…я пошла спать, но немного позднее раздался звонок… наверное, отец что-нибудь забыл. Но это был господин Гитлер. «Я забыл мой хлыст» (в другом источнике – собачью плетку, – авт.)… Я подала ему его… На господине Гитлере был английский плащ спортивного покроя, в руке он держал свою серую велюровую шляпу. Теперь он сказал такое, что совершенно невозможно было ожидать; совершенно серьезно он сказал: «Не поцелуете ли Вы меня?» Он сказал: «Вы». Что за спектакль: целовать господина Гитлера! Он мне нравился, потому что поддерживал мои желания, даже помогал мне, когда я что-либо просила у отца… Но целовать? «Нет, пожалуйста, не надо, господин Гитлер, это невозможно!» Он ничего не сказал, стукнул хлыстом по своей ладони и стал медленно спускаться по ступеням ко входной двери».

Тогда как Генрих Хоффманн утверждал о том же происшествии, будто бы его дочь, сама взяв дорогого гостя за руку, увлекла его под ветви омелы и одарила поцелуем, от которого гостя в буквальном смысле покоробило. «Я никогда не забуду удивленного и испуганного выражения на лице Гитлера. «Обычай есть обычай и его нельзя бояться… Вы нравитесь женщинам, господин Гитлер!» …Но Гитлер не нашел в этом ничего смешного, он попрощался с холодной вежливостью и ушел домой». По старому обычаю, ветку омелы в канун новогодних праздников вешали над дверным проемом, и каждому разрешалось под ней поцеловать любого, кого хочется.

Даже если имели место эти два ставших известными широкой публике случая, – это не может быть ни свидетельством того, что Адик недолюбливал женщин, ни что он был развратником. С таким же успехом можно утверждать, что Гитлер имел честь в понимании устоев семьи и, будучи увлеченным одной женщиной, не пытался соблазниться другой… К тому же многие свидетельствуют, что разъяренный Гитлер произнес классическую фразу: «Если целовать, то не меня. Я – тот, кто целует сам». И только истинные женщины по достоинству оценят подобный ответ…

Впрочем, чего уж там! – в одном из источников место под омелой занимает не Хенни, а некая Эльза (Э. Шааке. Женщины Гитлера. М., 2003, с. 80); причем дамы на этой вечеринке были сплошь феминистки: все с «дерзкими короткими стрижками, они курили сигары через длинные мундштуки, с собой они принесли пластинки с самой новомодной музыкой», – что явилось причиной для Гитлера вести себя скованно…

Однако надо припомнить и тех авторов, кто предполагал, будто Гитлер совратил Хенни Хофманн, когда девочке исполнилось 14 лет, и будто бы это дало ее отцу право стать первым фотографом партии и даже… собрать коллекцию порнографических рисунков, сделанных рукой Гитлера. Подобные сведения впервые озвучил Эрнст Ханфштенгль, оказавшись вдали от нацистской Германии – в США. Думается, речь об этом успешном торговце предметами искусства и приближенном сотруднике Адольфа Гитлера 20-х-30-х годов ХХ в. пойдет ниже. В словах этого господина, упрекнувшего немецкого патрона в просмотре «клубнички» и в создании порнографических рисунков, видится прямое ерничанье. «Говорят, что он (Хоффманн. – Авт.) изготавливает или собирает порнографические фотографии и фильмы, которые демонстрирует Гитлеру наедине. В высших партийных кругах хорошо известно, что сам Гитлер когда-то рисовал много порнографических рисунков. Позднее задачей Хоффманна стало приобретение этих рисунков у их новых владельцев, и Гитлер тратил для этой цели огромные деньги». Так свидетельствовал Эрнст Франц Зедвиг Ханфштенгль по прозвищу «Пуци», который не только сожительствовал со своей родной сестрой Эрной, но и исправно выполнял функции разведчика. И прекрасно осознавал: что он лично хочет оставить в Истории…

Однако в качестве ремарки добавлю: упрекать ученика творческой мастерской или художественного училища, или даже мастера кисти в том, что он много пишет с голой натуры, – это все равно, что автора «Данаи» обвинить в мракобесии.

В 1930-м году Генриетта Хоффманн окончила школу и поступила в Мюнхенский университет, одновременно став членом НСДАП (получила билет с номером 26.3026). Несмотря на приверженность Хенни национал-социализму, все же винить ее в этом «проступке» так же нелепо, как любую советскую девушку, в свое время вступавшую в комсомол. В немцах также культивировали веру в Гитлера, как в стране Советов – в Ленина (Сталина, КПСС и прочий идеологический бренд).
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Фото Евы Браун в маскарадном костюме. 1928 г.



Во время учебы Хенни познакомилась с изучавшим в стенах университета историю искусств, музыку, англоведение и египтологию студентом Бальдуром Бенедиктом фон Ширахом (von Schirach). Сын генерал-интенданта из Веймара (по другим сведениям, из Берлина, где он родился 9 марта 1907 года) имел членский билет НСДАП за номером 17.351, оказавшись в рядах единомышленников еще в августе 1925 года. Молодые люди стали активно участвовать в создании академических газет и бюллетеней партийной направленности. Известно, что фон Ширах являлся одним из редакторов «Германского будущего» («Deutsche Zukunft») и др. Молодой человек активно выступает на собраниях Национал-социалистического немецкого студенческого союза. И с 5 июня 1932 года Бальдур фон Ширах – по решению Адольфа Гитлера – становится руководителем Национал-социалистического немецкого студенческого союза. Его таланты были оценены по достоинству. После принятия в Германии 1 декабря 1936 года закона о молодежи барон Ширах становится статс-секретарем имперского кабинета; так руководитель молодежи страны получает дозволение стать равным в ареопаге власти.

В 1932 г. фон Ширах стал депутатом Рейхстага и рейхслейтером, а 16 июня 1933 г. – руководителем молодежи Германского рейха (Jugendführer des Deutsches Reiches). 12 декабря 1939 г. он вступит в вермахт, и станет служить в чине лейтенанта в элитном полку «Великая Германия» до июня 1940-го, проведя несколько месяцев во Франции, пока не будет отозван из армии и направлен гауляйтером в Вену.

В 1939 году в Германии – по примеру СССР – появляются дочерние партийные организации, ответственные за обязательное членство молодежи в партийных ячейках и ее обязательную службу на дело партии.

Тогда как молодежное национал-социалистическое движение Германии (Гитлерюгенд, по аналогии: Ленинский/Сталинский комсомол) вписывало коричневые страницы в свою историю, ее непримиримые соратники из комсомольских рядов на просторах 1/6 суши переворачивали кроваво-красные страницы своей славной биографии. Не так много прошло времени с зарождения этого молодежного движения в СССР, показавшего пример оболванивания (правильней: зомбирования) огромного пласта населения преступной идеологией. До конца 20-х годов в СССР имели силу нелепые требования, вписанные в 1-й Устав РКСМ: «Каждая комсомолка обязана отдаться любому комсомольцу по первому требованию, если он регулярно платит членские взносы и занимается общественной работой». Но главной задачей комсомола, ставшего называться ВЛКСМ, являлось «помогать партии воспитывать юношей и девушек на великих идеях марксизма-ленинизма, на героических традициях революционной борьбы, на примерах самоотверженного труда, вырабатывая и укрепляя у молодежи классовый подход ко всем явлениям жизни». За внедрение Устава и выработки «правильного» классового подхода в среде молодежи страны отвечали первые руководители: коммунист и деятель Коминтерна Оскар Львович Рывкин (1899–1937); коммунист Лазарь Абрамович Шацкин (1902–1937); др. В 30-е годы ответственный пост занял коммунист Александр Васильевич Косарев (1903–1939), прошедший героические традиции революционной борьбы на фронтах Гражданской войны, научившись с 15-и лет хладнокровно убивать своих соотечественников в единичных и массовых расстрелах.

Комсомол являлся организацией, буквально вцементированной в советское общество. То же произошло с организацией молодежи НСДАП в Германии. Но если система строительства молодежной организации была немцами заимствована у коммунистов, то ее идеологическая основа – являлась диаметрально противоположной и евреев в руководстве, конечно же, не было и быть не могло в силу приверженности наци к чистоте расы. Впрочем, об обобществлении Женщины, об отрыве ее от семьи, вовлечении в рабский труд и профессиональную военизированную подготовку, как это было сделано в СССР, – также не могло идти речи. В то время, когда в Германии устанавливалась централизованная система Союза молодежи, в СССР пытались справиться с назревшей проблемой. «Настоящая беда заключалась в том, что на комсомолках жениться не хотел никто. Им-де, ребятам, нужны жены, а не «орательницы» – в русском языке есть глагол «орать», имеющий случайно лингвистическое родство с термином «оратор». Им нужны хозяйки дома, а не партийные шлюхи…», – свидетельствовал о событиях тех лет, исходя из личного журналистского опыта, известный русский публицист, ставший эмигрантом, Иван Солоневич (1891–1953).

Немецкая нация времен Третьего рейха возвеличила культ немецкой семьи и культ здорового тела, – тогда как советские комсомольцы трудились на бесконечных «комсомольских стройках», а юные бедолаги из бывших загибались в многочисленных, созданных декретом В. И. Ленина в декабре 1918 года, концентрационных лагерях.

Но именно в те годы, когда молодую коричневую волну направлял Бальдур Бенедикт фон Ширах, у наших стран и молодежных движений оставалось еще очень много общего…

«Они могли вколачивать в наши головы все свои тезисы: то, что мы, немецкая молодежь, – самая замечательная молодежь в мире, что мы лучше, чем все другие (идентичный тезис очень активно использовался в СССР. – Авт.), что здоровее и т. д. – Рената Финк, 1926 года рождения»; «В 1936 году мне было десять лет, и я стал членом Дойче юнгфольк (то же, что пионерия в СССР. – Авт.)… И вот теперь мы принадлежали к большим юношам, нам разрешили носить портупею и нож… И повсюду был Гитлер, его портреты висели везде. Он, как писали во всех газетах, спас Германию от большевизма, от евреев (эти два понятия: большевизм и евреи были в фашистской Германии почти синонимами. – Авт.). Но теперь в Германии все возрождалось, и мы как Юнгфольк в Гитлерюгенд тоже способствовали этому. Все это было похоже на нечто вроде религии. – Эрих Лёст, 1926 года рождения»; «То, что мы не случайно зовемся Гитлерюгенд, становилось для нас в процессе идеологической обработки все яснее. Но только после войны я действительно осознал, что игры на местности (аналог советской боевой «игры» «Зарница». – Авт.), привычка к повиновению, маршировка, униформа, звуки фанфар и бой барабанов (все это имелось у пионеров и комсомольцев в СССР. – Авт.) были по сути своей подготовкой к войне. Я почувствовал это уже в начале 1945 года, когда меня научили обращаться с противотанковым оружием и потребовали, чтобы я умер геройской смертью за Гитлера. – Рейнхард Аппель, 1927 года рождения». Цитаты приведены по книге: Гвидо Кнопп. Адольф Гитлер. Психологический портрет. М., 2006, с.с. 72–73.

Советские люди, прошедшие путь пионеров и комсомольцев, в массовом порядке узнавшие «игры на местности, привычку к повиновению, маршировку, униформу, звуки фанфар и бой барабанов», сдававшие нормы «на значки ГТО» (Готов к труду и обороне!), стрелявшие в школьных стенах под руководством военруков и вне школы в многочисленных тирах, – к сожалению, в большинстве своем так и не поняли, что «все это было по сути своей подготовкой к войне», – к великой войне за Мировую революцию. Накрепко вдолбившие в свои головы стихи и песни советских поэтов о героических подвигах юных, погибших за советскую власть, – эти фанатичные дети и подростки готовы были умирать «за Родину, за Сталина, за Коммунистическую партию!». Но как горько и умилительно выглядят нынешние полунищие старички, не дождавшиеся от некогда великой краснознаменной родной страны ни приличных пенсий, ни заслуженных достойных удобств, ни социальных гарантий, и продолжающие рассказывать о боевой романтике их «самого счастливого детства» и «прекрасной комсомольской юности»; верящие до сих пор, что все они делали правильно, «показывая пример всему миру», – так, «как завещал великий Ленин»…

Известно, что в начале 30-х годов ХХ века в теплом климате среди божественных красот русского тогда еще Крыма собирались на свои ритуальные сходки коминтерновцы – члены так называемого Коммунистического интернационала, которые могут быть означены как международные преступники, виновные в масштабных планетарных бедствиях не менее чем осужденный победившим «прогрессивным международным сообществом» гитлеровский фашизм. В 30-е годы ХХ века, – когда порабощенные большевистско-коммунистической властью народы СССР познавали массовый голод и даже… каннибализм, – эти орды сытых бандитов и развратников, собранных по всему миру для обучения в секретных школах Коминтерна, уже выбрасывали руки вверх, показывая солидарность в деле построения коммунизма на Планете… Жест, когда прямая рука взлетает в приветствии, использовался вождями Коминтерна еще задолго до того, как он стал официальным символом фашистского приветствия.

В годы, когда миллионы советских людей, – в соответствии с тайными и амбициозно-циничными планами вождя, товарища Иосифа Виссарионовича Сталина, – готовились к мировой войне, загибаясь под лозунгами: «Пятилетку – в четыре года! …в три года!», жирующие на бесплатных деликатесах и ублажаемые профессиональными шлюхами коминтерновцы изучали основы управления странами, которые – одна за одной – должны были становиться советскими.

– Нам нужна Вторая мировая война! – призывая русских на бойню, картаво орал еще в 1916 году злой гений антирусской революции Ленин-Бланк.

Но пожар мировой войны тогда не раздули даже силы Тухачевского, храбро ринувшиеся в поход на Польшу и трусливо отступившие. Попытка не удалась. А за годы пятилеток товарищ Сталин учел все, чтобы подобное не повторилось, и чтобы открытая всем, озвученная классиками марксизма-ленинизма конечная цель как можно дольше оставалась всего лишь «словесным фактором»…

– Нужно, чтобы кто-то начал НАШУ войну и пусть этот ледокол развалит Европу! – знаменитая фраза, сказанная Иосифом Виссарионовичем в 1939 году. Тот, кого он определил на роль «ледокола», был его ставленник (вместе с финансовыми кланами Запада и США), его товарищ и марионетка Адольф Гитлер.

Но пока немецкий вождь еще не понял всей тайной игры, он продолжал строить свою Пирамиду власти. И не последнее место в ней занимал Бальдур фон Ширах, женившийся на Генриетте Хоффманн в 1932 году. Свадьбу молодожены праздновали в квартире Гитлера на Принцрегентенплатц. В подарок от вождя супруги получили овчарку. А вскоре Генриетта фон Ширах одарит отечество четырьмя дворянскими отпрысками: 28 января 1933 г. родится Ангелика, в 1934-м – сын Клаус, в 1938-м – Роберт, в 1941-м – Рихард.

В 1940 году ее муж, как уже говорилось, был назначен гауляйтером Вены, став одновременно имперским наместником Вены и имперским комиссаром обороны Вены и окрестностей. Главной задачей, поставленной перед Ширахом, было сделать Вену городом, свободным от евреев. В соответствии с поручением фюрера от 2 ноября 1941 года ему надлежало эвакуировать пришлых чехов и выслать евреев в генерал-губернаторство.

В Вене семья фон Ширахов прожила до 1943 года, располагаясь в комфортабельной служебной вилле на Хоэнварте, 52. В их распоряжении была и усадьба в Хелентале, куда любила наведываться повзрослевшая Хенни. А ведь, казалось бы, прошло совсем мало времени, когда она вместе с Гели Раубаль или Евой Браун (или все вместе?) – на машине и в сопровождении Адольфа Гитлера – ездила на милые пикники на Химзее. Они располагались в выбранном укромном месте между лесом и озером, и эти идеальные идиллические часы давали им право думать, что впереди – только размеренное блаженство и полная значимости жизнь. «Жизнь для нас была праздником, который только начался», – передавала свои впечатления о тех днях юная Хенни Хоффманн. Но праздник, начавшийся с кофейных запахов заведения, расположенного под фотоателье ее папеньки, с пасторальных пикников на лоне мюнхенских предместий, с лыжных катаний и девичьих забав, превратил всех своих героев в участников Grössenwahn – соучастников великой коричневой иллюзии…



Глава 3. Фрау Ангела и ее «прелестное дитя»



Знакомство Хенни Хоффманн и Евы Браун произошло после принятия последней в фотоателье. «…я узнала Еву Браун, когда та была еще юной девушкой, у нас имелись велосипеды, и мы часто катались вниз по Леопольдштрассе, к Унгерербад. Мы плавали в ледяной воде озера Мариензее и ныряли под водопад, тогда еще существовавший. Ева красиво прыгала в воду с 3-метровой доски и могла ходить на руках. Она участвовала в танцевальных конкурсах и получала там призы… Ева, изящная, невысокая учительская дочка из Мюнхена, продававшая фильмы в фотомагазине моего отца, с ее декольте, очаровывала покупателей и всегда была превосходной фотомоделью, когда ее фотографировали для рекламы», – писала престарелая Генриетта фон Ширах в своей книге «Женщины вокруг Гитлера» («Frauen um Hitler»), изданной в 1983 году. В своих послевоенных изданиях Генриетта Хоффман-Ширах многократно утверждала, что является «старой подругой» Евы Браун. Хотела ли она на склоне лет стать еще более причастной к великим именам, соединенным притягательно-зловещей Историей? – не знаю, однако в молодые годы она охотно называла свою «подругу-Еву» «глупой», как, впрочем, и другую соперницу – Гели Раубаль. Историки и биографы подтверждают, что до середины 30-х годов заносчивая Хенни относилась к Еве с явным оттенком превосходства.

Несмотря на то, что некоторые историки отрицают факт знакомства Евы и Гели Раубаль, все же имеются сведения, что девушки познакомились в 1930 году на традиционном Октоберфесте; Oktoberfest – крупнейший пивной фестиваль в мире, проводящийся в Мюнхене. По традиции начинается в третьи выходные сентября и заканчивается в последнее воскресенье октября; тогда же все фермеры празднуют конец сбора урожая. История этого любимого в народе праздника берет начало от свадьбы кронпринца Людвига (ставшего королем Баварии Людвигом I) и принцессы Терезы Саксен-Хильдбургхаус в 1810 году. «Думаю, она была знакома с Гели, поскольку то и дело говорила о ней. Но я… не знаю, часто ли они встречались», – свидетельствовала и мать Евы, Франциска Браун после войны.

Гели, она же Ангелика Раубаль (в русской транскрипции встречается написание Раубал) была дочерью сводной сестры Адольфа Гитлера Ангелы Франциски Йоханны Гитлер (1883–1949). Их общий отец Алоиз Шикльгрубер (1837–1903) сменил фамилию на Хидлер (Hiedler), чтобы получить наследство, оставленное его матерью Анной Хидлер (в девичестве Шикльгрубер), но вследствие ошибки нотариуса, стал после прозываться г-н Гитлер (Hitler).

Овдовев, отец будущего фюрера Германии женился на его матери, 25-летней Кларе Пёльцль третьим браком, когда ему было почти 50 лет. Это событие произошло в 1885 году; малышке Ангеле исполнилось всего два года. С 1889 по 1892 гг. Ангела Гитлер посещала муниципальную женскую школу в городе Браунау-на-Инне. Этот город имел определенную и вполне заслуженную славу как место экстрасенсов и медиумов, однако сей дар из всего семейства Гитлеров проявится только у Адика (но, поговаривают, что некоторые из предыдущих поколений этой семьи имели такие же таланты).

Повзрослев, Ангела Гитлер – 14 сентября 1903 года – вышла замуж за служащего налогового ведомства Лео Рудольфа Раубаля, сына финанс-секретаря Карла Раубаля из австрийского города Рид. Однако через семь лет, в августе 1910-го, в возрасте 31 года, ее супруг скончался, оставив после себя сына Лео (родился в 1906 г.), дочь Ангелу (1908 г.) и полугодовалую малышку Эльфриду (Фридль, родилась в 1910 г.).

Потеряв мужа, Ангеле Раубаль, которой едва исполнилось 27 лет, пришлось управляться не только с тремя детьми, но и отвечать за 14-летнюю сводную сестру Паулу Гитлер (1896–1960), которая на тот момент училась в лицее в Линце. Вдовья пенсия оказалась слишком незначительной, чтобы семья чувствовала достаток; но и прибавка из сиротских пособий в 50 крон каждое также не могла покрыть всех необходимых расходов. Уже в июле 1911 года живший тогда в Вене 22-летний Адольф Гитлер отказывается от своего пособия в пользу родной сестры Паулы. Глава семейства была вынуждена искать работу в Вене. Остались документы, свидетельствующие, что в 1915 году Ангела Раубаль работала в женском учебном пансионе, в 1919 году заведовала женским пансионом, в 1920 году заведовала еврейской кухней при Венском университете (других национальных кухонь в учебном заведении не было, хотя там учились представители десятков национальностей). В городе тогда среди прочих активно работал и Еврейский комитет высшей школы, который следил за работой еврейской кухни.

«Вена – это город, олицетворяющий кровосмешение», – изрек как-то Адольф Гитлер. Имели ли личные впечатления фрау Ангелы и высказывания о контингенте «подопечных» значение для твердо ставшего на позиции национал-социализма Адольфа? Были ли они определяющими в исполнении «главного» деле, которое по приказу фюрера вел в Вене в начале 40-х годов ХХ века гауляйтер Бальдур фон Ширах? Возможно, да, а, может, вовсе и нет… Но Ангела Франциска Йоханна Гитлер-Раубаль охотно покинула университетский буфет, променяв свою начальственную должность на обязанности экономки в доме сводного брата.

Летом 1928 года (по иным сведениям, в 1927-м) Гитлер снял в Оберзальцберге сельский дом «Вахенфельд» («Wachenfeld»).

Известно, что после ареста, отсидки в тюрьме Ландсберга-на-Лехе (с 11 ноября 1923 по 20 декабря 1924) и запрета на выступления, Адольф Гитлер с 1925 по 1927 годы много времени проводил в долине Берхтесгадена, в Оберзальцберге, и эти места стали для него воплощением природной гармонии. Гармонии, перенесенной – для него! – на другой континент мира… «Да, с этой горой я очень прочно соединился… Я совершенно влюбился в этот ландшафт», – честно и почти сентиментально признается фюрер своему окружению. И, потакая его неподдельной любви к очаровательной горной долине, его соратники найдут ему идентичное место, возведя там и новый, идеальный «Wachenfeld», прозываемый уже «Berghof».

Сельский дом в Оберзальцберге являл собой строение (11,5×8,8 м) с террасой и хозяйственной постройкой. В 1933 году постройку, где размещались прачечная и дровяной сарай, разломали, чтобы построить вытянутый в длину дом с пятью комнатами и прочими удобствами для адъютантов, прислуги, охраны, врачей и проч. В самом доме имелись: на первом этаже – большая (около 40 м2) комната-гостиная, кухня, кладовая, туалет, комната для домработницы (9,4 м2), на втором – две спальни (по 20,4 м2), две комнаты (по 11,8 м2) и ванна с туалетом. Все комнаты верхнего этажа соединялись балконом шириной 1 м. Вид, открывавшийся с этого балкона, был просто великолепен, – о чем может судить каждый, просматривая хронику, периодически транслируемую по ТВ как в авторских передачах о временах Третьего рейха, так и вставляемую в художественные фильмы. Сочные луга и живописные Альпы, с которых фен сдувает завесу тумана, воистину волшебны.

Летом 1928 года Ангела Раубаль вместе с младшей дочерью Эльфридой приехала в Оберзальцберг. Ее дочь Гели с декабря 1927 года находилась в Мюнхене, а сын Лео – учился в педагогическом училище Вены. В поместье привезли и Вольфа – девятилетнюю овчарку Гитлера (была подарена на 33-летие Адольфа, в 1922-м), но вскоре там появятся еще две собаки: Мука и Блонди. По документам, основным арендатором дома «Вахенфельд» была Ангела Раубаль, тогда как господин Гитлер в налоговых и иных бумагах проходил как… писатель. Как известно, в июле 1925 г. вышел первый том книги «Майн кампф», в декабре 1926 г. – второй.

Многолетний секретарь Адольфа Гилера Кристина Шрёдер характеризовала Ангелу Раубаль как «крайне решительную и энергичную персону. Ее венская кухня была великолепна… она была деятельным, энергичным и абсолютно уважаемым человеком… Ее фигура также вызывала уважением. Она не только осуществляла строгий надзор над персоналом дома, но считала себя ответственной также за благополучие своего брата, от чего тот не слишком был в восторге… Она была аккуратной домохозяйкой и превосходной поварихой». Паула Гитлер разделяла это мнение: «Моя сводная сестра, бывшая много старше и энергичнее меня, должна была во всем быть первой… и для меня было ясно, что мы не должны демонстрировать споры за право на брата. Поэтому я осталась в Вене, а моя сводная сестра Ангела стала в Оберзальцберге управлять хозяйством моего брата. Осенью 1934 года эта эра закончилась. Он хотел быть абсолютно свободным и никем не связанным».
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«Дом Вахенфельд», он же Бергхоф – в 1928–1945 гг. резиденция Адольфа Гитлера в Баварских Альпах в долине Берхтесгаден, Германия



Заботливая и властная австрийка стала при господине Гитлере не только экономкой, но и секретарем, ведь если Гитлеру требовалось передать записки и сообщения, то прежде их отдавали фрау Ангеле.

Дом, оформленный в аренду с правом преимущественной продажи, в начале 30-х годов стал, наконец, собственностью рейхсканцлера Адольфа Гитлера вместе с земельным наделом. Тогда же на участке началось строительство гаража, террасы и зимнего сада над ним, также велись перестройка и расширение дома. Работами ведал владелец строительной фирмы в Мюнхене, член НСДАП с 1922 года и участник путча Гитлера (за что позже был награжден орденом Крови) Отто Шидермайер. Впервые идиллическую усадьбу отгородили от остального мира высокой проволочной изгородью, чтобы толпы страждущих видеть рейхсканцлера дни напролет не бродили вдоль окон. Кроме того, отныне вокруг изгороди стояли часовые из караульных частей и службы безопасности.

Еще в конце 1929 года прошел партийный съезд в Нюрнберге, когда перед Гитлером впервые промаршировали 20.000 бойцов СА, одетых в одинаковую форму. Среди восторженно ликующей толпы зрителей находились фрау Ангела Раубаль с дочерью Гели, которую Геббельс охарактеризует в дневнике как «прелестное дитя». А злой язык Путци Ханфштенгля представил «пустоголовой маленькой дрянью, у которой ни мозгов, ни характера» (впрочем, почти также он говорил и о Еве).

В сентябре 1935 года будет проводиться очередной съезд партии (получит название «Съезд свободы», «Der Parteitag der Freiheit»), участие в котором примут уже 100.000 руководителей и 54.000 рабочих, а также недавно сформированные части вермахта. Среди гостей съезда будут присутствовать и дамы из окружения Гитлера, среди которых, конечно же, будет и фрау Раубаль, – одна, без своего «прелестного дитя»… Милая Гели трагически погибнет в 1931-м; ее место рядом с фюрером к тому времени займет другое милое создание – Ева Браун.

Во время съезда и фрау Раубаль, и фройляйн Ева, проживающие в Нюрнбергском отеле «Kaiserhof», явно не оказывали друг другу симпатии. Впрочем, прохлада наблюдалась в первую очередь, со стороны сестры Адольфа. «Между дамами были довольно натянутые отношения, – говорил впоследствии во время дачи показаний Юлиус Шауб, – можно даже сказать, что образовались два лагеря, первый – вокруг фрау Раубаль, второй образовали дамы, на которых неохотно смотрели из первого лагеря. К тому времени фрау Раубаль, вероятно, впервые узнала об отношении ее брата к Еве Браун, что он покупает ей платья и делает ей подарки. И она совершенно открыто демонстрировала свою враждебность по отношению к Еве Браун».

Это небрежение к пассии фюрера лишило фрау Ангелу братней любви, и вскоре по распоряжению Адольфа Гитлера она была вынуждена покинуть благословенную долину Берхтесгадена, чтобы выехать на лечение в Бад-Нойхейм. Несмотря на затаенную обиду, Ангела Раубаль нашла свое утешение в поездке, где ей посчастливилось познакомиться с доктором технических наук, профессором Мартином Хаммицшем, директором государственного строительного училища в Дрездене. 20 января 1936 года они поженились, и с 1937 года стали проживать в Дрездене.

Вместе с матерью из поместья выехала и младшая Раубаль – Фридль, которая пребывала там с 18-ти лет, со времени окончания лицея в Вене. Девушка уехала к брату Лео, а в июне 1937 года она выйдет замуж за адвоката доктора Эрнста Хохэггера и станет проживать, как и мать, в Дрездене. Лео Раубаль в 1939 году станет лейтенантом люфтваффе и 31 января 1943 года будет взят в плен под Сталинградом. Выживет, и после войны станет учительствовать в Линце.

Утверждают, что именно после того, как Ева добилась своей цели – удаления непримиримого врага, вся личная территория Гитлера в Оберзальцберге досталась ей одной. Возможно, слухи, распускаемые о «связи» Адольфа и его племянницы Гели Раубаль, столь коробили нервы хозяина поместья, что он давно для себя решил избавиться от присутствия матери несчастной девушки. И такой случай представился…



Глава 4. «Большой ребенок, который всем нравился»



Был ли Адольф Гитлер любовником Гели? – вопрос до сих пор из разряда спорных. Многие авторы полагают, что связь имела место, а иначе чего бы ей стреляться из пистолета Гитлера? Биография вождя немецких национал-социалистов столь интересна, что оставляет многогранный простор для всевозможных любителей «клубнички». Однако и среди бесконечных авторских предположений и многочисленных признаний «свидетелей» можно встретить довольно-таки трезвые рассуждения отдельных исследователей. Причем, любопытный факт: чем дальше от тех событий, тем раздаются все более трезвые голоса желающих знать истину, а не «жареные факты» на потеху пиршественно улюлюкающей толпы, причисляющей себя к победителям «страшной коричневой чумы».

Ангела Мария Раубаль, которую чаще всего называли Гели, родилась в Линце-на-Дунае 4 июня 1908 года. Когда ее мать получила место в женском учебном пансионате в Вене в 1915 году, девочке пришлось поехать жить в Пейльштейн к свояченице матери Марии Раубаль, где она станет посещать народную школу. Но через два года девочка вернется к матери и поступит в гимназию, по окончании которой в марте 1922 года, 13-летняя Гели вновь вернется к тетке Марии Раубаль, которая к тому времени уже выйдет на пенсию и купит небольшой домик в Линце. И ее племянница до получения аттестата зрелости станет посещать занятия в Линцской академической гимназии. Знакомство Гели-младшей со ставшим уже знаменитым дядей произойдет в июле 1924 года. 16-летняя Гели и ее 18-летний брат Лео приедут навестить заключенного в тюрьму Ландсберг Адольфа Гитлера и будут приятно поражены, узнав, что камера их родственника буквально засыпана подарками, цветами, шоколадом и книгами, приносимыми толпами поклонников и поклонниц.

Порядки в тюрьме напоминали мужское общежитие или даже санаторий средней руки. А господин директор тюрьмы самолично ходатайствовал за… досрочное освобождение «видного политика, преданного делу спасения Германии» и, получив бумаги на освобождение Адольфа Гитлера из-под стражи, первым пришел к нему с этой приятной вестью. Узник провел в неволе девять месяцев, и, – как некогда Владимир Ильич Ленин, познавший «тяготы царских тюрем» и «горький хлеб проклятого царизма», – потолстел, поздоровел, отдохнул, признав государственную тюрьму «университетом за государственный счет». И так же, как красный «вождь мирового пролетариата», издавший декрет о концентрационных лагерях, этот коричневый вождь покончит с либерализмом государственной пенитенциарной системы.

Выйдя на волю, Адольф почувствует реальную поддержку, усилит свою веру в единомышленников и наполнится энергией, которая поможет ему преодолеть скорые годы многих потерь и разочарований. Путь до политического Олимпа будет не легок. Но пока, попав домой, он с радостью примется поглощать пылким взглядом охапки букетов и россыпь лавровых венков, венчающих головы только самых отчаянных победителей…

Летом 1926-го вместе с учителем и однокашниками-гимназистами Гели приедет в Мюнхен на экскурсию, а заодно встретится с дядей. Возможно, именно в тот раз состоялся серьезный разговор о ее будущем. Не важно по чьему совету (матери или дяди, действовавших в этом вопросе согласовано), однако уже осенью 1927 года 19-летняя Гели поступает на медицинский факультет Мюнхенского университета (по неизвестным причинам исключена после зимнего семестра). Наверняка юную, очаровательную веселушку больше, чем медицина, увлекала музыка. По совету дяди она посещает знаменитого композитора и дирижера Адольфа Фогля (в других вариантах – Фогеля), считавшегося экспертом по произведениям Рихарда Вагнера, чтобы брать уроки пения. По свидетельству А. Иоахимсталера, «в одном из разговоров после войны Фогль признал, что Гели Раубаль бывала у него: она была очень жизнерадостной девушкой, и Фогль полностью исключает возможность ее самоубийства» (с. 243). И это весьма и весьма важное замечание!

Большинство биографов представляют Гели Раубаль как «цветущую, ростом около 170 см, предрасположенную к полноте, с красивыми карими глазами, темноволосую, необычайно жизнерадостную, самостоятельную и уверенную в себе, иногда склонную к упрямству, музыкальную – с красивым и приятным голосом, говорившую с австрийским акцентом. Она хорошо рисовала и интересовалась прикладным искусством. Так как она в школе много общалась с мальчиками, то не была застенчива, имела открытый характер и любила шутки. Можно сказать, это – большой ребенок, который всем нравился» (по описанию Юлиуса Шауба). Большинство авторов сходились в мысли, что Гели, имевшая славянскую кровь, была очень похожа на красавицу-славянку, но вместе с тем обладала прекрасными темными волосами. Основной ошибкой поспешливых биографов и всевозможных «знатоков Третьего рейха» (особенно из бывшего СССР) стала чья-то некогда запущенная ошибка о светловолосой Гели Раубаль, – как идеале арийский женщины, без взгляда на фото героини. «Ангела приехала с двумя дочерьми – Фридль и Ангелой Марией, которую домашние звали Гели. К этой живой девушке со светло-русыми волосами окружение Гитлера относилось по-разному» (А. Васильченко. Секс в Третьем рейхе. М., «Яуза», 2005, с. 91). То же самое – в переводной книге Эриха Шааке «Женщины Гитлера», вышедшей в издательстве «АСТ-Астрель» в 2003 году. «Первой большой любовью Гитлера стала Гели (Ангела) Раубаль, его двоюродная племянница. Впервые они встретились в 1925 году в Берхстегадене на юго-востоке Баварии. Недалеко от него Гитлер, став канцлером, построил свою резиденцию. Тогда он был просто очарован 17-летней светловолосой пухленькой девушкой с приятным, тихим голосом… Она (Ева. – Авт.) была такой же светловолосой, как и Гели, и сразу же понравилась фюреру» (Б. Соколов. Адольф Гитлер. Жизнь под свастикой. М., «АСТ-пресс», 2006, с.с. 141, 143). А вот подобные «свидетельства» других авторов, печатавшихся в той же претенциозной, что и книга Б. Соколова, серии «Историческое расследование»: «В сентябре 1929 года Гитлер поселился в новой большой квартире на Принцрегентенплац. В качестве экономки он пригласил свою сводную сестру Ангелу. Накануне Рождества она, недавно потерявшая мужа, приехала в Мюнхен вместе с двумя дочерьми – Эльфридой и Ангелой, или просто Гели, которые хотели обучаться в баварской столице живописи и пению» (Л. Белоусов, А. Патрушев. Любовь диктаторов. Муссолини. Гитлер. Франко. М, 2001, с. 240). Если для авторов разница почти в 20 лет означает «недавно потерять мужа», – то о каком серьезном подходе к теме можно вообще говорить?! Допустить в одном абзаце сразу несколько неточностей – это довольно обычное на постсоветском пространстве явление, особенно если писатели обращаются к слишком неоднозначной и непростой теме истории времен Третьего рейха. Не избежала интерпретации (т. е. небрежного списывания из недобросовестных источников) и биография Евы Браун, и коль мы решились на цитирование глупостей, то упомянем и эту книгу, в которой на нескольких страницах приводятся факты из жизни нашей главной героини Евы Браун. «Они познакомились в 1929. Семнадцатилетняя дочь профессора католицизма и бывшей чемпионки по фигурному катанию… /Она с удовольствием работала секретарем-ассистентом у Генриха Хоффмана, редактора газеты «Volkischer Beobachter»… Появление в редколлегии миловидной блондинки не осталось незамеченным. Вскоре многие стали догадываться, в чем причина частых визитов Ади в здание редакции… /В это время он жил с девятнадцатилетней Анжелой Раубаль, которую нежно звал Гелией». Это из книги «100 великих любовниц» автора-составителя И. А. Муромова (М., «Вече», с. 431); многокнижная серия о 100 великих названа в газете «Литературная Россия» ста конфузами, – и поделом!

Но, справедливости ради, стоит указать, что желающим писать всегда было (и есть) откуда черпать как недостоверные факты, так и откровенную ложь. Во-первых, полагаясь на заидеологизированные труды советских историков; во-вторых, на бредовые измышления западных коллег-писателей, вроде Найджела Которна (смотри, к примеру, его книгу «Интимная жизнь диктаторов», состряпанную на пренебрежительных, зачастую даже извращенных личных домыслах, ничего общего не имеющих с реальными историческими фактами). А в-третьих, сомнительно полагаться на свидетельства западных авторов, писавших свои труды в послевоенное время, по горячим следам, но не избежавших ошибок в приводимом фактологическом материале (пожалуй, более логичны и серьезны труды наших западных современников, пользующихся уже многими открытыми архивами). Для наглядного примера приведу это предложение: «Въехав 3 сентября 1929 года в свою новую квартиру на Принцрегентенплац, Гитлер тут же пригласил к себе на должность экономки свою сводную сестру Анжелу, которая недавно овдовела и, как и ее дочери Эльфрида и Анжела, хотела учиться в Мюнхене живописи и пению» (Н. Ган. Ева Браун: жизнь, любовь, судьба. М., 2003, с. 16. Напомню, что американский журналист издал свою книгу еще в 1968 году.). Или еще: «Летом 1928 года Гитлер снял в Оберзальцберге у вдовы гамбургского промышленника виллу «Вахенфельд» за сто марок (25 долларов) в месяц и выписал из Вены овдовевшую сводную сестру Ангелу Раубал для ведения хозяйства в доме, который он впервые в жизни мог назвать своим[1]. Фрау Раубал привезла с собой двух дочерей – Гели и Фридл. Гели было двадцать лет. Пышноволосая, белокурая…» и т. д. – так вспоминал (!) очевидец времен становления Третьего рейха и также американский журналист Уильям Ширер, выпустивший книгу «Взлет и падение третьего рейха» (в русском переводе вышла в 1991 г.). Признаюсь, мне также приходится заглядывать в переводные иностранные источники, а потому, возможно, не всегда удается избежать некоторых ошибок в описании отдельных событий, приведении биографических дат или имен.

…Что удивительного в том, что Гели – девочка, рано потерявшая отца и практически его не помнящая, надолго застыла в детстве? Разве это не естественная защитная реакция? Что больше всего удивляет ее при первых встречах с дядей? – она поражена его желанием делать ей подарки и опекать. Впрочем, Гитлер был ответственным и добропорядочным родственником; встретив свою младшую сестру Паулу в 1920 году, после многолетней разлуки, на упрек, что ей было бы легче, если бы все эти тяжкие годы он давал о себе знать, Адик ответил: «Я сам ничего не имел и не мог тебе помогать; а если я не мог помогать, то и не хотел давать о себе знать…» и… «первое, что меня поразило, – он пошел со мной за покупками», – признавалась взрослая Паула.

Он, мужчина, умудрившийся взять жизнь, как берут быка за рога, он, даже оседлавший это строптивое животное, осознавал свой личностный долг перед семьей. Взять хотя бы первое завещание, написанное в 1938 году, где А. Гитлер четко определял размеры ежемесячного пособия своим родным, включая и Ангелу Раубаль-Хаммицш, с которой был в размолвке, и Фридль Раубаль-Хохэггер. Известно также, что свою младшую сестру Паулу, с которой они были слишком непохожи, слишком далеки, Адольф также всегда поддерживал; до 1945 г. она получала от брата ежемесячно по 500 рейхсмарок, а в апреле 1945-го по поручению Гитлера ей, приехавшей в Берхтесгеден, было передано Шаубом 100.000 рейхсмарок.

Изыскивая всякие неприличия в поведении взрослого дяди и его простодушной молоденькой племянницы, авторы друг за другом пересказывают факт, что когда Гели приходила на уроки музыки к заменившему Фогля преподавателю музыки Гансу Штреку («адъютант Людендорфа в дни путча, который убедил Гитлера, что девушку можно научить пению»), будто бы Гитлер «тайком пробирался в квартиру преподавателя, подслушивал из прихожей пение своей племянницы. Штрек его как-то поймал. Учитель пения нашел, что Гитлер вел себя «как влюбленный школьник», его поведение нельзя было назвать нормальным» (Э. Шааке. Женщины Гитлера. М., 2003, с. 104). Однако, во-первых, «тайком» пробраться в квартиру учителя было невозможно, потому что дверь приходящим открывала прислуга, во-вторых, что плохого ожидать несколько минут вне кабинета, где идут занятия? В-третьих, сведения о «влюбленном» Гитлере распространил все тот же Эрнст Ханфштенгль, а после позаимствовали другие авторы. На это же указывает и Эрих Шааке, взяв слова о влюбленности в кавычки и сделав сноску, однако мысль ему явно пришлась по душе, иначе бы он не сделал вывод о ненормальности чужого поведения. Впрочем, у самого Ханфштенгля мне встретилась другая фраза о тех же событиях: «Иногда он приезжал сам и заходил за ней до окончания урока, тихо входил и слушал из зала» (Э. Ганфштенгль, с. 175).

В отношениях с девушками Гитлер не позволял себе ничего лишнего. И вряд ли в этом видится небрежение женщинами и предпочтение им мужчин, – о чем также любят рассуждать многие. Скорее всего, истоки такого, замечу – абсолютно нормального для первой половины ХХ века! – поведения кроются в пуританстве и соблюдении традиций. Семья и брак еще святы в обществе. И судить о поведении мужчин, живших почти 100 лет назад, мы можем, только отказавшись от той наносной свободы блуда, которую нам прививает развращенное общество и СМИ. «Девушки (речь идет об уже упоминаемых поездках на природу. – Авт.), как это позже описывала Генриетта Гофман, – подыскивали скрытое кустами место для купания: «Мы купались обнаженными и высыхали затем на солнце: надеялись стать совсем коричневыми. Как-то на обнаженную Гели села целая стайка бабочек». Гитлер при этом всегда держался на расстоянии от девушек. Сам он никогда не плавал и даже не показывался в купальном костюме – ему было бы неприятно, если бы его тело видели другие. Вместо этого он сидел в своих коротких кожаных штанах под елью и читал книги. В самые жаркие дни он снимал обувь и носки и шлепал босыми ногами по мелководью» (Э. Шааке, с.с. 105–106).

Во время ли таких идиллических радостей на лоне природы усиливалась симпатия Гели Раубаль к личному шоферу дяди – Эмилю Морису, который «исполнял на гитаре для Гели ирландские народные песни» (по свидетельству Генриетты Хоффманн)? Тот же А. Иоахимсталер отрицает подобное, потому как, по его словам, Гели Раубаль приехала в Мюнхен 5 декабря 1927 года, а Эмиль Морис был уволен шефом 22 декабря 1927 года (работал с марта 1925 г.). Однако молодые люди могли познакомиться прежде, например, в 1926-м, когда гимназистка приезжала с экскурсией в Мюнхен и встречалась с матерью и дядей. К тому же факт тайной помолвки между ними действительно имел место. Впрочем, довольно подробно об отношениях этой пары в свое время было рассказано в книге Анны Марии Зигмунд «Лучший друг фюрера» (вышла в переводе на русский в 2006 г.).

Известно, что Морис за события ноября 1923 года также девять месяцев провел в тюрьме Ландсберга, и стал водителем Гитлера через некоторое время после отсидки. В своих показаниях в 1948 году он сообщал: «В 1926 году я вступил в партию и СС. Причиной моего выхода из партии в конце 1927 года явилась моя помолвка (с Гели Раубаль), которая не устраивала Гитлера. Он просто перестал меня использовать, не объясняя причины. После того как я прожил свои сбережения, я подал на него в мюнхенский суд по разбору трудовых конфликтов, добиваясь выплаты причитающегося мне жалования. Суд обязал Гитлера уплатить. С этими деньгами в 1928 году я начал свое дело как часовщик. Тогда меня считали «вне закона» из-за того, что я посмел пожаловаться на Гитлера».

«Когда в декабре 1927 года он (Эмиль Морис. – Авт.) был помолвлен с Гели Раубаль, Гитлер потребовал от него либо немедленно расторгнуть помолвку, либо уйти с его службы. Поскольку Морис не согласился на первое, Гитлер уволил его и резко оборвал дружбу с ним», – писала в стенографических заметках Кристина Шрёдер. Любители «клубнички» увидели в этом увольнении лишь месть влюбленного дядюшки. Тогда как ответ кроется в широко (!) цитируемом письме Гели Раубаль к Эмилю Морису от 24 декабря 1927 года: «Одно мы должны твердо понять. Дядя Адольф требует, чтобы мы ждали два года… Подумай только, Эмиль, целых два года, когда мы лишь украдкой можем целоваться и всегда оставаться под присмотром д. А. (дяди Адольфа)». Но что свершится через два года? – всего-навсего наступит совершеннолетие Гели! И разве отцы в добропорядочных семьях немецких бюргеров поступали иначе?! Да, Адольф Гитлер ей не отец, но он, взяв на себя заботу о семье, отчасти заменил Гели отца. Судите сами хотя бы по этому письму (цитируется по книге А. Иоахимсталера, с. 246–247).


«Мой милый Эмиль!

Почтальон принес мне уже три твоих письма, но я никогда так не радовалась, как читала последнее из них. Наверное, причина в том, что мы в последние дни так много пережили. За эти два дня (с 22 декабря) я так страдала, как никогда прежде. Но так должно было случиться, и это определенно хорошо для нас обоих. Теперь у меня такое ощущение, что эти дни связали нас навсегда. Одно мы должны твердо понять. Дядя Адольф требует, чтобы мы ждали два года… Подумай только, Эмиль, целых два года, когда мы лишь украдкой можем целоваться и всегда оставаться под присмотром д. А. (дяди Адольфа). Ты должен работать, чтобы заработать нам на жизнь. …кроме моей любви и безусловной верности Тебе… Я бесконечно люблю тебя! …Дядя Адольф требует, чтобы я училась дальше… Сейчас он ужасно ласков. Я хотела бы принести ему большую радость, только не знаю, как это сделать… Но дядя А. говорит, что наша любовь должна оставаться тайной… Думаю, я буду совершенно счастлива. Вечером мы увидимся у рождественской елки или, может, даже днем? Милый, милый Эмиль, я так счастлива, что могу остаться с Тобой. Мы будем видеться часто и часто наедине, это обещал мне дядя А. он – золото. Представь себе, если бы я теперь оказалась в Вене. Я бы долго не знала о тебе ничего. Мне так одиноко в Вене, хотя там моя мать. Ты был бы здесь, в Мюнхене. И я обязана этим главным образом фрау Гесс. Сначала я не хотела, чтобы она пришла ко мне. Но когда она пришла, то была так ласкова, она – единственный человек, верящий, что Ты действительно любишь меня, и поэтому я ее полюбила. Надеюсь, Ты получишь письмо уже сегодня вечером!

Тысяча поцелуев от Твоей Гели.

Я очень счастлива!»
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Гитлер со своими племянницами Анжелой «Гели» и Эльфридой Раубаль



Основной смысл послания таков: дядя (взявший на себя роль отца) требует, чтобы девушка не только ждала своего совершеннолетия, но и продолжала образование, тогда как мужчина, готовый на ней жениться, обязан трудиться для обеспечения будущего семьи. Также следует обратить внимание на то, что мать легкомысленной Гели находится далеко от дочери, а тут еще фрау Гесс, единственный человек, верящий, что Морис действительно любит племянницу Адольфа Гитлера, – человека, имеющего вес и стремящегося к вершине власти.

Дядя Адольф, пообещавший Гели игрушку – замужество с симпатичным ей человеком, простым парнем-шофером, еще несколько лет наблюдал за сменой капризных девичьих желаний, среди которых были и желания новых помолвок. «Я оставляю за собой право находиться рядом и не спускать с нее глаз до тех пор, пока она не найдет себе мужа, отвечающего моим требованиям», – рационально и совсем по-отечески подметил Гитлер в разговоре с Генрихом Хоффманном. Кстати, дальнейшая судьба Эмиля Мориса вовсе не была трагичной из-за конфликта с Гитлером. Несмотря на судебные разбирательства, этот человек остался верен нацистским идеалам, он принимал участи в печально известной «Ночи длинных ножей», сопровождал Гитлера в Бад-Висзее, в 1936 г. стал депутатом Рейхстага, в 1937 г. – руководителем Общества профессиональных ремесленников в Баварии и президентом Торговой палаты Мюнхена, в 1939 г. – еще и оберфюрером СС. Риторический вопрос: разве мог так продвинуться по служебной лестнице человек, которого глава государства считал бы своим соперником в деле любви?! Эмиль Морис вскоре после размолвки с Адольфом Гитлером женился, завел детей, и был вполне счастлив со своей супругой.

Да разве Эмиль был единственным в списках сердец, покоренных юной красавицей? Говорят, будучи помолвленной, Гели сама влюбилась в некоего человека, с которым познакомилась еще в Вене. Мать подтверждала, что Гели любила человека из Линца, музыканта, на 16 лет старше ее, и мечтала выйти за него замуж. Ходили слухи об этом скрипаче, на 16 лет старше, также желающем во что бы то ни стало жениться на прелестнице. В чувствах к жизнерадостной девушке признавались доктор Пёльцер – оперный тенор из Мюнхена, несколько других мужчин. «Теперь дядя, осознающий свое влияние на Твою мать, старается с безграничным цинизмом использовать ее слабости. К несчастью только когда Ты будешь совершеннолетней, мы сможем ответить на этот шантаж…», – писал в письме Гели некий художник из Линца, очередной охотник, страждущий добраться до аппетитного тела племянницы влиятельного партийного деятеля. «Легкомысленная девица, пробующая свое искусство обольщения на каждом», – охарактеризовала девушку экономка Гитлера Анни Винтер, развенчивая гаденькие намеки ушлых и любопытствующих журналистов: «Он (Гитлер. – Авт.) к ней относился как отец. Он хотел, чтобы у нее все было хорошо. Гели была обычной легкомысленной девушкой, испытывающей чуть ли не на каждом мужчине свое обаяние. Гитлер просто хотел уберечь ее от дурного влияния» (цитируется по: Н. Ган. Ева Браун: жизнь, любовь, судьба. М., 2003, с. 18).

Избалованная девица получала практически все, что хотела: пикники, экскурсии, автомобильные прогулки, походы в театры, кино, в рестораны, на концерты. Они посещали все новые оперные и театральные постановки, и даже магазины. «Гели любила Гитлера, – подтверждает Анни Винтер. – Она неотступно следовала за ним. Несомненно, она очень хотела стать «госпожой Гитлер». Он был, конечно, выгодным женихом, но ведь она флиртовала с кем ни попадя. Гели была очень легкомысленной» (Там же, с. 20). Даже бывший краткое время женихом Эмиль Морис, впоследствии признавал, что его брак с Гели вряд ли был бы счастливым; «Она утащила бы меня вслед за собой в пропасть»… И о какой интимной интриге Гели с Адольфом Гитлером может идти речь, если он был категорически тверд в вопросах незыблемости и святости брака, а тем паче – зыбких вопросах кровосмешения. «Гитлер был душой нацистской партии, ее создателем, выразителем ее идеологии. Мужчины относились к нему с почтением, женщины – с обожанием. Он не мог рисковать скандалом, особенно в связи со своей племянницей. / И все же Гитлер впервые в жизни был влюблен – ошеломляюще, неподобающе, страстно влюблен. – Утверждает автор книги «Загубленная жизнь Евы Браун» Анжела Ламберт, и мы можем даже согласиться с автором. – Чувства Гели угадать сложнее. Она гордилась своей властью над ним, но сопротивлялась его попыткам ограничить ее свободу. Гитлер столкнулся с личностью, которую не в состоянии был подчинить себе – ни приказами, ни подарками, ни даже засовами на дверях. Вопреки собственной воле он был заворожен «маленькой дикаркой», и ее сопротивление приводило его в ярость… По выходным, если он не был занят делами партии и не произносил публичных речей, они обычно оправлялись в Оберзальцберг, хотя присутствие ее матери исключало любого рода интимные отношения, так как в то время Хаус Вахенфельд еще был маленьким домиком. Могла ли Ангела Раубаль оставаться в неведении относительно страсти Гитлера к ее дочери…?» (М., 2008, с.с. 138, 139)

Один тот факт, что властная и решительная австрийка, настоящая пуританка и приверженка традиций Ангела Франциска Йохана Гитлер-Раубаль после гибели дочери остается жить и работать в Оберзальцберге, в имении Адольфа, свидетельствует о его полной «невиновности». В записи из протокола допроса матери Гели в мае 1945 года есть такие слова: «Что касается дочери Ангелы Раубаль, более известной как Гели Раубаль, то сводная сестра отрицает существование каких-либо интимных отношений ее с ним».

И все же гадкие слухи кочуют из книги в книгу. Особенно смакуется эпизод, что будто бы дядя Адольф заставлял обнаженную Гели садиться перед и над ним, распластанным на полу, чтобы лицезреть ее прелести и мочиться на него. Прекрасная сплетня для представления Гитлера в образе человека, достойного быть пациентом специализированных клиник а, значит, морального и нравственного урода, который только и мог, что терроризировать весь мир, включая несчастных евреев. Но когда отыскиваешь первоисточник подобных слухов, то оказывается, что их авторами чаще всего были либо приснопамятный Эрнст Ханфштенгль, либо доктор Отто Штрассер, которого Гитлер в 1930 году назвал «похотливым циником». А рисунки обнаженной Гели, сделанные рукой Гитлера, оказались, по словам А. Иоахимсталера, и вовсе фальшивками, «сфабрикованными Конрадом Куйау (1938–2000), иначе, доктором Конрадом Фишером, известным своей фабрикацией пресловутых дневников Гитлера».

4 июня 1929 года Гели стала совершеннолетней.

1 октября 1929 года Гитлер снял прекрасную девятикомнатную квартиру в доме на Принцрегентенплатц, 16, в которой также стала проживать и Гели, заняв отдельные апартаменты.

А еще через короткий срок, в пятницу, 18 сентября 1931 года прелестное дитя переступила грань, отделяющую мир живых от мира мертвых…



Глава 5. «Здесь покоится солнечный лучик…»



Работавшая экономкой в доме на Принцрегентенплатц, 16 Анни Винтер утверждала, что 18 сентября 1931 года Гели Раубаль вернулась в квартиру Гитлера из Оберзальцберга, где провела некоторое время под присмотром матери. Она явилась ближе к полудню и вела себя возбужденно, но в то же время депрессивно. Возможно, девушка переживала из-за нелегкого разговора с матерью, которая не дозволила ей поехать в Вену, к музыканту много старше, к которому Гели якобы испытывала сильные чувства (у разных авторов разные версии: Гели возжелала ехать к оперному певцу… к художнику; к скрипачу; к профессору и др.; везде – без имени). Все ее признания в пылких чувствованиях уже давно для близких могли означать лишь очередной каприз избалованной кокотки.

Гели – любимая и опекаемая всеми – жила как принцесса. «Она всегда одевалась очень элегантно. Ее платья, купленные в основном в Вене или Зальцбурге, постоянно производили фурор в арендованной Гитлером близ Берхтесгадена вилле «Вахенфельд». Когда Гели и ее мать гостили там и по воскресеньям ходили в церковь Иисуса и Марии, прихожане, в том числе дети, позабыв о молитве, смотрели на нее во все глаза, такая она была красивая и шикарная», – признавала фрау Анни Винтер. «В начале 1930 года я сама их видела вдвоем во время фестиваля в театре принца-регента, где меня Гели поразила особенной красотой и накидкой из голубого песца», – вспоминала в личном разговоре с Иоахимсталером Кристина Шрёдер.

Дом на Принцрегентенплатц, окруженный высокими деревьями, где снимал квартиру в девять комнат дядя Адольф, находился в фешенебельном районе Мюнхена Богенхаузен. Совсем рядом был театр Принца Регента. В квартире вместе с Адольфом Гитлером поселилась семейная пара – Эрнст и Мария Рейхерт (муж работал личным камердинером, а жена – горничной и поварихой). Также были приняты на работу Георг Винтер (служил дворецким) и Анна Кирмайр (уборщица).

Геле, которая въехала сюда 5 октября 1929 года, была отведена большая угловая комната, оклеенная светло-зелеными обоями. Новоиспеченная хозяйка обставила ее по своему вкусу: в Зальцбурге была изготовлена мебель в античном стиле, привезена стильная крестьянская утварь – расписной комод и шкаф, закуплено вышитое шелком постельное белье. «Стиль нарушала только выполненная акварелью картина с изображением одного из проходивших на территории Бельгии боевых эпизодов Первой мировой войны. Нет нужды говорить, что ее нарисовал Гитлер» (Н. Ган, с. 13). «На стену Гели для контраста повесила акварель своего дяди с изображением опустошенного войной бельгийского ландшафта» (Э. Шааке, с. 110). Однако можно сказать и так: на стене висела мастерски выполненная акварель, изображающая батальную сцену. Адольф Гитлер, как бы ни старались в послевоенные годы представить его бездарным мазилой, на самом деле был великолепным художником (о чем все чаще говорят уже в наше время, и о чем можно судить самостоятельно при взглядах на изредка печатаемые в постсоветских источниках репродукции! Ах, да, и о чем свидетельствуют цены на изредка попадающие на международные аукционы работы руки А. Гитлера), а то, что Гели выбрала именно такую (сложную для исполнения любого творческого человека сцену), свидетельствовало о ее вкусе и желании выдержать убранство дома в едином стиле (но, может, просто как дань уважения дяде). «В квартире царила мрачная могильная атмосфера, и это настроение усиливалось от написанных маслом картин, которые Гитлер велел повесить на стенах: портреты матери, Бисмарка в военной форме, Фридриха Великого. В рабочем кабинете Гитлера висела гравюра Альбрехта Дюрера, изображающая три фигуры, скачущие по гористому ландшафту, – «Рыцарь, Смерть и Дьявол»» (Э. Шааке, там же). Картины подобного содержания вряд ли могли свидетельствовать о «мрачной могильной атмосфере, царящей в квартире», скорее – о возвышенной атмосфере осознания славных воинских традиций, почитания предков и светлой сыновней любви… Вряд ли и массивная, но удобная мебель, созданная по эскизам известного архитектора Людвига Трооста (был автором проектов многих партийных зданий, в том числе и «Дома германского искусства»), полки из благородного дерева, заставленные великолепными альбомами и книгами, в том числе и старинными, или строгие торшеры, мягко освещающие пространство, или даже живые цветы в вазах (Гитлер обожал орхидеи), характеризуют мрак и смерть. Как говорится: кто что хочет видеть, тот то и описывает…

О почитании Адольфом Гитлером книг, художественного и музыкального искусства много рассуждал в своих воспоминаниях все тот же Ханфштенгль. И тут надо отдать ему должное: бывший соратник сумел передать многие грани личности вождя национал-социализма, которые не давали повода его личным многочисленным недругам после войны обратиться с вопросами: 1. Почему ты так преданно служил идиоту и необразованному недоумку Гитлеру, коим он представлен мировому сообществу? 2. Может, и ты такой же зловещий преступник, и достоин самого сурового наказания?! К слову: член НСДАП с 1922 г. и участник путча 1923 г. Ханфштенгль, писавший для фюрера марши и дававший сведения о евреях среди деятелей немецкого искусства, несмотря на то, что был интернирован из США в послевоенную Германию, серьезного наказания избежал. «Он был ненасытным читателем и буквально проглатывал историческую литературу… Он мог без конца читать о Фридрихе Великом и Французской революции, исторические уроки которой он старался проанализировать для выработки политики в условиях существующих в Германии проблем. Многие годы Фридрих был его кумиром, и он без устали приводил примеры побед короля над значительно превосходящим по численности противником в ходе создания Пруссии», – писал Эрнст Ханфштенгль (вышеназванный источник, с. 35). Среди воспоминаний этого автора есть довольно подробное описание посещения им вместе с Гитлером в 20-х годах Военного музея в Берлине, где находился последний мундир Фридриха Великого. «Гитлер, должно быть, посещал этот музей и раньше, потому что знал все факты из путеводителя наизусть, и это убедительное свидетельство прошлой прусской военной славы явно проливало бальзам на тоску по прошлому. Он беспрерывно, как фонтан, выдавал факты и детали об оружии, мундирах, картах и войсковом имуществе, которыми было заполнено это здание…» (Там же, с. 56). Однако, – и мы убедимся в этом позднее – не только военная тема увлекала будущего фюрера, хотя и была доминирующей.

Но вернемся к нашему повествованию. Скажу лишь, что все эти отступления важны для того, чтобы понять, с каким человеком жили бок о бок героини этой книги, кого и за какие качества выбирали себе в кумиры.

В день возвращения Гели в Мюнхен Адольф Гитлер выезжал в Нюрнберг, «чтобы подготовить речь, которую он планировал сказать в Северной Германии по случаю муниципальных выборов в Гамбурге». Примерно в 14.30 18-го сентября 1931 года Гитлер поднялся в квартиру, чтобы предупредить прислугу и Гели, что уезжает на запланированные партийные мероприятия. Это сильно рассердило девушку, которой требовалось срочно поговорить с дядей насчет своей поездки в Вену к «возлюбленному». Вместо длинных разглагольствований она услышала твердое: «Нет!», завуалированное под: «Да», но «при условии, что ее живущая в Берхстесгадене мать также поедет в Вену» (из показаний А. Гитлера мюнхенскому комиссару криминальной полиции 19 сентября т.г.).

Собрав чемодан, Адольф Гитлер вместе с Генрихом Хоффманном спустились по лестнице к автомобилю, в котором их ждали Шауб и водитель Шрек. Девушка, вышедшая их проводить, словно озорничая, свесилась с перил и выкрикнула вслед: «До свидания, дядя Адольф! До свидания, господин Хоффманн!» Гитлер на мгновение остановился, затем вернулся, чтобы сказать что-то важное племяннице (или еще раз попрощаться? – даже если это было просто предчувствие, то ничего особо странного в сем нет, ведь многие близкие люди чувствуют расставание).

Оставшись одна, девушка сначала сказала фрау Винтер, что хочет пойти в кино, но затем заперлась в своей комнате. «…около 15 часов я видела как Гели Раубаль, сильно взволнованная, пошла в комнату Гитлера и потом поспешила вернуться в свою комнату… Сейчас я думаю, что тогда она взяла из стола Гитлера пистолет. Я присутствовала при взламывании двери в ее комнату моим мужем», – свидетельствовала Анни Винтер в полиции на следующий день после трагедии. «Сегодня в 9.30 утра моя жена сказала мне, что с Раубаль что-то случилось, поскольку дверь в ее комнату заперта, а пистолета Гитлера, обычно хранившегося в соседней комнате в незапертом шкафу, нет на месте…», – вторил Георг Винтер. По словам свидетелей, обычно при отъезде Гитлер оставлял свой «Вальтер» калибра 6, 35 мм для сохранения племяннице, «которая привыкла к этому и клала его на свой письменный или ночной столик». Возможно, он приучал ее к мысли иметь оружие для самообороны.

«Гитлер, владевший целым арсеналом оружия, настоятельно советовал племяннице научиться стрелять из пистолета. Он часто повторял: /– Уж если ты живешь с политическим деятелем, научись защищать себя», – сообщал читателю Н. Ган (прежде названный источник, с. 14).

Как установила мюнхенская полиция, выстрел произошел около 17 часов; девушка получила пулю в легкое, истекла кровью и задохнулась. Некоторые признаки насильственной смерти, как то: синяки и вмятины на лице, оказались следствием многочасового лежания лицом вниз на полу, перед софой. Скорее всего, девушка только хотела проверить, заряжено ли оружие, и в роковой импульсивности произвела неосторожный выстрел. «Я не понимаю, почему она это сделала. Может быть, это просто несчастный случай и Ангела, играя с пистолетом, неловко нажала на курок», – констатировала несчастная мать на казенном допросе в 1945 году.

В отчете полиции на следующий после трагедии день появилась запись: «В комнате Раубаль не найдено письма или записки, дающих какие-либо сведения о намерении самоубийства. Только начатое письмо подруге в Вену, в котором нет намека на пресыщение жизнью, лежало на столе». «Направление выстрела показало, – сообщал доверенный соратник Гитлера Отто Вагенер (Otto Wagener), – что оружие, очевидно, держалось левой рукой, со ствола, направленным на себя. Поскольку Гели только что сидела за письменным столом и писала совершенно безобидное письмо, которое не успела закончить, можно предположить, что ей вдруг захотелось взять пистолет, чтобы проверить, заряжен ли он, и при этом, очевидно, и произошел выстрел… Несомненно, это был несчастный случай».

Несмотря на то, что слухи о самоубийстве Гели (то ли из-за деспотизма дяди, то ли из-за несчастной любви), а то и вовсе слухи об убийстве ее самолично Гитлером имели место, все же самую нелепую причину смерти девушки впервые озвучил незабвенный Эрнст Ханфштенгль: «Она была беременна от одного молодого еврейского учителя рисования в Линце, которого она встретила в 1928 году, и хотела перед самой гибелью выйти за него замуж». Хотя и сам автор, и другие его коллеги неоднократно подчеркивали, что Гели была едва ли не пленницей дяди Адольфа, а, значит, ни дядя, ни адъютанты, ни прислуга никакого «молодого еврейского учителя рисования» к ней бы на пушечный выстрел не подпустили, тем более не дозволили бы такой любовной связи длиться на протяжении нескольких лет.

Версию о беременности Гели популяризируют и некоторые писатели на постсоветском пространстве. «…через несколько лет в жизнь Гитлера вошла Ева Браун, и это оказалось роковым событием для Гели. В прямом смысле Гитлер не изменял Гели, но он открыто флиртовал с Евой, и, хотя женщины не были знакомы друг с другом, каждая знала о существовании соперницы. Гели не вынесла такого положения и 18 сентября 1931 года покончила с собой в мюнхенской квартире Гитлера. По некоторым данным, в тот момент она была от него беременна» (Б. Соколов. Адольф Гитлер. Жизнь под свастикой. М., 2006, с. 142). Повторюсь: обе соперницы были знакомы друг с другом, т. к. уже официально известно, что в праздничный Октоберфест 1930 года они встречались и общались в присутствии Генриха Хоффманна.

Любопытен в своих «показаниях» А. Васильченко, отписывающий последний день Гели Раубаль. Расставшись с Гитлером и Хоффманном, Гели, уходя к себе, зачем-то говорит экономке: «Честное слово, у меня с дядей ничего нет и не было» (можете ли вы себе представить, чтобы самолюбивая и уверенная в себе молодая женщина, живущая в квартире очень и очень влиятельного политика, вождя НСДАП, вдруг начала отчитываться перед служанкой?). «Тем временем в квартире Гитлера происходило следующее. Гели, роясь в карманах куртки дяди, нашла письмо, написанное на листке голубой бумаги. Позднее Анни Винтер заметила, что девушка гневно его разорвала и выбросила в мусорную корзину. Любопытная экономка сложила клочки и прочитала: «Дорогой Гер Гитлер. Спасибо еще раз за чудесное приглашение в театр. Это был памятный вечер. Я очень благодарна за доброту и считаю часы до нашей следующей встречи. Ваша Ева». Письмо было от Евы Браун, с которой Гитлер несколько месяцев назад возобновил тайную связь» (А. Васильченко. Секс в Третьем рейхе. М, 2005, с. 95). И далее: «После смерти Гели у Евы не осталось соперниц, и в 1932 году, то есть, через три года после знакомства, она стала любовницей Гитлера» (с. 99); (но как же «возобновление тайной связи» в середине 1931-го, подразумевающей по определению никак не платонические воздыхания?).
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В 1931 году, в возрасте 23 лет, Гели была найдена мертвой в принадлежащей Гитлеру квартире в Мюнхене с огнестрельной раной в груди



После ночи с 18 на 19 сентября 1931 года, проведенной Адольфом Гитлером в гостинице «Немецкий двор» («Deutscher Hof») в Нюрнберге, он получает ошеломляющее известие. После чего, сокрушенный, приказывает своему водителю Юлиусу Шреку возвращаться как можно быстрее в Мюнхен. 19 сентября сразу после 14.30 Адольф Гитлер вошел в свою квартиру, где уже находилась убитая горем мать погибшей девушки, срочно приехавшая из Оберзальцберга. В 15.30 в квартиру поднялась полиция для допроса вновь прибывших.

И смерть «единственной близкой ему из родственников», и слухи о его причастности к ее кончине, и газетная шумиха первых дней вынудили Адольфа на время покинуть город. Его естественной реакцией было уехать, хоть на короткое время скрыться ото всех; с 20 по 22 сентября Гитлер находился в доме своего друга Адольфа Мюллера на Тегернзее.

Около 14.30 19 сентября тело Гели в гробу отвезли на мюнхенское кладбище Остфридхоф; но уже 22 сентября по желанию матери перевезли в Вену. 26 сентября временную могилу посетил (с дозволения австрийских властей) Адольф Гитлер. С ним пришли его сестра Ангела, ее дочь Эльфрида и сын Лео, а также Рём, Мюллер, Анни Винтер, Шрек и Шауб.

Возможно, и после на протяжении некоторого времени Гели Раубаль значила для фюрера гораздо больше, чем все остальные женщины. «Тем более странно, что после 1938 года никто не ухаживал за ее могилой. После войны, 11 марта 1946 года, останки Гели Раубаль «…эксгумировали» и захоронили в могиле № 73. На фотографии 1950 года можно увидеть могилу № 73 и картонную табличку на подставке для венков с надписью «Angela Raubal». В 60-е годы этот ряд могил сравняли с землей и превратили в зеленую лужайку. / Американский журналист Нерин Э. Ган в 1966 году с помощью кладбищенского смотрителя на центральном кладбище Вены нашел мраморную плиту с такой надписью: / «Здесь покоится вечным сном наше любимое дитя Гели. Она была нашим солнцем. Родилась 4.6.1908 – умерла 18.9.1931. / Семья Раубаль» …Как бы то ни было, больше не осталось ничего… /Остался только последний из многих вопросов, заданных короткой жизнью Гели Раубаль: почему у ее матери или у родственников «любимого дитя Гели», не говоря уже о «фюрере Великогерманского рейха», не нашлось несколько марок, чтобы купить ей приличную могилу?» – резонно рассуждает А. Иоахимсталер (с. 262).

Что касается упомянутого здесь американца, то он действительно описал свои перипетии в поисках могилы несчастного создания, так рано покинувшего этот бренный мир. «Автору не удалось найти могилу Гели. К моменту включения Австрии в состав Третьего рейха она находилась прямо посреди кладбища. Австрийцы, умеющие как никто другой приспосабливаться к меняющимся политическим обстоятельствам, с легкостью используют в этих целях даже могилы, чтобы избежать ответственности. Поэтому они перенесли захоронение в самый дальний угол кладбища. В управлении бургомистра Вены отрицали даже сам факт ее существования. Но кладбищенский сторож поддался в конце концов на уговоры и отвел автора к засыпанной бурой землей мраморной плите с надписью: «Здесь покоится наше любимое дитя Гели, наш солнечный лучик. Родилась… умерла… Семья Раубаль» (Э. Шааке, с. 21).

Неважно, кем была Гели для родных: солнцем, или солнечным лучиком… Но для Адольфа Гитлера она стала жертвенным агнцем, положенным на алтарь его «мессианского» служения Германии. «Теперь я совсем свободен, внутренне и внешне. Возможно, так и должно быть. Теперь я принадлежу только германскому народу и моей миссии. Бедная Гели! Ей пришлось для этого принести себя в жертву», – с обычной патетикой сознался Гитлер своему соратнику Отто Вагенеру. И, поверив в сказанное им же самим, и приняв сам факт невинной жертвы, этот человек с особым воодушевлением приступил к восхождению на новую вершину Власти.



Глава 6. Роковая печать Иоганна фон Непомука Гидлера



Несмотря на то, что биография Адольфа Гитлера расписана во многих, пусть и противоречивых источниках, все же и нам придется остановиться на этом. Чтобы понять: кем на самом деле был человек, который, отчасти обладая данными ему позднее нелицеприятными характеристиками, имел несомненные и уникальные таланты: к примеру, обладал даром медиума и умел прилюдно вводить женщин в оргазм. Но это далеко не все его особенности!

Обращаясь к семье Гидлер-Гитлер и биографии Адольфа, попытаемся внести абсолютно новые нюансы, которые мне кажутся весьма значительными. Может, как раз эти всплывающие на свет подробности и станут недостающими звеньями, открывающими полную картину начал и следствий, объясняющими Великую Трагедию, как немецкого народа, так и всего мира в 40-е годы ХХ века.

Предками Адольфа были австрийцы, или как еще их называли, богемские немцы. Третья жена и троюродная сестра Алоиза Гитлера Клара Пёльцль, произведшая на свет будущего фюрера национал-социализма, родилась 20 августа 1860 г. в небольшом городке Шпитале. Она приходилась внучкой Иоганну фон Непомуку Гидлеру.

По мнению отдельных ученых, подобные варьирования одной фамилии обычно касались крестьян или малоимущих жителей Германии. За точностью написания своих фамилий в те давние времена могли следить только дворяне и священники. И вот тут возникает одна версия, которую озвучил автор художественно-публицистических книг и научных профессор Олег Грейгъ, и начало которой полегает в том, что Иоганн фон Непомук Гидлер, имевший древнее германское дворянское происхождение, еще в начале XVIII века оказывал частные услуги русским дипломатам, находящимся по делам службы в Германии. Гидлер (но, возможно, и Гютлер) долгие годы вел успешную и широкую торговлю, и это позволяло ему иметь связи с различными слоями не только германского общества, но и большинства стран Европы. Но в связи с некоторым спадом в торговых делах его дело стало терпеть убытки, и Гидлер стал настойчиво искать источники дохода для содержания семьи. Таким «источником» оказалось сотрудничество с русскими дипломатами, а точнее – с разведчиками из Российской Империи, для которых он мог представлять интерес. Вряд ли этот факт может быть среди невозможных по сути; XIX век следовало бы назвать веком становления разведслужб передовых стран мира. Разовые финансовые «подпитки» не спасли фон Гидлера, и семья оказалась разорена. Спустя почти 30 лет после тех событий о сотрудничестве некоего германского подданного Иоганна фон Непомука Гидлера стало известно из вновь затребованных архивных документов руководству Имперской разведки, проявлявшей особый, но вполне закономерный интерес к Германии. Однако все попытки наладить какие-либо связи с его родственниками не получили дальнейшего развития… Но роковая печать, положенная однажды на весь род, может быть кем-то – при благоприятных обстоятельствах – взломана…

Дочь Гидлера (Иоганна, будущая мать Клары Пёльцль) вышла замуж за зажиточного простолюдина, потеряв при этом единственное богатство разоренной семьи – титул. И все же ее дочери Кларе пришлось жить в довольно нелегких условиях; в 16 лет девушка в качестве то ли экономки, то ли служанки попала в дом «дяди Алоиза».

Клара была на 23 года моложе своего супруга. Став третьей женой немолодого вдовца, она родила ему шестеро детей: Густава, Иду, Отто, Адольфа, Эдмунда и Паулу. Трое из них умерли почти сразу, в живых остались Адольф, родившийся 20 апреля 1889 года, его брат Эдмунд, родившийся 24 марта 1894-го (умер уже 2 февраля 1900 г.) и Паула, появившаяся на свет 21 января 1896 года. В силу печальных обстоятельств вся материнская любовь перешла к Адику, даже в ущерб крохотной сестренке (как свидетельствовала впоследствии сама Паула Гитлер). Мальчику не было и 14 лет, когда 3 января 1903 года, в возрасте 65 лет, скончался его отец Алоиз. Отношения сына и отца были весьма натянуты, хорошо известно, что Гитлер-старший частенько поколачивал парнишку на пару со своим сыном от второго брака Алоизом.

Отец будущего вождя национал-социалистической рабочей партии Германии Алоиз Гитлер (часто встречается написание имени Алоис) родился 7 июня 1837 года в городке Штронесс, что в Нижней Австрии. В исторической литературе можно найти такие утверждения, что он был внебрачным сыном, рожденным от интимной связи местного сапожника еврея Иоганна Георга Гидлера с крестьянкой Анной Марией Шикельгрубер (к слову: в иных источниках еврейскую составляющую приписывают то бабушке, то дедушке Гитлера, – однако все эти утверждения выглядят весьма сомнительно). Будучи внебрачным ребенком, Алоиз долгое время носил фамилию матери. Но когда родители заключили брак и обвенчались в мае 1842 года в городке Деллерсхейме, они оба поняли, что нормальных отношений у них с сыном не складывается. Почти до 14 лет Алоиз воспитывался у своего престарелого и небогатого родственника Иоганна фон Непомука Гидлера, который усыновил уже взрослого Алоиза. Примерно в 1877 году Алоиз взял себе фамилию отца и дяди, изменив букву «д» на «т», и стал писаться: Гитлер. По другим, достаточно распространенным сведениям, усыновил его в 1876 году сам предполагаемый отец Иоганн Георг Гитлер, а ошибка в написании фамилии произошла по вине нотариуса (священника).

С 18 лет Алоиз, наслушавшийся рассказов дяди и мечтавший подняться над своим классом, поступил на государственную службу в Императорскую таможню, где проработал вплоть до выхода на пенсию. В итоге он получил мундир с золотыми пуговицами, бархатную фуражку с золотым кантом и кожаный ремень с кобурой и револьвером.

Первой женой Алоиза в 1864 г. стала дочь одного из его сослуживцев Анна Гласль, но женщина оказалась слаба здоровьем и вскоре, в 1883 г. скончалась. Еще при жизни болезненной супруги Алоиз вступил в интимную связь с молодой служанкой из местной гостиницы Франциской Матцельбергер, родившей ему внебрачного ребенка. После смерти жены Алоиз поспешно женился на Франциске, но та тоже вскоре заболела и умерла, оставив двоих крошек: Алоиза (родился в 1882) и Ангелу (1883). Так Алоиз Гитлер вновь овдовел; тогда он обратил свой взор на миловидную Клару Пёльцль, помогавшую ему по хозяйству. Она была много моложе его, и, поскольку Клара являлась троюродной сестрой Алоиза Гитлера, ему пришлось получать разрешение на брак у пастора. 7 января 1885 года он женился браком, который подразумевал кровосмешение. Как обычно бывает при подобных союзах, большинство совместных детей не выжило.

В 1895-м, когда Адольфу исполнилось 6 лет, Алоиз Гитлер вышел на пенсию, и семья поселилась в окрестностях города Линца. Пенсионер занялся разведением пчел, «воспитанием» семейства, также охотно посещая пивные. Неожиданно близкие приметили, что Адик все чаще становится задумчивым и как завороженный смотрит на живописные окрестности; а вскоре в руках ребенка оказались кисти и краски. Уже первые живописные работы были на удивление талантливы. Однако, увидев подобное занятие, отец, желавший подготовить сына к карьере государственного служащего, разъярился: «Пока жив, я не позволю тебе заниматься мазней. Ты будешь только чиновником!» Выглядевший совсем тщедушным подростком, с торчащим носом и большим кадыком, Адик всхлипнул, дернул стесанным подбородком и, удалившись в свою комнату, горько и искренне заплакал.

Но его отец, как уже говорилось, прожил недолго и скончался 3 января 1903 года.

А сейчас сделаем необходимое отступление. Некоторые авторы уверяют читателей, будто родовое древо фюрера Великогерманского рейха почти досконально, начиная аж с XV века, расписано историками и исследователями! И хотя при этом авторы указывают, что все же имеются некие «белые пятна», остается непонятным: отчего так много различий в основной версии? К примеру, исследователи и соавторы Д. Мельников и Л. Черная, возможно, полагаясь на отмеченного ими «талантливого американского историка и публициста Вильяма Ширера, написавшего книгу «Взлет и падение Третьего рейха», упоминают имя Иоганна Непомука Гютлера, представляя его братом Георга Гидлера, «предполагаемого отца» Алоиса Шикльгрубера, у которого, в свою очередь, родится сын Адольф Гитлер. Они также приводят известные сведения, что Алоиз был женат трижды. «Первый брак Алоиса был бездетным, от второго брака в живых осталось двое детей – Алоис и Ангела, от третьего тоже двое – будущий фюрер Германии и некая Паула, ничем не примечательная женщина, которая пережила своего брата… Адольф Гитлер был третьим по счету ребенком от третьего брака его отца. …Семья Гитлеров была недружная. И сам Адольф Гитлер крайне холодно относился к родственникам, в частности к родной сестре Пауле и единокровному брату Алоису. Этот брат, Алоис Гитлер, в 18 лет отсидел пять месяцев в тюрьме за воровство…» (Д. Мельников, Л. Черная. Адольф Гитлер. Преступник № 1. М., 2003, с.9, 10).

Имя Иоганна Непомука Хюттлера встречается у другого автора – Б. Соколова, также представившего родословную «наци № 1». И, будто бы сей Иоганн Непомук Хюттлер, женатый на Еве Марии, был отцом Алоиза Шикльгрубера, причем сын был им «сделан» Марии Анне Шикльгрубер – жене его брата Иоганна Георга Хидлера. «Мария Анна Шикльгрубер служила в его доме прислугой, а он был женат…»; но, несмотря на то, что неверный муж боялся открыться жене, все же мальчик долгие годы воспитывался в его доме. «Замечу также, что Иоганн Непомук был также дедом матери Адольфа Гитлера, Клары Пёльцль». Выдавая все эти сведения, автор на всякий случай отсылает читателя к другому источнику: «Всю генеалогию Гитлера подробно исследовал Вернер Мазер, первым написавший «человечную» и объективную биографию Гитлера. К тексту этой замечательной книги я отсылаю читателей за подробностями» (Б. Соколов. Адольф Гитлер. Жизнь под свастикой. М., 2006, с.с. 7, 8, 9).

Алоис, незаконнорожденный сын крестьянки Анны Марии Шикльгрубер (Schickelgruber) и предполагаемого отца Иогана Георга Гитлера, после смерти матери в 1847 году воспитывался в семье дяди Иогана – Непомука Гидлера. «Алоис вырос вместе с матерью Клары – Иоганной Хидлер, и возможно, они даже находились в родстве – точно этого никто не знал. Позже Клара вышла замуж за мелкоземельного крестьянина по фамилии Пёльцль, а Алоис женился на старшей дочери зажиточных родителей». Клара была старшей из трех дочерей Иоганны Хидлер. Первой женой Алоиса в 1864 г. стала Анна Гласль-Хёрер (1823–1883), второй – Франциска Матцельбергер, родившая Алоиса (1882) и Ангелу (1883). Такие сведения приводит Эрих Шааке; он также утверждает, что доверяет словам Клары Пёльцль, написавшей накануне свадьбы в прошении на имя епископального ординариата в Линце, что вовсе не является родственницей вдовца-жениха Алоиса Гитлера, так как его истинный отец навсегда остался неизвестным.

«Фамилия Гитлер была обычной для австрийца. Вполне возможно, она имела происхождение от чешских Хидлар или Хидларчек… В 1560 году прямого предка Адольфа Гитлера со стороны матери звали Георг Хидлер. Его потомки записывали себя как Хюттлер и Гитлер. /Отец Адольфа, Алоис Гитлер (по первой фамилии – Шикльгрубер, в 1876 году он официально сменил ее, поскольку воспитывался в доме своего дяди Иоганна Непомука Гидлера), чиновник таможенной службы, являл собой тип домашнего тирана. 28-летняя мать Адольфа, Клара Пельцль, ничем не походила на него… Впрочем, они были знакомы давно (Алоис знал Клару еще ребенком и в те времена, когда она работала служанкой в доме его богатой первой жены), и, видимо, именно в этом старом знакомстве кроются причины их женитьбы», – кратко сообщает популярный автор А. Первушин в своей книге «Оккультный Гитлер» (М., 2006, с. 31).

«Серьезные исследователи особо отмечают, что Адольфу Гитлеру неоднократно пытались приписать фамилию Шикльгрубер, утверждая, что «Гитлер» – это партийный псевдоним, а дед Адольфа был евреем. /На самом деле это не имеет под собой никаких оснований. Все родственники будущего фюрера, как и его предки, по национальности были австрийцами или богемскими немцами, и его фамилия все же ГИТЛЕР или, если уж так угодно, ГИДЛЕР, но не Шикльгрубер. /Третья жена и троюродная сестра Алоиза Гитлера, ставшая матерью будущего вождя национал-социалистов, Клара Пельцль, родилась 20 августа 1860 года в Шпитале. Она приходилась внучкой Иоганну фон Непомуку Гютлеру. …В пятнадцать лет Клара попала в дом Алоиза как помощница по ведению хозяйства, можно сказать – юная экономка. А после смерти второй жены Гитлера вышла за него замуж и родила пятерых детей – Густава, Иду, Эдмунда, Адольфа и Паулу. Из них трое умерли еще во младенчестве. В живых остались только Адольф (1889–1945) и его родная сестра Паула (1896–1960). /О сестре фюрера вообще известно очень мало, и многие исследователи отчего-то упрямо обходят молчанием даже сам факт ее существования». Абзац взят из книги «Третий рейх: тайны, загадки, секреты», автор-составитель В. В. Веденеев (М., 2003, с. 9). В материалах этого популярного, но вместе с тем весьма грамотного и во многом сенсационного издания «использованы в основном неизвестные данные из закрытых архивов и исследования ряда западных экспертов, занимающихся изучением деятельности нацистских спецслужб».

Впрочем, оставим попытки добиться полной ясности, и перейдем к основному повествованию.

После смерти главы семейства на руках молодой женщины остались сын Адольф, дочь Паула и дети от второго брака супруга – Алоиз и Ангела. Впрочем, самый старший из детей Алоиз уже давно жил вне дома; после одной из ссор с отцом он ушел из семьи. Мальчик, которому на тот момент исполнилось лишь 14 лет, был за такой поступок лишен отцом наследства. В сентябре 1903 г. Ангела, которой уже исполнилось 23 года, выходит замуж за Лео Рудольфа Раубаля. Известно, что в 1904–1905 гг. Адик посещал 4-й класс реальной школы, которую ему пришлось оставить. Его мать являлась полной противоположностью суровому отцу. К слову сказать, тому приписывали дружбу с местечковым пангерманистом и антисемитом Шенерером, что неумышленно могло наложить отпечаток на воззрения Адика. Впрочем, – подчеркивают всякий раз исследователи – политические воззрения Гитлера не очень-то отличались от весьма распространенных в то время в стране националистических идей, наблюдавших за распространением «марксистской заразы». Несмотря на стесненные обстоятельства (то, что семья постоянно жила в нищете, это, мягко говоря, растиражированная неправда, – ведь так проще было писать об убожестве А. Гитлера), мать купила сыну рояль «Цетцманн» и оплачивала уроки у преподавателя музыки, занимавшегося с учеником со 2 октября 1906 по конец января 1907 года. Она также поощряла занятия сына живописью. В сентябре 1907-го юный Адольф впервые отправился в Вену, чтобы попытаться поступить в художественную академию. Все, казалось бы, уже складывается более-менее благополучно. Но судьба оказалась жестока к этим людям: Кларе Гитлер, жаловавшейся на боли, поставили диагноз «обширная грудная опухоль», и ночью 21-го декабря 1907 года ее не стало. Смерть матери, которой было всего-то 47 лет, в буквальном смысле потрясла Адольфа, ведь он боготворил мать, и нередко, оставаясь наедине с собой либо пребывая с наиболее близкими людьми, словно впадая в депрессию, начинал, шепча, призывать: «му-та, му-та…»
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Портрет Адольфа Гитлера, выполненный его школьным товарищем в 1905 г.



Парень, имея 18 лет от роду, остался круглым сиротой, отныне он был предоставлен самому себе. Впоследствии секретарь Гитлера Кристина Шрёдер поделится, что во время разговоров у камина Гитлер часто вспоминал отроческие годы: «И я всегда ощущала, как в нем дрожит струна счастья, подлинного счастья, от того, что в его скромном родительском доме он был окружен материнской любовью. В такие юношеские воспоминания он погружался в моменты одиночества».

После того как Адик остался одиноким и никому не нужным, он собрал вещи и покинул Линц. Он ехал в Вену, чтобы уже никогда не вернуться домой… Однако в глубине души он осознавал, что именно там, в Линце, в него были заложены необычные стремления и знания, замешанные на изотэрике и мистике…

В пригороде Линца находился бенедектинский монастырь, который любил наведывать пытливый мальчик, ища ответа на сложные жизненные вопросы, а то и просто желая спокойного отдохновения в таинственной атмосфере культового строения. К тому же нескладный подросток с блуждающим взглядом, был хористом местного хора.

В период между русско-японской и началом Первой мировой войны русской Имперской разведке Романовых на территории Германии удалось завербовать несколько немцев, состоявших в различных орденах, имеющих длинную историю со времен Ордена Меченосцев и Тевтонского Ордена. Таинственные организации, столь популярные в Средние века, и получившие второе дыхание в веке XIX, не только сохраняли рыцарские традиции Средневековья, но и боролись против дегенерации общества (сексуальных извращений, в первую очередь, гомосексуализма).

Среди завербованных русской разведкой было несколько любопытных личностей; один был монах по имени Теодор Хаген, второй – барон Йорг Ланс фон Либенфельс. Монастырь, настоятелем которого был Хаген, посещал совсем еще юный Адик. Утверждают, что его мать хотела сделать из него священника, и оттого-то первейшими и желанными занятиями для мальчика стали песнопения в хоре. Кстати, Адик в детстве любил также посещать местный театр и слушать различные концерты и оперные постановки.

В документах русской Имперской разведки было зафиксировано, что в начале ХХ в. монастырь недалеко от города Линца в Австрии посещал подросток Адольф, чьим отцом был таможенный чиновник Алоиз Гитлер, а прадедом – оказывавший некоторые платные услуги тайным службам Иоганн фон Непомук Гидлер.

Монах Теодор Хаген считался большим специалистом по Востоку, культам и этнографии. Еще в конце XIX века он совершил длительное и опасное путешествие по Ближнему Востоку в составе небольшой экспедиции (возможно, еще тогда среди членов экспедиции был представитель разведки Российской Империи). Стоит сказать, что к тому времени Имперская разведка Романовых имела богатейший опыт проникновения в страны Востока и Азии и получения таинственных и уникальных эзотерических и медицинских знаний, как, например, технологии лечения буддистских монахов, древнеегипетских технологий лечения заболеваний и проч. и проч.

Возможно, используя искреннее и страстное увлечение Хагена, сотрудники Имперской разведки навели его на мысль о создании своего таинственного Ордена. В процессе психологической обработки ему не раз давали указания к применению древних манускриптов, которые тот вывез из путешествий, и тем самым подталкивали Хагена к дальнейшим реальным действиям (созданию закрытой структуры влияния и подготовки реальных агентов). Но организационный талант не был коньком монаха-ориенталиста, и вместо того, чтобы создавать Орден, Хаген увлекся новой идеей облагораживания монастыря. Впрочем, возможно, именно таким образом отец-настоятель Хаген хотел передать свои знания потомкам? Прежде всего, он приказал нанять рабочих-строителей, чтобы те украсили стены здания, закрепив в определенных местах барельефы с непонятными и казавшимися всем очень древними символами. Отделку произвели по чертежам Хагена; среди различных символов присутствовал древний знак солнца – свастика. Итак, юный Адик, взывая к Богу в слаженном хоре детских и юношеских голосов, впечатывал в сознание знак, который через десятилетия – благодаря невероятной воле отдельно взятого человека – станет для всей Германии, да и для всего мира зловещим символом зла…

В материалах современных исследователей можно встретить утверждение, что после того как в 1895 году Алоиз Гитлер приобрел небольшое поместье неподалеку от Ламбаха, его сын Адольф через два года, начал посещать школу при местном бенедиктинском монастыре. «В эту именно эпоху во мне стали формироваться первые идеалы, – вспоминал много позднее Гитлер. – Я проводил много времени на свежем воздухе. Дорога к моей школе была очень длинной. Я рос в среде мальчуганов физически очень крепких, и мое времяпровождение в их кругу не раз вызывало заботы матери. Менее всего обстановка располагала меня к тому, чтобы превратиться в оранжерейное растение… Я думаю, что уже тогда мой ораторский талант развивался в тех более или менее глубокомысленных дискуссиях, какие я вел со своими сверстниками. Я стал маленьким вожаком. Занятия в школе давались мне очень легко, но воспитывать меня все же было делом не легким. В свободное от других занятий время я учился пению в хоровой школе в Ламбахе. Это давало мне возможность часто бывать в церкви и прямо опьяняться пышностью ритуала и торжественным блеском церковных празднеств. Было бы очень натурально, если бы для меня теперь должность аббата стала… идеалом… Но моему отцу не нравились ни ораторские таланты его его драчуна сынишки, ни мои мечты о том, чтобы стать аббатом. Да и я сам очень скоро потерял вкус к этой последней мечте, и мне стали рисоваться идеалы, более соответствующие моему темпераменту…»

С момента, когда отец-настоятель бенедектинского монастыря Теодор Хаген углубился в воплощение своих скрытых ото всех замыслов, он фактически прекратил сотрудничество с Имперской разведкой. Став неугодным, он мог представлять опасность, и вскоре скончался от неустановленного заболевания.

В монастырь незамедлительно прибыл монах по имени Йорг Ланс фон Либенфельс. Юноша Адольф, продолжавший посещать монастырь, познакомился с ним. И хотя факт их встречи оспаривается некоторыми исследователями, все же хорошо известно, что в 1947 году фон Либенфельс публично заявил: «Это именно я привел к власти в Германии Адольфа Гитлера и вложил в его руки меч!» …Недавно прибывший стал требовать, чтобы ему отдали таинственные манускрипты, спрятанные Хагеном. И братия монастыря без всяких возражений передала приезжему все вещи умершего. С помощью одного из монахов были обнаружены и манускрипты. Либенфельс внимательно изучил документы, а вскоре основал тайное духовное общество под названием «Орден Нового Храма», где юноша Адольф Гитлер прикоснулся к оккультным тайнам Востока.

Несмотря на то, что эта тема тщательно скрыта от всевозможных любопытствующих глаз, все же о том, что и Гитлер, и Либенфельс были знакомы, и имели многие точки соприкосновения, могут подтвердить факты из биографии «монаха». Кстати, Э. Ханфштенгль подметил: «Никто не мог заставить Гитлера поделиться воспоминаниями о его ранних годах. Я не раз пытался подвести его к этому, рассказывая, что наслаждался Веной, что пил вино на холмах Гринцига и т. п., но он замыкался в себе». Может быть, это происходило в силу того, что юный Адольф давал клятвы таинственным учителям?!

Йорг Ланс фон Либенфельс на самом деле носил имя Адольф Йозеф Ланц. Он родился в 1874 году в пригороде Вены, в семье школьного учителя, исповедующего великогерманскую идею, а в 1893-м ушел из семьи. Юный Адольф Йозеф сбежал к цистерцианцам, – представителям одного из Орденов, сформированного еще в Средневековье. В 1897 г. он даже принял постриг и стал монахом. Ланц имел сильную тягу к учению, старательно изучал науки и даже одно время преподавал в духовной семинарии. Его имя быстро приобрело известность в научном мире. Но уже в 1899-м Ланц отказался от обета. На его такое неординарное и вовсе непростое решение повлиял факт изучения… Библии. Разум Адольфа Йозефа Ланца не принимал описанные на страницах Ветхого Завета действия евреев как… богоугодные, и которым должны были следовать все христиане Земли. Он, изучавший среди прочих и науку антропологию, отрицал равенство еврейского и европейского (в частности, арийского) расовых типов. В одних он видел дьявольское начало, в других – свет истинного божественного добра. К имеющим темную природу он относил также азиатов и негров. Впрочем, в подобных измышлениях этот человек был вовсе не одинок; идентичные мысли выказывали некоторые ученые других стран и даже континентов (особо активно такие научные и философские труды писались во вторую половину XIX в. – первые десятилетия ХХ в.). Все это нашло благоприятную почву в душах немногочисленных доверенных, с кем Ланцу довелось общаться, в том числе Адольфа Гитлера, находящегося в периоде морального и духовного становления, и одного за одним терявшего своих близких. Достаточно вспомнить постулаты, которыми руководствовался пришедший в конце концов к власти фюрер, и что он же пытался привить народу новую, переписанную им самим Библию. Впрочем, более подробный разговор и о Либенфельсе-Ланце, и о заматеревшем «мессии» Гитлере будет вестись ниже. Пока же мы – если можно так сказать, – пребываем в детских и отроческих годах Адика, – тянущегося к искусству, простоватого, любознательного и часто неприкаянного.

С началом Первой мировой войны фон Либенфельс получил от своего резидента распоряжение законсервировать до особого распоряжения агентурный пункт под наименованием «Орден». Но юноша, на формирование взглядов которого успел оказать свое влияние Отто Хаген, а затем и Либенфельс, говоря языком разведчиков, остался в списке находящихся в разработке.



Глава 7. Молодой фюрер: художник и мистик



С 1907 года Адольф пребывал в столице Австро-Венгерской империи, в Вене. Он приехал в этот город исполнить свою мечту стать знаменитым художником. Линц больше не мог дать ему ничего; к тому же Адди вовсе не собирался становиться пекарем, – а именно это место подыскал ему опекун Йозеф Маиргофер.

Как известно, после смерти отца, не желавшего видеть сына в роли «мазилы», Адди вновь почувствовал душевный прилив, да и мать всячески потакала его творческим планам. И до самой ее кончины Адольф Гитлер, обладая независимым нравом человека истинно творческого, постоянно подчеркивал свою принадлежность к богеме. Среди многих жителей небольшого Линца его выделяла нарочитая элегантность; юноша всегда появлялся в черной широкополой шляпе и черных лайковых перчатках. «Прихватив с собой трость из черного дерева с изящной ручкой из слоновой кости, юный мечтатель прогуливался по бульварам, упивался красотой опер Рихарда Вагнера и заполнял свой блокнот все новыми и новыми рисунками. Ясно было, что родился новый талант. Гитлер зарисовывал роскошные здания, виллы, театры, храмы муз, монументальные мосты и, наконец, сгруппировал все достопримечательности города Линца в композицию совершенно иного масштаба… Его захватывали все новые и новые мечты. Частые посещения оперного театра еще больше развивали в нем эту склонность. Впервые оказавшись в опере в возрасте двенадцати лет на представлении «Лоэнгрина» Вагнера, он на всю жизнь остался горячим поклонником творчества байройтского маэстро. В своем стоячем партере Линцского театра Гитлер познакомился со своим единственным другом юности, чуть старше его по возрасту. Это был Август Кубичек, сын владельца обойной мастерской…» Так представлял Линцский период жизни будущего вождя Гвидо Кнопп (см. Г. Кнопп. Адольф Гитлер. Психологический портрет. С. 136).

Между посещениями бернардинского монастыря и оперными постановками прорастали в экзальтированном немецком юноше зерна германоцентристского мировоззрения. Если верить воспоминаниям друга будущего вождя, Кубичека, упоенный героическим эпосом очередной постановки в городском театре, Адик предложил своему товарищу подняться на близлежащую гору. Когда друзья сделали привал, Адольф дрожащим от волнения голосом поведал о той великой миссии, которую он однажды должен выполнить ради своего народа. К слову: Август Кубичек (Kubizek; встречается также написание Кубицек) оставил свои воспоминания, к примеру, в 1953 г. написал книгу «Адольф Гитлер – мой друг юности». Этот друг детства дал и весьма ценные сведения о первой безответной любви Адди к девушке по имени Стефании. Юный мечтатель рисовал не только портреты возлюбленной, но и план дома, в котором они станут жить. В какой-то момент он так измучился от переживаний и ревности, что готов был решиться на крайний шаг – самоубийство, в чем и признался другу. Как герой дешевых бульварных романов, Адди готов погибнуть в объятиях любимой и вместе с ней… Дальнейшие разнообразные события и первые серьезные неудачи остудили этот безумный пыл.

В последние месяцы жизни матери Адольф написал заявление в Венскую академию художеств и прошел предварительный отбор. Однако один из профессоров приемной комиссии поставил эскизам претендента оценку «неудовлетворительно». По этому можно, конечно, судить о бесталанности Гитлера; но можно – для объективности – задаться вопросом: а вы сами, ваши друзья, родственники и знакомые всегда поступали в избранные вузы без проблем, чтобы потом не сетовать на придирчивость и прием «по блату»; особенно если вы из провинции рветесь в столицу, со своим рылом в калашный ряд? После этого удара произошел второй, самый существенный: в декабре 1907-го Клара Гитлер умерла прямо на руках сына. А затем последовало и еще одно разочарование: новая попытка поступить в Академию вновь оказалась неудачной. А тут еще директор учреждения, посетовав, что юноша так и не окончил школу, рекомендовал ему «обязательно развивать свой более сильный талант в области архитектуры». (Хороший повод для недоверчивых читателей посмотреть цветные вклейки великолепных работ Гитлера хотя бы в книге: Иоахим Фест. «Гитлер. Биография. Триумф и падение в бездну». М., 2007)

О Вена начала ХХ столетия! С 1980 по 1918 гг. в Европе период подъема культуры и науки. В 1900 году в Вене наступил «серебряный век»; свое второе рождение переживала Венская опера, процветали живопись, поэзия, архитектура. Благодаря этим процессам в историю культуры с того периода вошли и закрепились в качестве аналогов термины модерн, сецессион (или Jugendstill). Сецессионистский стиль в архитектуре связан с именем Отто Вагнера, в живописи – Густава Климта, в литературе – с членами литературного кружка «Молодая Вена». В получившем известность здании «Сецессиона» проводились художественные выставки, первую из которых посетил даже кайзер Франц-Иосиф. С 1897 по 1918 гг. (более реально – до 1914 г.) действовало объединение художников «Венский Сецессион», породившее такое понятие, как «венский модерн» (синонимично: австрийский). Кстати, для размышления: в Австро-Венгрии на 1910 год проживало 12 млн. немцев и 10 млн. мадьяр.

Можно утверждать, что в Вене начала ХХ века тесно переплелись три составляющие искусства: стиль 80-х (Ганс Макарт, Антон Ромако), сецессионштиль и художество ранних авангардистов. Среди набиравших вес и популярность значатся имена художников: Густава Климта, Макса Клингера, Франца фон Штука, Эгона Шиле, Оскара Кокошки, профессора Вагнера (к слову сказать, к ним очень близок стиль нашего выдающегося художника Михаила Врубеля); архитекторов, таких, как диссидент Фредерик Кизлер; в музыке – в буквальном смысле культ Рихарда Вагнера. Но венская классическая школа музыки тоже не потеряла своего значения, всюду звучат произведения Гайдна, Моцарта, Бетховена, Шуберта, а также Берга и Веберна.

Да, город мечты! И разве каждый юнец, рвущийся сюда, может найти желаемое место среди всей этой богемной красоты и взрывной феерии искусств?!

В отличие от друга-неудачника, младой Август Кубичек стал студентом консерватории, успешно выдержав экзамены. И Гитлер, и Кубичек тогда вместе снимали комнату в Вене на Земпергассе. Амбиции будущего фюрера были ущемлены. «Мне едва исполнилось 17 лет, когда я прибыл в Вену. Именно там я впервые столкнулся с социальным вопросом, познал большую нужду и большие страдания, познакомился с марксистским движением. Покидая Вену, я уже был заклятым врагом всего марксистского мировоззрения», – впишет Адольф Гитлер в «Майн кампф». Однако некоторые исследователи не разделяют миф о лишениях и нищете, которые познал Адольф, будучи в Вене, утверждая, что в начальный период проживания в столице Австро-Венгерской республики «Гитлер получал 25 крон сиротской ренты и около 60 крон из отцовского наследства»; «Юный пенсионер получал больше, чем, например, асессор в Австрийской империи» (Г. Кнопп). К тому, как известно, он отказался от своей сиротской стипендии в пользу сестры Паулы (из человеколюбия и рассудочности, или желая познать: каково это – полагаться только на свои силы, начать с нуля, карабкаться в жизнь из полной нищеты?!).

Потерпев неудачу за неудачей, Адольф отказывается принять удар судьбы, и поделиться своими страданиями с родственниками. Впрочем, в этом испытании ему больше не нужен был и свидетель его бравых бахвальств; Адольф Гитлер покидает квартиру, которую снимал вместе с другом.

Все-таки период с 1909 по 1913 гг. не зря назван «грустнейшим» периодом в биографии молодого фюрера. Он стал бродяжничать, жить в ночлежках, довольствоваться благотворительными обедами. При том, что деньги, которые он еще некоторое время получал по смерти отца, тратились в основном на краски, бумагу и книги. Иногда ему удавалось продать свои акварели, особо охотно покупались мастерски выполненные городские пейзажи и сельский ландшафт. В отличие от многочисленных представителей творческой богемы, изрядно подсевших на популярные тогда, в начале ХХ века, наркотические средства и алкоголь, Адольф пренебрегал искусственными допингами. Ему некогда было изводить себя; этот человек изыскивал любую возможность пополнить свои знания. Большую часть времени молодой человек проводил в публичных библиотеках. Еще Август Кубичек вспоминал, что по приезде в Вену его друг с новой энергией набросился на книги; «Уже в Линце Адольф начал читать классиков. О «Фаусте» Гёте он заметил, что эта книга содержит больше, чем может вместить человеческий ум. Из работ Шиллера его захватил главным образом «Вильгельм Телль». Глубокое впечатление произвела на него и «Божественная комедия» Данте», – делился воспоминаниями друг.

«Я читал тогда бесконечно много и читал основательно. Все свободное время, которое оставалось у меня от работы, целиком уходило на эти занятия. В течение нескольких лет, – сообщал А. Гитлер о своем «грустнейшем» венском периоде, – я создал себе известный запас знаний, которыми я питаюсь и поныне. /Более того. /В это время я составил себе известное представление о мире и выработал себе миросозерцание, которое образовало гранитный фундамент для моей теперешней борьбы. К тем взглядам, которые я выработал себе тогда, мне пришлось впоследствии прибавить только немногое, изменять же ничего не пришлось… Юность дает человечеству строительный материал и планы будущего, из которых затем более мудрая старость кладет кирпичи и строит здания…»

Несмотря на то, что впоследствии, став вождем немецкой нации, Адольф Гитлер будет подчеркивать рациональность своих политических взглядов, базирующихся на достижениях современной науки, и даже назовет мистику «совершенно чуждой национальному движению», его «строительный материал для старости» подпитан из всевозможных источников, популяризирующих иррациональное мировоззрение и мистицизм. Молодой Адольф Гитлер регулярно читал издаваемый фон Либенфельсом журнал «Остара» («Ostara»). Во-первых, журнал продавался во всех табачных киосках города Вены; во-вторых, наверняка имели место личные встречи двух адептов: учителя и ученика.

Как уже говорилось, родившийся в пригороде Вены в 1874 году Йорг Ланс фон Либенфельс, он же Адольф Йозеф Ланц, стал «самостоятельным» в 1893-м, когда ушел из семьи. Он успел принять постриг и стать монахом-цистерцианцем, добиться некоторой известности в научном и церковном мире и – порвать с духовниками. Вернувшись в мир обыденный, Ланц всерьез занялся наукой, получил звание доктора наук (1902 г.), а одной из основных тем его исследований стала тема кровосмешения. В конце концов, этот ученый придет к убеждению, что много прежде на Земле существовали две расы: арийцы и пигмеи, и в результате смешения этих рас на Земле появились недочеловеки: как раз те, в ком заложено темное начало… Древних арийцев он наделил уникальными знаниями и сверхестественными способностями, которые были утеряны в результате преступного кровосмешения. Чтобы очиститься и вернуть себе божественные знания, человеку необходимо избавиться от всех еврейских религий, отделить «белых» от «цветных» и запретить смешанные браки, – считал Либенфельс. И в этих измышлениях он не был ни одиноким, ни первооткрывателем; подобные взгляды разделяли другие писавшие об утерянных таинственных знаниях древнего человечества, почерпнутые из всевозможных древних книг. Но в отличие от многих коллег Либенфельс рассуждал о том, как нынешнему человечеству возродить расовую чистоту. Что впоследствии идеально наложится на гитлеровскую идеологию чистоты немецкой расы.
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Церковь св. Карла зимой, 1912 г. Перед тем, как податься в политику, Адольф неоднократно пытался поступить в Венскую Академию искусств. Кто знает, возможно если бы он поступил, история пошла бы по другому пути?..



В 1903 г. бывший монах и противник еврейских постулатов Библии присвоил себе звучную фамилию с баронской приставкой, став фон Либенфельсом. Тогда же он придумал легенду своей жизни, создав ореол фантасмагорической тайны. В 1905 г. новоявленный барон основывает «Орден Нового Храма» (или «Новые тамплиеры»), прозывая себя прямым продолжателем дела рыцарей Храма, которых отождествил с рыцарями Чаши Святого Грааля. И Либенфельс, и члены его ордена, – по их мнению, – как древние тамплиеры, должны бороться с расовым кровосмешением и еврейством, приспосабливающимся ко всему и вся, подменяющим собой народы, проникающим во все сферы жизни всех стран (в первую очередь, в финансовую, политическую системы и в науку). В рамках нового ордена разрабатывалась сложная система определения расовой чистоты.

Основные положения разработанной в условиях «Ордена Нового Храма» определения расовой чистоты были приняты на заметку гитлеровской наукой, проводившей серьезные исследования. Был выведен постулат, своего рода формула причастности к высшей, нордической расе. К примеру, человек нордической расы обязательно должен быть высоким и стройным (рост взрослого мужчины: 1,75—1,90 м). Причем, по пропорции длины ног ко всей длине тела эта раса занимает среднее положение между коротконогими монголоидами и некоторыми высокорослыми тропическими племенами (известно, что африканцам с верховьев Нила характерна чрезмерная длина ног). Рост у представителей нордической расы продолжается дольше и может быть отмечен даже в период между 20 и 25 годами (к примеру, в южной Италии рост заканчивается раньше, чем в северной и т. д.). Так как период роста дольше, то и половое созревание наступает позже. Мужчины нордической расы также выгодно отличаются широкими плечами и узкими бедрами. Стройность мужских бедер подчеркивается очень характерным для нордической расы признаком: «античной тазовой складкой», – мышечным утолщением, идущим от спинного хребта через бедро вперед и вниз. Эту особенность всегда подчеркивали древнегреческие скульпторы.

Поддерживая расовую теорию, ученые Третьего рейха подробно исследуют и особое утолщение верхней части коленной чашки, характерное главным образом нордической расе; укажут высоту седалища относительно высоты тела; длину и размах рук; опишут нордический череп в профиль и анфас, толщину и структуру волос, тип кожи, цвет глаз, форму носа, скул и ушей, нежность нордической кожи и розовые нордические мужские и женские соски (коричневые – у других европейских рас) и проч. и проч. Не обойдут вниманием отличительные черты сугубо женского нордического типа.

Впрочем, кроме разработки системы определения расовой чистоты, в ордене, возглавляемом фон Либенфельсом, работали и другие «кружки по интересам», хотя особое предпочтение отдавалось изучению генеалогии и антропологии.

На каком-то этапе дела ордена пошли на убыль. Но в том 1907 году произойдет то же, что в начале 30-х годов произойдет с товарищем Гитлером и его партией: когда, казалось бы, в делах ожидается полный крах, вдруг появляются некие силы, в буквальном смысле помогающие выйти на новый, более высокий уровень. В 1907-м произошло то, что некоторые исследователи называют «необъяснимым переломом»: к Либенфельсу поступают крупные денежные суммы, а для нужд ордена приобретается замок Верфенштайн. В том же году над замком взвились яркие флаги: на одном был герб нового хозяина, на другом – красная свастика в окружении четырех голубых цветов на золотом поле. С 1908 г. в замке проводятся ежегодные фестивали, причем костюмированные представления сопровождаются мифологическими инсценировками под музыку Вагнера. Гениальный немецкий композитор Вильгельм Рихард Вагнер (1813–1883), кроме знаменитых опер написал ставшую популярной в обществе, исповедующем пангерманизм, брошюру «Еврейство в музыке» (в Российской Империи вышла в 1908 г.). Брошюра явилась следствием поднятого в «Новом музыкальном журнале» («Neue Zeitschrift für Musik») вопроса о «еврейском художественном вкусе», вызвавшем широкую дискуссию. «Настоящее положение вещей этого мира таково, что евреи более, чем уравнены в правах. Они господствуют и будут господствовать, пока за деньгами сохранится сила, перед которой бессильны все наши стремления и дела», – рассудил Рихард Вагнер, и стал еще более мил сердцу каждого истинного арийца.

«Подобно тому, как в еврейском жаргоне перемешаны слова и конструкции с удивительным отсутствием выразительности, так и в творчестве еврейского композитора сплетены разнообразные формы и особенности всех времен и всех композиторов, в их тесном ряду, в пестрейшем хаосе мы найдем отзвуки всех школ», – чувственно заверял читателя немецкий композитор. Он назвал Мендельсона «специфически одаренным композитором», сказал о Гейне: «он был совестью еврейства, как еврейство является не чистой совестью нашей современной цивилизации».

Не удивительно, что музыку именно этого композитора в буквальном смысле боготворил Гитлер. За что впоследствии все произведения были объявлены вне закона в новосозданном после Второй мировой войны государстве Израиль; здесь исполнять музыку немца-«антисемита» запрещено.

Говоря о любви Гитлера к Вагнеру, да и к музыке вообще, Эрнст Ханфштенгль вспоминал: «Мы вместе проводили бесчисленные музыкальные сессии. У него не оставалось времени на Баха, да и немногим больше было на Моцарта. В той музыке не хватало кульминаций, необходимых его турбулентной натуре. Он слушал Шумана и Шопена. Ему также нравились некоторые пьесы Рихарда Штрауса. Со временем я научил его ценить итальянскую оперу, но в финале всегда должен был быть Вагнер: «Мейстерзингеры», «Тристан и Изольда» и «Лоэнгрин». Я играл их, должно быть, сотни раз, и он никогда не уставал. Он обладал подлинным знанием и пониманием музыки Вагнера, он обрел это где-то, может быть, в венские дни, задолго до того, как я с ним познакомился. Это семя, возможно, было посеяно даже в Линце, где в начале века жил ученик Листа по имени Геллерих, являвшийся дирижером в местном оркестре и страстным поклонником Вагнера. Но где бы оно ни случилось, оно стало частью гитлеровского существования» (с.47). И если верно то, что юнцом Адди познакомился с учеником талантливого венгерского композитора и пианиста Ференца Листа (1811–1886), одно время служившего придворным капельмейстером в Веймаре, то невольно возникает ассоциация: а не мог ли музыкант и дирижер Геллерих разделять и пропагандировать слова своего учителя, жестко высказавшегося: «Настанет день, когда для всех народов, среди которых живут жиды, вопрос об их поголовном изгнании станет вопросом жизни и смерти, здоровья или хронической болезни, мирного жития или же вечной социальной лихорадки»? И если подобное видение «вечного еврейского вопроса» витало в обществе, то получается, что Адольф Гитлер явился всего лишь губкой, щедро впитавшей распространяемый и пропагандируемый антисемитизм, чтобы затем превратить усвоенные «знания» в патологию…

Несмотря на то, что некоторые авторы, среди них и Антон Иоахимсталер отрицают всякую озабоченность еврейским вопросом в период проживания юного Гитлера в Линце, однако его друг детства Август Кубичек свидетельствовал об обратном: «Когда я впервые встретился с Адольфом Гитлером, у него уже тогда были заметны антисемитские настроения… Гитлер отправился в Вену убежденным антисемитом. И хотя жизненный опыт, накопленный им в Вене, мог усугубить эти чувства, они зародились в юноше задолго до этого».

Так что не удивительно, что в монолите философских, мифологических и эзотерических знаний фюрера красной нитью (как любили говорить советские агитпроповцы) пролегали антисемитские убеждения.

Ежегодные фестивали в старинном замке Верфенштайн, завершавшиеся Вагнеровскими концертами и искрящимися фейерверками, привлекали множество зрителей, потенциальных почитателей и распространителей идей Либенфельса и его «Ордена». И разве среди прочих не могло быть здесь Адольфа Гитлера – причем даже не среди зрителей, а среди приглашенных и избранных?!



Глава 8. «Прежде Гитлера был я»



В 1908 году состоялось несколько встреч Йорга Ланса фон Либенфельса с коллегой-мистиком фон Заботтендорфом. Как и Либенфельс, фон Заботтендорф создает свою масонствующую организацию, свой Орден, прикрывая его формирование «трудами о легендарной земле Туле» (впоследствии эта структура получила название общества Туле). При ее формировании за основу были взяты представления, оставленные древними греками и римлянами о некой легендарной стране (острове) Туле на севере Европы, где проживали светловолосые и голубоглазые люди высокого роста, идеальные во всех отношениях. Жители острова Туле, являющегося частью арктического континента, имели высокую цивилизацию, основанную на понятии чести и достоинства. Тогда как все остальные, рассеянные по всей Земле люди еще не успели выйти из животного состояния, а их нынешние потомки к тому же активно пытаются подменить понятие чести понятием денег (золотого тельца). Мифических прапредков, представителей высокой цивилизации, новые немецкие рыцари представили совершенными арийцами.

Члены общества Туле изучали не только ритуалы древних германцев, но получали знания по белой и черной магии, астрологии, психологии, умению контролировать тонкую, незримую энергию, пронизывающую весь мир.

Центр организации находился в северной Германии; в 1918 г. был переезд в Мюнхен, а еще через короткое время мюнхенская структура общества «Туле» стала филиалом Тевтонского рыцарского ордена. Последний еще в XIX веке оказался в сфере влияния русской Имперской разведки, и она внедрила в него своих агентов. Как известно, в те же годы под прикрытием тайных обществ и иных структур по типу масонских лож, которых в Российской Империи развелось превеликое множество, довольно успешно действовали подрывные иностранные структуры. Ответным «русским шагом» являлось внедрение своих людей в иностранные организации. К тому же вполне логично предположить, что в период распространения марксистской революционизирующей заразы руководство Имперской разведки Николая II (работающей, как любая профессиональная разведка, на близкое и на далекое будущее) сочло целесообразным увеличить количество резидентур в ряде европейских государств, и в первую очередь, в Германии, как наиболее важном регионе Европы. Есть предположение, что барон Рудольф фон Зеботтендорф был одним из тех, кто работал на суперпрофессионала, резидента Имперской разведки Дитриха (вполне вероятно, к фигуре этого человека мы еще вернемся, тем более что он оказывал влияние на Адольфа Гитлера, а впоследствии возглавил одну из лабораторий «Аненэрбе» – секретной научной структуры Третьего рейха. Для более подробных сведений см. книгу О. Грейгъ «Секретная Антарктида, или Русская разведка на Южном полюсе»).

Мистик фон Зеботтендорф, чье настоящее имя Адам Альфред Рудольф Глауэр, родился в 1875 году в семье дрезденского еврея-железнодорожника (что впоследствии будет им тщательно скрываться). Этот любитель путешествий, нанявшись кочегаром на торговое судно, посетил разные страны, в том числе Австралию и Дальний Восток, побывал в Египте и Турции. За время странствий юноша увлекся оккультными практиками и свел знакомство с главой одного из тайных турецких орденов Гуссейном Паша, причем последний по непонятным причинам взял Глауэра под свое покровительство. Вскоре молодой человек оказывается в турецкой столице, работает управляющим в анатолийских поместьях Гуссейна, изучает язык, проникая все глубже в таинства древних мистиков.

Близким наставником Глауэра в тот же период становится масон, водящий дружбу с розенкрейцерами, богатый греческий еврей Термуди. Выходец из семьи раввинов, владелец крупного банка Термуди являлся не только завзятым каббалистом, но и алхимиком. Возможно, за родственную кровь и талант в деле увлечения тайными знаниями, а, возможно, за иные качества, которые приписывают всем мужчинам-масонам, но Термуди сделал Глауэра своим главным наследником. Так выходец из Германии получил большое наследство в придачу с богатейшей оккультной библиотекой и набором магических предметов, которыми пользовался многие годы жизни.

Благодаря полученным финансам, он возвращается в Европу в момент, когда там все шире распространяется учение о чистой арийской расе. Глауэр войдет в ряды тех, кто полностью разделяет такие взгляды. Но как и когда, без сомнения, талантливый и много повидавший Адам Альфред Рудольф Глауэр, чья жизнь достойна бестселлеров и блокбастеров, стал фон Зеботтендорфом? Много путешествуя и встречаясь с масонами, мистиками и оккультистами, он знакомится с семьей барона фон Зеботтендорфа. Считается, что фон Заботтендорфы принадлежали к числу самых могущественных масонских родов; к тому же Зигмунд фон Зеботтендоф, с которым познакомился Глауэр, водил дружбу с Либенфельсом и входил в число членов его «Ордена Нового Храма».

Престарелый барон – также в силу странных обстоятельств – принимает решение усыновить Глауэра. Но на подобное решение (чтобы дворянин усыновил простолюдина, да еще и еврея) требовалось высочайшее разрешение, а нравы в Австрии были еще таковы, что император этого никогда бы не дозволил. Усыновление великовозрастного дитяти произошло в Турции, где новоиспеченный дворянин стал вести ну совсем уж странный образ жизни: работает простым учителем в еврейской колонии, но одновременно является посредником между крупными немецкими и швейцарскими фирмами, в членах правления которых также состоят евреи и масоны! Что из «восточной жизни» – легенда профессионального разведчика, а что – правда, нам уже не узнать. Вполне вероятно, что Глауэр-Зеботтендорф был двойным, а то и тройным агентом.

В 1910 г. фон Зеботтендорф основывает свою мистическую ложу; в 1913 г. вновь возвращается в Германию, где быстро завязывает связи с баварскими масонами и пангерманистами. И входит в Германский орден, поставивший своей главной целью добиться расовой чистоты немцев. В этом ордене имеются свои приоритеты: изучаются древнегерманские магические письмена, или руны, которые якобы оказались позабыты из-за гибельного смешения совершенных древних ариев с семитами. Члены ордена поставили задачу, состоящую в том, чтобы собрать воедино тех, в чьей крови еще остались гены чистых предков и восстановить исконную расу.

В 1917 г. Зеботтендорф становится главой баварского отделения Германского ордена. В рядах его новых членов – и будущий наци № 2 Герман Геринг, которого сам же Зеботтендорф познакомит с Адольфом Гитлером.

Сообщники, подвизающиеся на тайной масонерии и мистике, ведут бесконечные разговоры о будущем Германии, о библейских раритетах, магических эмблемах, тайных символах, Чаше Грааля, Копье Лонгина, рунах и пророческих знамениях. Ритуалы посвящения в члены ордена соответствовали масонским, с некоторыми незначительными новшествами.

В то время, – и также щедро подпитываемые международным капиталом, на авансцену истории в Германии выходят социалисты. В стране глубоко проросли корни «революционного движения» «будущего свободного пролетариата»; здесь пользуют конспиративные квартиры и базы международные преступники, последователи Маркса – Энгельса и так называемые «русские большевики». Германия того времени, по словам большевистского классика Белинского, стала «Иерусалимом новейшего человечества». А любезный сердцам большевиков немецкий философ Гегель пророчил германцам вечное мировое главенство среди народов, но без славян, где те исчезнут вовсе. Философия, вдруг приобретшая «программное» значение, будет использована, когда придет время столкнуть два великих народа: немцев и русских.

Для социалистов члены Германского ордена, выступающие против наличия в немецкой среде евреев – злейшие враги. И социалисты набирают очевидную силу, их ряды ширятся как за счет массово курсирующих между странами профессиональных революционеров, социалистов и террористов, так и за счет местных провокаторов и оболваненных простолюдинов, цепляющихся за несбыточные и фальшивые лозунги пламенных «мессий».

В целях сохранения своей организации Германский орден… исчезает, чтобы возродиться как общество Туле. В 1918 году в результате революции провозглашена Баварская социалистическая республика. По улицам гордо чеканят шаг патрули Красной гвардии. Над страной навис ужас красного ада, в который погружена соседняя, еще недавно великая и величественная держава – Российская империя.

«Вчера мы пережили гибель всего, что было нам дорого, близко и свято. Вместо наших принцев германской крови, у власти находятся смертельные враги: евреи… – Сказал Зеботтендорф, выступая на очередном собрании общества Туле в Мюнхене, добавив: – С сегодняшнего дня наш символ – красный орел, пусть он предупреждает нас, что мы должны умереть, чтобы выжить. Мы должны бороться, пока свастика не воссияет над холодом темноты».

Слова, сказанные Рудольфом фон Зеботтендорфом, оказались услышаны не только членами тайного общества, но и народными массами: все солдаты добровольческих корпусов, громившие «красную социалистическую республику», стали рисовать на своих шлемах… свастику. Свастика, которую «оживил» мистик Теодор Хаген в бенедектинском монастыре под Линцем, и которую рассмотрел среди тайных бумаг отца-настоятеля «монах» фон Либенфельс, вдруг стала важнейшим символом и для коллеги Либенфельса фон Зеботтендорфа. Согласно древнейшим верованиям, свастика – крест с загнутыми краями, – символизировала солнце или катящееся огненное колесо, а еще – кругообразное вращение мира. Этот древнейший символ почитался в землях, где жили индоевропейцы: в Индии, Иране, Средней Азии, в древней Римской Империи. А с того момента, как древний знак «шагающего солнца-креста» появился на шлемах солдат, сражающихся с марксистами-социалистами, он стал подавляющей частью немецкого общества считаться символом борьбы за расовую чистоту и спасение нации.

В этот период противостояния происходит единение общества Туле и Национал-социалистической партии Гитлера; в общих делах выкристаллизовываются планы, определяются лидеры на вторые и третьи роли. Членами общества Туле среди прочих были известные нацисты Герман Геринг, Дитрих Эккарт, Рудольф Гесс, Альфред Розенберг.
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Мистическое масонское общество Туле было основано 17 августа 1918 года немецким оккультистом Рудольфом фон Зеботтендорфом как мюнхенская ветвь Германского ордена



После неудачной попытки переворота в ноябре 1923 года будущий фюрер оказался в тюрьме; «пивной путч» провалился и фон Зеботтендорф, благословивший Адольфа Гитлера на захват власти, вместе с некоторыми из своих последователей бежал из страны. В силу чего его влияние на Гитлера ослабло, и, как результат – коричневый мистик подмял влиятельную организацию под себя. Общество Туле стало филиалом НСДАП, вернее, его магическим центром. Впоследствии оно станет одним из отделений системы таинственных институтов «Аненэрбе» («Ahnenerbe»; «Наследие предков»). А магической эмблемой «Аненэрбе», как известно, станет эмблема общества Туле: наложенный на свастику-солнце и лучи опущенный книзу широкий меч в ареале дубовых веток, свивающихся в виде цифры V. Вокруг шла готическая надпись: «Моя честь – верность».

В том же упомянутом 1923 году в советских карательных структурах появился свой знак, своя магическая эмблема, скопированная с… герба оккультного ордена Туле! В честь 5-летия органов безопасности, – возглавляемых профессиональным революционером, членом большевистской партии с 1895 года, одним из организаторов вооруженного Октябрьского восстания 1917 года, наркомом путей сообщения и одновременно наркомом внутренних дел и председателем ВЧК, польским евреем Феликсом Эдмундовичем Дзержинским (1877–1926), – был учрежден нагрудный знак «Почетный работник ВЧК – ГПУ». По мнению историка Михаила Калюжного, чекисты усматривали в обладателе значка не столько знак отличия, сколько знак членства в закрытой структуре избранных, обладающих тайными функциями вседозволенности. Советская элита убийц получила свою мистическую эмблему: серебряный значок-овал, перекрещенный опущенным вниз мечом, внутри которого серп и молот, опирающиеся на римскую цифру V (или первую букву слово «виктория» – «победа»). В 1940 г., после окончательной победы над врагами и своим порабощенным и загнанным в концлагеря и патологически боящимся избранного племени чекистов народом, с нового нагрудного знака исчезнет V, а вместо этого на заднем фоне появятся лучи… Девизом карательного органа станут прекраснозвучные слова о чистых руках, холодных умах и горячих сердцах, высокопарные идеалы верности, чести, совести…

До поры до времени вместилищем эзотериков, магов и оккультистов станет Спецотдел русского еврея Глеба Ивановича Бокия, изначально созданный им в стенах ЧК. Те же, кто разрабатывал символику нагрудных чекистских знаков, были прекрасно осведомлены о программном значении закладываемых символов, где овал (круг) символизирует Вселенную; опущенный меч – магическую связь, посвящение; змееподобная, с раздвоенными языками лента с надписью «ВЧК – ГПУ» – мудрость и коварство; красная V – победа через кровь. Использование серебра в изделии соотносится с Луной, которая символизирует все тайное и потустороннее, а общая магическая программа знака – победа над всеми!

Итак, к 40-м годам ХХ столетия чекисты свою «программу» выполнили…

Но и фон Зеботтендорф, чья мистическая звезда вспыхнула на два десятилетия ранее, также выполнил свою роль. Вернувшийся, но не допускаемый более к политической элите Третьего рейха, он окончательно сбежит из Германии в 1933 году (покончит с собой 8 или 9 мая 1945 г.). Причиной бегства станут называть еврейское происхождение, о чем узнают наци, а также издание им в 1933-м книги «Прежде чем пришел Гитлер», в которой автор поместит список членов Туле, указывая, что в 1932 году Адольф Гитлер… принял предложение стать Великим магистром Германского ордена. В русском варианте существует другой перевод означенной книги, с весьма символическим названием: «Прежде Гитлера был я».

Маги и мистики, заполонившие территории России и Германии на стыке XIX и XX в.в., организовывающие тайные сборища и просачивающиеся в структуры власти, делали ставки на будущих лидеров государств. И те, кто создал и выпестовал лидера немецкой нации, используя при этом даже нетрадиционные приемы, определил направление деятельности и мышления вождя национал-социализма.

Бесспорно, Адольф Гитлер очень ценил умение мистиков и масонов влиять на народ с помощью тайных технологий и увлекать публику магическими символами. Известно также, что в Венский период он не раз посещал спиритические сеансы, устроенные местными масонами. Но, придя к власти, вождь решительно разберется с конкурентами по воздействию на массы – с 1935 года все оккультные организации, включая масонские ложи, будут официально запрещены. Никаких параллельных структур власти в государстве быть не должно. Это четко и ясно подтвердили агитационные плакаты, развешанные по всей Германии, на которых в цвете, с думой на челе изображался Адольф Гитлер в коричневом мундире; надпись внизу гласила: «Ein Volk, ein Reich, ein Führer!» – «Один народ, один рейх, один фюрер!»



Глава 9. «Солдат по страстному желанию»



Говоря о годах становления молодого фюрера, мы никоим образом не отходим от основной темы повествования: о судьбе Евы Браун и ее любви к «коричневому диктатору». Нельзя объяснить эту, названную многими авторами «нелепой» любовь, не уяснив, чем пленил сердце юной девушки взрослый мужчина, какими тайнами он владел, и мог ли ответить на большое, искреннее и бескорыстное чувство?

В «грустнейший период» – с 1909 по 1911 гг. Адольф Гитлер познавал мир через обретение и падение грандиозных надежд и одиозных планов. Художественное творчество, запойное чтение книг, посещение тайных собраний эзотериков и масонов, неприкаянные скитания и финансовые тяготы – вот путь, которым Адольф Гитлер настойчиво шел к своей личной Голгофе. Как ни странно, но разочарования и лишения не сломили этого человека. По воспоминаниям свидетелей тех лет, он вел себя так, чтобы «никому не позволить подойти к себе слишком близко»; «по отношению к нему не разрешалось никакой фамильярности». И эту высочайшую оценку собственного достоинства подпитывала вера в избранность и в некое божественное предназначение…

Осень и зиму 1909–1910 гг. Гитлер провел в приюте для бездомных в Мейдлинге, а после переехал в мужское общежитие на Мельдеманнштрассе, где можно было, словно в недорогой гостинице, проживать в отдельной комнате. И здесь он продолжал упражняться: писал эскизные акварели, проводил диспуты со слушателями из жильцов. В число его близких товарищей попали проживающие в общежитии разнорабочий Рейнгольд Ханиш и мелкий торговец, немецкий еврей Йозеф Нейман. Известно, что Hanisch занимался продажей картин, написанных Адольфом Гитлером, за что получал половину выручки. Впоследствии этот человек, оставивший свои воспоминания, будет осужден за имевшую место фальсификацию картин Гитлера; неоднократно привлекался за мошенничество (в 1937 г. умрет в камере предварительного заключения в тюрьме Вены).

Некоторые биографы вождя национал-социализма, говоря о становлении его как личности, укажут на травмирующий опыт венского периода жизни, – и тем самым словно оправдают и излишнюю жестокость, и патологический антисемитизм, и желание распоряжаться судьбами народов. Как это ни покажется кому-нибудь смешным и грустным одновременно, но многие поколения страны Советов, взросшие под кумачом социализма, свое становление проходили только через травмирующий жизненный опыт; молодежь, массово обреченная на жизнь в бараках и общежитиях (где комната на одного никогда не подразумевалась), обреченная выполнять сверх всяких сил амбициозные планы трудовых социалистических пятилеток, обреченная на крушение всех романтических порывов души, была лишь услужливой массой для властной верхушки компартии. Как ремарка: свой травмирующий опыт продолжают и новые поколения постсоветской страны…

В 1912 году завершился «грустнейший период»; в 1912-м (по словам Гитлера; по другим сведениям – в 1913-м) Адольф Гитлер переезжает в Мюнхен; в том же 1912 году, в ночь на 6 февраля в доме 45 по Изабеллаштрассе родилась Ева Анна Паула Браун, будущая возлюбленная будущего фюрера; началось «самое счастливое и благополучное время» (по определению А. Гитлера).

Приезжий зарегистрировался в полицейском участке Мюнхена как «не имеющий гражданства» и поселился на Шлейсгеймерштрассе-34, сняв комнату у портного Йозефа Поппа. Вместе с ним проживал некий торговый служащий Рудольф Хойслер (станет главным руководителем отделения НСДАП в Вене). Художник, чувствуя частичное охлаждение к любимому занятию, все же продолжал писать картины. Некоторые работы принимал на продажу магазин Штуффле, торгующий изысканными произведениями искусства, некоторые автор продавал сам. Это был неплохой доход для человека, ведущего аскетическую жизнь.

Но богемное времяпрепровождение закончилось вместе со вспыхнувшим мировым пожаром; в 1914 году разгорелась Первая мировая война. Адольф Гитлер был среди тысяч жителей Мюнхена, кто пришел к зданию Военного министерства на второй день после объявления мобилизации. Любопытно, что демонстрацию возбужденных неожиданными переменами людей заснял Генрих Хоффманн, будущий личный фотограф фюрера, а среди толпы оказался и сам Адольф. С того момента в душе неудавшегося художника и незавершенного мистика, блуждающего во тьме собственных неясных порывов, зародилась уверенность в необходимости «германской войны» и его личной полезности для обретенной Родины. Австрию, в которой родился Гитлер, эту презираемую им Габсбургскую империю, он единой и близкой сердцу родиной не признавал. Но и в Германии Гитлер еще не был полноценным немцем-гражданином.

Август 1914 года был наполнен эйфорией и всеобщим диким восторгом; впервые цели и желания одиночки идеально совпали с чаяниями и надеждами целого народа. «Я… переполняемый бурным восторгом, я пал на колени и от всего сердца возблагодарил небо за то, что оно послало мне счастье жить в такое время», – признал Адольф. Случайно ли, в силу халатности баварского фельдфебеля, или волей судьбы, но в начале сентября австриец А. Гитлер уже маршировал в составе 16-го баварского резервного пехотного полка немецкой армии, чеканя парадный шаг перед королем Людвигом III Виттельсбахом (1845–1921; занимал баварский трон с 1913 по 1918 гг.). Вместе с товарищами Адольф, «солдат по страстному желанию» (по его личному признанию), оказался на Западном фронте, познавая первые печальные цифры арифметики войны. Все свидетели тех давних событий сходятся во мнении (а биографы подтверждают), что одержимый чувством долга по отношению к «священной борьбе» за обновленную Германию, ефрейтор Гитлер проявил себя незаурядным храбрецом. И награды, полученные им во время службы в рядах пехотного полка (стал именоваться полк «Лист»), – Железные Кресты 2-го и 1-го классов – вполне заслуженные. Восхищаясь им, сослуживцы отмечали и характерные странности: задумчивость, одиночество, отказ и от переписки с родными и даже от незначительных подарков. К примеру, в Рождество он отказался принять выделенные ему из фонда питания 10 рейхсмарок; ему, углубленному в будущее, вовсе не нужны подачки… Тогда же этот чудак проявил нежную привязанность к животным, – его милым другом стал белый терьер-«перебежчик» Фоксль. Три года собака верно служила новому хозяину, пока какой-то завистливый наглец не украл ее; остались лишь воспоминания в виде фотографических карточек.

«В те годы я был солдатом и не хотел заниматься политикой, я вообще ничего не желал знать о политике», – утверждал Гитлер. «Для ефрейтора Гитлера полк «Лист» был родиной», – признал и полковой адъютант Фриц Видеманн, который в 1935–1938 гг. будет выполнять обязанности адъютанта фюрера.

Ранение, излечение в госпитале, британская газовая атака, в результате которой ефрейтор Гитлер временно ослеп, тяжелое выздоровление в резервном госпитале близ Пазевалка… ему хватило испытаний, чтобы унять вдруг нагрянувшую страстную любовь к солдатской службе. Но поражение Германии в войне явило новую ярость. «В то время у меня перед глазами снова все стало черно, пошатываясь, на ощупь я поплелся назад в спальню, бросился на свою постель и зарыл пылающую голову в одеяла и подушки. С того дня, как я стол у гроба матери, я больше никогда не плакал… Но теперь я не мог по-другому. Хотя и видел, как сильно меркнут все мои личные страдания по сравнению с несчастьем Отечества». С того переломного дня Адольф Гитлер «решил стать политиком». Общенациональная катастрофа многими была воспринята как личная, но только, пожалуй, один ефрейтор Адольф Гитлер ощутил себя горестно плачущим у гроба страны…

И покатили события: Версальский мир, отождествлявшийся как диктат; революция 1918 года и возникновение Республики, – несущие шок крушения привычного миропорядка и возникновения большевистского кровавого хаоса. Миллионы добропорядочных немцев, прекрасно знавшие, что происходит в разоряемой, разграбляемой и уничтожаемой, еще недавно существовавшей Российской Империи, ощутили животный ужас перед наступавшим большевизмом.

Невольник судьбы вернулся в послевоенный Мюнхен; «Я понял, что все было потеряно», – привычного мира больше не было, а на процессы, происходящие вокруг, он лично повлиять не мог. Пока не мог…

Четыре послевоенных года бывший фронтовик находился при исполнении: он работал в… отделе пропаганды, учрежденном революционным Советом рабочих и солдат. Здесь он читал доклады, пропагандирующие некую новую, невиданную доселе демократию и республиканскую форму правления. Его даже считали убежденным социалистом! Удивительно? Нисколько, – ведь он всерьез решился взяться за политику, а оная, как известно, дело грязное.

После убийства премьер-министра Эйснера в Мюнхене начался кровавый мятеж, в результате утвердилась диктатура Советов. Тут же сохранившие боеспособность армейские формирования были преобразованы в Красную армию. За всем происходящим чувствовалась сильная направляющая сила, – всё, как прежде, в 1917-м в России… В тот день, когда было сформировано коммунистическое правительство, все действующие в казармах солдатские советы собрались на чрезвычайное совещание. Новая шаткая власть присматривалась к живым трофеям, одетым в форму немецких солдат и офицеров, и желала проверить их на лояльность. 16 апреля 1919 года в пехотном полку проводились выборы, и сослуживцы избрали Адольфа Гитлера председателем нового батальонного Совета. Можно ли упрекать будущего наци № 1 в том, что он служил социалистам? – нет, путь наверх лежит только через власть предержащих, через опыт политического сотрудничества и борьбы. Ничего не добивается только тот, кто ничего не предпринимает. Также известно, что Адольф Гитлер занимал нейтральную позицию по отношению к красному правительству.

Примечателен факт, и об этом свидетельствуют фотографии: за гробом убитого премьер-министра, австрийского еврея Эйснера среди депутации от военных в группе солдат с черным крепом стоит Гитлер, на голове – ефрейторская фуражка, на рукаве – красная повязка как знак власти Советов. Та же красная повязка, но уже с черной свастикой в круге будет впоследствии присутствовать на рукаве его коричневого мундира, – как знак власти Нацизма.

Так Адольф изучал то, чему впоследствии будет противостоять вместе со своим милитаризированным рейхом; вникнув в суть социализма, он научится основам построения фашизма. И как бы некоторые отечественные авторы не желали яростно отрицать сей факт, он имел место в Истории. Взяв за основу внешние формы и символы, вплоть до красного стяга, включив их в свою пропагандистскую деятельность, Гитлер признал: «Эти новые средства политической борьбы идут в значительной степени еще от марксистов. Мне нужно было только воспользоваться этими средствами и развить их, и я получил все, что нам было нужно». На определенном этапе именно Гитлер, практически в одиночку противопоставит мифу о Мировой революции свою равноценную по преступной мощи идеологию. В неожиданно всплывших на свет протоколах расширенного исполкома Коминтерна, проходящего 12 и 13 июня 1923 года в Москве, фашизм рассматривался как сборный пункт для разочаровавшихся в социализме масс. Профессиональная революционерка, немецкая еврейка Клара Цеткин была абсолютно серьезна, когда сказала, что к приверженцам фашизма примыкают люди всех слоев, «наиболее усердные, сильные, решительные, отважные элементы всех классов». «Наше молодое движение, как известно, – писал, словно подтверждая, Гитлер в «Майн кампф», – завоевывает себе сторонников главным образом не из кругов ранее индифферентных людей, а большею частью из числа бывших сторонников крайних взглядов. Вот почему вполне естественно, что эти люди являются к нам, еще не вполне разделавшись с теми представлениями в области внешней политики (или с тем недостаточным пониманием этих вопросов), которые свойственны были им до перехода в наш лагерь. Это относится не только к тем сторонникам, которые приходят к нам из левого лагеря». Новое массовое движение, сплачивающееся вокруг Гитлера, в рядах коих было немало пролетариев, именно ему отводило почти мессианскую роль «разрушителя марксизма».

То был идеальный вариант для единственных заказчиков реально воплощаемой в жизнь теории Гегеля: тезис + антитезис = синтез. Те международные силы, что некогда взрастили марксизм-ленинизм (тезис), ныне подпитывали зарождающийся фашизм (антитезис), и когда пришла пора столкнуть два этих чудовищных красно-коричневых монстра, для все тех же заинтересованных лиц появилась возможность феноменальной поживы: получения ожидаемого и планируемого, выгодного во всех отношениях, синтеза. Ценой гибели десятков миллионов русских и миллионов немцев…
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Адольф Гитлер (крайний слева) – солдат Западного фронта во время Первой мировой войны. 1914 г.



Глава 10. Фашизм на фоне Германии



«Переломные годы», – так назвал руководитель пропагандистского аппарата НСДАП Йозеф Геббельс период, предшествовавший взятию власти нацистами. Ему же принадлежат слова: «Оказавшись у руля, самые отважные должны будут заявить открыто: нам нужна диктатура! (прямое заимствование лозунга вождя большевиков Ленина, провозгласившего по приходу к власти построение так называемой «диктатуры пролетариата», или «красной диктатуры». – Авт.) Мы берем на себя ответственность перед историей. Так кто бросит в нас первый камень? / Если же у руля окажутся проходимцы, они наверняка скажут: править должен народ. Они уклонятся от ответственности и забросают камнями всех, кто попытается объединиться против такого лицемерия. / Управление всегда будет делом меньшинства. Людям остается только один выбор: либо жить в условиях открытой диктатуры отважных и смелых людей, либо при лицемерной демократии трусов. / Мысль эта столь же проста, сколь и логична…» Но во многих уголках страны уже красовались портреты представителя отважных и смелых Адольфа Гитлера, и его самого считали истинным патриотом и великим человеком, которому суждено спасти Германию. «В… разгар ежегодных сборищ членов нацистской партии в Нюрнберге, я часто видел лоточников, торгующих почтовыми открытками с изображением Фридриха Великого Бисмарка, Гинденбурга и Гитлера. Надпись на открытках гласила: «Что завоевал король, укрепил принц, защитил фельдмаршал, спас и объединил солдат». Таким образом, Гитлер-солдат изображался не только человеком, спасшим и объединившим Германию, но и преемником этих известных деятелей, возвеличивших нацию», – основывался на личных воспоминаниях Уильям Ширер, американский историк и автор неоднократно называемой здесь книги «Взлет и падение Третьего рейха».

Оказавшись в числе только-только зарождавшейся Немецкой рабочей партии (DAP), появившейся в результате слияния Политического рабочего кружка и Комитета независимых рабочих, Адольф Гитлер с 1919 по 1930 гг. сумел превратить это жалкое образование в весомую силу. Однако мощь к этому движению, названному Национал-социалистическая немецкая рабочая партия, придет позже.

И если бы довелось писать краткую историю становления фашизма, используя слова, как художники используют краски, то отчетливо видимыми мазками стали бы следующие события: зарождение National Sozialistische Deutsche Arbeiterpartie, или НСДАП, или еще проще – наци; с 1921 года Гитлер на всех партийных плакатах уже именуется фюрером (вождем) НСДАП; с 1922 года он обозначается запросто: «Наш фюрер Адольф Гитлер». В 1920 г. утвержден флаг НСДАП – красное полотнище, на нем белый круг с черной свастикой (по привлекательной аналогии: в СССР – красное полотнище с серпом и молотом). Летом 1920 г. возникли первые «отряды боевиков», в 1921 г. превращены в СА (Sturmbteilungen; штурмовые подразделения). В 1924 г. введена форма штурмовиков, «коричневая рубашка» (вспомните: у «гвардии» Муссолини были «черные рубашки»). Введено официальное отличительное приветствие «Хайль Гитлер!» с выбросом правой руки вперед и кверху; считается, что жест скопирован у итальянских фашистов, называвших приветствие «римским»; ныне достоверно известно, что впервые в новейшей истории использовалось коминтерновцами, которые… и стали крестными отцами фашистского движения в европейских странах. 8–9 ноября 1923 г. состоялся знаменитый Мюнхенский «пивной путч», как генеральная репетиция перед захватом власти (аналогия: «генеральной репетицией перед захватом власти» назвали социалисты во главе с Лениным так называемую революцию 1905 года в Российской Империи). Мюнхен 26 февраля 1924 года: суд над главными участниками путча; приговор: кому – оправдательный, кому – малые тюремные сроки; на суде генерал Лоссов назвал Гитлера «мелким честолюбцем, барабанщиком, пытающимся стать не то немецким Муссолини, не то немецким Мессией». Заключение Гитлера в Ландсбергскую крепость, там он пребывал с ноября 1923 по декабрь 1924 гг., там же написал первую часть труда «Майн кампф» («Моя борьба»). На фотографиях тюремные застенки выглядят вполне приличным номером санатория, на столе – скатерть и цветы, заключенные, словно гости, в галстуках, на стенах – картинки и… лавровые венки для фюрера, в руках «немецкого Мессии» то музыкальные инструменты, то свежие номера газет… (Подобные фотографии напомнят сталинских узников из числа избранных, – «зиновьевцев», старых коминтерновцев, проводивших ссылку на озере Ильмень в годы Второй мировой. Любопытная и не известная широкой публике тема…) Затем было досрочное освобождение и переезд в Баварские Альпы, в курортное местечко Берхтесгаден; спад партийной деятельности, предрекаемый крах наци, передышка и… новый всплеск: партийные съезды и многотысячные ликующие шествия под развевающимся кумачом, водопадом цветов и криками «Хайль…!». Впрочем, многое из этого вы уже знаете из первых глав книги… «Когда сорганизовались наши отряды, – писал Гитлер в «Майн Кампф» – перед нами возник один новый важный вопрос. / До сих пор у нас не было ни своего партийного значка, ни своего партийного знамени. Это стало вредно для движения. Без этих символов мы не могли уже обойтись ни сейчас, ни тем более на будущее. Партийным товарищам нужен был значок, по которому они уже внешним образом могли бы друг друга узнавать. Ну, а на будущее уж конечно нельзя было обойтись без известного символа, который мы к тому же должны были противопоставить символам красного интернационала. / Я уже с детских лет знал, какое великое психологическое значение имеют подобные символы и как действуют они прежде всего на чувство. После окончания войны мне однажды пришлось наблюдать массовую марксистскую демонстрацию перед королевским дворцом в Люстгартене. В демонстрации этой участвовало около 120 тысяч человек. / Море красных знамен, красных повязок и красных цветов – все это создавало неотразимое внешнее впечатление. Я лично мог тут убедиться, насколько такое волшебное зрелище неизбежно производит гигантское впечатление на простого человека из народа». И прав был американец Уильям Ширер, попавший в Германию еще накануне Второй мировой, полагавший, что после той демонстрации, потрясшей и очаровавшей будущего фюрера, он с новой силой «занялся чтением социал-демократической прессы, изучением речей их лидеров и самой организации, анализом психологии и политических методов и подведением итогов. Гитлер пришел к выводу, что социал-демократы добились успехов, во-первых, потому, что знали, как сделать движение массовым, без чего существование любой политической партии не имеет смысла; во-вторых, потому, что научились вести пропагандистскую работу в массах; в-третьих, потому, что хорошо понимали силу «внутреннего и физического страха»».

Но учтем еще один пропагандистский нюанс. Известно, что фюрер был аскетом, правда, когда представится возможность заполучить идеальные предметы роскоши, он от них не откажется. Но долгие годы своей жизни он мог обходиться простыми функциональными вещами. «Взвалив на себя бремя власти» и переехав в резиденцию рейхсканцлера, Гитлер демонстративно приказал закрыть все помещения личного пользования, оставив лишь две небольшие комнатки, фотографии которых тут же распространились по Германии: на одной была изображена спальня вождя – железная кровать, небольшой столик, скромный гардероб, а на другой – кабинет, где стояло несколько обычных стульев, обеденный круглый и письменный столы, последний завален бумагами и книгами. Милые сердцу простаков картинки быта новых «власть предержащих»; но даже тут Адольф Гитлер не был первым! – он всего лишь скопировал опыт красных имиджмейкеров Владимира Ильича Ленина, пропагандировавших насквозь лживый аскетизм советского вождя. Да и гитлеровские «кабинеты» словно слизаны с фотографий ленинских комнат… К слову: эти два вождя, вершители кровавой и бескровной революций – красный и коричневый – даже родились в один месяц: Ленин 22 апреля 1870 года, Гитлер 20 апреля 1889 года. То, что успел внедрить Ленин, на практике проверял восседающий на кремлевском «большевистском престоле» товарищ Сталин, так что Гитлеру оставалось только пользовать опыт более мудрых и успешных товарищей. В СССР главный государственный праздник отмечали 7 ноября (в так называемый день Октябрьской революции), в гитлеровской Германии – 8–9 ноября (в честь Мюнхенского путча): те же марширующие колонны на главной площади с алыми стягами, то же бряцание оружием, заготовленные лозунги, митинги и толпы ликующего народа… Суть страны Советов, словно красная одежка, вывернутая наизнанку, становится отчетливо-коричневой… Но наш читатель, представитель простого народа, славного народа-победителя, потерявшего на поле кровавых боев миллионы своих павших, может воздержаться, не передергивать недовольно-пренебрежительно плечами: народ не виновен в том, что происходило в верхах – ни русский, ни… немецкий. И все же… все же… миру и по сю пору навязаны негативные образы; русская нация представлена одичавшим пропойцей, насаждавшим кровавыми методами преступный марксизм-большевизм, а вся поголовно немецкая нация – преступно-фашистской, развязавшей мировую войну против всех. Клевета, заклеймившая целые народы, очень выгодна для тех, кто выпестовал и навязал нам ставленников мирового закулисья…

В годы возмужания фашистского движения народный лидер Адольф Гитлер оттачивал свое искусство красноречия и манипуляции массовым сознанием. С годами он станет воистину непревзойденным мастером.

Поставив на первый план амбициозные цели, что зижделись на внутреннем тайном чувствовании своего «божественного предназначения», Адольф Гитлер явно пренебрегал женщинами. Нет, не избегал их вовсе, но… использовал в своих целях. Он практиковался на них, приручал и был за это опекаем. И даже в этом он, можно сказать, выполнил правило Ильича, горячо озвучившего на одном из послереволюционных съездов следующее: привлеките на свою сторону женщин, и вы получите власть в стране! «Огромную помощь оказывали тогда женщины – сравнительно много женщин было среди первых членов партии», – признавал впоследствии Юлиус Шауб. «Большая часть женщин восхищалась Гитлером, они видели его в непринужденной обстановке рассыпающим шарм старой венской школы, это уже не был тот грубиян, которого они знали по речам в залах мюнхенских пивных. Простое, ровное, часто несколько робкое, обхождение Гитлера, как правило, с более старшими, чем он, женщинами, вызывало в них материнские чувства и любовь к нему» (А. Иоахимсталер, с. 56).

Политический обольститель, прошедший свою школу учтивости, имел целую плеяду маменек и покровительниц. Он даже получил от них лукавые клички: Волк (Wolf) и Волчонок (Wölfchen). (Любопытно, что И. В. Сталин на партийных заседаниях часто делал словно бы отвлеченные зарисовки, на его картинках все чаще прорисовывается голова волка…) Поклонницы немецкого Wolfa спешили оказать ему свою благосклонность, даря ценные подарки и подпитывая изрядными финансовыми суммами.

В конце 20-х годов, в годы, когда Гитлер рвется ко все еще ускользающей из рук власти, он знакомится с юной мюнхенской красавицей-простушкой Евой Браун. Он – балагур и весельчак, умеющий сыпать остротами, хорошо разбирающийся в музыке и искусстве, использующий театральные жесты и позы, всесторонне начитанный, знающий наизусть сотни классических строк; он, человек со многими полезными знакомствами в высшем обществе и политических верхах; он, «надежда на пробуждение Германии»; он, знакомый и близкий, потому что смотрит со многих портретов; он, вожделенная мечта множества немецких фрау, любитель выйти в свет с красивой женщиной… так отчего же фройляйн Ева не может обратить на него свой благосклонный взор?!

«Мои чувства настолько национальны, что я мог бы полюбить только немецкую женщину!», – единожды признается фюрер своему талантливому оператору, великолепной Лени Рифеншталь. И, может быть, именно судьбоносная встреча с девушкой, носящей библейское имя Ева, могла бы предотвратить личную катастрофу фюрера, полюби он ее сразу – властительно и одержимо, с первородным отчаянием инстинктивных желаний…



Глава 11. Кто они: Евы, преданные до конца?



Долгий период между 1925 и 1929 годами оказался для Адольфа Гитлера и всего нацистского движения неблагоприятным. Германия находилась на некотором экономическом подъеме, ослабла и международная напряженность, что не могло, конечно же, способствовать радикальной смене власти. Приходилось выжидать. Но 1929 год вместе с началом экономического кризиса вернул наци надежду. В этом году НСДАП словно пережила второе рождение, становясь значимым фактором в политической и общественной жизни страны. Многие граждане стали внимательней прислушиваться к горячечным словам и политическим предсказаниям Гитлера. Финансовый кризис на Нью-Йоркской бирже только подтвердил правоту этого человека, добровольно желающего привести немецкую нацию к светлому будущему.

Любопытно, что с момента встречи Адольфа Гитлера с Евой Браун пресса сделала его героем № 1; его имя уже упоминалось с поводом и без повода. Ни одно политическое событие больше не обходилось без национал-социалистической партии и ее бессменного лидера. Адольфу приходилось курсировать по стране, выступая на всевозможных митингах, собирая дань в виде все новых и новых союзников. Но во время остановок в Мюнхене он непременно посещал своего старого приятеля Генриха Хоффманна, где встречал прелестную Еву. Ни его внешность, ни его галантность вовсе не выглядели смешными, как нам может показаться из дня сегодняшнего, – из-за устойчивого мнения, рожденного из вереницы антифашистских мифов и кадров избранной, зачастую подправленной, подретушированной фотохроники; фюрер был не уродливей, чем, скажем, герой французской нации, один из руководителей антигитлеровской коалиции генерал Шарль де Голль (судя по фото, выступающий на митингах де Голль также нелеп и смешон, как и его немецкий противник). Гитлер был не уродливей, чем маленький еврейчик Чарли Чаплин, покоривший массу женских сердец, или признанный сердцеед и далеко не красавец французский комик Луи де Фюнес, или любезный дамам старшего возраста знаменитый французский актер Жан-Поль Бельмондо, имеющий страшненькую, но очень притягательную внешность. В ряд некрасивых, но обаятельных можно поставить Смоктуновского, Стржельчика, Евстигнеева, Филиппова и множество других советских актеров, которые часто мелькали на экране послевоенного кино и не вызывали неприязнь, хотя, играй они только отрицательных героев, негативный имидж и презрительное отношение к ним были бы обеспечены… А сегодняшнее мужское лицо российского кино и вовсе далеко от эталонов красоты, там – по традиции большевистско-советского кинематографа – редко встретишь приличную славянскую внешность. Список некрасавцев, влюбляющих в себя представительниц прекрасного пола бесконечен, и у каждого народа он свой… Впрочем, стоит только каждому присмотреться к своей второй половине, чтобы понять: рядом с нами живут в большинстве своем не копии древнегреческих статуй, олицетворяющих каноны земной красоты… В России даже появилась совершенно глупая, но такая жизненная (после того как революция, Гражданская и Вторая мировая выкосили генофонд нации) поговорка: мужчина должен быть чуть краше обезьяны, но если эта обезьяна облечена властью, умна, да еще и Личность – тут вовсе беспроигрышный, просто уникальный вариант. А для женщины часто не имеет значения: Личность об Бога или от дьявола; иногда от дьявола даже притягательней…

И как следствие этого весьма обыденного и пространного замечания: нет никакой тайны в том, что Ева Браун искренне полюбила Адольфа Гитлера.

Миловидная Ева, удивительно походившая на мать, обожала спортивные занятия. Она занималась плаванием и гимнастикой (особо любила упражнения на брусьях), зимой бегала на лыжах; была членом гимнастического клуба квартала Швабинг. Известно, что и сама Франциска Катарина Кронбургер, прежде чем стать фрау Браун, много занималась спортом. Ее имя как минимум дважды попадало на страницы немецкой прессы: в 1905 году, когда Франциска выиграла соревнования по лыжам, а также когда спасла жизнь утопающего. Все, знавшие ее в старости, удивлялись привлекательности и моложавости матери возлюбленной фюрера.

В детстве малышка Ева принимала участие в домашних спектаклях, разыгрываемых вместе с сестрами Ильзой и Гретль, где ей неизменно предназначалась роль принцессы, тогда как на роль принца брался кот. Когда сестры подросли, а родительский дом стали наведывать молодые люди, там продолжали разыгрывать домашние спектакли, и Ева по-прежнему играла заглавные роли. Из невинных времен отрочества нашу героиню характеризует то, что она (по воспоминаниям сестер) могла одной рукой писать сочинение по английскому языку, а второй неторопливо причесываться. Девочки, помимо основного обучения, брали уроки рисования и музыки, – таков был славный обычай, характерный не только бюргерским семьям, но и большинству семьей дореволюционной России.

«Многие парни были без ума от Евы, но она не обращала на них внимания… Ева и флирт? Едва ли. Она стремилась побеждать нас на спортивном поприще. У нее был совершенно неистощимый запас шуток и проказ»; «она была сладкоежкой»; «без нее не обходилась ни одна выходка в классе»; «она обожала книги и американские мюзиклы», – так характеризовали свидетели подругу детства. В монастырском пансионате, где впоследствии училась Ева, сохранился классный журнал, где, как и в аттестате зрелости по окончании ею лицея, также было много хороших отметок. «По словам сестры Марии-Магдалины, она была «очень честолюбивой, сообразительной, обладала приятным голосом и играла в спектаклях. Подруг у нее здесь не было. Церковную службу она никогда не пропускала». Обряд конфирмации Ева прошла еще в Мюнхене. Позднее семья отпраздновала ее приобщение к святым таинствам. Ни у кого из проживавших в ее квартале девочек не было такого красивого белого платья. Кроме того, дедушка подарил Еве изящные наручные часы. В монастыре она, как и положено, исповедовалась два раза в неделю и принадлежала к числу немногих избранных «детей Марии», которым разрешалось украшать алтарь». /…Ева Браун покинула монастырь в конце июля 1929 года». (Н. Ган, с. 33). Эта цитата безмерно важна в понимании всей известной нам биографии фройляйн Евы, но еще более важна для самого главного: неизвестного, закрытого периода ее жизни, воспоследовавшего после… так называемой смерти в бункере в 1945 году!

И мы попытаемся приоткрыть завесу на эту трагическую тайну ХХ века…

Что еще говорили и писали о возлюбленной фюрера? Какие краткие характеристики мы можем использовать, чтобы еще ярче уяснить для себя образ этой женщины? «Фриц Браун получил большое наследство и мог позволить себе не только отложить деньги на приданое дочерям, но и купить малолитражный «БМВ», считавшийся тогда предметом роскоши. Еве уже не нужно было зарабатывать на хлеб, но она во всеуслышание заявила, что намерена жить на свое жалование и ходить, куда хочет»; «она всегда одевалась по последней моде, пользовалась дорогой косметикой и носила купальные костюмы с вызывающими вырезами»; «желание добиться абсолютной цветовой гармонии не покидало Еву до конца жизни. Она скорее вышла бы на улицу босиком, чем надела туфли неподходящего цвета»; «она никогда не интересовалась политикой, а любимым ее занятием было рассматривание модных журналов».

Узнав, что человек, представленный ей как г-н Вольф, с которым она познакомилась у фотографа Хоффманна, и есть Адольф Гитлер, Ева стала внимательно рассматривать его многочисленные фотографии, имевшиеся в наличии у патрона. Словно примерялась к образу будущего избранника, любезного ее сердцу общественного деятеля, на которого страна ставила карту надежды. А он, наезжавший из многодневных поездок, неизменно наносил визит в фотоателье, был галантен, целовал руку и называл Еву «моя прекрасная нимфа». Гость приносил диковинные орхидеи, душистые розы и шоколадные конфеты; конфеты съедались, а цветы становились милым объектом для идиллических мечтаний. Засушенные лепестки не раз попадали на глаза тем, кто уже после Второй мировой пытался доискаться истины, роясь в вещах Евы, пробуждая воспоминания ее близких…
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Мюнхен, 1929 год. Именно в этом году, когда ей было всего 17 лет, Ева Браун познакомилась с Гитлером. Снимок сделан в гостиной мюнхенской квартиры семьи Браун



В 1930 году юная Ева Браун вела характерную для молодежи жизнь: следила за модой, разглагольствовала о новых театральных постановках и кинопремьерах, с удовольствием ходила на танцы в компании друзей и Хенни Хоффманн. Но уже все чаще девушку можно было видеть в компании господина с усиками, который водил ее в богатую чайную «Карлтон» или кинотеатр «Шаубург», а то даже вывозил на пикники. Возможно, уже тогда он, найдя в Еве благодарную и безропотную слушательницу, пытался привить ей свое видение личной жизни вождя (а он собирался им стать), когда женщина может оказаться помехой. И приводил многочисленные примеры из Истории, в которых женщины сыграли роковую роль в жизни того или иного политического деятеля. В этом весь Гитлер, – с его почти маниакальной целеустремленностью, с верованием в глобальную ношу, которую предстоит взвалить на себя в недалеком будущем; но она-то, она – знает, она чувствует с чисто женской интуицией, что настает момент, когда женщина может оказаться единственной спасительницей тому, кому она посвящает себя без остатка. И если бывают падшие, проклинаемые вершители, то должны быть и Евы, преданные им до конца…

Авторы и исследователи часто уличают фюрера в негативных началах, исповедуемую им строгость нравов приписывают скрытым комплексам недомужчины, в мужской галантности предпочитают видеть наигранность, за комплиментами – расчетливость и т. д. и т. п. Но наиболее часто любят говорить о сексуальной несостоятельности, хотя есть и авторы, доказывающие именно сильную сексуальную составляющую натуры Гитлера. Что касается его воздержанности, тот тут может быть такое объяснение, озвученное современными психологами: когда человек занят очень напряженной работой, включается его самоконтроль в плане сексуальных эмоций. И, на мой взгляд, это единственно верное замечание. Фюрер не был ханжой, он был благовоспитанным мужчиной, которому – по его внутреннему убеждению – предназначалась одна женщина, как и твердит Святое Писание. Фюрер не отрицал Библию, он отрицал богоугодность евреев в Библии. Он не ненавидел женщин, он боготворил чистых женщин, и презирал половые извращения, влекущие за собой болезни, получаемые половым путем (особенно сифилис); ну а в этом он действительно не противоречил исконным людским законам морали.

Существует мнение, что когда избираешь героем своего повествования преступную личность, может возникнуть своего рода симпатия; сей психологический эффект даже поименовали «аберрация близости». Хочу сделать ремарку, хотя любое оправдание считаю унизительным для человека творческого: здесь не ставится под сомнение то, что Гитлер был преступником мирового масштаба, что он был дьяволом, здесь говорится о том: из какого теста был слеплен человек, которого проклял мир. Не только какие объективные и субъективные обстоятельства толкнули его на путь зла, но и какого масштаба был ставший властителем зла. И если верно, что борьба добра и зла проходит не только в эфемерных условиях неведомых миров, но и на нашей Планете, то уясним, что зло не станет бороться за ничтожество, за человека заурядного, привлекая его в свои ряды и облекая могуществом.



Глава 12. «Если бы Чемберлен знал историю этого дивана…»



Утверждают, что после смерти в сентябре 1931 года племянницы Гитлера Гели Раубаль Ева Браун переняла характерные внешние черты покойной: сделала похожую прическу, стала носить подобные платья, и даже переняла манеру говорить. Вполне возможно, ведь она «прямо-таки сгорала от любви к нему» (по выражению Анни Винтер). До гибели соперницы Ева никогда не была в квартире на Принцрегентенплатц, как и в доме в Оберзальцберге. Однако это не свидетельствует о том, что между Евой и Адди не могли возникнуть интимные отношения. Хотя некоторые публицисты относят начало их связи на первые месяцы 1933 года, исходя из реплики, брошенной домоправительницей на Принцрегентенплатц. А еще – из слов самой Евы, которая, рассматривая фотографию участников переговоров в Мюнхене, сидящих на обтянутом красным бархатом диване в квартире Гитлера, с улыбкой призналась подруге: «Если бы Чемберлен знал историю этого дивана…» И эта откровенная фраза перечеркивает все надуманные измышления о мужской несостоятельности фюрера. Но и не свидетельствует о 1933-м, как о сроке, когда Ева и Гитлер стали впервые близки. Ведь не было никаких причин, испытав некоторое влечение, познать блаженство в объятиях друг друга. Или историкам нужны для подтверждения откровенные фотографии? Но если большинство из нас (наших знакомых) может тщательно скрывать от близких свои интрижки, то и люди, карабкающиеся на политический Олимп, обладают теми же способностями не делать из тайного явное. (Ремарка: и кто бы это знал как юная стажерка г-жа Левински делает минет г-ну президенту США Клинтону, если б она сама в этом не призналась, да и не подзаработала на скандальном «происшествии» миллионы долларов?)

Ева не была полной глупышкой, если сумела превратить сочувствие к роковой кончине Гели в расположение к себе; после душевных признаний Адольфа тет-а-тет, что он потерял очень близкого человека, после излитой на нее боли Ева смогла претерпеть метаморфозу, постепенно примеряя на себя роль погибшей. Она была уверена, что, превратившись в предшественницу, к которой ее избранник был привязан, она наконец займет свое место в его сердце. «Что Гитлер соблазнил Еву, будучи влюблен в Гели, кажется маловероятным, хотя и не исключено… /На тот момент ближайшие приспешники Гитлера не обращали внимания на Еву, и даже широкой публике она – как и Гели – оставалась неизвестной», – сухо подчеркнет английская журналистка и писательница с немецкими корнями Анжела Ламберт. И будет весьма близка к простой, но значимой истине: никто не держал свечку над немецкой парочкой.

Исследователь и писатель Эрих Шааке утверждает, что связь этой пары длилась с начала 1932 года. И мне кажется более приближенной к правде эта дата (или даже конец 1931-го), чем год 1933-й, – и тому есть причины. А иначе с чего бы так Еве злиться и принимать слизко к сердцу, что ее избранник постоянно окружен красивыми и богатыми женщинами? Да, и отчего бы ей ни с того ни с сего вдруг вздумать стреляться? «Уже… она, очевидно, верила, что скоро станет его женщиной. Она несколько раз посещала его в его квартире, затем рассказывала своим подругам, что Гитлер в нее влюблен. Вероятно, в начале 1932 года она действительно стала его любовницей. Но он не воспринимал свои встречи с Евой Браун всерьез, если верить высказываниям секретарши Гитлера Кристы Шрёдер» (Э. Шааке, с. 137).

Известно, что уже через несколько недель после кончины Гели Раубаль Адольф впервые пригласил Еву Браун в гости в Обрезальцберг. Там в декабре (ноябре?) 1931 года влюбленная девушка сделала несколько великолепных снимков, ныне тиражируемых всевозможными изданиями. На них Адик в светлом плаще и фетровой шляпе, Ева с пятнистым терьером, другие гости и посетители, а также вид дома Вахенфельд (до реконструкции), расположенного на заснеженном склоне.

Вероятнее всего, именно тогда Ева лишилась девственности в объятиях своего кумира (к такой же мысли приходит и писательница Анжела Ламберт); безраздельное властвование Гели над разумом партийного лидера национал-социализма закончилось (отсюда – и упомянутое ранее безразличие в деле присмотра над могилой Гели, которому удивляется А. Иоахимсталер и некоторые другие исследователи). Мужское либидо переключено на реальный объект, на юную немку, монастырскую воспитанницу, девственное «дитя Марии», примеряющую на себя роль возлюбленной избранника Господа. Помните: в монастыре, который Ева Браун покинула в конце июля 1929 года, она принадлежала к числу немногих избранных «детей Марии», которым разрешалось украшать алтарь?

Как известно, с начала 1932 года Адольф Гитлер был сверхактивен, он колесил по Германии, выступая на многочисленных митингах, привлекая в ряды партии все новых и новых сторонников. В то время в стране прошло несколько избирательных кампаний, повлекших демонстрации и митинги, и в конечном итоге все это давало шанс прорваться на вершину реальной власти. Гитлер значительную часть времени провел в разъездах по стране и в охваченном кризисе Берлине, а в Мюнхен приезжал редко. Тогдашнему ему адъютанту Вильгельму Брюкнеру была вменена в обязанность роль «связного» между шефом и Евой Браун. И поговаривают, часть писем не доходила адресатам. То ли Брюкнер сделал вывод, что его знаменитый шеф и некая никому не известная Браун не подходящая пара, то ли были иные причины. И длительное молчание, и неполучение ответов на поставленные в письмах вопросы не могли не задевать юную особу. К тому же и приятельница Евы Генриетта Хоффманн взяла в привычку поддразнивать девушку фотографиями Адольфа в окружении красивых и явно симпатизировавших ему женщин.

Реальным свидетельством наступившей близости Евы и Адольфа можно считать фотографии, сделанные с поздней осени 1931-го по весну 1932 года. Гитлер дозволил снимать себя с Евой, будучи на публике; к примеру, об этом свидетельствую снимки, сделанные во время официальной поездки во дворец Хорренхимзее. И все же на большинстве фотографий (а их имеется множество) оба они выглядят скорее как смущенные знакомые, чем как возлюбленные.

Да, было от чего впасть в отчаяние!

1 ноября 1932 года в День всех святых Ева вскоре после наступления полуночи достала из ящика туалетного столика пистолет отца, намереваясь покончить с собой. Но малышка Ева, которую нам часто представляют полной глупышкой, все рассчитала: она вовсе не хотела умереть, она лишь хотела причинить самую изощренную боль своему возлюбленному.

Годами позже старшая сестра Ильза Браун, выпорхнувшая из родительского гнезда еще в 1928 году и неизвестно, находившаяся ли во время описываемого случая рядом с Евой, передаст события тех ужасных часов. К слову: одни утверждают, что старшая сестра Ильза также отсутствовала, но вернулась домой раньше родителей и застала ужасную сцену; другие твердят, что непослушная дочь уже несколько лет проживала в квартире-клинике врача-еврея Маркса, и о несчастном происшествии узнала не сразу. Ильза свидетельствовала: «В ту ночь было холодно. Родители уехали, и некому было даже растопить камин. Ева лежала на диване, раскинув руки. На полу валялись оконные стекла. Розовая подушка, простыня и одеяло забрызганы кровью. Пуля засела рядом с сонной артерией. В обойме оставалось еще пять патронов, и возникло предположение, что на Еву было совершено покушение. Якобы, защищаясь, она уронила с туалетного столика стакан, а потом выстрелила в нападавшего, наконец я выяснила, что просто в стакане замерзла вода, и поэтому он треснул».

Ева, решившаяся на отчаянный шаг… Находилась ли она в бреду стенаний или пребывала в хладнокровии? – но в какой-то миг девушка поднесла пистолет калибра 6,35 миллиметра (как и тот, побывавший в руках у покойницы Гели), приставила к горлу и… Несмотря на поверхностное ранение, Ева, истекая кровью, потеряла сознание. И все же в момент, когда девушка пришла в себя, она собрала все силы, чтобы дозвониться доктору Вильгельму Плату (1886–1963), шурину Генриха Хоффманна. И, значит, пребывала в уверенности, что тот (или же сам Генрих Хоффманн) непременно и незамедлительно сообщит о случившемся ее дорогому Адди.

Рабочий график вождя национал-социалистической партии в октябре 1932 года был весьма насыщен; в преддверие всеобщих выборов, проводимых 6 ноября, приходилось колесить по стране, проводя предвыборную кампанию. Уже два месяца он практически не появлялся в Мюнхене, а в последний решающий месяц сумел выступить на митингах в шестидесяти разных городах.

2 ноября Гитлер должен был выступать в Берлине. Но! Несмотря на занятость, в ранний утренний час Адольф уже примчался в больницу с огромным букетом цветов. Ему передали прощальное письмо Евы; прочитав, он лишь осведомился у медперсонала (по другой версии – у доктора Плата), была ли попытка самоубийства реальной, не розыгрыш ли. Уяснив, что девушка действительно могла оказаться на грани жизни и смерти, мужчина, казалось, почувствовал себя окрыленным. И если он был готов взойти на Голгофу ради своей невесты-Германии, то вот же она – идеальная невеста, немка, готовая жертвовать собой во имя возвышенной Любви к нему самому!

Итак, игра в смерть понарошку произвела ожидаемый эффект.

Рана на шее зажила довольно быстро, оставив по себе лишь еле заметный шрам. Ева так и не призналась родителям, как все произошло на самом деле; все было представлено как глупый несчастный случай. Возможно, Фридрих и Франциска Браун поверили дочери. Все сведения о том, что родители Евы будто бы даже не подозревали, кого любит и с кем встречается их дочь, мягко говоря, несостоятельны. А в свете того, что старшая дочь четы Браун жила отдельно от родителей и в не совсем подобающих условиях для юной фройляйн, все размышления авторов (в том числе и А. Ламберт), что Брауны были весьма «озабочены утратой их дочерью Евой невинности» и оттого «прохладно и неприязненно относились к фюреру», выглядят нелепо. Во времена по окончанию Второй мировой, когда все открещивались от знакомства или связи с фюрером, любая правда могла оказаться губительной. И нельзя винить чету Браун, что они таким образом спасались от преследований.

Если поверить послевоенным показаниям супругов Браун, они впервые случайно увидели свою дочь вместе с Гитлером лишь в… 1935 году, в гостинице «Ламбахский двор» («Lambacher Hof») в Ламбахе на Химзее, где фюрер отдыхал с «секретаршей» Евой. Свидетели утверждали, что во время той встречи оба супруга почтительно немели от присутствия политика такой недосягаемой величины. Но в начале 30-х Гитлер еще не имел всей полноты власти, а вот отец Евы, можно сказать, уже разделял взгляды будущего зятя; Фридрих Вильгельм Отто Браун состоял членом праворадикального союза фронтовых солдат «Стальной шлем», с 1 октября 1934 г. войдет в организацию «Мотор-СА» (позже станет известна как НСКК, Национал-социалистический автокорпус). В 1937 году Фриц Браун вступит в НСДАП, получив членский билет № 5.021.670. А немного позже, прибегнув к помощи Евы, заимеет «особое зеленое удостоверение» № 1.488, приравнивающее к преимущественному партийному статусу «старых борцов».

Бытует мнение, запущенное самим Фрицем Брауном, что якобы после той встречи в гостинице в Ламбахе он написал Адольфу Гитлеру гневное письмо, датированное 7 сентября 1935 г., с требованием… вернуть дочь. При том что само письмо он якобы передал через… Еву, которая его благополучно уничтожила. Итак, факт, шитый белыми нитками спасительного вымысла. В 1947 г. Фриц Браун утверждал, что Гитлер «забрал из семьи» Еву и младшую дочь Гретль еще в 1933 году, «ничего не сказав родителям».

Но, несмотря на эти и другие послевоенные стенания, имеются многочисленные свидетельства, что супруги Браун гордились связью их средней дочери с Адольфом Гитлером. К тому же, по утверждениям тех же свидетелей, и отец и мать мало заботились судьбами дочерей. Если припомните, еще в детстве Ева много времени проводила в доме своей подруги Герты Шнейдер, прозывая чужих родителей «папа и мама». «Часто она у нас жила дольше, чем я у нее в более поздние годы (имеется в виду в Оберзальцберге, – авт.), потому что почти всю свою юность она прожила в моем родительском доме, а на каникулах со мной ездила в имение моих родственников», – признавалась подруга. А фрау Вейскер, кузина Евы говорила о ее семье буквально следующее: «Это не были хорошие отношения. Я заметила это. Хотя это пытались от меня скрыть. Я поняла, что там многое ненормально».

И коли все складывалось таким образом, то не удивительно, что ни Фридрих, ни Франциска не знали о подлинном положении вещей, не знали о многих подробностях из жизни их дочерей, не знали личную драму их Евы Анны Паулы Браун. И даже если бы с одной из их дочерей произошло нечто экстраординарное, они могли бы просто не заметить этого! Что, возможно, и имело место на самом деле… Но об этом чуть позже.

Даже в годы, когда Ева жила с родителями и младшей сестренкой Гретль, она имела независимое мнение и почти полную свободу. В какой-то момент она затребовала, чтобы в ее комнату был проведен отдельный телефонный аппарат, и отцу ничего не оставалось, как подчиниться. В редкие приезды в Мюнхен Гитлер, созвонившись с пассией, отправлял за ней шофера на «Мерседесе»; машина останавливалась в условленном месте на углу улицы. Ева уезжала и могла не появляться дома несколько суток кряду. Если любовники ехали в Берхтесгаден, то Ева останавливалась ночевать в близлежащей гостинице. Несмотря на то, что Адольф признаётся Еве в любви, он скрывает свою возлюбленную от всего мира. И по-прежнему на всех встречах и приемах окружает себя великолепными, холеными красавицами.

И все же печальная попытка самоубийства дала Еве желаемое: ее связь с Гитлером получила качественно новый уровень, и постепенно он научится дорожить этой женщиной, ценить ее нежность и роковую преданность.

– Она сделала это из любви, – в горячности, сразу же после попытки самоубийства Евы, гордо признает Адольф в разговоре с Генрихом Хоффманном. – Теперь я просто обязан позаботиться о ней. Ничего подобного не должно повториться.

При желании можно, конечно, сделать вывод, что в развитии взаимоотношений Адольфа и Евы исключительную роль сыграл Генрих Хоффманн, но было ли это действительно сводничеством? После отлеживания в больнице юная сотрудница фотоателье вернулась на работу, и в день посещения их заведения Гитлером спустилась к нему с бледным видом мученицы, словно желая пробудить в посетителе чувство вины. Красивые женские штучки! Принять облик мученицы с помощью косметики ей будто бы помогла старшая заговорщица Эрна Грёбке – любовница Хоффманна (в 1934 г. станет его женой).

Ева, по уши влюбленная в Адольфа, больше не хотела быть сторонней наблюдательницей, она мечтала стать причастной его великой судьбе. Она, возможно, видевшая его триумфальное прохождение во время феерического парада на Шлоссплатц в Брауншвейге 18 октября 1931 года, его триумфальные встречи со штурмовиками и тысячами горячих приверженцев, верящих в яркую звезду «освободителя» нации, не могла избежать искушения влюбиться в этого кумира. И предельно ясное обожание знакомых и незнакомых женщин, раскрывающих объятия и протягивающих ему навстречу руки, в буквальном смысле волновали ее девичье воображение, лишая сна. И что удивительного, если Ева решилась на шантаж с самоубийством во имя триумфа своих чувств? Это свидетельствует не только о женском коварстве и уме, но, прежде всего, – о силе Любви, вспыхнувшей в ее сердце.

Итак, с конца 1931 – начала 1932 гг. Ева Браун стала частым гостем в доме Гитлера в Оберзальцберге, но, как указывают историки, при этом до 1936 года ночевала в пансионе «Мориц» («Moritz»). Как помните, причина была в сестре Адольфа Ангеле Раубаль, не воспринимавшей новую пассию брата и явно относящейся к ней пренебрежительно. Однако с этого времени Ева вошла в круг близких к Адольфу людей как его «секретарша», продолжавшая между тем работать у Хоффманна.
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Гитлер среди служащих фотоателье Хоффманна. Справа от него в белой блузке Ева Браун. Между ними Генриетта, чуть подальше ее отец Генрих Хоффманн. Снимок сделан в начале 30-х годов XX века



Глава 13. Миссионеры и масонеры «нового порядка»



В те же годы в соседней стране, где недавно вершил кровавый разгул большевизм, еще шло укрепление новой власти; и если товарищ Гитлер только рвался вверх, то товарищ Сталин крепко восседал на политическом Олимпе. Но Иосифу Виссарионовичу понадобится еще несколько лет подспудных и сверхковарных интриг, чтобы единолично утвердиться в Кремле и начать диктовать свою волю мировым вершителям, истинным заказчикам революций и войн.

Среди тех, кто в самый критический момент помог Иосифу Виссарионовичу в буквальном смысле вырвать власть у Лейбы Троцкого, были… недавний начальник Имперской разведки граф Александр Георгиевич Канкрин и сотрудник его аппарата Владимир Владимирович (иногда подписывался как Георгиевич?) Забрежнев. Об этих людях и событиях, в которых они принимали участие, следовало бы писать отдельную книгу, но так как они важны в нашем повествовании в уразумении отдельных эпизодов, то буду краткой. Забрежнев был резидентом графа Канкрина в большевистской среде; в 20-е годы ХХ века он являлся сотрудником Отдела международный связей Коминтерна.

Коммунистический Интернационал, как международная организация, возник в 1919 году (в 1943-м распущен товарищем Сталиным); явился по сути правопреемником 1-го Интернационала (1864–1876), основанного Марксом (наст. Мордехай Леви), Энгельсом и иже с ними. Первое собрание так называемых рабочих прошло в сентябре 1864 г. в Сент-Мартинс-холле в Лондоне, причем в рядах новоявленных международных пролетариев – Ликнехт, Беккер, Лесснер, Лафарг, Бакунин, Утин (еврейский миллионер из России) и проч. и проч. В ныне забвенных брошюрках времен «развитого социализма» можно найти довольно-таки правдивые признания, что «В. И. Ленин осуществил ту задачу, которую Маркс и руководимый им 1-ый Интернационал решили до этого в Западной Европе, – соединил рабочий социализм с рабочим движением»; «Как 1-ый Интернационал был кузницей пролетарских кадров, с именем которых связаны возникновение и первые успехи массовых революционных пролетарских партий Европы, так Ленинский Коммунистический Интернационал вырастил целую плеяду выдающихся деятелей международного рабочего движения, таких, как П. Тольятти, М. Торез, Г. Димитров, В. Пик, О. Куусинен, В. Гомулка, К. Готвальд и др.». Если неискушенный читатель перечтет этот текст более внимательно, он согласится с мыслью, что речь идет о преступной международной организации, ставившей своей целью подготовку террористических и руководительских кадров для насаждения красных (по аналогии недавних так называемых «цветных») революций в отдельных странах мира.

Известный публицист Герман Назаров в одной из своих статей, появившихся в годы крушения Советского Союза, лаконично подчеркнул: «Коминтерн возник накануне Первой мировой войны в Цюрихе как ответвление мирового еврейского конгресса. После передислокации в Москву 1 конгресс Коминтерна в марте 1919 года выработал программу по подготовке мировой гражданской войны. В то время она уже полыхала в России, на очереди были Германия, Венгрия и другие европейские страны. Ответом на подрывные действия Коминтерна было появление фашизма в ряде государств Европы, которые в 1936 году создали Антикоминтерновский пакт» (см. статью «А встреча все-таки состоялась!», «Великоросс», № 15, 1999).

Членом могущественного Коминтерна был и Владимир Забрежнев – весьма и весьма таинственная личность для историков. Считается, что он стоял у истоков большевистской партии, одно время примыкал к анархистам (к его террористическому крылу), имел сношения с Бенито Муссолини и состоял членом ряда масонских лож. В редких источниках можно найти сведения, что этот коминтерновец еще в 1911 г. стал масоном La Grand Orient; в 1915 г. выбирается секретарем центрального комитета (чувствуете будущий большевистской бюрократический слог?!) франкмасонских лож Парижского округа. Будучи в Париже, получил образование анатома и гипнотизера. Являясь членом масонской ложи «Великий Восток Франции», получил звание «мэтр венерабль». Именно эта влиятельная ложа Франции (и не только!), удовлетворенная итогами провокационно навязанной революции, в 1920 г. прислала приветственную телеграмму всем масонским ложам «новой» России. Завет президента «Великого Востока Франции» и главы Всемирного Израильского союза А. Кремье, высказанный им еще в 1861 году, начинал осуществляться на просторах оккупированной и разграбляемой России: «Иерусалим нового порядка вещей, свято основанный между Востоком и Азией, должен занять место двух сил: королей и пап… Национальности должны исчезнуть. Религии должны перестать существовать. Только Израиль не перестанет существовать, так как этот маленький народ избран Богом». И тут же высшие чины международных масонских кругов заговорили о скорой необходимости произвести всеобщую интернациональную революцию, которую Троцкий и Ленин возвестили как «мировую революцию».

Многие годы Забрежнев вникал в суть происходящего, продолжая сотрудничать с графом А. Г. Канкриным (1871–1929), возглавлявшим личную разведку Императора Николая II. Став агентом, каплей внутри гнойного большевистского нарыва на теле Европы, этот человек так хорошо сжился со своей ролью, что воспринял ее как миссию. В том числе и… миссию служения Родине, поверженной России. В 20-е годы ХХ века он активно работает, а после и возглавляет международный сектор Исполнительного Комитета Коминтерна (ИККИ).

Его уникальный опыт пригодился в годы, когда товарищ Сталин укреплял свои позиции в ареопаге большевистской власти. К слову: заполучив многие тайные сведения о секретах Имперской разведки, в том числе и списки резидентур за границей, товарищ Сталин руками своих сатрапов в 1929 году уберет графа Канкрина, по максимуму стерев его имя и деяния из всевозможных архивов. Активными помощниками в этом гнусном деле будут секретные сотрудники личной разведки Сталина, созданной по аналогии той, которую еще не так давно возглавлял граф Канкрин! Для дискредитации этого великого немецко-русского рода в «советской истории» оставят лишь некоторые сведения, касающиеся «неудачных» (с точки зрения большевизма) действий министра финансов Егора Францевича Канкрина, его поддержку вместе с главой Святейшего Синода Победоносцевым антисемитской деятельности «реакционера» (опять же, по большевистским понятиям) Великого князя Сергея Александровича, да не соответствующий истине «факт» о принадлежности к евреям «Канкрина, как представителя высших правительственных сфер во времена Государя Николая Павловича» (или даже тех, проживавших в Германии).

Два разных могучих ума: Канкрин и Забрежнев, оказавшихся по обе стороны баррикады, много сил и знаний будут отдавать большевистской России (хотя бы только за то, что это была хоть и завоеванная, но все же Русь, Родина). Впрочем, вполне вероятно, что новая роль Забрежневу понравилась больше его прежних. Ведь он сумел вкусить власти и даже более – почувствовать вкус быть тем, кто дает реальную возможность удержаться у власти, а, значит, всемогущ.

Владимир Забрежнев стоял у истоков создания отдела, из которого выросла партийная разведка товарища Сталина – самая могущественная и самая закрытая разведка мира. После того, как И. В. Сталин в апреле 1922 г. был назначен на пост Генерального секретаря ВКП(б), он с необычайным прилежанием взялся за изучение материалов 1-го и 2-го Интернационалов, а также многих и многих информационных и аналитических материалов Имперской разведки, которые ему (тогда еще избирательно) предоставил Забрежнев (получивший их в свою очередь от графа Канкрина).

Товарищ Сталин узнал истинную подоплеку подготовки революции, активным участником которой был сам, и истинных заказчиков этого кровавого действия планетарного масштаба. Среди прочего документы свидетельствовали, что в 1905 г. на роль вождей так называемой «первой революции» в России закулисой поставлены Парвус (Гельфанд Израиль Лазаревич) и Троцкий (Лейба Давидович Бронштейн). Они организуют всеобщую забастовку, настаивая на вооруженном восстании, используя при этом как средства самого миллионера Парвуса, так неограниченные счета из Америки и др. В декабре т.г. Парвуса избирают главой Петербургского Совета рабочих депутатов (второго состава). В 1906 г. Парвус был арестован, сидел вместе с Троцким в тюрьме, приговорен к ссылке в Туруханск, а на пути туда бежал в Германию.

Тогда же, с 1905 г. по всей Америке, как грибы, появляются всяческие «комитеты» и «клубы» по сбору денег на дело революции в России, – создаваемые и курируемые богатыми людьми Америки. Согласно официальной статистике, треть всех богатых в США и подавляющее большинство миллионеров в начале ХХ в. были лицами еврейской национальности. Большинство из них входило в масонские клубы, а самые избранные – в элитарный закрытый клуб Бнай-Брит (создан в 1842 г.; по другим данным – 13 октября 1843 г.). Сведения об этой секретной организации ныне можно найти в книгах Э. Саттона («Уолл-Стрит и большевицкая революция», «Как Орден организует войны и революции» и др.), В. Острецова («Масонство, культура и русская история»), О. Платонова («Покушение на русское царство», «Тайна беззакония», «Тайное мировое правительство», др.) и некоторых других. Клуб Бнай-Брит основали франкмасоны (некоторые авторы и исследователи называют еще этот клуб Орденом; другие же разделяют их как два самостоятельных закрытых масонских олигархических клуба; третьи также разделяют, но утверждают, что большинство имеют членство в этих двух и некоторых других, не менее закрытых клубах, таких, как Бильдебергский и проч., указывая, что все вместе это ныне и есть Тайное Мировой Правительство). Мы же, ведя речь о тайных заказчиках революций и войн, укажем их как Орден и Группу со штаб-квартирой в США и Великобритании соответственно. Именно с этими финансово-политическими монстрами и станет играть за карточным столом Мирового Пространства товарищ Иосиф Виссарионович Сталин.

Перед Первой мировой войной число масонов в мире перевалило за 2 млн. человек, причем 1,5 млн. из них приходились на США; на втором месте стояла Англия – 222.000 человек; в Германии в рядах «каменщиков» было около 16.000.

Антирусская пропаганда, основанная на чудовищной лжи, везде, а тем паче в Америке проходила на «ура»; Российская Империя виделась могучим соперником, а, главное, слишком богатым, чтобы спокойно созерцать ее бескрайние просторы и неисчислимые природные кладовые. Нужно было лишь приложить усилия, направить потоки денежных средств, подготовить банды террористов-боевиков в многочисленных международных лагерях, закупить и переправить массу оружия, да еще – открыть многочисленные «передовые» средства массовой дегенерации (агитации), чтоб смутить умы и расшатать устои великой Русской державы… Всем этим занимались послушные резиденты и агенты большевизма. Нынешнему читателю хорошо известно о вояжах, скажем, большевистского буревестника А. М. Горького в Америку для сбора средств на революцию путем наглой и лживой болтовни о русской действительности. К слову, в 1908 году в северной столице вышла книга корреспондента петербургской газеты «Новое время» А. Горячковской «Антирусская агитация в Америке», подробно описывающая челночные поездки и российских подданных, и всевозможных иностранных «доброжелателей».

В 1917 году с помощью Парвуса из Швейцарии через Германию в Россию была переправлена в спецвагонах группа Ленина, которая также получала деньги от Парвуса (при посредничестве Я. Фюрстенберга-Ганецкого, К. Радека, Воровского, Козловского, Е. Суменсон, А. Коллонтай и др.). После разоблачения этого летом 1917 г. Ленин, Парвус и Троцкий выступили в печати, назвав все «гнуснейшей клеветой». Избегая дальнейшей компрометации, Ленин так и не разрешил Парвусу переехать в советскую Россию. К слову, масон Гельфанд-Парвус (1869–1924) умер в Берлине, тяготясь всеобщей неприязнью из-за непрекращающихся в его доме оргий и слухов о его аморальном обогащении на войне. Позже, в Германии времен правления Адольфа Гитлера он станет удачным, с точки зрения национал-социалистов, пропагандистским символом «разрушительного влияния еврейского капитала» и «еврейского заказчика революций и войн».

В длинном списке главных финансистов большевистской революции, попавших в руки Сталина еще в 1922 году, кроме миллионеров Парвуса и Ротшильда, значились банкиры Яков Шифф и Феликс Варбург (оба – члены Бнай-Брита, связаны родственными узами). Кстати, в книге Острецова можно найти ссылки на Доклад в Масонской ложе «К трем ордам» города Дрездена, датированный 19 февраля 1930 г. под названием «Россия сегодня», в котором говорилось: «В конце концов, все указывает на то, что русскими членами Ордена Бнай Брит являются все без исключения первые и выдающиеся вожди большевизма…»

«Масоны выпестовали в своих рядах практически всех знаменитых революционеров, ниспровергателей общественных устоев, от Гарибальди до Мадзини до Ленина и Троцкого. Масонские ложи не только пропагандировали революционные идеи и финансировали деятельность революционеров, но и помогали им скрываться от возмездия» (О. Платонов. Тайна беззакония. М., 2004, с. 465). «Миссионерами-масонерами» действительно были многие из большевистской верхушки (между прочим, в Кремле до сих пор действует элитный масонский клуб, – о чем рассказывали современному читателю «Комсомольская правда», «АиФ» и НТВ с программой «Русские сенсации»); в большевистском правительстве масоном был тот же нарком иностранных дел Чичерин и другие, а товарищ Лейба Бронштейн после успешного выполнения задания мировых заказчиков: подготовки и курирования так называемой Великой Октябрьской Социалистической революции в России стал иерархом, получив самую высокую 33-ю степень! Обо всем этом товарищ И. В. Сталин, зная многое не понаслышке, прочел из подготовленных для него бумаг и документов.

Он узнал, что после большевистского переворота, уже в 1919 году внуку Израиля Мойшевича Бланка, взявшего себе псевдоним Ленин, и Троцкому их работодателями, выучившими и выпестовавшими этих преступников среди множества других негодяев и террористов, была поставлена новая задача: создать соединенные Штаты Мира по аналогии с Соединенными Штатами Америки. Подразумевалось, что во главе разных стран будут поставлены марионеточные правители, а территория и богатства недр, также как и научные и трудовые кадры, работающие на интересы своих наций, станут собственностью определенной кучки людей, поименованной современными аналитиками Мировым Правительством со штаб-квартирой в Нью-Йорке (в разных источниках прозываются по-разному: Орден, Золотой миллиард, правители Нового мирового порядка, мировая закулиса и т. д.).

Но товарищ Сталин волей норовистой судьбы взял власть в свои руки, более того – удержал эту власть. Он обыграл и Троцкого, и Ленина (одного – отправит на тот свет, второго – сделает всенародной потешной мумией). Расставляя своих людей, как пешки, товарищ Сталин учтет опыт товарища Парвуса, по его словам, «искавшего государство, где человек может дешево купить отечество» и цинично желавшего «купить» разоренную русскую страну… Сталин заставит сыновей Парвуса работать на советскую власть: в 1930-е гг. они станут советскими дипломатами. Лев Гельфанд будет советским посланником в Риме (откуда сбежит в США в 1940 г.), а Евгений Гнедин в первые годы после прихода Гитлера к власти станет работать пресс-атташе в советском посольстве в Берлине. Опыт незабвенного международного делателя революций пригодится Сталину, когда он создаст свою секретную службу, – партийную разведку. Впрочем, об этом чуть ниже.

Ознакомившись с многочисленными материалами, открывающими истинное положение вещей, а, главное, определив конкретных заказчиков этих глобальных событий, Иосиф Виссарионович Сталин пришел к выводу, что в составе руководства партии необходимо создать свою, не зависимую от кого-либо, кроме него, личную разведку (как это было у его предшественника Николая II). Иначе он станет послушной марионеткой мирового закулисья.

Так появился Секретариат товарища Сталина, после – Особый сектор ЦК ВКП(б), затем – партийная разведка, которую во времена Коминтерна еще называли неофициально коминтерновской. Менялись вывески, но не менялась суть.

Профессор, автор художественно-публицистических книг Олег Грейгъ (по его словам, – закрытый сотрудник ЦК КПСС), рассказывая о создании этой организации, говорил: «Пожалуй, реальный отсчет деятельности партийной разведки следует начать с июля 1922 года. – И добавлял: – В этой организации свои первые шаги совершали два уникальных человека: Александр Евгеньевич Голованов и Митрополитов, мой будущий босс». Сразу же признаю, что в данном контексте фамилия Митрополитов – вымышленная, но так как в нашем повествовании (да-да, о судьбе Евы Браун) без этого человека не обойтись, я оставлю его под псевдонимом.

Одним из тех компетентных специалистов, кого Сталин видел на посту куратора новой структуры, был Забрежнев. А вскоре Владимир Забрежнев лично представил ему двух молодых людей, которые на протяжении последующих лет и создадут одну из самых мощных в мире деятельных секретных организаций. Оба они – и Голованов, и Митрополитов – разовьют в себе уникальные возможности, познают многие тайны человеческого организма и мозга, а также тайны Вселенной; оба будут вхожи в святая святых мировой сверхэлиты – закрытый американский клуб, или Орден…

Несмотря на то, что в наше время вряд ли найдутся желающие из числа представителей властных структур подтвердить существование такой всесильной организации, как партийная разведка, все же сведения о ее существовании просочились в печать. В конце свободных 90-х годов ХХ в. профессор, генерал-лейтенант В. Жухрай не просто упомянул личную разведку Сталина, но и привел кое-какие сведения о ее работе. Еще обнаружилась книга (сборник документов) Владимира Вахания «Личная секретная служба И. В. Сталина». Вот, пожалуй, и все… Разделить мнение отдельных личностей, что «доктор исторических наук, профессор генерал-лейтенант Владимир Михайлович Жухрай, в годы офицерской юности работавший в личной секретной разведке товарища Сталина» – фальсификатор, изготовляющий документальные фальшивки, я в силу некоторых обстоятельств уже не смогу. Верить во все это, или нет – дело каждого. В одной из своих книг «Сталин: правда и ложь» (М., 1996) Жухрай рассказывает о двух генералах: руководителе личной разведки и контрразведки Сталина генерал-полковнике А. М. Лаврове (автор не скрывает, что Лавров – это псевдоним) и его заместителе Джуге. Лично я, как человек мало компетентный в подобных вопросах, а служащий лишь, так сказать, передаточным звеном совершенно случайно и не по моей воле доставшихся мне знаний, – не смогу высказать предположения насчет этих личностей. А вот о других почти с точностью смогу сказать, кто они, – неназванные, но указанные в книге генерал-лейтенанта, довольно-таки закоснелого коммуниста-советчика (по аналогии с антисоветчиком). Итак, цитата для вдумчивого прочтения.

«Походив некоторое время в раздумье по кабинету, он (Сталин – Авт.) достал коричневую папку и углубился в чтение разведывательных донесений, которые получал в течение последних трех лет от своей личной секретной службы, занимавшейся под его контролем стратегической разведкой и контрразведкой по всему миру. О существовании такой службы у Сталина знали только два помощника, руководившие вместе с ним ее работой. Встречи и работу с ними он тщательно скрывал от своего официального окружения. Несмотря на большую разницу в возрасте они были его самыми близкими и верными друзьями. Благодаря хорошей конспирации, о работе этой службы как внутри страны, так и за ее пределами, ничего не было известно. Возможно, что о ее существовании догадывался лишь официальный помощник Сталина, его личный секретарь, являвшийся одновременно заведующим особым сектором ЦК ВКП(б), Александр Николаевич Поскребышев. Регулярно он встречал у Спасских ворот Кремля и проводил через охрану, без предъявления документов, в кабинет Сталина неизвестных ему людей. Среди них всегда находился высокий, статный, с фигурой спортсмена мужчина с небольшой бородой, с пронзительным взглядом карих глаз. От наблюдательного Поскребышева не укрылось, что он был отлично загримирован. После беседы этих людей со Сталиным, Поскребышев таким же путем выводил их из Кремля. Но об этом молчаливый Поскребышев благоразумно предпочитал не распространяться».

Итак, ссылаясь на убедительные рассказы профессора Олега Грейга, его опубликованные и рукописные труды, могу с уверенностью сказать, что действительно у товарища Сталина было, несмотря на большую разницу в возрасте, два самых верных, самых тайных помощника; тот, спортивного телосложения – известен нам как сталинский ас Голованов, второй – Митрополитов, впоследствии член ЦК КПСС и всесильный глава партийной разведки.
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В годы, когда Гитлер только рвался вверх, Сталин уже крепко восседал на политическом Олимпе



И, разбивая и размывая эту главу, лишая ее логичной целостности, рискну продолжить пространную цитату из книги генерал-полковника Жухрая, тем более что она касается работы личной разведки Сталина, в том числе и времен 30—40-х годов.

«В задачу специальной службы разведки и контрразведки (2 группа особого назначения) Сталина входило: изучение и регулярное освещение деятельности за рубежом наиболее важных и известных в мире политических деятелей (особенно закулисных сил, стоящих за их спиной и в действительности правящих капиталистическим миром).

После создания такой службы, поскольку успех разведывательной службы в капиталистических странах, как известно, находится в прямой зависимости от финансирования такого рода операций, для Сталина, обладавшего в вопросах финансирования их поистине неограниченными возможностями, стали доступны многие мировые секреты.

Как показал опыт, не было секретов, которые нельзя было бы купить. Дело было только за ценой. Получаемые от своей личной специальной службы сведения о засланной в СССР иностранной агентуре, Сталин передавал их, не указывая источника, руководству Главного управления государственной безопасности НКВД СССР, которое немедленно брало таких людей в активную агентурно-оперативную разработку, в ходе которой либо ликвидировало их или перевербовывало, заставляя работать на себя. Это было весьма существенное дополнение к мероприятиям по выявлению иностранной агентуры в стране, которые ГУГБ НКВД СССР проводило самостоятельно.

Не случайно только в 1940 г. и в начале 1941 г. было ликвидировано 66 важных и хорошо законспирированных резидентур германской разведки, свыше 1600 крупных фашистских агентов, из них 1400 человек в западных районах СССР.

В результате работа германской разведки в СССР была парализована. Она не сумела оказать существенную помощь германскому Главному командованию при нападении на СССР. Если для Сталина секретов в Германии фактически не существовало, Гитлер был лишен какой бы то ни было правдивой информации о военных и экономических возможностях Советского Союза, о состоянии его вооруженных сил.

Неудивительно, что он переоценил собственные возможности, что и привело его к роковому просчету…»

По словам О. Грейга, с годами партийная разведка будет иметь свои военные базы, свои флот корабли и подлодки, не относящиеся ни к какому флоту, свои закрытые научно-исследовательские институты и лаборатории. На партийную разведку станут работать резиденты и агенты практически во всех странах мира. Вот тут-то пригодится опыт Гельфанда-Парвуса, хотя, впрочем, как говорится: много чести… К примеру, среди прочих структур он создал в Копенгагене собственную организацию – «Научный институт», в рамках которого на него работали около десяти резидентов в России, в том числе М. С. Урицкий (по сведениям историка Г. Каткова). Он же основывал фирмы, поставлявшие в Россию товары, деньги от продажи которых направлялись непосредственно революционерам. Впрочем, то же, еще начиная с XIX века, проворачивали и другие подрывники русской державной системы.

И – то же самое, только в еще больших масштабах, станут проворачивать банкиры и руководители крупных международных фирм, – ставленники и сотрудники партийной разведки товарища Сталина во имя исполнения замыслов советского вождя.

Партийной разведкой станут «взрываться» страны и континенты (к примеру, имело место в 60-х годах ХХ в. в Африке) и устанавливались свои – просоветские – режимы… К слову, такую же политику до сих пор проводят и определенные структуры Америки и других государств по отношению к странам так называемого «третьего мира» и к странам, обладающим запасами полезных ископаемых, особенно большими запасами нефти.

Придя к власти и утвердившись, Сталин начнет разбираться с недругами, по максимуму используя тайные знания, паранормальные и психологические способности отдельных представителей из рядов масонской гвардии; он поставит их умение на службу науки, но! – только в секретных лабораториях своего Секретариата. Мистики и маги станут работать в цепкой спарке с русскими учеными, скрытыми в тайных убежищах спецлабораторий и целых закрытых институтов. Особая сталинская наука, базирующаяся на основе украденной передовой Русской Науки, многократно обгонит науку всего мира; благодаря новым технологиям сотрудники партийной разведки станут творить чудеса…

Партийная разведка, или, вернее, Секретариат товарища Сталина имел непосредственное отношение и к приводу Адольфа Гитлера к власти в Германии. Такова была воля Генсека Иосифа Сталина, затеявшего свою игру с теми, кто финансировал создание его «советской социалистической» страны, с теми, кто и далее собирался делить лакомые куски планетарного пирога.

…Придя к власти и утвердившись, Гитлер начнет разбираться с недругами, по максимуму используя тайные знания, паранормальные и психологические способности отдельных представителей из рядов масонской гвардии; он поставит их умение на службу науки, но – только в секретных лабораториях своего «Аненэрбе». Мистики и маги станут работать в цепкой спарке с немецкими учеными, скрытыми в тайных убежищах спецлабораторий и целых закрытых институтов. Особая гитлеровская наука благодаря новым технологиям станет творить чудеса…

Но для того, чтобы подобное свершилось, нужно было передать знания и оговорить детали. И, значит, Сталину нужно было иметь ряд тайных частных встреч с тем, на кого он решил сделать ставку – с товарищем Гитлером.



Глава 14. Ударный кулак Генсека Сталина



В 20-е годы, во время второй встречи Владимира Забрежнева со Сталиным тот предложил Генсеку проехать в монастырь, где расположилось одно из секретных подразделений Коминтерна. А когда они вышли из автомобиля на территории великолепно ухоженного сквера и прошли несколько шагов, Сталин спросил:

– Троцкий здесь был?

– Нет, Иосиф Виссарионович. Он даже не знает о существовании здесь нашего подразделения. Если позволите, это… моя вотчина.

С годами территория этого монастыря стала, скажем так, офисом партийной разведки, местом встреч Сталина с Забрежневым, а после с Митрополитовым (возглавлял партийную разведку до середины 80-х годов ХХ в.).

…Сталин взглянул на часы. До очередной встречи, происходившей обычно в монастыре, еще было время. И он, сидя в раздумье за столом своего кремлевского кабинета, вынул белоснежный лист и машинально написал лишь одно слово: Гитлер, после чего все еще пребывая в задумчивости, стал рисовать рядом… льва. Нынешние исследователи утверждают, что Сталин любил рисовать только волков. Вполне вероятно, к тому же и Адольф Гитлер в те годы никаким львом еще не был, но именно тогда над его именем Генсек впервые нарисовал животное с пышной гривой и оскалом клыков. В его памяти прокручивались слова из «Майн кампф»: «Мы должны были взять каждый отдельный пункт Версальского договора и систематически разъяснять самым широким слоям народа. Мы должны были добиться того, чтобы 60 миллионов немцев – мужчины и женщины, взрослые и дети – все до единого человека почувствовали в своих сердцах стыд за этот договор. Мы должны были добиться того, чтобы все эти 60 миллионов возненавидели этот грабительский договор до глубины души, чтобы эта горячая ненависть закалила волю народа, и все это вылилось в один общий клич: дайте нам снова оружие!»

Как известно, Версальский договор не только запретил Германии иметь, приобретать, конструировать, производить и испытывать наступательное оружие. Договор запрещал иметь какие-либо даже оборонительные вооружения и какую-либо армию.

А у товарища Сталина в стране Советов вовсю, с дальним прицелом, функционируют три коммунистических университета, где готовятся кадры будущих руководителей – генеральных секретарей компартий разных стран. А в школах Коминтерна интенсивно готовят оперативный состав, начиная от вторых секретарей ЦК до специалистов по созданию мощных террористических ударных группировок для захвата власти вооруженным путем. Прошедшие эти «школы» станут суперпрофессионалами по диверсиям, провокациям, демонстрациям, подпольным работам, формированию самостоятельных банков, фирм, корпораций и захвату уже имеющихся.

Для постепенного захвата всего мира (или большей его части, начиная с Европы) товарищу Сталину, – пришедшему и закрепившемуся у власти – нужен мощный ударный кулак. Чтобы затем воспользоваться трудами «первопроходца». Но таков был коварный гений Сталин: он все делал чужими руками. Впрочем, ему было у кого поучиться: те, кто навязал его стране кровавый переворот, названный революцией, тоже действовали чужими руками…

На роль ударного кулака Генсека Сталина и его Красной армии будет определен Адольф Гитлер со своим вермахтом.

Но прежде нужно было создать и выпестовать лидера немецкой нации, определить направления его деятельности и мышления. Для этого задействуют все, вплоть до нетрадиционных приемов и мистики. Сталинским козырем станут и сведения о том, что еще некий Иоганн фон Непомук Гидлер оказывал тайные услуги русской Имперской разведке, и что в роду Гитлеров имеются свои медиумы (даже если не так, это не сложно внушить «объекту»).

Не без помощи Советов в Германии станут создаваться нелегальные базы вооружения и скрытно функционировать заводы по производству вооружений. Тогда как на территории СССР появятся учебные центры для подготовки германских офицеров, а ряд заводов военной промышленности станет работать на… вооружение будущей германской армии.

Огромную помощь в деле восхождения Гитлера на политический Олимп станут оказывать многочисленные агенты и резиденты, длительные годы работавшие на территории Германии. И. В. Сталин давно был в курсе, что внедрение Забрежневым в Германию в качестве резидента Дитриха являлось параллельной игрой резидентуре Лейбы Троцкого, которую от ИНО ОГПУ возглавлял Уншлихт, информировавший вождя революции о секретной помощи Германии – в преддверии запланированного проведения в этой стране большевистской революции. Весьма любопытно высказывание Троцкого: «За упущение революционной ситуации в Германии Сталин несет главную тяжесть ответственности»…

Дитрих, он же Кумминг, он же Аренс, он же барон Отто-Зигфрид фон Дитрих, Отто фон Дитрих, Алекс-Уильям Экклинг, Алекс Уильям Линг, Алексей Ульянович Экк (Линг), Дитрих-Линг был рожден в России как Алексей Грейгъ в 1889 г. (1899?). Являлся дальним родственником графа А. Г. Канкрина, прошел обучение по спецпрограмме Имперской разведки, был самым молодым учеником выдающегося русского ученого Сеченова (или все же учеником школы Сеченова?), имел несколько командировок в Юго-Восточную Азию и на Дальний Восток. Его имя было в списках, переданных Канкриным через Забрежнева Иосифу Виссарионовичу Сталину. К слову, как штрихи к событиям, можно привести следующие мало кому известные сведения: агентом Забрежнева в 20-е годы был Луис Хорш (он же Леви), курировавший по линии партийной разведки Николая Рериха (передавал Рерихам деньги на Школу Объединенных Искусств, на выставочный центр «Корона Мунди» и т. д.). Успешным агентом Забрежнева, а после Митрополитова был и Николай Валеро-Грачев, в 20-е годы проводивший тайные операции в Монголии и на Тибете. Да и сам Митрополитов, прежде чем возглавить партийную разведку, тоже в 20-е годы ХХ века успешно постигал магический опыт Востока и Средней Азии. Еще нюанс: так же тщательно, как сталинские ученые изучали тибетские идеограммы, так и гитлеровские ученые станут изучать древние руны.

С 1914 года надворный советник граф Алексей Алексеевич Грейг, он же Дитрих станет работать в Германии. Известно, что в 1919 г. он окажется в Крыму, в Ессентуках, затем пройдет через чекистский расстрел на Смоленском кладбище в Санкт-Петербурге (тогдашнем Ленинграде), но в отличие от родственников, бывших с ним в тот злополучный день, останется жив, и будет работать на партийную разведку Сталина. А 30 декабря 1922 г. он уже вновь окажется в Германии под именем Отто-Зигфрида (Отто-Вильгельма?) фон дер Дитриха, матерью которого считалась дочь юриста, известного в Баварии в конце XIX века, вышедшая замуж за отпрыска прусского генерала, род которого тянулся еще со времен великого Фридриха. Так что Дитрих будет иметь великолепную родословную. Пройдет немного времени и под именем Отто-Вильгельма дер фон Дитриха он, – бывший заведующий одной из секретных лабораторий в аппарате Секретариата товарища Сталина – займет должность профессора медицины в Обществе научно-исследовательских институтов, позднее получивших название «Аненэрбе». Станет работать в паре с другим немецким ученым Эбстом над многими таинственными проектами (в том числе самым секретным проектом «Антарктида»). До сих пор его личность остается загадкой для исследователей Третьего рейха.

Прежде чем занять высокую должность в научной среде рейха, Дитрих-Аренс, прозываемый Сталиным в разговорах с несколькими доверенными только Линг, будет оказывать непосредственное влияние на окружение Адольфа Гитлера и на него самого. Не станем в данной книге углубляться в эту тему, мы и так далеко отошли от основного повествования, только припомним этот не главный, но весомый нюанс: рассуждения нынешних исследователей о поразительной схожести становления и массового воздействия на психику народов в советской стране, в немецком рейхе, франкистской Испании и Италии времен Бенито Муссолини. Как указывал Олег Грейгъ, работая недолгое время в аппарате Секретариата вождя в России, Дитрих создал Энергетическую лабораторию экспериментальной медицины, где занимались тем, что ныне прозывается телекинез, а также генетикой, сверхъестественными и паранормальными явлениями и прочими чудесами Природы. Подобная лаборатория возникнет в 30-е годы и в Спецотделе Г. И. Бокия, одним из сотрудников которой будет небезызвестный Барченко. Две самые таинственные организации: Спецотдел Бокия и Секретариат товарища Сталина существовали и развивались параллельно, до тех пор, пока Глеб Иванович Бокий не проиграл Иосифу Виссарионовичу, а все его тайные базы, институты и прочие объекты не были мгновенно захвачены партийной разведкой. (Об этом подробно рассказывает Олег Грейгъ в книге «Призрак океана, или Адмирал Колчак на службе у Сталина».)

Во второй половине 1932 года Дитрих был вызван в Москву, где дал обстоятельный анализ своему руководству по ситуации в Германии, указав, что для партии Гитлера срочно необходимы деньги для погашения не только долгов, но и для того, чтобы вообще устоять. Иначе его более чем 10-летняя служба как резидента партийной разведки, окажется напрасной.

Что и кто помогли Гитлеру пережить кризис и вернуться в большую политику?

Адольф Гитлер наивно полагал, что его приход к власти в Германии может осуществиться в соответствии с действующим законом, т. е. через выборы. Нелишне вспомнить расклад политических сил на 1932 год. Тогда на первом месте стояла национал-социалистическая партия Гитлера – 11, 8 млн. голосов, на втором – социал-демократы с 8, 1 млн. голосов, на третьем – коммунисты с 5,8 млн. голосов. Результаты выборов 1932 года в Германии показывали, что за гитлеровскую партию проголосовало вдвое больше, чем за «передовых» коммунистов-пролетариев. И, значит, большая часть мыслящего и трудоспособного населения делала ставку на партию Гитлера.

После этого своеобразного апогея национал-социалистического движения начался спад. За три с небольшим месяца Гитлер потеряет 2 млн. голосов; но потери нарастали еще более стремительно.

В том же 1932 году партия Гитлера, невзирая на все старания, оказалась в сложном положении. Спустя годы фюрер открыто признает: «Ужаснее всего обстояли дела в 1932 году, когда пришлось подписать множество долговых обязательств, чтобы иметь возможность финансировать прессу, избирательные кампании и вообще всю партийную работу… От имени НСДАП подписывал эти долговые обязательства, сознавая, что если деятельность НСДАП не увенчается успехом, то все потеряно».

«Наци № 1» на грани катастрофы, ведь за поражением последуют арест и тюрьма за неуплату многомиллионных долгов. И партия непременно развалится, потому что у обанкротившейся организации не бывает приверженцев. Напомню нетерпеливому читателю: и это в первый год интимной связи с Евой Браун (чтоб понять психологическую подоплеку их взаимоотношений того периода). У ее возлюбленного – драматическая осень 1932 года, проходившая в экзальтации сверхнапряженной борьбы, в феноменальном экстазе полного изнеможения; в преддверие выборов Гитлер облетел и исколесил всю Германию. Именно в этот критический момент – 1 ноября 1932 года – его мюнхенская пассия Ева предпринимает попытку самоубийства. И это могло выглядеть с ее стороны как предательство, а вот им было воспринято, как акт бескорыстной Любви… И если отбросить все остальное, то мы прочувствуем этот совершенно трогательный нюанс.

Без сомнений, такое развитие событий устраивало руководителя коммунистов Германии Эрнста Тельмана (1886–1944). В случае крушения Гитлера партия Тельмана с третьего места перемещалась на второе, и у нее появлялся шанс поделить власть с социал-демократами. Так размышлял товарищ Тельман, намереваясь отдать свои голоса в пользу социал-демократов, чтобы обеспечить абсолютное количество голосов своим соперникам, рассчитывая на обязательную благодарность при дележе чиновничьих портфелей.

Гитлера же Тельман не мог поддержать по той простой причине, что был евреем и коммунистом (он и погибнет в концлагере Бухенвальд). К тому же товарищ Тельман, прошедший специальные партийные курсы на закрытых коминтерновских объектах под Москвой и в Крыму, был уверен, что с течением времени сам станет вождем немецкого народа. Ведь он еще с 20-х годов вместе с немецкими коммунистами борется за свержение законной власти, чтобы затем создать коммунистическую Германию, отдав свою страну в подчинение доминирующей соседки – советской страны. Не зря же его так тщательно готовили к этой грандиозной миссии. Миссии, предусматривающей, между прочим, расстрел огромных масс немцев с целью «ликвидировать класс эксплуататоров» (по примеру России, где его товарищи с легкостью «ликвидировали» дсятки миллионов людей).

Но его планы товарищем Сталиным, выращивающим генсеков компартий братских стран, как выращивают нужные к столу овощи, в данном случае в расчет не принимались.

Участвуя в этой международной заварухе с 1922 года, резидент партийной разведки Дитрих давно уяснил, что желает в конечном итоге получить товарищ Сталин. Конечно, в 20-е гг. Германская коммунистическая партия была мощнейшей политической силой страны, но главным источником ее мощи был Советский Союз, Всесоюзная коммунистическая партия большевиков, а еще вернее – коммунистический интернационал – Коминтерн. Деньги для немецких коммунистов шли огромным неиссякаемым потоком через начальника военного отдела Коминтерна в Германии Скаблевского. Дитриху предстояло этот финансовый поток у Скаблевского, – человека Зиновьева, отобрать и перенаправить. Но прежде следовало успешно внедриться, подобрать надежные кадры и укрепить власть фюрера. Ведь Дитрих – человек Сталина, а значит подбираемые им люди, в том числе и Гитлер – люди Сталина… Можно сопоставлять, размышлять, но задавать вопросы – нет!

Товарищ Тельман осознавал, что никогда «товарищи коммунисты» не придут к власти цивилизованным путем, – ни в Германии, ни в других странах мира. Ибо они не пользуются достаточной поддержкой своих сограждан, особенно после событий 1917 года в несчастной России, оккупированной красными. Но Тельмана не устраивала европейская демократия, а вот Коминтерн и его бездонный кошелек – устраивали. И он поспешил от имени германской компартии выдвинуть лозунг: «Бей фашиста там, где встретишь!»
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Лидер Коммунистической партии Германии Эрнст Тельман. Один из главных политических оппонентов Гитлера



«Ну что, товарищ Тельман, вы все не решитесь, кто есть кто в Германии? Нехорошо, – мягко, будто по-отечески, как коммунист коммуниста, отчитал товарищ Сталин. – Выбирайте, либо ваша партия присоединяется к блоку Гитлера, либо вы… присоединяетесь к рабочим лесоповала в Мордовии». Ох и любил Генсек покуражиться над своими товарищами! Великим мастером куража был этот рыжеусый горец-демиург.

Аргумент советского вождя товарищу Тельману и его коммунистической братии был понятен без дополнительной агитации. Так прокомментировал весь этот расклад О. Грейгъ: «За все в этой жизни нужно платить дорогую цену. За сытную жизнь в здравницах Крыма, Кавказа и Подмосковья товарищ Тельман платил рабской покорностью и, не дрогнув, пустил немцев с их великой культурой в пекло сталинской войны. А Сталин пожертвовал Тельманом для будущего великой советской Мировой державы. Невелика потеря, коль этот глупый человек подставил свою шею для виселицы гестапо. Зато в школах Коминтерна в то время постигали сталинскую науку другие будущие вожди Германской Советской Социалистической Республики…»

Кстати, можно припомнить, что автором лозунга германских коммунистов «Бей фашиста там, где встретишь!» был немецкий еврей-коммунист Гейнц Нойман. Это о нем – своем муже, который был одним из руководителей компартии Германии – писала коминтерновская разведчица Маргарет Бубер-Нойман (первым ее мужем был еврейский философ Мартин Бубер): «Он был… приставлен к этому – ах, такому безобидному, наивному и немножко неприспособленному! – Эрнсту Тельману. Гейнц, типичный еврейский интеллигент, должен был все за него делать. Тельман, портовый работяга, был человеком неплохим, да только не всегда мог правильно зачитывать речи, написанные для него Гейнцем…» Известно, что в 1931 г. Гейнц Нойман получил приглашение от товарища Сталина посетить Москву. Сочтя это своей персональное заслугой в борьбе с зачинающимся фашизмом, Гейнц намеревался получить от советского вождя щедрые награды, подачки и посулы. Но генсек Сталин жестоким образом отчитал того за наглый лозунг, призывающий к убийству немцев, находящихся на другой стороне политических баррикад; главными врагами лидер мирового коммунистического движения Сталин назвал не фашистов, а социал-демократов. А чтобы заезжий товарищ-интернационалист лучше понял политику вождя и не мешал воплощению его замыслов на немецкой территории, того отправили в Испанию – наводить порядок и дисциплину в среде испанских коммунистов. Впоследствии супружеская пара, насаждающая коммунизм по приказу своей партии в разных странах, попала во Францию, но после ареста Гейнца была переправлена в Советский Союз; в 1937 году, как и следовало ожидать, наступил логичный финал: Гейнца расстреляли собратья-чекисты. Любопытно, что саму Бубер-Нойман арестовали в 1940-м и после недолгого пребывания в Бутырке этапировали через Минск и Брест на Запад – передав… эсэсовцам. Среди пассажиров были не только евреи-коммунисты, но и аполитичные евреи, бежавшие от фашизма в СССР. Обвиненная в шпионаже Бубер-Нойман оказалась в образцовом женском концлагере Равенсбрюк. И еще к слову: до 1942 годы в этом концлагере имелись зоопарк с обезьянами, цветущие клумбы, в рационе питания – маргарин и мармелад, сносное медицинское обслуживание. После начала войны с Советским Союзом все изменилось, однако зэчка-коминтерновка выжила и впоследствии стала журналисткой, еще долгие годы навязываясь сотоварищам и предлагая свои услуги через пункт помощи бывшим коммунистам во Франкфурте, но, в конце концов оказалась не у дел и отошла от партийной деятельности…

Итак, Адольф Гитлер победил.

Партия национал-социалистов триумфально пришла к власти. Рейхспрезидент и генерал-фельдмаршал Гинденбург провел символическую церемонию передачи власти в руки рейхсканцлеру Германии Адольфу Гитлеру.

Уже после Второй мировой войны оболваненные компартией трудолюбивые советские историки станут заново переписывать Историю, в том числе и историю взаимоотношений России и Германии, Сталина и Гитлера…

Любопытно, что уже в сентябре 1932 года Адольф Гитлер произнес гневную речь, в которой прозвучали такие слова: «Я знаю, что у этих господ на уме: им хотелось бы дать нам кое-какие посты и тем заткнуть нам рот. Но долго им в этой древней карете не кататься… Нет, господа, я основал эту партию не для торгов, не для продажи или спекуляции! Партия – это не львиная шкура, которую может натянуть на себя какая-нибудь овца. Партия – это партия, и этим все сказано!..»

Серый немецкий волк волей рыжеусого кремлевского мага действительно превращался во льва, словно оживал с матрицы белоснежного листа, на котором рукой Генсека некогда рисовались грива и хищный оскал…



Глава 15. «Еврейский вопрос» устами фюрера



Первая личная встреча Сталина и Линга (Грейга, Дитриха и проч.) состоится в Ялте в 1926 году. Тогда в сопровождении Голованова и Митрополитова – своих очень молодых, но очень близких соратников и тайных исполнителей его самых сокровенных желаний Иосиф Виссарионович тайно прибыл с Кавказа в Крым, чтоб остановиться во дворце бывшего Императора Александра III, расположенного в чудесном предгорном урочище Магарач.

Здесь, в игрушечно-желтом Александровском дворце Забрежнев представит Сталину прибывшего из Германии резидента Дитриха. Их встреча длилась около двух часов. За 20 минут до ее окончания Сталин и Дитрих перешли в соседнюю залу, где к их беседе подключились Голованов и Митрополитов. Это с того момента советский вождь, ведя разговоры с посвященными, станет называть советского резидента в Германии только именем «Линг».

Смею высказать предположение, что через несколько лет после этого, в 30-х годах ХХ века Сталин и Гитлер провели ряд личных встреч. Причем первая встреча двух лидеров – советского и германского – также состоялась в Магараче близ Ялты в августе 1933 года.

Несмотря на то, что подобные контакты большинством историков и публицистов отрицаются, однако споры на эту тему не утихают. В начале 90-х годов, с развалом СССР, в прессе распространились уникальные сведения, что лидеры двух стран действительно и не единожды встречались, – а это дало импульс для новых исследований. Мне лично кажутся наиболее достоверными и логичными материалы известного публициста Германа Назарова, опубликовавшего в 1999 году статью «А встреча все-таки состоялась!» (см. «Великоросс», № 15). Он же приводит примеры, что еще в № 7 за 1990 год журнала «Родина» автор-корреспондент В. Додин поведал историю, рассказанную ему в 1951 году в лагере умиравшим зэком Рейнгардтом Майером. Этот русский немец после службы на Черноморском флоте стал работать в Поти на портовом буксире. Поздним вечером в конце лета 1931 г. (?) на судно прибыл Сталин с переводчиком и охраной, и оно вышло в море, где через несколько часов встретилось с яхтой из Болгарии. С нее на борт буксира перешел Гитлер с тремя сопровождающими. Разговор длился около четырех часов… Уже на обратном пути сталинская охрана приступила к ликвидации команды, Майеру же по счастливой случайности удалось спастись и всю жизнь скрываться под чужими фамилиями.

Комментируя это повествование, доктор исторических наук В. Дашичев в том же номере писал, что в такую встречу Сталина и Гитлера он не верит, но считает, что рассказ о советско-германском сговоре в начале 30-х гг. возник не просто так. И Сталин, приказав германским коммунистам поддержать Гитлера на выборах, действительно мог бы помочь ему прийти к власти в Германии. «В той или иной форме сговор двух диктаторов должен был состояться, – рассуждал В. Дашичев. – Очень уж много общего не только в их личных качествах, методах, идеях, но и в созданных ими общественных системах…»

«Вся международная обстановка в Европе во второй половине 30-х годов складывалась так, что встреча руководителей Германии и СССР была не просто высоковероятной, но неизбежной», – полагает публицист Герман Назаров.

О переговорах тет-а-тет советского и немецкого фюреров (или вождей) рассуждает и участник Второй мировой полковник Владимир Иванович Лицман, в годы войны был он санинструктором, а после – дирижером советского почетного караула в Вене, начальником военной оркестровой службы управления внутренних войск по Уралу. На встрече с молодежью города Перми он сказал следующее: «В 39-м году на перроне львовского вокзала Сталин встречался с Гитлером, и они разговаривали в течение часа. Об этом тогда писали в газете «Правда». Почему сейчас это скрывают от людей? Не надо прикидываться обиженными паиньками: мы сидели, пили чай – на нас немец напал. Другое дело, что мы бездарно сконцентрировали у границы огромное количество вооружения, танков, авиации. Но самолеты поставили на техническое обслуживание, танки сняли на замену смазки. Враг попер на нас, а наши танки не заводятся, самолеты не поднимаются в воздух. Это деморализовало армию. Началось самое страшное в истории Великой Отечественной войны – отступление».

Действительно, поиски злополучной «Правды» велись, и, как водится, безрезультатно… Впрочем, искали и другой номер газеты – за июнь 1941 года, в котором якобы был опубликован снимок, где Сталин и Гитлер стоят на набережной Москва-реки (снимок датирован… 4 утра 22 июня; отдельные исследователи допускают, что снимок мог быть подлинным, но сделан много ранее).

Версию о том, что Сталин и Гитлер встречались в Беловежской Пуще в мае 1940 году, рассмотрел в своей статье «Кто кого перехитрит, или «Секрет короля»» Владимир Сашонко (журнал «Нева», 1999).

Свое отрицание даже возможности всяческих контактов Генсека и фюрера высказал Л. Безыменский, автор статьи «Встречался ли Сталин с Гитлером?» (журнал «Новое время», № 48, 1990) и др. публикаций. К слову, Лев Безыменский в годы Второй мировой служил военным переводчиком в разведотделе штаба Донского фронта, которым командовал Рокоссовский; в качестве переводчика принимал участие в допросах фельдмаршала Паулюса и других пленных немецких генералов. К слову: было бы сенсацией, если бы Безыменский решился написать как «опускали» Паулюса советские чекисты, превращая немецкого генерала в педераста, дающего любые, нужные власти показания. А, между прочим, женщина-врач, оказывающая помощь пострадавшему Паулюсу, несколько лет назад признала сей прискорбный факт, и выступила в печати…

Публицист Рой Медведев также не остался в стороне, утверждая: «Много разного рода выдумок было связано с темой тайных контактов, которые якобы постоянно осуществлялись между Сталиным и Гитлером, чуть ли не с 1934 г. Мне пришлось слышать утверждения о том, что Сталин и Гитлер лично встречались в 1935 г. на одном из кораблей на Черном море, а в 1940 г. такая тайная встреча проходила уже на Балтийском море».

А вот нынешний главный историк Русской Истории с самых древних ее времен и до наших дней (судя по количеству написанного и прокомментированного) Эдвард Радзинский в одном из своих интервью еще в августе 1997 года рассуждал: «А где прямые доказательства, – спрашивают меня, – что Сталин встречался с Гитлером?» Естественно, их нет. Как они могут быть в стране, которая все время занималась сожжением одних документов и фальсифицированием других? Неужели вы верите, что можно найти документ, где будет сказано, что «такого-то числа Иосиф Виссарионович поехал встречаться с Гитлером. Встреча прошла успешно»? Его нету, и никто его не найдет. Но есть косвенные улики. / Есть американское донесение о встрече Сталина с Гитлером. Донесение серьезное, подписанное Гувером. Дальше берем журнал посетителей Сталина. Объективней источника назвать мне никто не может. В разгар недели с разницей в день от американской даты Сталин исчезает на двое суток из кабинета. В разгар недели это возможно при одном условии: если человек болен. Учтем, что Сталин – трудоголик. После отсутствия «больной» почему-то приезжает ночью и вызывает Молотова и Кагановича. Беседует с ними и потом уезжает домой. Что-то все-таки произошло в этот период, но что? По логике Сталина и Гитлера, этих людей, которые интересовали друг друга, им нужно было обсудить что-то один на один». Эти же мысли можно прочесть в его романе «Сталин». В общем-то Радзинский прав. Но если для этого плодовитого и раскрученного автора журнал посетителей Сталина – объективный источник, то смею высказать несогласие, потому как (и это достоверно известно) у товарища Сталина были двойники, и при особом желании (необходимости) нюанс отсутствия был бы сокрыт еще надежнее. А тогда, если вы помните, речь велась о встрече 1939 года, после двойного удара по Польше (сначала со стороны вермахта, а затем – Красной Армии) и дальнейшего сговора двух лидеров. Так что «прокол» с журналом в эйфоричной уверенности в успехе будущих планов вполне объясним!

Так же не являются полностью и безоговорочно «объективными источниками» личные охранники Генсека, высокопоставленные посетители Кремля и прочие малочисленные свидетели.

О встрече двух лидеров-антагонистов, состоявшейся 17 октября 1939 года во Львове, впервые написала газета «Комсомольская правда» осенью все того же давнего 1990-го. При этом шла ссылка на вполне серьезный источник – донесение, обнаруженное в рассекреченных архивах спецслужб США, датированное 19 июля 1940 г. и подписанное шефом ФБР Эдгаром Гувером. В нем говорилось, что из конфиденциальных источников, заслуживающих доверия, стало известно, что после вторжения немецких и советских войск в Польшу Гитлер и Сталин тайно встречались осенью 1939 года.

«На то, что такая аудиенция должна была состояться, указывают и другие архивные документы. Назывались и различные даты этой встречи. Сегодня можно дать точные ответы на эти вопросы: найдена переписка Сталина с послом Германии в СССР Шуленбургом, которая была засекречена грифом «Особой важности», – делится с читателями Михаил Павлов в материале «Сталин и Гитлер тайно встречались во Львове»; переписка действительно подтверждает факт личных контактов лидеров двух «непримиримых» стран.

Итак, прекращу эту бесполезную дискуссию. Укажу лишь, что Черчилль однажды также заикнулся об имевших место встречах Сталина и Гитлера накануне войны. Однако последующие события и весь мировой расклад сил заставили власть предержащих упрятать и эту тайну на дно секретных архивов, – чтобы их личные деяния не были показаны в ином, нелицеприятном свете; чтобы их мировые державы из миротворцев в одночасье не превратились в агрессора или пособника агрессора, которого проклял «весь цивилизованный мир», а еще хуже – в поджигателей и истинных виновников развязывания Второй мировой.

Но отчего же в книге, в общем-то, о Еве Браун так много места отдается не основной теме? Отчего и сейчас ведется пространное рассуждение: встречались ли Гитлер со Сталиным? Все просто: мне нужно рассказать вам новую, никогда и никем не озвученную версию, к которой я, как автор, медленно подступаю с некоторым внутренним трепетом неприятия. Но что делать, если автор вынужден действовать по аналогии с давней русской пословицей: что написано пером, то не вырубишь топором, т. е. что услышано от источника, которому доверяешь, то невозможно не пересказать. Даже если это прозвучит абсурдно, даже если автор будет высмеян и признан «фальсификатором», – ему уже никуда не деться от своей планиды…

Лето 1933 года. Устав от напряженной деятельности последних месяцев, фюрер позволил себе немного отдохнуть в Берхтесгадене. Рядом – Ева Браун, как ребенок радующаяся каждой минуте, проведенной с ним в этих роскошных горах. Она счастлива и охотно принимает участие в пикниках на берегу озера. Иногда ее возлюбленный наведывается в пивную «Хекк» в столице Баварии, где встречается со старыми друзьями. Он говорит, что набирается сил, «подготовится к новой фазе борьбы».

Отпуск и отдых наполняют мужчину силой; он обретает уверенность, загоняя все сомнения в самые тайные глубины души. Он верит, что нужен народу и что его ждет великая миссия; в это время в Германии чрезвычайно популярными становятся сувениры с нацистской символикой. Коммерсанты уже желают хорошие деньги на его имени и национальной идее: значки, медальоны, галстуки и даже свечи с изображением свастики идут нарасхват.

Гитлер доволен, но прекрасно понимает, кому он обязан своим восхождением во власть. И если это правда, значит, он нужен его обожаемому кумиру для каких-то тайных целей.

1933 год, август месяц, благословенный, млеющий в сонливом мареве Крым. Аккуратное строение дворца Александра III, упрятанное от взоров за силуэты пирамидальных тополей и раскидистые очертания горных елей. Островерхая крыша дворца сливается с предгорным пейзажем; даже пытливое око не сразу обнаружит строение среди деревьев и каменных глыб. Удивителен талант архитекторов имперских времен, вписавших это чудо так, чтоб без изъяна, гармонично дополняло окружающий пейзаж. Именно здесь проходит тайная встреча вождя советского народа и фюрера немецкой нации.

Во время разговора Гитлер поблагодарил Сталина за то, что тот обеспечил ему выборы, дав возможность победить. Затем выказал свою горячую озабоченность многими делами, творящимися в Европе. Заявил, что германский народ вымрет, «если не поставить на свое место евреев»; высказал мысль, что и французы, дескать, оказались безвольными, допустив к власти и в банки тех же евреев, и что иудейско-масонская элита Америки готовит новое наступление на Европу. Среди первейших шагов Гитлера у власти были: однодневный бойкот еврейским магазинам (1 апреля 1933 г.), увольнение евреев с государственных постов и с преподавательских должностей, а также принудительная стерилизация калек, цыган и «представителей смешанной расы» (с июля т.г.). К слову: осенью того же года появится закон о прессе, который гласил: для того, чтобы стать журналистом или издателем, необходимо быть немецким гражданином, принадлежать к арийской расе и не быть женатым на еврейке. Сие означало, что очень многие владельцы газет пополнят ряды безработных.

Подобные деяния расового террора, проводимые с образцовой немецкой дисциплиной, вызывали понимание в народе и даже местами народное ликование. Актом протрезвления не стало и открытие в марте 1933-го первого концентрационного лагеря в Дахау, неподалеку от Мюнхена.

Попав на любимого конька, гость словно цитировал свой труд «Mein Kampf», говоря: «Евреи живут, как паразиты, на теле других наций и государств. Посмотрите на талмуд. Разве эта книга для загробной жизни? Нет, эта книга посвящена исключительно вопросу о том, как создать себе на практике жизнь получше в этом лучшем из миров»; «еврей, занявший ту или другую территорию, и не думает потом ее очищать. Он остается там, где он сидит, и цепляется за эту территорию так крепко, что прогнать его оттуда можно только силой. Когда евреи найдут, что в других новых странах для них создалась подходящая обстановка, они начинают распространяться и туда»; «еврей несет с собой только смерть. Куда ни ступит его нога, там народ, до сих пор живший своим трудом, раньше или позже начнет вымирать»… Он еще долго говорил об иудеях и франкмасонском заговоре, чувствуя, что собеседник слушает со спокойным интересом. При желании товарищ Сталин мог бы рассказать своему гостю иные тайны: самые удивительные подробности «предреволюционных ситуаций» и их последствий для отдельно взятой страны…
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Ева Браун ведет съемку 16-миллиметровой камерой. Сегодня фотографии и кинохроника, снятые ею, представляют для историков большую ценность



Что касается «еврейского вопроса», горячо озвучиваемого устами Гитлера, то Сталин уже много лет назад ознакомился с его книгой. Для Сталина «еврейский вопрос» – идеальное средство выманить коричневого быка из стойла Германии. Что для Сталина рассуждения Гитлера о бедных юдэ? – как раз они и важны для того, чтобы зверь не расслабился в отсутствии врага, не потерял инициативу и желание вооружаться и действовать… То, что Гитлер озвучил в ««Mein Kampf» – очень выгодно и ему, кто сам маниакально и планомерно расправляется с когортой из «ленинской гвардии». И, возможно, правы некоторые современные исследователи, назвавшие Сталина антисемитом?!

Ниже приводится пространная цитата из труда Адольфа Гитлера; данный текст никоим образом не имеет целью пропаганду идей национал-социализма, а приведен лишь для изучения важной составляющей этого уникально-преступного с точки зрения новейшей истории документа, как и всей идеологии фашизма. Как сказал автор книги «Святой Грааль и Третий рейх» Вадим Телицын, «…Гитлер, в отличие от своих многочисленных предшественников, претендовал еще на роль «гуру» (по крайней мере для граждан Германии), уже чуть ли не с тридцати лет способного дать точный и исчерпывающий ответ на все жизненно важные вопросы. / Именно этим и отличается его единственная книга «Майн кампф», которую не стоит запрещать, а необходимо читать, внимательно изучать, дабы понять, как и почему мир не в состоянии избегать появления маниакальных претендентов на мировое господство» (М., 2004, с. 272).

Приводимый текст размышлений фюрера важен и для ответа на интересующий зарубежных исследователей вопрос: а знала ли Ева Браун, как поступал ее обожаемый любовник с евреями в оккупированных странах? Ответ: прекрасно знала, но это никоим образом не трогало ее сердца. Ведь это ее возлюбленный писал:

«Прячась за спиной буржуазии, еврей сумел завоевать себе гражданские права. Теперь же, эксплуатируя борьбу рабочих за существование, евреи надеются, прячась за спиной этого сословия, окончательно водрузить свое господство над землей. Отныне рабочему приходится на деле бороться только за будущее еврейского народа… Громче всех евреи кричат о необходимости борьбы против интернационального капитала, а на деле они организуют борьбу против национального хозяйства. Губя национальное хозяйство, евреи рассчитывают на трупе его воздвигнуть торжество интернациональной биржи.

Евреи поступают так: втираясь в ряды рабочих, они лицемерно притворяются их друзьями и делают вид, что страшно возмущены тяжелыми страданиями рабочих. Таким образом они завоевывают доверие рабочих… В каждом арийце, как известно, живет глубокое стремление к большей социальной справедливости. И вот евреи самым хитрым образом эксплуатируют это чувство, постепенно превращая его в чувство ненависти к людям более богатым и счастливым. Таким путем евреям удается наложить свой отпечаток и придать свое мировоззрение всей борьбе рабочих за лучшую жизнь. Так закладывают евреи основу учения марксизма.

Евреи нарочно переплетают свою марксистскую проповедь с целым рядом конкретных требований, которые сами по себе с социальной точки зрения вполне справедливы… /И действительно под покровом этих чисто социальных требований евреи прячут свои дьявольские намерения. Порою об этих намерениях совершенно нагло говорится открыто. /Учение марксизма представляет собою причудливую смесь разумного с нелепейшими выдумками человеческого ума. Но при этом еврей систематически заботится о том, чтобы в живой действительности находила себе применение только вторая часть этой проповеди, но ни в коем случае не первая. Систематически отклоняя роль личности, а тем самым и нации и расового «содержания» последней, марксистское учение постепенно разрушает все самые элементарные основы человеческой культуры, судьбы которой зависят как раз от этих факторов. Вот в чем заключается действительное ядро марксистского мировоззрения, поскольку это исчадие преступного мозга вообще можно рассматривать как «мировоззрение». Устранив роль великой личности и расы, еврей устранил и самое важное препятствие к господству низших. А эти низшие как раз и есть евреи.

Вся преступная суть марксистского учения заключается как раз в его экономической и политической стороне. Именно эта сторона отталкивает от марксизма все интеллигентное. Интеллигентные люди начинают отворачиваться и от справедливых требований рабочих. А в то же время наименее развитая рабочая масса толпами переходит под знамена марксизма. Рабочее движение, каково бы оно ни было, нуждается в своей интеллигенции. Честную интеллигенцию евреям удалось оттолкнуть от рабочего движения. И вот теперь евреи готовы принести «жертву»; они поставляют из своих рядов интеллигенцию для рабочего движения.

Так возникает движение рабочих физического труда, находящееся под полным руководством евреев. По внешности движение это имеет целью улучшение положения рабочих. В действительности дело идет о порабощении и, в сущности, о полном уничтожении всех других нееврейских народов.

Франкмасонство берет на себя задачу систематического пацифистского расслабления инстинкта национального самосохранения в кругах интеллигенции. В кругах же широких народных масс, и прежде всего в кругах бюргерства, эту же задачу берет на себя пресса, все больше концентрирующаяся в руках евреев. К этим двум орудиям разложения теперь присоединяется еще третье, куда более страшное – организация голой силы. При помощи первых двух орудий евреи провели всю подготовительную подрывную работу. Теперь штурмовая колонна марксизма должна закончить все дело и нанести обществу решающий удар. /На наших глазах разыгрывается нечто совершенно неслыханное…» и т. д. и т. п.

И если правда, что еще до личных встреч товарища Сталина со своим немецким учеником, со стороны сталинской партийной разведки с помощью многих аналитиков, экстрасенсов, гипнотизеров, философов, обладателей паранормальных способностей и иных специалистов, входивших в резидентуру Дитриха, готовили морально-нравственную основу избранного на определенную роль Адольфа Гитлера, – то фигура самого Сталина в свете этого выглядит еще более сатанинской, более демиургической. Не могло ли подобное действо доказывать, что Иосиф Виссарионович в действительности затевал тайную игру с Орденом и Группой, с финансовыми и масонскими элитами, обосновавшимися в США и Великобритании? Конечно же, с целью обыграть их и самому диктовать условия этим «сверхлюдям» и их странам! Выглядит вполне вероятным.

Мысли о «еврейском вопросе», прописанные в трудах фюрера, посвященным вместе с тем и многим иным вопросам бытия, вовсе не были озвучены им, как первооткрывателем. Книги, полные антисемитской морали, стали появляться в массовом количестве в конце XIX – начале ХХ веков в Российской Империи (тот же Шмаков и др.), в Германии (тот же Дюринг и др.), в США (Г. Форд и др.) и многих других странах. И, значит, подобная негативная оценка могла быть знакома и понятна тем, кто готов был ее принять и безапелляционно поверить. Современный читатель знает: на роль козла отпущения можно поставить любого, хоть еврея, хоть русского, хоть дядю Сэма… Ведь тот же Гитлер, понося и уничтожая несчастных евреев, не забывал проводить с ними выгодные сделки; нацистский гешефт состоял в том, что несмотря на всеобщий бойкот, немецкая пресса публиковала хвалебные статьи евреям-патриотам, а в 1937 г. Третий рейх даже вышел на первое место по торговле с палестинскими евреями (в честь чего была отчеканена памятная медаль: на одной стороне свастика, на второй – звезда Давида); да и судьбой всех вкупе юдэ на захваченных фашистами территориях занимался небезызвестный преступник немецкий еврей Эйхман…

Агентами влияния и «учителями» в окружении Гитлера создавались все условия для возмущения несправедливостью Версальского договора; ему интенсивно внушалась мысль, что немецкий народ действительно и скоро может стать жертвой неких еврейских империалистических сил и превратиться в то чудовищно-деградирующее подобие, что было сотворено с русским народом. К слову: в ныне известном секретном договоре между НКВД и гестапо накануне войны, отдельными, подробно прописанными пунктами шла борьба с дегенератами и процессами дегенерации. Впрочем, вот как об этом рассказал публицист Герман Назаров, обнаруживший секретный документ в отечественных закрытых архивах. «…Генеральное соглашение о сотрудничестве, взаимопомощи, совместной деятельности, подписанное 11 ноября 1938 года в Москве Генрихом Мюллером от гестапо и Лаврентием Берия от HКВД. Из девяти параграфов этого пятистраничного документа наиболее интересными для понимания предвоенных событий представляются четыре – первый, второй, третий и шестой. В 1 формулируется цель соглашения: установить тесное сотрудничество спецслужб СССР и Германии «во имя безопасности и процветания обеих стран, укрепления добрососедских отношений, дружбы русского и немецкого народов, совместной деятельности, направленной на ведение беспощадной борьбы с общими врагами, ведущими планомерную политику по разжиганию войн, международных конфликтов и порабощению человечества». Вопрос о том, кто эти враги, конкретизируется в 2, где указывается, что НКВД и гестапо поведут совместную борьбу с двумя основными общими врагами: «международным еврейством, его международной финансовой системой, иудаизмом и иудейским мировоззрением» и «дегенерацией человечества во имя оздоровления белой расы и создания евгенических механизмов расовой гигиены». Виды и формы дегенерации стороны определили дополнительным протоколом…» К слову: а теперь вспомните уже упоминаемое в книге сходство символики в НКВД и таинственном эсэсовском подразделении – «Аненэрбе»… Опять же, не зря же ставленник международного закулисья и первый в списке виновников не виданного, не бывалого прежде в Истории человечества геноцида над русским народом Лейба Троцкий накануне Второй мировой выступил в журнале «Liberty» с пространной статьей, в которой заклеймил СССР как военного союзника Германии.

Все более начинаешь верить, что в сознании Адольфа Гитлера – под мощным специальным воздействием технологий, разработанных в структуре партийной разведки – впечатывался необходимый образ мессии, который способен спасти и Германию, и другие народы от некоей иудео-большевистской власти. И особых усилий предпринимать ведь не надо: эта программа легко ложится на подготовленное сознание «патриота-фюрера», давно и охотно воспринимавшего угрозу немецкому народу со стороны jude – пришлого и крепко осевшего на земле Германии народа.

И это была та красная тряпка для коричневого быка, которая покажет путь для ударов вермахта – для ударного кулака и авангарда Красной армии Сталина. Под прикрытием лозунга «Бей jude, спасай человечество!» можно было идти в любую страну мира… И Адольф Гитлер выполнил поставленную задачу, ринулся оккупировать «капиталистические» страны, чтобы потом, неожиданно для многих, неожиданно для своего друга и учителя товарища Сталина, обратить свой взор на Восток.

– Германский народ, национал-социалисты! После тяжелых размышлений, когда я был вынужден молчать в течение долгих месяцев, наконец наступил момент, когда я могу говорить с полной откровенностью. Москва предательски нарушила условия, которые составляли предмет нашего договора о дружбе. Сейчас приблизительно 160 русских дивизий находятся на нашей границе… Теперь наступил час, когда нам необходимо выступить против иудейско-англосаксонских поджигателей войны и их помощников, а также евреев из московского большевистского центра…

Было 6 часов утра, июнь 1941 года, когда Адольф Гитлер выступил по радио, чтобы рассказать о причинах, повлекших коварный удар войск вермахта по советскому приграничью. В этот ранний час ошеломляющее признание фюрера слушали многочисленные иностранные корреспонденты, приглашенные в министерство иностранных дел к Риббентропу на пресс-конференцию.



Глава 16. Когда правда становится вымыслом, а вымысел – правдой



И вновь мы забежали вперед, так что вернемся к нашему повествованию, приостановленному жаркой крымской дремотой, в тиши которой за закрытыми дверями дворцовых покоев вершилась никому не известная История.

Поток речи немецкого гостя был пылок и аргументирован; Гитлер спешил высказаться, рассказать свои тайные мысли лидеру, которому давно открыто симпатизировал, как могучей авторитарной личности. (К слову: личный переводчик фюрера оставил запись о том, «с каким восторгом, почти с восхищением Гитлер всегда говорил о Сталине»; да, – указывают многие историки, – Адольф Гитлер выказывал симпатию Сталину, считал его великим политиком и ни в грош не ставил Черчилля, де Голля и др.) Воспользовавшись короткой паузой, товарищ Сталин напомнил, что патриотизм – это дело похвальное, но при первом личном знакомстве не следует так горячо распространяться на подобные темы, особенно когда не знаешь как на самом деле мыслит собеседник. Гитлер внял совету, послушно кивнув, и тогда Сталин сказал, что всякий долг платежом красен.

«Мы вам обеспечили победу, и мы вам хотим предложить создать достаточно сильную армию. По возвращении в Германию вам нужно наладить отношения, которые, по нашему мнению, не так уж и плохи, с румынским правительством. А мы со своей стороны вам поможем. Вы ведь убедились в том, что мы не подводим… Румынская нефть станет вашей, что очень важно для ваших замыслов, которые мы поддерживаем. Но имейте в виду – главный враг не Франция, ближайшим врагом Германии будет Британия. А там посмотрим. …Вы понимаете, что если мы сумели вас привести к власти, то наши возможности в Германии неограниченны. Поэтому, коль речь зашла о долге, то… не могли бы вы дать согласие на то, чтобы мы способствовали развитию новых технологий в вашей стране?» – сделав паузу, Сталин ждал ответа.

Гость, мгновенно проанализировав и уяснив что к чему, отреагировал: «Мы согласны, румынская нефть окажет существенную помощь в развитии нашей экономики. И мы согласны с тем, что вы готовы поделиться с нами новыми технологиями. Но все это требует больших капиталовложений». – «Не беспокойтесь. Наши общие друзья вам помогут…»

Скрытый в полумраке поодаль от говоривших Митрополитов, синхронно переводивший их разговор, уловил перемену, произошедшую с гостем. Гитлер больше не горячился, не убеждал, а лишь внимал тихому, гипнотизирующе-спокойному, не терпящему никаких возражений голосу с характерным акцентом. Именно так эту встречу описал Олег Грейгъ, по его словам, получивший эти сведения от своего непосредственного босса – Митрополитова; думаю, он даже видел пленки из сверхсекретных архивов партийной разведки.

И вновь обращусь к свидетельству моего собеседника, чтоб ошарашить читателя странным и, по-моему, невероятным, даже фальшивым признанием. Ну что за напасть, – куда мне деться от участи некоего передаточного звена, от которой я, скажу честно, всеми силами стараюсь отделаться. Увы…

Этот разговор состоялся в первой половине 70-х годов, тогда О. Грейгъ служил в качестве референта под началом всесильного члена ЦК КПСС Митрополитова. Прошло несколько лет после окончания учебы в Военно-дипломатической академии и еще в нескольких специфических школах, в том числе и за границей. Причем ни военное, ни силовое ведомства к этим последним секретным школам никакого отношения не имели. В какой-то момент референт был отправлен на очередную встречу с определенным узким кругом лиц, среди которых оказалась хрупкая дама средних лет. Эта дама, скажем, Рогнеда Павловна, в прежние времена преподавала сценическое искусство (мастерство пластики) у курсантов академии, возможно, как и писал небезызвестный Виктор Суворов, скрытая за специальной ширмой (или световым экраном), дабы не видеть лиц сидящих перед ней молодых ребят, предназначенных партией и правительством в будущем «исполнять самые секретные задания Родины».

Безусловно, все имена в этом эпизоде вымышленные, а вот события, возможно, и нет. Разговор зашел о теме, которая могла оказаться небезынтересной и даже важной в предстоящей операции, подготавливаемой для референта его боссом. Разговор зашел о Третьем рейхе, Адольфе Гитлере и Еве Браун.

– Я знаю, что ты хочешь знать, – сказала Рогнеда Павловна, – тебя интересует тайна: что случилось после ночи любви, проведенной Евой в объятиях Сталина, когда она со своим возлюбленным тайно посетила Крым.

– Да, – подтвердил молодой человек. – Помнится, вы сказали, что это происходило в Магараче, и что она забеременела от нашего вождя…

– Так оно и было, – сказала актриса, словно не размыкая губ. И повторила сказанное чуть ранее: – Они встретились: Ева и товарищ Сталин, и провели бурную ночь. И она забеременела от нашего вождя, забеременела в первый и последний раз. Ее возлюбленный, оставаясь без нее на целую ночь, знал, с кем она… как знал после, чьего ребенка она носит под сердцем.

– Она родила? – допытывался собеседник.

– Конечно, Гитлер привез в Германию свою возлюбленную беременной, хотя они оба еще не знали об этом. Ева выносила ребенка и в срок родила девочку. Но она не стала матерью.

– Я правильно вас понял, она не…

– Совершенно верно. У нее отняли ребенка.

– Девочку забрал отец?

– Всю эту историю лучше знает твой босс.

– Вы намеренно ушли от ответа.

– Считай, что ее увезли к отцу. И это было роковое решение… для него.

– ?!

– После того, как у Евы отобрали ребенка и стерли память о рождении дочери… а ты знаешь, как это умеют делать в наших лабораториях, и делают уже давно, пожалуй, чуть ли не с 20-х годов… эта несчастная женщина, лишенная памяти, но не лишенная инстинкта, стала отчаянно просить своего возлюбленного фюрера подарить ей собачку, маленького щенка.

– Какая трогательная история, достойная романа, – иронизировал мужчина, но хрупкая дама и не думала отреагировать на иронию и едва видимую улыбку в уголках его губ.

– Советский агитпроп никогда не позволит себе подобный сюжет. Там, где бред принимают за правду, правда не нужна.

– Рогнеда Павловна, вы же… так не думаете?

– Сейчас мы с тобой думаем иными категориями, дорогой друг. И хорошо, что нас никто не слышит.

– Вы правы, но я хочу знать судьбу этого ребенка.

– Не в моих полномочиях открыть тебе всю тайну. С этим вопросом тебе нужно обратиться к боссу.

Ну вот, собственно говоря, мы и подошли к тому, ради чего писалась эта книга. Еще добавлю, как штрих, что эффектная немолодая дама в свое время была любовницей вождя, и ее имя в этой ипостаси уже известно читателям… Вот незадача: так хотелось не называть имен, но словно укором сейчас смотрит записанное в тетрадях имя «Рогнеда Павловна», напротив которого рукой Олега Грейга выведено ее настоящее имя. Обращаюсь к энциклопедиям и справочникам, которые свидетельствуют, что интересующая меня особа – народная артистка СССР, не единожды лауреат Сталинских премий – происходила из семьи старых большевиков, профессиональных революционеров. С начала 1960-х гг. вела педагогическую работу (скажем, как раз в годы, когда в Военно-дипломатической академии учился О. Грейгъ); в качестве репетитора (уж не по партийной ли линии выполняла секретные задания?) выезжала в Венгрию, Германию, Италию, Швецию, бывала в Нью-Йорке и Токио (это в те годы, когда заграница для простого человека и рядового театрального деятеля была «железным занавесом»). Имеет высокие правительственные награды (по всей вероятности, не только за искусство). Эта легенда российской сцены получила от «вождя всех народов» ласковое прозвище Стрекоза. Возможно, она не только знает весьма прелюбопытные секреты эпохи, но и до сих пор сохраняет умение не доверять их никому (не подписки ли «о неразглашении государственной тайны» висят грозным дамокловым мечом и над ее седенькой головой?)…
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Олег Грейгъ после окончания Военно-дипломатической академии. 1969 г.



Итак, Крым августа 1933 года; тайная встреча Сталина и Гитлера, приехавшего с Евой Браун, затем ночь любви Иосифа Виссарионовича с юной любовницей фюрера, и как итог – ребенок. К слову: мне, как автору, импонирует в связи с этими невероятными событиями другая дата: август 1935 года, – о чем я скажу ниже…

Честно говоря, если бы я была простым читателем, я бы на этом самом месте зашвырнула книгу в самый дальний угол. И даже не скажу с уверенностью, смогла ли бы взяться за нее вновь, чтоб дочитать до конца. Но, может быть, да-да, может быть, любопытство все-таки пересилило…

Что ж, продолжу повествование для самых упорных читателей, среди которых найдется 50 процентов тех, кто безоговорочно поверит всему рассказанному, и ровно столько же готовых уничтожить, распять автора на своей безапелляционной столбняковой уверенности, что им подсовывают фальшивку. Кто среди них прав? – и те, и эти…; к кому бы примкнул автор? – весьма вероятно, затаился бы посередине, принимая и не принимая это весьма спорное откровение.

Вторая встреча Сталина и Гитлера состоялась в апреле 1934 года.

Подсчитала: да, теоретически возможно, что роды у Евы Браун были приняты медиками одного из закрытых институтов партийной разведки, а после проведена простая операция по стиранию памяти об этом событии. Впрочем, спецы из сталинской организации могли все провести и на месте, переправив затем младенца из Германии в Союз. Да что говорить, подобные деяния проделывались неоднократно и при менее странных обстоятельствах. Вспомнить, к примеру, старого коминтерновца Стативу, этот болгарин по заданию партии проведший большую часть жизни в Крыму, в 30-е годы привез свою полугодовалую девчушку, рожденную ему итальянской графиней (всё – партийные игры!; так сложилось, что эта девочка не была востребована; то ли ее мамочка рано свела счеты с жизнью и не было нужды шантажировать семью, то ли профессиональному большевику удалось удачно лавировать между Коминтерном, сталинской спецслужбой и КГБ, но только девочка выросла в его законной семье, среди других детей, так ничего и не узнав о своем происхождении). Но вот что не дает покоя: как могли не заметить, что любовница фюрера беременна? Конечно же, я задала этот крамольный вопрос. «В то время она была в тени, для широкой публики была практически никем, в те несколько месяцев, когда у женщины уже действительно виден живот, Ева почти ни с кем из посторонних не встречалась, да и животик у нее был очень маленьким, очень аккуратным, как, впрочем, у многих женщин, признающихся, что некоторые товарищи из их окружения и даже близкие люди не догадывались об их «интересном положении» до последнего», – последовал ответ. Спрашивать же о том, как и почему страстно влюбленная женщина проводит ночь в объятиях другого, может быть, даже не симпатичного ей мужчины, мне не хотелось. Да и не нужно было. В закрытых институтах Бокия, а после и Сталина проводились столь необычайные эксперименты в области физиологии, генетики, антропологии, воплощались столь грандиозные проекты и столь одиозные планы, что заставить жертву проделать некие манипуляции не представлялось сколь-нибудь сложной задачей…

Кстати, в книге первого биографа Евы Браун Н. Гана есть такие примечательные слова, совпадающие с нашим откровением. Он пишет: «По мнению Герды Остермайер, Ева была очень несчастлива в семье. Отец никогда не дарил ей подарков, запрещал выезжать куда-либо на каникулы, запирал среднюю дочь в комнате и вообще перечил ей, где только мог. Ильзе вела себя по отношению к ней довольно высокомерно, а родители к тому же постоянно доводили Еву до отчаяния из-за ее отношений с Гитлером. Мать надоедала ей вопросами: «Что этот человек от тебя хочет? Он обращается с тобой, как со шлюхой, так? Когда он наконец женится на тебе? Похоже, ты беременна?»» (с. 107; выделено мной. – Авт.). Ко всему прочему мне припомнилась сослуживица, с которой приходилось сталкиваться чуть ли не ежедневно, и мы в коллективе даже не догадывались о ее «интересном положении», пока той не пришло время идти в декретный отпуск…

…«Считай, что ее увезли к отцу», – могло означать, что девочка росла либо в кругу близких родственников Генсека (маловероятно) или же воспитывалась в специальном детском приюте в недрах партийной разведки. Кстати, мой собеседник рассказывал о том, как эта секретная служба взращивала и готовила к работе отпрысков знатных родов Российской Империи, древних русских фамилий (начинал подобную операцию еще Коминтерн). К слову: программу по взращиванию евгенически чистых немецких отпрысков станет осуществлять и герр фюрер, и хотя вкладываться в эту программу станет им иной, отличный от советского, смысл, – все же итог проекта и там и там аналогичный: во имя служения Родине, вернее, находящегося у власти…

Добавлю еще одно странное размышление; О. Грейгъ никогда не делал бессмысленных записей и не давал пустых комментариев; в одном из справочников краткой биографии последней жены Василия Сталина Марии Игнатьевны Шевергиной (1932?—2002) рукой моего собеседника были подчеркнуты отдельные факты и сделана пометка: «Ева Б.». Последнее могло означать только: Ева Браун; но какое отношение миловидная медсестра, державшая слабовольного сына Сталина в ежовых рукавицах, имела к возлюбленной Гитлера, и имела ли вообще – навсегда останется загадкой. То, что молодая женщина (с точеной фигурой и волнистыми волосами, как у Е. Б.; которую могли удочерить те, что официально считаются ее родителями, или даже – кому могли подменить ребенка) вовсе не случайно «подсунута» Василию, когда он лежал в госпитале после выхода из тюрьмы – почти не вызывает сомнений. С 30-летней медсестрой опальный генерал познакомился в Московском институте им. Вишневского, где после освобождения из тюрьмы лежал на обследовании. Можно предположить, что ее роль при сыне почившего в бозе советского вождя, усыновивших ее дочерей от первого мужа Нузберга, была ролью надсмотрщицы и няньки, а не возлюбленной. Она уехала с ним в ссылку из Москвы в Казань, там на ее имя был оформлен ордер на квартиру; она же возвращалась в Москву, чтобы сделать от него аборт (весьма показательно); она же принудила прежде несговорчивого супруга сменить фамилию на Джугашвили, чтобы взять (вернуть?) эту же фамилию себе и своим детям. Любопытно, но Светлана Аллилуева, сестра Василия, считала, что «к смерти брата причастна его последняя жена Мария Джугашвили, которая состояла на службе в КГБ».

Нет, я не утверждаю, а лишь осторожно рассуждаю над тем, что может составлять очередную тайну…

Если умопомрачительный рассказ о дочери Евы и Сталина правда, то отчего же фюрер стерпел подобное обхождение? Было ли это «секретом на двоих», упрятанным до поры до времени в тайниках памяти Адольфа Гитлера; залогом некоей преемственности; подарком от единственного почитаемого им богочеловека; печатью, скрепившей их отношения? Может, и вправду, Дьяволы живут среди людей по иным «понятиям»? А, может, было не до разборок и выяснений? Как свидетельствуют историки, только в 1933 году на ставшего рейхс-канцлером вождя немецкой социал-демократической партии было совершено десять покушений. Именно с 1933 года фюрер, по-прежнему скрывая свою возлюбленную практически ото всех, стал относиться к Еве по-особенному, а уже в 1934-м, по ее свидетельству, он повторял, что «безумно влюблен» и что она – «избранница его сердца». С того же переломного 1933 года большинство населения Германии находилось в состоянии близкого торжества справедливости, возлагая все надежды на лучшее будущее на своего фюрера. «В 1933-м нам казалось, будто мы стоим на пороге новой чудесной эпохи. Будто все начинается с чистого листа»; под этим признанием, сказанным жителем Гамбурга Манфредом фон Шрёдером, могло бы подписаться большинство населения страны.

Но дела у фюрера тогда шли не так блестяще, как ему бы хотелось. Ему предстояло решить сложный вопрос, что делать со штурмовиками Рема (Röhm). Как известно, после прихода Гитлера к власти два миллиона бойцов СА, одетых в коричневые рубашки, вдруг почувствовали себя обманутыми. Штурмовики считают, что им нужны важные посты, Рем претендует на пост министра обороны и призывает ко «второй революции». Да еще выдвигает требование превращения СА в народную армию, с подчинением им вооруженных сил. И армия, которая помогла Гитлеру прийти к власти, и промышленники, не желающие никаких социальных революций, требуют принять меры против СА. Гитлер с 1930 года сам – верховный фюрер СА, и он все еще обращается к Рему на «ты» (редчайший показчик доверия), но уж слишком осторожничает с гомосексуалистом Ремом и его окружением. Адольф Гитлер понимает, что должен принять решение и действовать по возможности быстро.

Идет февраль – март 1934 года. Разве фюреру сейчас до какой-то там Евы? Нет, она ему не жена, которая изо дня в день перед сном желает «спокойной ночи», а по утрам приветствует милой улыбкой на припухших влажных губах; он видит ее урывками, с длительными перерывами.

Известно, что 12 апреля Гитлер находится на борту линейного крейсера «Дойчланд», – в Северном море идут большие морские маневры. Фюрер намерен заручиться поддержкой армии, если произойдет столкновение со штурмовиками. На встречу с Гитлером прибыли министр обороны генерал фон Бломберг, главнокомандующий армией генерал фон Фрич и командующий морским флотом адмирал Эрих Редер. Вождю национал-социалистов и рейхсканцлеру удалось убедить прибывших поддержать его в качестве преемника престарелого и больного президента Гинденбурга. Взамен он обязался умерить претензии Рема и его отрядов, пообещав, что армия останется главной силой страны. Обе стороны удовлетворены итогами переговоров; итог устраивает Париж и Лондон, обеспокоенных ростом могущества СА. К слову: 30 июня того же года в «Ночь длинных ножей» Рема с его ближайшим окружением арестуют, а 2 июля лидер штурмовиков будет убит в тюрьме Штадельгейм.

Все эти события, повторюсь, вершились с февраля по первую декаду апреля 1934 года. Мог ли Адольф Гитлер тайно посетить товарища Сталина в апреле того же года? Теоретически – вполне, самолеты летали и в те времена. Заботила его судьба Евы Браун в такой поворотный момент? Не думаю.

Вот свидетельство биографа возлюбленной диктатора Анжелы Ламберт: «Теперь, когда фюрер обосновался в Берлине, его официальные обязанности все множились, а планы на будущее нацистской партии стремительно созревали, Ева вынуждена была стать несуществующей женщиной, чье имя никогда не произносилось. Гитлер не желал допустить ни единого упоминания о ней. В современном мире все выставляется напоказ, ничего невозможно скрыть, любые интимные и финансовые дела становятся достоянием общественности. Такого рода отношения обязательно всплыли бы на поверхность. Но в целомудренные тридцатые немецкие женщины без труда верили, что их фюрер соблюдает обет воздержания и всего себя отдает отечеству… Это позволяло им тешить себя эротическими (или трогательно семейными) фантазиями. Десятки тысяч писали ему, подчас с самыми непристойными подробностями. Еще тысячи часами простаивали возле его дома в Оберзальцберге. Женщины из толпы бывало кричали: «Мой фюрер, я хочу от тебя ребенка!» – и падали в истерику, пробиваясь вперед, чтобы обнять и поцеловать его, так что телохранителям приходилось оттаскивать их прочь» («Загубленная жизнь Евы Браун», с. 179–180).

Шли годы, а «несуществующая женщина» все сильнее привязывала к себе любимого, даже несмотря на то, что государственные дела часто и подолгу держали их на расстоянии…

После двух состоявшихся личных встреч Сталина и Гитлера, затем, до начала 1937 года, были еще четыре встречи, на которых два лидера оговаривали планы, а также самые сложные и широкомасштабные проекты (к примеру, освоение космоса, проект «Антарктида» и др.).

Иногда во время этих встреч немецкий гость оглядывался влево от себя, пытаясь рассмотреть в полумраке человека, синхронно переводившего их длительные разговоры. Но рассмотреть не удавалось. Гитлеру только было ясно, что человек этот не немец, но великолепно владеет его родным языком и его диалектом. И при этом знает тонкости и нюансы языка настолько, что все, что произносил непонятный голос с непонятным для него акцентом, становится уловимым с полуслова… Гитлер так и не узнает, что им был товарищ Митрополитов, но узнает его голос, когда однажды, накануне войны позвонит своему учителю и соратнику…

Нелишне напомнить читателю, что благодаря советско-немецкому сотрудничеству за короткий период в Германии была создана база для производства оружейного плутония и налажены технологические линии по производству атомных бомб. Также были заложены основы реактивного движения, создана техническая база, разработана научная документация для производства реактивных летательных аппаратов, на базе которых будут строиться первые ракеты ФАУ Вернера фон Брауна и реактивные самолеты авиакомпании Вилли Мессершмитта, под общей координацией которого была создана инженерно-техническая резидентура партийной разведки, в которую входили: генерал Вальтер Вефер, ставший начальником генштаба люфтваффе; будущий генерал-фельдмаршал люфтваффе Эрхард Мильх; и некоторые другие инженеры и конструкторы немецких авиакомпаний.



Глава 17. Копье Судьбы и Камень Власти



После тайного визита своего немецкого друга, состоявшегося в 1934 году, Иосиф Виссарионович Сталин начал «чистку» партийно-государственного аппарата. Тогда же Митрополитов высказал сомнения, что уж слишком гладко обстоят дела с Гитлером, и не вызовет ли это подозрение аналитиков Ордена, а в результате – начнутся негативные последствия для действующих в Германии резидентур, что повлечет крушение всех планов…

Чтоб избежать таких последствий и отвести пристальные взоры тех, кому не положено ни о чем догадываться, Митрополитов поручил вести тайные (из тех, которые обязательно становятся явными) поиски прямых контактов с руководством Германии. Традиционная, коварная сталинская игра. Вскоре на этом опасном участке работы успеха достиг советский торговый представитель в Берлине Давид Канделаки. А в Союзе осуществили утечку информации, что Канделаки является доверенным лицом товарища Сталина, и что об этом якобы знают только всего несколько человек. Опять же с подачи все тех же игроков было озвучено, что никто, кроме Канделаки, не смог достичь успеха в переговорах с лидерами Третьего рейха и получить аудиенцию у Гитлера. (Но мы знаем: сегодняшние рассекреченные документы открывают имена и других рисковавших свободой и жизнью «счастливчиков»…)

Какое удовлетворение от куража (кураж, пожалуй, главная черта всевластного товарища Сталина) чувствовал Генсек, когда его доверенный помощник Митрополитов слил очередную порцию «сверхсекретной информации», что… никому не известно о чем же договорились Канделаки и Гитлер, и какие конкретно предложения привезены в Кремль. А ведь и в самом деле нам не известна суть большинства имевших место секретных соглашений, заключенных между советскими и германскими представителями во второй половине 30-х годов ХХ века.

В конце 1938 года Сталин, вызвав Берию и, привычно куражась, спросил:

– Ну, как, будет у нас действовать Генеральное соглашение, которое ты подписал с начальником гестапо Мюллером?

Речь шла о том самом Генеральном соглашении между НКВД и гестапо, подписанном 11 ноября 1938-го. Вариант этого сверхсекретного документа был разработан еще в 1931 году, а на апрельской встрече 1934 года оговорен подробно. Тогда же Сталин и Гитлер пришли к соглашению, что спецслужбы двух стран – СССР и Германии – будут действовать «во имя обоюдных интересов, заключающихся в ведении беспощадной борьбы с общим врагом, который ведет планомерную политику по разжиганию войн, международных конфликтов и порабощению русского и германского народов». Под общим врагом, как вы помните, подразумевались: «международное еврейство», «международная финансовая система», а также «дегенерация человечества». Предполагалось, что виды и формы дегенерации должны быть выработаны совместными антропологическими комиссиями, разработаны и описаны в соответствующих документах. Под категорией дегенератов понимались люди с явными отклонениями в физическом и умственном развитии.

20 декабря 1938 г. закрытым постановлением Политбюро ЦК ВКП(б) предписывалось одобрить договор о сотрудничестве, подписанный между НКВД СССР и германскими службами госбезопасности.

А 21 декабря 1938 г. был принят секретный циркуляр, которым утверждались новые правила отбора в ряды НКВД. Этот многостраничный циркуляр уже можно найти в специальной литературе; к примеру, среди пунктов там значились такие признаки дегенерации, которые закрывали дорогу желающим попасть в карательные органы: нервный тик, косоглазие, дефекты речи, большие родимые пятна, прозываемые в народе «печатью дьявола», уродства лица и тела, прочие недостатки; пункт 7 данного документа гласил: «Особое внимание обращать на национальное происхождение кандидата. Очень опасным в социальном плане по своей психогинетической сущности являются люди, произошедшие в результате смешанных браков. Для кадрового отбора в НКВД важно отсекать в основном лиц, у которых присутствует еврейская кровь. Вплоть до пятого колена необходимо интересоваться национальной принадлежностью близких родственников. Были ли в роду евреи. Все остальные межрасовые браки следует считать позитивными».

Что касается принятого накануне, 20 декабря т.г., закрытого постановления Политбюро ЦК ВКП(б), которым предписывалось одобрить договор о сотрудничестве между НКВД СССР и германскими службами госбезопасности, то постановлением также предусматривалось… оказание помощи в выдаче германским властям бывших граждан Австрии и Германии, находящихся в СССР, которые причинили или могли причинить вред «в период работы в Коминтерне». Оговаривались и ответные шаги немецкой стороной. Здесь стоит напомнить читателям историю супружеской пары немецких евреев-коммунистов Нойман; коминтерновка Бубер-Нойман в 1940-м была этапирована из Бутырской тюрьмы на Запад и передана с другими товарищами в руки эсэсовцев. Известно, что после подписания пакта Молотова – Риббентропа советская сторона передала Третьему рейху более тысячи граждан Германии, находившихся в СССР и которых историки традиционно называют немцами. Перед неожиданной отправкой на родину многие коминтерновцы проживали в комфортном общежитии для сотрудников Коминтерна – московской гостинице «Люкс». Разве не хорошо куражился демонический шутник Иосиф Виссарионович Сталин?

Нелишне сейчас сделать экскурс в Берлин 25 ноября 1935 года. Адольф Гитлер подписал антикоминтерновский пакт с Японией, заявив, что он «защитит европейскую культуру и цивилизацию, так же как и весь мир, от угрозы большевизма». Обе стороны утверждали, что в договоре нет никаких секретных статей, однако многие дипломаты были уверены в обратном. Пакт предусматривал репрессивные меры против тех, «кто способствует работе Коминтерна и принимает участие в его подрывных действиях». Договор соответствовал соглашению, подписанному в начале месяца между Италией и Германией.
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Копье Лонгина – согласно Евангелию от Иоанна – одно из Орудий Страстей, пика, которую римский воин Лонгин вонзил в подреберье Иисуса Христа, распятого на Кресте



После заключения секретного договора 1938 года товарищ Сталин предоставил Гитлеру список людей, подлежащих депортации.

– Я очень вам благодарен, и думаю, этот список поможет нам еще быстрее и эффективнее объединяться с целью крестового похода против евреев и масонов. Порукой этому мне послужит Копье Судьбы, внутри которого находится гвоздь, которым была пробита рука Спасителя нашего Иисуса Христа. Это копье прошло через многие руки, но теперь оно снова у нас. Это – перст Всевышнего.

Как известно, еще находясь в Вене, будущий фюрер не единожды посещал замок Хофбург, где часами рассматривал копье Лонгина. При этом, свидетельствуют историки, он часто впадал в транс, погружаясь в одному ему ведомые видения. И это имеет отношение к паранормальным особенностям этого незаурядного человека. К слову: о фактах ясновидения Гитлера свидетельствуют вполне конкретные случаи, к примеру, во время Первой мировой войны неведомый порыв заставил его покинуть место, куда тут же упал снаряд; подобные случаи были и позднее, во время покушений на него. Ясновидением, другими сверхспособностями обладал и товарищ Сталин: читал чужие мысли и внушал свои, использовал эффект прохождения сквозь стены, умел внезапно растворяться в комнате и т. д. (те же умения были у Митрополитова и отчасти у Олега Грейга, на чьи слова я часто ссылаюсь. Грейгъ, как и его босс, прошел школу тайных знаний и умений на Востоке, прекрасно говорил по-тайски, по-вьетнамски, на диалектах стран Юго-Восточного региона; о чем большинство окружавших его людей никогда не догадывались.).

Идеология чрезвычайно длительного опыта тайных обществ, пронесенного через века, облаченная в новую масштабную идею национал-социализма, сделала фашизм чрезвычайно привлекательным. Копье Лонгина, как реликвия замка Хофбург, имело свою таинственную историю. Согласно преданию, именно этим оружием римский легионер прекратил мучения Иисуса Христа на кресте. Евангелист Иоанн Богослов отмечал, что «один из воинов копьем пронзил Ему ребра, и тотчас истекла кровь и вода». Командира римского центурия Гая Кассия (Кассиуса), добившего Спасителя нашего, и тем самым сотворившего акт милосердия, вдруг обуяла вера в Христа, он окрестился, приняв имя Лонгин. За проповедь христианского учения был Лонгин-копейщик прославлен как святой, а его копье, получив название «Копье Лонгина» или «Копье Судьбы», стало величайшим сокровищем христианства.

И вновь мы пришли к мистической составляющей жизни и восхождения фюрера. Очень кратко напомню то, о чем уже говорилось выше, чтобы продолжить эту весьма важную и любопытную тему, наполнив ее новыми подробностями. Вспомните о монахе бенедектианского монастыря Теодоре Хагене, который в конце XIX века совершил продолжительное путешествие на Ближний Восток. Он, привезший древние манускрипты и овладевший таинственными эзотерическими знаниями, приказал оставить на стенах монастыря барельефы «шагающего солнца» – свастики. Как раз в это же время в церковном хоре монастыря пел худенький мальчик Адольф Гитлер.

После смерти Теодора Хагена в аббатство неизвестно откуда пожаловал цистерцианский монах Йорг Ланс фон Либенфельс. Заполучив манускрипты и материалы предшественника, он создаст новое духовное тайное общество Орден нового храма (или Новые тамплиеры), которое станет одним из центров малоизвестного оккультного течения «виенай» (нем. «посвящение»). Либенфельс считает себя прямым продолжателем дела рыцарей Храма, которых отождествил с рыцарями Чаши Святого Грааля.

К таинственному течению «виенай» среди прочих относился учрежденный в Вене Орден Гвидо фон Листа. В личной подписи фон Листа странный знак алхимиков – крохотная пятиконечная звезда, свидетельствующая о преемственности ордена по отношению к традициям розенкрейцеров, проявившихся в эпоху Возрождения.

Вся мистическая тайнопись без проблем понятна посвященным, нам же остается довольствоваться только приоткрытыми тайнами (несмотря на множество исследований на эти темы). Известно, что революционный лозунг «свобода, равенство, братство» – это наследие, доставшееся широким массам от метафизики алхимиков из масонских рядов. Но фон Лист, – по словам Юрия Воробьевского, автора весьма серьезной статьи «Мистика фашизма» (напечатана еще в 1999 г.), – «в конце XIX века произвел революцию в наследии розенкрейцеров. На смену общегуманистическим пришли пангерманские, нордические идеи. В своей книге «Мистериальный язык индогерманцев» Лист писал о германской традиции как исключительной носительнице духовности и мудрости предков, обитавших на древнем континенте Арктогея. Здесь же была помещена карта этой легендарной земли со столицей Туле». Известно, что с Гвидо фон Листом не единожды встречался Гитлер в свой венский «грустный» период жизни.

Ложа Гвидо фон Листа и Орден нового храма, да и многие другие подобные им организации в свою очередь входили в сверхструктуру – Германен орден, основанный бароном Зеботтендорфом, появившимся в Германии в начале 10-х годов ХХ века. И вновь цитирую Ю. Воробьевского: «Слово брату Маркиону, члену «Круга Тэба», координационного совета тайных обществ Франции: «Зеботтендорф был посвящен своим приемным отцом в Турции в одно оккультное общество. Оно имело революционную направленность, и было близко к секте «ден ме», что означает «оборотни»».

Зеботтендорф основал в Мюнхене еще один филиал – общество Туле, символом которого стал кинжал на фоне дубовых листьев. Немногим позднее такие же кинжалы с надписью «Моя честь – верность» будут вручаться посвященным в черный орден СС.

В списке Германен ордена, датированного 1921 годом, под номером 34 – Национал-социалистическая рабочая партия Германии, как филиал общества Туле. В свою очередь, под номером 7 в рядах НСДАП – фронтовик Гитлер («Счастливое число – знак судьбы», – рассудил будущий фюрер). Позже и у НСДАП появятся свои «дочерние» отделения, такие как полулегальная Тевтонская национал-социалистическая партия свободы.

Итак, созданное посвященными тайное общество – среди прочих своих структур – организовало и партию, о которой предстоит узнать всему миру. Любопытно, что идеи «виенай», или «посвящения» будут распространяться в высших военных кругах. Среди сохранившихся документов Ордена фон Листа есть резолюция о распространении идеи «виенай» в германском генералитете. Не удивительно, ведь одним из членов ордена была Матильда Людендорф, супруга начальника германского Генерального штаба. Генерал пехоты, национальный герой Эрих Людендорф (1865–1937), как известно, в 1923 г. не просто принимал участие в «Пивном путче», а вместе с А. Гитлером возглавлял его. Он же в марте 1925 г. баллотировался в президенты; его политическая карьера закончилась после ссоры с Гинденбургом, а после и с Гитлером.

Раз почуяв, что он избран неведомыми силами свершить нечто важное в Истории, пройдя свой мучительный миссионерский путь, Гитлер уже не сможет отказаться стать обладателем могущественного раритета – Копья Судьбы. С библейских времен утекло немало времени, но, может, ныне настают новые библейские времена? Так мог рассудить фюрер, пересоздавая свою Библию – без еврейской нравственной составляющей Великой Книги. (К слову: о том, что Гитлер писал свою Библию, широкой публике стало известно только в последние годы.) Ученые Третьего рейха пришли к мнению, что Библия – не есть аутентичный текст, а была переписана впоследствии отдельными личностями, заинтересованными в сокрытии многих ее тайн, при этом части священного текста изымались (подобное мнение разделяют и многие нынешние ученые из разных стран мира). Но как, возжелав пересоздать Библию, «вернув ей ее изначальный смысл», не заполучить в свои руки главные христианские святыни, одной из которых и было Копье Лонгина?

Копье Лонгина – стальной наконечник длиной 50 см, состоящий из двух частей, которые скреплены серебряной проволокой и стянуты золотой муфтой. На золотой муфте имеется надпись: «Копье и Гвоздь Господни»; текст на внутреннем серебряном обруче гласит: «Генрих III, милостию Божией римский император, август приказал сделать сей обруч, дабы скрепить Гвоздь Господень и Копье святого Маврикия». Ныне известно о наличии нескольких копий священного копья, претендующих на аутентичность.

Считалось, что владелец Копья Судьбы обретает власть над миром.

Предания гласят, что от Кассия Лонгина копье попало к Иосифу Аримафейскому, который вместе со Святым Граалем вывез его в Бретань, передав их на хранение Королю-Рыболову. Через многие годы раритет был задействован Константином Великим, который ударом священного копья указал, где возводить крепостные стены Константинополя, ставшего впоследствии едва ли не самым великим городом, оплотом христианства. Именно Константин Великий приказал вделать в наконечник гвоздь, один из тех, что был вколочен в тело Иисуса Христа. Среди обладателей святой реликвии – Диоклетиан, король вестготов Одокара, правитель готов Алларих, Юстиниан, Хлодвиг из Меровингов. Карлу Великому оно досталось как «победная ромфея» (копье императора Константина), и он был уверен, что только благодаря чудесной силе подарка он сумел выиграть более пятидесяти сражений. Реликвией обладали Фридрих Барбаросса, Генрих I Птицелов, Сигизмунд I, определивший место вечного хранения копья – Собор Святой Екатерины в Нюрнберге. Но уже при Габсбургах копье было вывезено в Вену и помещено в хранилище. Владели им и другие монархи; к нему стремился Наполеон. Изъяв раритет из венского хранилища, Наполеон попытался оставить его при себе, но, как свидетельствуют историки, копье пропало у него весьма таинственным способом, возвратившись вновь на свое место в замке Хофбург в 1815 г. В первой половине ХХ века, после аншлюса Австрии Адольф Гитлер станет его владельцем. (Любопытный факт: спустя годы, когда американские атомные бомбы будут сброшены на японские города Хиросиму и Нагасаки, копье Судьбы временно находилось у президента США Трумэна.)

Оккультные идеи, лелеемые в узком кругу посвященных, с помощью тайных технологий стали прививаться самым широким массам. Национал-социализм, как и большевизм-социализм, прежде чем организоваться в самостоятельные программы, варились в одном и том же котле. И если товарищ Гитлер был адептом непознанного, медиумом и мистиком, то его старший товарищ Сталин был не меньшим магом и почитателем древних раритетов.

В Российской Империи был свой символ – Камень Власти, магический рубин.

Если передать таинственную историю этого камня вкратце, то начать следует с того, что одна из последних дочерей рода византийских правителей София Палеолог вышла замуж за Великого князя Ивана III. И привезла в Московию знаменитую Византийскую библиотеку, которая была упрятана в Кремлевских подземельях Семи Холмов. С отъездом Софии рухнула Византийская империя, разгромленная мамлюками и арабами, а на ее руинах родилась Турция (расцвела Османская империя). София привезла в Русь и титул Императора Третьего Рима и Византийского двуглавого орла в качестве герба государства. Это возлагало на Московию миссию столицы православного мира после погибшей столицы Царьграда (Константинополя), захваченного османами.

София передала супругу обладающий магическими свойствами перстень с «Камнем Власти», которым владели и через него повелевали православным миром императоры Византии, а до этого – императоры древнего Рима, а прежде их – фараоны. Так история о камне обросла легендами (как и в случае с Копьем Судьбы, которым якобы владели еще древние фараоны). Но не могли Камнем Власти повелевать императоры древнего Рима и фараоны древнего Египта по той простой причине, что этот камень родился из крови Иисуса Христа, когда фараонов уже не было.

Полагают, что внутреннее обрамление сердцевины камня, чуть светлее по тону, не природного происхождения, а искусственного, сродни чуду – окаменевшие слезы возлюбленной Иисуса Марии Магдалены, которую церковь называет падшей женщины, горько оплакивавшей Его у распятия. Считается, что камень этот, становясь собственностью правителя, заключенный в перстень или в медальон, обладает чудодейственным свойством укреплять власть и расширять границы государства.

Со времен внука Софии Палеолог Ивана Грозного (обожавшего самоцветы и знавшего их реальную и магическую цену) все цари, затем с эпохи Петра Великого, когда он стал величать себя Императором всея земли Российской, – все императоры русского народа и государства носили его с собой. В 1915 году под влиянием Распутина Император Николай II решил отказаться носить, как убеждал Распутин, «сатанинский камень», и, несмотря на убеждения своих близких подданных не делать этого, стал «забывать» о рубине. Страна покатилась к катастрофе; последовала смута, после чего произошел крах династии и расчленение Империи на этнические квази-государства.

В период Гражданской войны известный террорист Савинков, знавший о Камне Власти, сумел овладеть им и увезти во Францию. О существовании рубина, обладавшего чудесными свойствами, было известно и Лейбе Троцкому, и Владимиру Ленину. Прознал о нем и Сталин. И в отличие от первых, верующих лишь в силу денег да мировой революции, Сталин всерьез отнесся к существованию рубина-талисмана и истории, с ним связанной. Обнаружив в архивных записях Имперской разведки графа Канкрина сведения об исследованиях (ими занимался и великий гений русской литературы А. С. Пушкин), он приказал Забрежневу встретиться с графом, давшим уже к тому времени согласие на сотрудничество с Генсеком. Путем хитрых интриг с помощью своих резидентур в Европе граф сумел выманить Савинкова вместе с рубином в советскую Россию, где силами ОГПУ под контролем партийной разведки была осуществлена известная операция «Трест». Савинков отреагировал на созданную псевдоорганизацию бывших дворян, приехал в страну и был арестован. Но прежде ему предоставили документы, в которых указывалось, что если он привезет Камень Власти, то один из Великих князей сможет принять его и тогда будет восстановлена монархия. Ну а если не привезет, то дворянское подполье просто не в состоянии будет отобрать власть у большевиков, так как у них не будет силы чудодейственного талисмана. Провокация сработала, камень оказался в руках Сталина.

С тех пор Иосиф Виссарионович с рубином никогда не расставался. Можно сказать, что став единовластным правителем бывшей империи, Сталин стал возвращать земли бывшего государства Российского. Выполняя миссию собирателя утраченных земель, он вернет Прибалтику, Бессарабию, часть бывшего Великого княжества Финляндского, возвратит захваченную Японией половину Сахалина, присвоит себе Курилы и территорию Восточной Пруссии.

Так с помощью Рубина Власти империя государства Российского превращалась в Советскую империю. Одновременно росла экспансия власти красного Кремля в мире.

И пока Адольф Гитлер собирал свои христианские артефакты, чтобы укрепить Третий рейх, продлить его существование и приумножить территории, товарищ Сталин к началу Второй мировой войны фактически правил уже большей половиной государств планеты (как всегда, чужими руками! – посредством Ордена и Группы). К концу его жизни ему будут подконтрольны все государства Восточной Европы, Китай, Северный Вьетнам и Северная Корея; «непослушной» останутся лишь большая часть Балкан во главе с Маршалом Югославии, Председателем Союза Коммунистов Югославии Иосифом Брозтито (Иосипом Броз Тито), но со временем Иосиф Виссарионович воздаст ему должное…

Конечно, вождь не мог не гордиться своей тайной искусной игрой с могучими кланами мировой закулисы, которые мы решили обозначить как Орден и Группа. Нередко посещая монастырь по завершению государственных дел, он, усмехаясь в прокуренные рыжие усы, любовался символом власти и даже разговаривал со священным рубином. Иногда, поворачивая сверкающий камень на свет, он отчетливо видел как внутри его, под прозрачной пленкой, образовавшейся из солено-горестных женских слез, пульсирует кровавый сгусток.

Товарищ Сталин никогда и никому не давал в руки Рубин Власти. И товарищ Гитлер не доверял своим товарищам. Тот, кто будет назначен «ответственным за хранение» Копья Лонгина – Зиверс, возглавивший систему закрытых институтов «Аненэрбе», будет лишь номинальным хранителем реликвии. А вот Адди будет иметь к нему доступ в любое время.

Символика Копья Судьбы воспринята Гитлером как вышний знак, как верное предопределение его личной судьбы, как перст указующий… Имея такой артефакт он возжелал побороться за мировое господство, уничтожая сначала «евреев и еврейский международный капитал», масонов, коминтерновцев, большевиков, комиссаров и коммунистов, а после – всех и каждого из рядов неугодных, не желающих разделять его маниакальные воззрения…



Глава 18. «Я начинаю бояться женщин!»



В последней трети 1933 года и всю весну 1934 года, когда Ева Браун, по нашим предположениям, могла находиться в «интересном положении», Адольф Гитлер был в буквальном смысле завален делами. Впрочем, так будет почти все время существования Третьего рейха и нахождения фюрера у власти.

В июле 1933-го любая оппозиция была объявлена вне закона. В июле 1934-го Национал-социалистическая партия приняла так называемый «закон о фюрере», согласно которому Гитлер единолично воплощал волю нации. Но между этими значимыми шагами были предприняты иные, не менее важные.

Декретом от 14 августа 1933 г. НСДАП объявлена единственной партией Германии, и любой, кто пожелает сохранить старую или создать новую партию или общественное движение, подвергнутся тюремному заключению. 14-го октября того же года Гитлер заявил об отзыве германских представителей с Конференции по разоружению и из Лиги Наций, – что являлось демонстративным отказом Германии и далее выполнять условия Версальского договора. На общенациональном референдуме в ноябре 95 % граждан одобрили выход страны из Лиги Наций.

26 января 1934 г. состоялось подписание польско-германского договора о ненападении сроком на 10 лет. Затем, в апреле, последовали совещание командующих на крейсере «Германия» и разборки с Ремом и его отрядами СА, завершившихся трагедией «Ночи длинных ножей» (июнь т.г.).

2 августа 1934-го скончался Гиндебург, и вскоре был объявлен референдум по вопросу о совмещении постов канцлера и президента (проходил совместно с выборами). Единственным претендентом на новую должность был, конечно же, Адольф Гитлер. Но прежде прошли многочисленные консультации и интриги, в ходе которых Адди и его доверенные лица встречались с разными людьми, в том числе и сыном канцлера Бенекендорфом унд фон Гинденбургом. В обращении к народу по радио 18 августа 1934 г. тот сказал буквально следующее: «Мой навеки ушедший от нас отец сам видел в Адольфе Гитлере своего прямого наследника как верховного главу германского рейха».

Пришедшие 19 августа на избирательные пункты 95 % от зарегистрированных в списках сограждан подавляющим большинством голосов в 90 % высказались «за»; так Гитлер был провозглашен фюрером германского рейха. Оппозиции больше не было; СС и гестапо подчинялись только вождю. Набирал обороты каток репрессий против евреев, гомосексуалистов и неполноценных (дегенератов).

Те же месяцы отмечены перепадами настроения у тайной возлюбленной Гитлера, проводившей много времени в Вахенфельде. То она весела и непринужденна, а то впадает в черную меланхолию. «Гитлер запретил ей говорить о нем с кем бы то ни было, – уверяет биограф Евы А. Ламберт. – …в то время, как Гитлер мог дать себе волю, Ева не имела права утратить внешнюю веселость из-за скверного расположения духа – он не потерпел бы уныния на ее лице. Ее обязанности, как у всякой любовницы, заключались в том, чтобы привносить радость в его жизнь, помогать ему расслабиться после тяжелого дня. Она находилась рядом, чтобы любить и ласкать его, и была готова доказать это в любой момент» (с. 185).

Вокруг фюрера увивается рой блистательных претенденток в фаворитки, но только Еве уготована эта роль. Говоря о необыкновенном влиянии Гитлера на женщин, нельзя упустить случая припомнить характеристики, данные ему свидетелями из числа представительниц прекрасного пола. Так мы уясним все нюансы, которые влекли Еву к человеку, сделавшемуся кумиром миллионов.

Практически все дамы из окружения Гитлера утверждали, что он был с ними необычайно учтив, никогда не садился в их присутствии и умел при случае поцеловать им ручки. Он разговаривал с ними глубоким бархатным голосом с явной теплотой, не чурался выслушать дамские речи.
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Гитлер с охранником в своей резиденции. На обороте этой фотографии сохранилась собственноручная надпись Евы Браун: «Это первый приезд в Берхтесгаден». 1931 год.



Корректный и воспитанный, вызывающий восхищение и обожание… странно, не правда ли? И это эйфоричное восприятие обострилось с 1933 года, после прихода лидера национал-социалистов к власти. Его секретарши, рассказывая позже о своем шефе, станут подчеркивать, что тот никогда не позволил себе повысить на них голос; всегда интересовался их личными делами, подмечал наличие нового платья или хорошо уложенной прически; всегда обращался добродушно-тепло, называя то «дитя мое», то «моя красавица».

Любопытно, что до 1932 года Адольф самолично выбирал подарки – от картин, книг и милых безделушек – примерно для 100 человек, среди которых большинство были женщинами. В сохранившихся списках за 1935–1936 гг. среди прочих фигурируют эти имена: фрау Бехштейн, фрау Брукманн, две фрау Дитрих, фрау Э. Геринг, фрау Фидлер, фрау Гесс, фрау Хоффманн, фрау Гиммлер, фрау Хаммицш, фрау Криста Шрёдер, фрау Винифер Вагнер, фрау Видеманн, фрау Шульце, фрау Кубиш, Хельга и Хильда Геббельс, фройляйн Мария Геббельс, фройляйн Грета Гесс, фройляйн Йохана Вольф, фройляйн Лени Рифеншталь, и, конечно же, фройляйн Ева Браун. С этими дамами Гитлер был хорошо знаком, с некоторыми водил дружбу, некоторым отвечал вниманием в счет прежних заслуг, некоторым – в счет будущих. Но очень близких к нему в списке немного, всего каких-то три женщины. Первая – фрау Кубиш (Мария Рейтер), подруга ранней юности. Вторая – фрау Шульце (прежде фройляйн Ада Клейн), бывшая близкой подругой Адди в 20-е годы. Третья – фройляйн Ева Браун, вошедшая в его жизнь в 1929 году.

Об Ангеле Раубаль речь не идет, так как эта девушка погибла в сентябре 1931-го. И, к слову сказать, странным выглядит то, что в списках отсутствует Генриетта Хоффманн, в конце марта 1932 года вышедшая замуж за Бальдура фон Шираха (вскоре возглавившего гитлерюгенд). Но сомнения уйдут, если уразуметь, что приятельница Евы, претендующая на роль покровительствующей подруги, довольно часто в присутствии Адольфа обращалась к его возлюбленной фамильярно и слишком уж пренебрежительно (и к тому же прежде пыталась скомпрометировать самого Адольфа).

Кроме того, что Гитлер обладал шармом человека интеллигентного, к своему ближайшему окружению он относился заботливо и приветливо. И если не забыть отметить его актерские способности, то можно представить, что люди видели те его лица, которые он им показывал, к каким отношениям с конкретным человеком сам был расположен. Так что и его имевший место в некоторые моменты захлебывающийся в агрессии тон также был к месту.

Дамы из высшего света, облеченные сановными мужьями, охотно покровительствовали молодому политику. Уже в 20-е годы Адольфа окружала череда заботливых «маменек» и сердобольных великовозрастных подруг. Они прозывали его заговорщицки Волк (Wolf), Волчонок (Wölfchen) и запросто обращались на «ты». В кругу поддержки – Эльза Брукманн, Винифред Вагнер, Елена Бехштейн, Гермина Хоффманн, Гертруда фон Зейдлиц и другие. Они всячески помогали ему добиться общественного положения, жертвовали деньгами, одаривали дорогими подарками. И он, благодарный зверь, вплоть до начала войны навещал их в дни рождения и на Рождество. К слову: в конце 50-х годов ХХ века наследникам Елены Бехштейн (Bechstein), владельцам фабрики по изготовлению музыкальных инструментов, был вменен штрафной иск на сумму в 30.000 дойчмарок за то, что… их мать «способствовала становлению национал-социализма». В новостных материалах, представляющих это спорное дело, говорилось: «фрау Бехштейн питала сильное материнское чувство к Гитлеру, которого даже, под ложным предлогом, что он ее приемный сын, посещала в тюрьме Ландсберга. Она заботилась об избавлении Гитлера от материальных забот, с тем, чтобы он целиком посвятил себя политике».

Наци № 1 обладал необычайной силой убеждения, умел самые сложные темы объяснить очень доходчиво. При случае он мог демонстрировать свои обширные познания в разных областях общественной и культурной жизни, и в этом ему помогала его феноменальная память. В присутствии женщин он всегда «включал» свой венский шарм. А его ярко выраженная мужская харизма, в которой просматривались упрямство и несгибаемая воля, презрение к опасностям и преданность идее, в буквальном смысле покоряли женские сердца.

«Присутствие Гитлера вызывало у всех невероятное воодушевление. Это действовало подобно заразной болезни. Особенно это было характерно для поведения молоденьких девушек, как раз достигших «возраста мечтаний». Сам факт, что они увидят Гитлера или даже ощутят его присутствие, действовал на них также, как бы подействовала аудиенция у Папы Римского. Как от папы, люди чувствовали себя благословенными уже одним только прикосновением. Сегодня мне уже непонятно, как национал-социалистам удалось превратить Гитлера в такого кумира», – свидетельствовала графиня Сибилла фон Шенфельдт, 1927 года рождения.

«Я думаю, мы не воспринимали Гитлера как мужчину. Он был сверхчеловеком и, в некотором роде, бесполым для нас. Ведь он был Адольфом Гитлером, фюрером. Мы, наверное, относились к нему так же, как в то время люди относились к Иисусу», – совершенно потрясающее признание, сделанное Валери Хелвиг, появившейся на свет в 1921-м.

«Было всего несколько минут, в течение которых я видела его лично. Потом мы говорили об этом и пришли к выводу, что тогда произошло просто что-то необъяснимое. Он был выдающимся оратором и понимал чувства людей, как никто другой. Он излучал свет, который, казалось, распространяется и на нас. Мы не только почувствовали себя полностью очарованными им, но и поверили, что перед нами выступал человек, который призван выполнить миссию, выходящую далеко за рамки политических целей. Это чувство охватило каждого из нас». А это – Гертруда Франке, родившаяся в 1913-м.

Быть признанным как сверхвыдающийся оратор – достаточно редкий в истории случай; и если много прежде ораторы могли полагаться только на свой природный талант, то во времена Гитлера для воздействия на толпу уже использовались специальные технологии. Но нельзя сказать, что Адди не развил и те задатки, что вложила в него матушка-природа. Водя дружбу с Эрнстом Ханфштенглем, Адольф – волей случая – использовал его навыки прекрасного пианиста. Однажды, попросив того сыграть и услышав прелюдию к «Мейстерзингерам», он стал выхаживать по залу взад – вперед, при этом совершенно чисто насвистывая ноты. «У него действительно было отличное чувство музыки… как и у многих дирижеров… Я заметил, что есть прямая параллель между конструкцией прелюдии к «Мейстерзингерам» и структурой его выступлений. Целое переплетение лейтмотивов, декораций, контрапунктов и музыкальные контрасты, и спор – все это точно отражается в рисунке его речей, которые являлись симфоническими по конструкции и заканчивались гигантской кульминацией, как пронзительный звук вагнеровских тромбонов» (Э. Ганфштенгль, с. 47). Любопытно еще одно верно подмеченное замечание, касающихся влияния фюрера на женщин. «Там, где другие ораторы производили болезненное впечатление обращения к своей аудитории свысока, он обладал бесценным даром выражения собственных мыслей своих слушателей. Он также обладал хорошим чувством, или инстинктом, обращения к женщинам в своей аудитории, которые, прежде всего, были новым политическим фактором в 1920-х годах. Много раз я видел, как ему противостоял зал, полный противников, готовых прервать, забросать вопросами, и в поиске поддержки для себя он бросает фразу о нехватке продовольствия или домашних проблемах либо ссылается на здравый инстинкт своих женщин-слушательниц, отчего те первыми начинают кричать «браво». И раз за разом это шло от женщин. И это ломало лед» (Там же, с. 67).

Краткая хроника выступлений Адольфа Гитлера, представленная нам в телевизионных кадрах, обычно показывает нам импульсивного человека, практически исступленного маньяка (после чего мы совершенно искренне начинаем жалеть женщин, могущих чувствовать любовь к этому извергу). Тогда как эти выкрики и взмахи рукой (отличительные, «разнообразные и гибкие, как и его аргументы»), присутствовали лишь в третьей, заключительной части выступлений: грамотно продуманных и также грамотно исполненных, словно музыкальные классические oratoria. «В продолжение этой музыкальной метафоры, первые две трети речей Гитлера исполнялись в маршевом ритме с нарастающим темпом и вели к последней, третьей части, которая была преимущественно рапсодической (восторженной, напыщенной)», – свидетельствовал все тот же талантливый любитель-пианист, друг фюрера и богатый американский делец Ханфштенгль. Я бы посоветовала тем, кто искренне интересуется данной темой, внимательно просматривать хронику времен Третьего рейха, но не минутные отрывки, а длительные, желательно многочасовые ленты, на которых ни фюрер не выглядит гротескным уродом, ни Ева стеснительной и зажатой, полной комплексов, барышней (какими их нам представляет большинство писательской братии). И еще один дельный совет: во время просмотров настоятельно рекомендую всякий комментарий отключить, полностью убрав звук. Так вы сможете дать свою непредвзятую оценку и нашим героям (можно добавить еще один смысл: «героям»), и их внутреннему миру, и окружающим их людям.

Некоторое время Гитлер властвовал практически над всей Европой! Но также он властвовал и над сердцами женщин – невинных, очарованных его шармом, его мужской харизмой (не признавать это, – значит, уличить себя в фарисействе).

«Ежедневно тысячи людей стекались к «Дому Вахенфельд», ставшему для них эдакой «священной горой». Часами они стояли под палящим солнцем или по колено в снегу в надежде увидеть фюрера. Своей настойчивостью они напоминали паломников, по воскресеньям собирающихся в Риме возле собора Святого Петра в ожидании благословения папы. Особое упорство проявляли женщины, уходившие только с наступлением темноты», – свидетельствовал первый биограф Евы Браун Н. Ган.

«Если быть абсолютно честной, мы любили фюрера. И всякий раз, когда мы говорили о фюрере нашей учительнице, она растроганно плакала. Другая учительница после войны лишила себя жизни», – вспоминала Хайди Хальманн, 1920 года рождения.

«В те времена (с 1933-го. – Авт.) был такой прекрасный плакат: «Девушка, ты тоже нужна фюреру!» – вспоминала Рената Финк. – Это было чрезвычайно важно для нас: мы были нужны. И мы, конечно же, хотели нравиться ему».

То, что подобные высказывания не преувеличены, могут свидетельствовать и воспоминания шофера Адольфа Гитлера, который утверждал, что девочки четырнадцати и пятнадцати лет часто буквально… бросались под колеса в надежде, что их кумир обратит на них внимание! В Бергхоф кипами приходили письма с признаниями в любви от экзальтированных поклонниц и даже… всевозможные эротические подарки, как приобретенные, так и сделанные своими руками.

Уверяют, что в 1939 году Гитлер скажет Хоффманну: «Я начинаю бояться женщин! Если я когда-то сделаю что-то личное – это будет сразу представлено лживо. Я не приношу женщинам счастья».

И ведь прав был, шельмец. Давно упокоившемуся фюреру и ныне во всевозможных исследованиях приписывают любовные связи с Винифред Вагнер, Хенни Хоффманн, Марией Рейтер, Лени Рифеншталь, Адой Клейн, с двумя фрау Геббельс, Ренатой Мюллер, Женни Хауг, Ольгой Чеховой, Маргарет Слецак, с Герди Троост, Марианной Хоппе, Лилиан Харви, Лил Дагофер, Луизой Ульрих, Зигфрид фон Лафферт, англичанкой Юнити Валькирией Митфорд, с итальянской принцессой Марией Пиа Савойской и другими.

«Моя мать никогда не скрывала, что очарована личностью Гитлера. Она чувствовала себя связанной с ним дружескими узами и сохраняла ему до самого конца нечто вроде верности Нибелунгов», – признавал Вольфганг Вагнер. Конечно же, фрау Винифред Вагнер сыграла большую роль в жизни молодого Адольфа. Еще во время его отсидки в тюрьме Ландсберга-на-Лехе она была среди тех, кто многократно отправлял милые послания пленнику. Это фрау Вагнер прислала Гитлеру «ящик с дарами любви» и писчую бумагу для 1-го тома его рукописи. «Мой любимый, любимый друг и фюрер!» – так начинались послания этой дамы, подписывавшейся как «Твой верный друг, твоя Винни». Какие чувства, кроме материнских, испытывала почтенная мать семейства, хозяйка усадьбы «Ванфрид», руководитель Вагнеровского театрального фестиваля в Байройте, фрау Винифред? И зачем ей понадобилось еще в 1923 г. передавать «открытое письмо» в «Верхнефранконскую газету» (Oberfränkische Zeitung), выражающее ее «чисто идеалистическое понимание личности Гитлера» (не было опубликовано по просьбе автора письма в связи с предстоящим фестивалем)?

Отдельные авторы полагают, что интимные связи Адольфа с дамами из вышеперечисленного ряда действительно реальны; при том что некоторые из интрижек… имели последствия. К примеру, не так давно (в 2007–2008 гг.) пресса Великобритании всерьез озаботилась поисками сына Гитлера от представительницы английского аристократического рода Юнити Митфорд, считавшейся близкой подругой Гитлера в 30-е годы. Юнити действительно обожала своего немецкого кумира и мечтала выйти за него замуж, и в этих чаяниях была не одинока.

Эта новая сенсационная история вкратце такова: редактору газеты «Нью стейтсмен» позвонила некая престарелая дама, в годы войны заведовавшая роддомом Хилл Вью Коттедж. И рассказала, что в 1940-м к ним поступила Юнити Митфорд, которая родила мальчика; на вопросы об отце она отвечала только, что им является Адольф Гитлер. К слову: вне зависимости от того, кто был отец младенца, если история с родами правда, то никому из современников так и не стало известно о беременности женщины, бывшей на виду публики гораздо больше, чем Ева Браун! – и, значит, история с Евой вовсе не такая уж невероятная… Все бумаги об истинном рождении ребенка были уничтожены, а сам мальчик усыновлен. Как известно, сама Юнити, находившаяся под контролем британских спецслужб, скончалась от менингита в 1948 году. Еще известно, что в Германии во времена Третьего рейха «доброжелатели» из окружения фюрера воспринимали ее как английскую шпионку; а с началом Германией военных действий в 1939 году Юнити Митфорд на родине могла быть объявлена предательницей. Современные английские исследователи полагают, что, оказавшись между двух огней и запаниковав, молодая женщина присела на скамейку в Английском саду Мюнхена и… выстрелила себе в голову из дамского пистолета. Раненую Юнити будто бы по велению Адика вывезли на лечение в Швейцарию, а после переправили в Англию, где и выяснилось, что женщина беременна. Правда, дотошные журналисты задаются вопросами: отчего возвращенка не была допрошена и интернирована британской разведкой, как это происходило тогда со всеми, кто симпатизировал нацистам? И почему министр внутренних дел неожиданно для всех распорядился оставить ее в покое и отдать на попечение семьи?

Впрочем, в свое время сэр Освальд Мосли (Mosley), шурин английской подруги фюрера, так хитро объяснил попытку самоубийства родственницы, отрицая личное воздействие Гитлера на это неприятное событие: «Попытка самоубийства Юнити в начале войны имела ясную, простую и трагическую причину: она любила Англию, свою родину и страну; но сильно успела также полюбить и Германию. Война между двумя этими странами стала для нее величайшим несчастьем». Возможно, сэр Освальд был бы полностью прав, если бы еще и рассказал о своей родине как о непосредственной виновнице развязывания Второй мировой. Нужно добавить, что Освальд Мосли был основателем Британского фашистского союза и лично знаком с Гитлером; в 1936 г. он втайне женился на разведенной Дайане (Диане) Гиннес, урожденной Митфорд, причем свадьба состоялась в доме Геббельса. Для полноты картины следует указать сведения из пространной передачи, показанной по каналу «Viasat-history» и посвященной английскому фашизму и сэру Освальду, в частности. Оказалось, что талантливый популист и ярый антисемит Мосли был евреем по матери, женат на блестящей разведчице Дайане Митфорд (родной сестре Юнити Митфорд), которая и проворачивала все делишки с фюрером и его окружением. Что дало возможность самому Мосли выйти сухим из воды – суды не смогли доказать его предательство родине и прямое сотрудничество с Гитлером. Тогда как Дайане удавалось и не единожды истребовать у фюрера Третьего рейха немалые финансовые средства. Последнее, что сказал весьма взрослый сын сэра Освальда на камеру: «Наша мать покончила с собой, и только через несколько лет я узнал, что она была еврейкой». В годы расцвета фашизма в Британии действовали несколько фашистских клубов: «Связь», «Нордическая лига», «Правый клуб», с которыми активно сотрудничал Освальд Мосли, и на которые возлагал свои надежды Адольф Гитлер. Но мы чуть отвлеклись от темы.

О детях Гитлера упоминает целый ряд зарубежных авторов и источников. К примеру, доктор Вернер Мазер «раскопал», что француженка Шарлотта Лобжуа, с которой солдат Адольф Гитлер якобы познакомился еще в 1917 году, родила ему наследника. Ее сын Жан-Мари Лоре, родившийся в марте 1918 года в Секлине, во всеуслышание называл Гитлера «своим отцом» и с конца 70-х годов ХХ века пытался отстоять «родословную».

Среди рожениц стоит имя некоей санитарки Нонны Пиа, она же «сестра Пиа», она же – Элеонора Майер, которая стала известна как одна из первых кавалеров Ордена Крови, сотрудничала с СС, служила в Дахау.

Женщиной, подарившей фюреру сына Гельмута, называют и очаровательную фрау Магду Геббельс. Якобы они отдыхали вместе на Балтийском море, и будто бы после фюрер признался своему секретарю, что Магда вышла за Геббельса по его настоянию, – чтоб имела возможность войти в его окружение. В самом деле, Адольф Гитлер всегда по-отечески заботился и о Гельмуте, родившемся летом 1935 года, и о других детях Магды.

Несмотря на описанное исследователями пристрастие фюрера к хорошеньким женщинам, к ослепительным и шикарным дамам высшего света, он – полагаю – был приверженцем традиционной домашней атмосферы с ее психологической устойчивостью и душевным комфортом. Уютное пребывание в объятиях нежной и милой Евы оказалось ему куда дороже всех изысков высшего света. Ну а покуролесить можно и наедине с преданной возлюбленной; не зря Ева вспоминала, как страстно он брал ее прямо на полу в гостиной, едва зайдя в дом… Разве подобная разрядка не дает почувствовать себя полностью счастливым после длительной разлуки и наполненных бурной деятельностью дней или даже месяцев?

Так зачем ему другие женщины? Разве у него есть на них время? К тому же он, человек, задумавший изменить мир, чувствовал себя в роли Христа, нового мессии. И если его Великий Предшественник довольствовался всего одной женщиной, то отчего он должен быть более земным, более приземленным, более не разборчивым? И слова: «Я начинаю бояться женщин!» прозвучали не от его мужских страхов к женщинам и зажатости, а от их все усиливающихся желаний претендовать на него самого…

Нелишне тут привести слова профессора Патрика Бернсайда – автора книги «Бегство Гитлера», известного итальянского публициста, последние годы проживающего в Аргентине. В интервью Георгию Зотову профессор так парировал на очередной вопрос журналиста о сексуальной несостоятельности Гитлера: «Вам следует почитать интервью Черчилля, данное в 1949 г. газете Times: разведке специально дано задание распускать подобные слухи, ибо они унижают и дискредитируют врага. Этим методом спецслужбы пользуются и сейчас, допуская такие же спланированные «утечки»» («АиФ», № 11, 2007). К тому же – весьма любопытный нюанс – профессор Бернсайд, ссылаясь на свидетелей, пытается доказать, что дочь Гитлера и Евы Браун, рожденная предположительно в 1958 году, была арестована в 1998 г. у здания представительства ООН по правам человека в Аргентине с имевшимися на руках доказательствами, в том числе и снимками; впоследствии (возможно через бывших сотрудников СС или сотрудников подпольной организации ODESSA) переправлена в немецкую колонию в Южной Африке. Сотрудница ООН уверяла, что пришедшая к ним в офис 30-летняя женщина действительно была как две капли воды похожа на Еву Браун.

…Известно, что в годы Первой мировой войны Адольф Гитлер служил под началом Фрица Видеманна (того, который станет при нем одним из первых адъютантов) и на вопрос Фрица, не кажется ли ему холостяцкая жизнь лишенной смысла, ответит: «У нее есть свои преимущества. А для любви я содержу девушку в Мюнхене». И эти слова станут истинной правдой еще и много-много лет спустя – тогда, когда Wolf будет длить интимную связь с юной Евой Браун, взрослеющей под его взглядами, поцелуями и сексуальными порывами. «Его отношение к Еве Браун было показным, можно сказать, что он использовал ее как защитный экран от настойчивых женщин», – подтвердит позднее и секретарь Гитлера Кристина Шрёдер.
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Во время экспедиции в Тибет. Одной из главных задач секретного общества «Аненэрбе» стало доказательство гипотезы расового превосходства германского народа над остальными народностями. Для достижения поставленной цели проводились многочисленные антропологические и археологические исследования в разных уголках мира



Глава 19. От Нефертити до… «Ahnenerbe»



Нигде так не смешана история явная и история скрытая, как в создании и становлении двух величайших государственных монстров – СССР и фашистской Германии.

В июле 1933 года в Мюнхене проходила историческая выставка под названием «Дойче Аненэрбе», что означает «наследие немецких предков». Ее организатором выступил профессор Герман Вирт (Wirth). Привлеченные шумной рекламной кампанией, посетители буквально повалили в экспозиционные залы. Среди исторических экспонатов были поражавшие воображение артефакты: от непонятной формы окаменелостей до оружия из металла и предметов с остатками древней живописи.

Отчего эта выставка могла иметь столь шумный успех? Отчего она вообще могла стать фундаментом, на котором зиждется преступная идеология фашизма?

Обязательно делающие акцент на выставке «Дойче Аненэрбе» историки Третьего рейха не дают ответа на эти вопросы. Ведь одного, пусть даже и повышенного, интереса идеологов нацизма к проведенному мероприятию мало. Чтобы взять ее на вооружение и при помощи ее манипулировать сознанием масс, нужно чтобы массам (не одному, не двум представителям нации, а именно широким массам) была интересна сама тема древней истории. Ведь сколько ни говори: сладко, слаще от этого во рту не станет… а как почувствовать медовую сладость в массовом масштабе?… и кто среди смертных обладает библейским даром насыщать от слова?

Интерес немецкой нации к древней истории зиждился на недавнем важном археологическом открытии, потрясшем весь цивилизованный свет. И немецкая нация не забыла гордость, обуявшую ее с началом 20-х годов, причиной которой стала выставленная на всеобщее обозрение сенсационная находка – бюст Нефертити. Массовая эйфория длилась и после прихода Адольфа Гитлера к власти, искусно подпитываемая нацистскими профи.

Интерес всего мира к Истории в XIX – начале XX в.в. был невероятно велик. Эта наука приобрела популярность благодаря осуществлению неожиданных проектов, путешествий по странам и континентам и множеству замечательных открытий, представленных широкой аудитории через газеты и журналы. Что касаемо немецких открытий, то, к примеру, в последней трети XIX в. археолог Генрих Шлиманн (Schliemann) предположил, а после, благодаря своим раскопкам, и доказал, что гомеровский эпос имеет солидную фактическую основу; им был открыт знаменитый древний город Троя и подтверждено существование «догомеровской» эгейской культуры. Но еще прежде, в 1843 году другая немецкая группа начала раскопки, в результате которых был найден древнеегипетский город Амарна. Сохранившиеся фундаменты помогли установить, что здесь некогда были построены самые великолепные здания из когда-либо возводимых в Египте. В книге «Красная фурия, или как Надежда Крупская отомстила обидчикам» (авторское название «Красная Нефертити») я подробно описала эти события, имеющие, как сейчас проясняется, отношение и к истории фашистской Германии, и к названной выставке 1933 г., и к созданию системы сверхсекретных институтов «Аненэрбе». И потому сделаем краткий экскурс в Древний Египет, чтобы получить ответы на некоторые интересующие нас вопросы времен Третьего рейха.

В 1887 г. была обнаружена переписка царя, сохранившаяся на глиняных табличках, спрятанных в прогнивших от времени деревянных сундуках. Бесконечный поток уникальных находок стекался в Каирский музей (к слову: разграблен американцами в ходе недавней войны в Ираке). Ко времени написания амарнских писем письменность в Древнем Египте существовала уже несколько тысячелетий. Одному из ученых принадлежит фраза, что письмо – это «величайшее из всех египетских изобретений»; однако письмо было изобретено задолго до возникновения египетской цивилизации. Издавна было известно о голубоглазых, светловолосых и светлокожих царях Египта. Предполагают, что светлая мать знаменитой древней красавицы Нефертити (чье имя означает «прекрасная») царица Тиу и светловолосые цари происходили из считавшегося вымершим племенем голубоглазых людей, – валдайцев (валдаев; древних русичей), переселившихся в Египет из Европы, которые принесли с собой не только знания о письменности, но и знания об уникальной архитектуре и скульптуре.

Любопытно, что русский исследователь Иван Сикорский (отец выдающегося конструктора Игоря Ивановича Сикорского, вынужденного бежать в США из «осчастливленной» большевиками родной страны) в своих статьях, опубликованных в XIX веке, рассуждал о превосходстве белого нордического человека – славянина, или русского. И подобного мнения придерживались другие соотечественники из числа ученых и исследователей, живших в Российской Империи. Но нельзя утверждать, что славяне были первыми из тех, кто популяризировал взгляды на некое избранничество своей расы, потому как в череде первых настойчивых претендентов, бесспорно, стоят иудеи с их идеями богоизбранности и шумерской цивилизации, как колыбели всего человечества (хотя великие цивилизации существовали и до шумеров). К слову: на «определенные финансовые круги «мирового сообщества», не жалеющие средств на проведение изыскательских работ в нужном им направлении» пеняют многие современные ученые: историки, археологи и даже лингвисты.

Среди тех, кто отстаивал многовековую древность русского народа, предполагая славян (ариев/арьев, русов) как родоначальников цивилизации, был талантливый исследователь и ученый Александр Васильевич Колчак, прошедший по Уралу и Сибири не с одной экспедицией. И даже находясь в состоянии войны с большевиками, он, как истый ученый-патриот, проводил свои научные исследования (о чем мало кто знает из современных историков). Впоследствии все его научные изыскания попали в систему закрытых институтов Спецотдела Г. И. Бокия и были засекречены.

К слову: в 1984 году в Риме вышла из печати книга советского журналиста Петра Орешкина «Вавилонский феномен», в которой автор дал расшифровку «Фестского диска». Понятное дело, труд П. Орешкина – по заложенной при Советах традиции – не признается официальной наукой. Ведь из книги следует, что все древнейшие цивилизации белых людей Египта, острова Крит, Этрусков, Римской империи, Греции и других известных цивилизаций древности, чья культура оставила заметный след в мировой истории, были славянскими (арийскими) цивилизациями. Ключом к разгадке тайны тысячелетий стал древнеславянский язык и письменность наших дохристианских предков.

Подобные гипотезы, причем с привлечением научных доказательств, печатались во времена процветания Российской Империи! Очень близко к разгадке «протоцивилизации» человека разумного подошли выдающиеся историки прошлого М. Орбини, М. Ломоносов, В. Татищев, Ф. Волянский, Ф. Морошкин, А. Чертков, А. Хомяков, Д. Иловайский и др.

Но при большевиках такие научные исследования исконно русских ученых будут отчасти засекречены и уничтожены, отчасти высмеяны пришедшими на их место советскими собратьями, успешно подготовившими почву для нынешних историков-русофобов и всех ненавистников русскости.

Хотелось бы посоветовать обратить внимание на труды известного историка и этнолога Ю. Петухова, в частности, его двухтомник «История русов. 40—5 тыс. до н. э.» и «История русов. 4–3 тыс. до н. э.», или же его же книги «Дорогами Богов», «Колыбель Зевса». Сей автор весьма доступно излагает фундаментальное открытие в антропо– и этногенезе человечества, повествуя о происхождении и древнейшей истории суперэтноса русов – прямых предков русских, белорусов и украинцев, о кроманьоно-проторусском, бореало-прарусском и начальном индоевропейском периодах развития суперэтноса. Пользуясь современными достижениями в области лингво– и мифоанализа, антропологии и индоевропеистики, сравнительной археологии, Ю. Д. Петухов, представил уникальный труд – как итог его 25-летней работы в этой области. Десятки поездок по странам и континентам, сотни и сотни фотографий свидетельствуют о более чем серьезном подходе к работе. Итак, вовсе не на пустом месте, а имея уникальную базу бесспорных доказательств, историк делает вывод: «этническо-культурно-языковое ядро праэтноса индоевропейцев состояло из непосредственных прямых предков славян-русов». Он пишет: «Установлено – праиндоевропейцами, породившими практически все народы и народности Европы и значительной части Азии, были те, кого принято называть славянами (хотя это поздний и далеко не единственный этноним развивающегося во времени народа; пример других самоназваний – арии, расены, венеды, русы…). Прародины индоевропейцев-русов, как первичная, так и вторичные, находились в их местах обитания – на Ближнем Востоке, в Малой Азии, на Балканах, в Средиземноморье и по всей Европе». («История русов.40—5 тыс. до н. э.». М., 2000, с. 34; на с. 35 этого издания схема – древо цивилизации человеков и подпись: «Разрешение «загадки тысячелетий»: бореалами, индоевропейцами, прародителями народов индоевропейской языковой семьи были славяне-арии-русы»).

Но вернемся к теме Древнего Египта. Серьезные раскопки в Тель-Амарне проводились в 1891–1892 гг. известным английским египтологом У. М. Питри Флиндерсом (позже исследовал гробницы древнейших фараонов в Абидосе, вел раскопки в Мемфисе и др.); и вновь возобновились в начале ХХ века, в 1910 г., при участии специалистов из Германии. Ученые и археологи, уже давно знавшие о существовании правителей города Солнца (Амарны) Эхнатона и Нефертити по многочисленным изображениям и расшифрованным письмам, 6 декабря 1912 года откопали чудо из чудес – бюст Нефертити, ставший затем самым известным, самым копируемым бюстом самой знаменитой из всех известных нам египетских цариц.

В результате переговоров и хитрых шагов, предусмотрительно предпринятых молодым амбициозным ученым, авантюристом, выходцем из немецких евреев Людвигом Борхардтом, обнаружившем бюст прекрасной Нефертити, ценная находка оказалась сначала в Германии, у профессора Джейма Симона, а через годы – в Берлинском музее. Почти десять лет тайна сенсационной находки бюста Нефертити тщательно скрывалась. И когда в 20-е годы в Германии, наконец, вышел первый номер цветного журнала с изображением египетской царицы на обложке, весь мир взорвался восхищением и возмущением. И сразу же изображение прекрасноликой царицы появится на дамских украшениях: клипсах, кольцах, брошах, а также на сервизах и полотнах. (С 1933 года Нефертити уступит первенство нацистской символике; свастика станет главным копируемым символом, изображенным на салфетках, значках, галстуках, пряжках, свечах, сервизах и т. д.)

После первой публикации фотографии бюста Нефертити первые полосы ведущих изданий мира заняли научные дебаты. Всех волновал вопрос: почему бюст царицы позволили вывезти в Германию? Египет негодовал, требуя вернуть бесценное сокровище; каирские власти переживали по поводу своего неприглядного участия в этом проекте; Берлин отстаивал свое право на находку. В Европе даже развернулось народное движение за возвращение Нефертити в Египет. Более тридцати веков назад Нефертити была самой могущественной императрицей мира, но нешуточные страсти начала ХХ века сделали Нефертити самой известной героиней Истории в преддверии прихода к власти Адольфа Гитлера и даже тогда, когда он находился у власти. К слову: фашистский лидер собирался сделать Нефертити главной реликвией Третьего рейха и даже построить для нее отдельный музей, – о чем было объявлено официально. Ну а профессору Л. Борхардту, женатому на дочери богатого еврейского банкира, пришлось бежать из Германии к… местам своих раскопок, где он устроился вполне благополучно.

Итак, немецкая нация, возвеличенная выдающейся находкой ХХ века, проявила закономерную тягу к широко разрекламированной выставке, проводившейся в 1933 году. Нации, восхищавшейся великой древностью других, хотелось обладать не меньшей значимостью в Истории. И товарищ Сталин вполне мог использовать подобный нюанс в своей политической игре. Как?

Иосиф Виссарионович Сталин был весьма незаурядной личностью, грамотный, начитанный, обладавший прекрасной памятью и уникальными способностями. Зная о научных исследованиях русских, гипотезах о прародителях цивилизации – валдайцах (русах), он вполне мог руками своих преданных сатрапов подтолкнуть немецких товарищей к поискам арийских корней протоцивилизации. К тому же научные поиски секретных экспедиций во времена Сталина продолжались весьма интенсивно, и если посмотреть на карту немецких экспедиций 30—40-х гг. ХХ века, то ясно прослеживается, что многие пути русских и немецких экспедиций совпадают. Но с некоторой разницей во времени: немцы шли позже проторенными маршрутами.

Сталин проявлял невиданное коварство не только по отношению к своим недругам из Ордена и Группы, но и по отношению к своему другу и соратнику Гитлеру.

Кроме выше названных артефактов на пресловутой выставке 1933 года были представлены древнейшие рунические и проторунические письмена, собранные в Палестине, пещерах Лабрадора, да и вообще по всему свету.

Руны – древний германский алфавит (по устоявшемуся мнению); некоторым из экспонатов исследователи давали 12.000 лет (и это несмотря на то, что современная официальная наука признает за письменностью не более шести тысячелетий; я же разделяю мнение тех, кто считает, что подобный взгляд является ошибочным, умышленным занижением времени зарождения разумной расы людей). К слову: любопытны исследования и выводы современных ученых, исследователей и историков, доказывающих, что руны были не только у германских народов. Оказывается, начертания глаголицы очень похожи на начертания рун; и еще в X–XII в.в. кириллица и глаголица употребляются одновременно, – точно как руны и латинская графика в Скандинавии; к тому же еще некий черноризец Храбр писал, что до Кирилла и Мефодия у древних славян была письменность – «начерки и резы». Предполагают, что друиды – кельтские жрецы в Галлии и Британии также пользовались священными гадательными знаками, которые предположительно есть руны. А вот что пишет известный академик РАЕН, профессор В. Чудинов, многие годы занимавшийся «дешифровкой древних рунических и руничных надписей» в древних святилищах и на священных камнях, предметах культуры и утвари античных и праантичных времен, на грамотах, содержащих тайнопись и проч. объектах: «руница явилась праписьмом для огромного количества европейских алфавитов». И это лишь подтверждает выводы всемирно известного ученого Ю. Петухова о протоцивилазции русов.

Выдающийся археолог своего времени, историк культуры и филолог Герман Вирт высказал предположение, что руны не происходят от латыни и не имеют ничего общего с греческим и финикийскими алфавитами. По его мнению, древние руны происходят от значков, которыми пользовались еще в эпоху Великого Оледенения. Идею можно признать совершенно наивной, если бы на магических камнях-чурингах, которым 7.000—8.000 лет, не были бы изображены значки, весьма сходные с современными буквами славянского, латинского и греческого алфавитов; если бы значки, совпадающие с отдельными знакомыми нам буквами, не находили среди наскальных и пещерных изображений мамонтов, оленей и носорогов, которым не менее 15.000—18.000 лет.

По мнению профессора Вирта, руны свидетельствовали о господстве арийской расы на Планете. Профессор утверждал: у истоков современного человечества стоят две проторасы: нордическая, духовная раса Севера (раса Синего Льда) и гондваническая, охваченная низменными инстинктами, раса Юга. Он же считал, что потомки этих древних рас рассеяны между различными современными народами.

Итак, интерес широких масс к археологии в свете представленных объяснений понятен. Но в XIX веке появилась новая наука – антропология. И измышления Вирта могли быть представлены как теории в рамках антропологии. Интерес подогревался не столько библейским сказанием об Адаме и Еве, сколько получившей на стыке веков всемирную известность теорией Дарвина о происхождении человека от обезьяны. Выставка «Дойче Аненэрбе» подтверждала, что древние люди были не дикими и безграмотными полуобезьянами, а вполне мыслящими представителями человеческой части Земли, более того: наполненными некими едиными знаниями, спущенными им свыше. В связи с чем отдельные, мистически настроенные ученые готовы были видеть в древних знаках не столько письменность, сколько те самые утерянные для человечества знания. Так рунистика, как письменность древних германских племен, потребовала от них тщательного изучения.

Можно предположить, что профессор Герман Вирт хотел рунами связать древние цивилизации и найти тайну всего сущего.

Первыми посетили выставку один из ведущих идеологов НСДАП Рихард Дарре и оккультист Фридрих Хильшер. Они, подробно ознакомившись с экспонатами, доложили обо всем рейхсфюреру СС Генриху Гиммлеру. И тот незамедлительно прибыл на место, где повстречался с профессором Виртом, который умело подогревал интерес гостя к уникальным артефактам. Всесильного рейхсфюрера наиболее потрясла найденная в XVIII в. «Хроника Ура Линды», повествующая о жизни древнегерманских племен еще несколько веков назад. Хроника была написана на староголландском языке, умершем еще в XIII в., что только подтверждало истинную ценность находки, ибо подобный раритет подделать практически невозможно. К тому же ученый высказал мнение, что книга может быть копией, переводом с утерянного еще более древнего оригинала (практически все древние письменные артефакты, как известно, являются вторичными). Второй ошеломительной находкой был меч, найденный в пластах почвы, чей возраст определялся не менее 6.000 лет; на рукоятке меча просматривались руны. Такой экземпляр явно указывал на то, что германцы уже в те давние времена умели изготовлять оружие и владели руническим письмом!

Гиммлер был поражен продемонстрированной наглядностью выводов о превосходстве нордической расы. К тому же его весьма заинтересовали руны, но не только в качестве древней письменности, а и в качестве магии. Считалось: тот, кто разгадает тайну рун и использует их в правильном значении, сможет добиться всего, чего возжелает. Можно здесь припомнить, что кельтские жрецы – друиды, свято охраняющие тайну гадательных знаков (рун?), приговаривали к жесточайшей мученической смерти каждого, кто узнавал о них (впоследствии были истреблены за свою нечеловеческую жестокость войсками Юлия Цезаря). Но какой тайной владели жрецы, отваживающиеся на зверства? – навсегда останется загадкой…

В середине августа рейхсфюрер СС Гиммлер сделал профессору Вирту предложение, от которого тот не смог отказаться (а, возможно, и ожидал его): создать на базе фондов выставки и ее организационного комитета институт «Аненэрбе» – «Наследие предков». Заместителем Вирта стал Фридрих Хильшер. Изначально финансирование института шло из бюджета Министерства сельского хозяйства, которое возглавлял Рихард Дарре. Задачей нового учреждения стал поиск и изучение всего, что было связано с историей, культурой, традициями и языком древних германцев.

К 1937 г. «Аненэрбе» насчитывала около полусотни институтов и филиалов, занимаясь изучением наследия предков в самом широком и зачастую самом тайном смысле. Тогда же Гиммлер, по согласованию с Адольфом Гитлером, забрал ее под свое руководство, включив в структуру СС. Все сотрудники «Наследия» автоматически получали высокие эсэсовские звания. Управляющим новой разветвленной структуры – мощного научного центра – был назначен ученик Фридриха Хильшера штандартенфюрер СС Вольфрам Зиверс (1905–1948; станет директором «Аненэрбе» в 1945 г.).

…Как известно, судьба исследователя германской истории Германа Вирта сложилась весьма печально. Считается, что с 1935 г. профессор находился под домашним арестом, и оттого в его научном детище командовал Гиммлер. После войны Вирт попал в лагерь и два года проходил денацификацию (мероприятие, направленное на искоренение нацизма в Германии, а проще – промывка мозгов). Впоследствии он продолжал заниматься научными исследованиями, на сей раз – чтением и толкованием Библии, находя в ней тайные гиперборейские смыслы. Но когда рукопись была подготовлена к печати, ее выкрали из дома пожилого профессора.

А штандартенфюрер СС Вольфрам Зиверс оказался на скамье подсудимых в Нюрнберге. От него потребуют материалы исследований всех закрытых институтов, особенно тех, что были причастны к тайным и широкомасштабным работам в Антарктиде и к разработке атомного оружия, но ничего не получат. Свидетель окончит свои дни на виселице по воле ликующих победителей, сумевших отомстить за непочтение к их притязаниям на секреты немецкой науки, но так и не сумевших установить, в чем же конкретно заключается вина этого мистика и мага…
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Знак «Аненэрбе»



Ко времени открытия знаковой выставки 1933 года Адольф Гитлер дал указания Гиммлеру, коего он прозвал «верным Генрихом»:

– Наш черный орден СС должен непременно взять на себя не только охрану созданного нами в Германии политического режима, но и функции защиты нордической расы! Нам следует защищать нордическую расу не только на полях сражений, но и в духовных битвах! Мы должны обеспечить защиту нордической расы в духовном, генетическом и даже мистическом плане! И для этого нам потребуются совершенно особые знания! Скорее всего, мы сможем найти их в далеком прошлом…

– Да, мой фюрер, мы всегда готовы! – почтительно отрапортовал Гиммлер.



Глава 20. Грааль как «реликвия арийских предков»



Быстро набиравший силу и вес в обществе «черный орден» СС действительно взял на себя функции защиты нордической расы в рамках, определенных фюрером, включая мистическую составляющую. Тайные знания предпочли искать в далеком, незнаемом прошлом. Одним из первых секретных проектов «Аненэрбе» стала операция «Грааль», начатая по личному приказу Гитлера. Гиммлер также считал, что если нет инструкций, как пользоваться рунами, то можно привлечь к работе магическую силу артефактов, к примеру, той же священной реликвии Чаши Грааля. Если, конечно, стать ее обладателями…

Грааль, или Граль (старофранц. Graal, Grâl, лат. Gradalis), Святой Грааль, (Sagreal, Sankgreal) предположительно означает собой Чашу Благодати, из которой вкушал на Тайной Вечери Христос. Согласно библейской истории, после трапезы Христос был предан и оказался в руках врагов. Спасителя судили и распяли на Голгофе. И будто бы Иосиф Аримафейский собрал в чашу капавшую из ран Христа кровь, отчего чаша приобрела необычайные магические свойства и впоследствии, конечно же, стала одной из величайших христианских святынь. В легенду о дающей власть над всем миром Чаше Грааля некоторые верят и сегодня…

По другим источникам, капли крови в чашу собирала Мария Магдалина, – ныне охотно признаваемая отдельными исследователями как возлюбленная Иисуса Христа, тайно бежавшая в сопровождении нескольких близких ей человек на юг Франции. Что касается Иосифа Аримафейского, то канонические источники не рассказывают, что же он делал после похорон Иисуса и куда девал чашу. Из Нового Завета известно лишь, что после трагических событий Иосиф пришел к иудеям, дабы устыдить их в содеянном: «Вы же зло сделали праведнику и не раскаялись, распяв Его, и копьем пронзили Его… Погибнете навек». За что был заточен в тюрьму, но тайным образом исчез оттуда, чтоб очутиться дома в Аримафее (см. «Евангелие от Никодима»).

Еще известно, что Чашу Святого Грааля будто бы специально для Христа принесли с небес ангелы, а после его чудесного спасения реликвия оказалась на недоступной горе Сальванс. Впоследствии, полагает большинство историков, предания о Граале слились воедино с красивыми легендами о тамплиерах и рыцарях Круглого стола короля Артура.

К началу 30-х годов ХХ века в Третьем рейхе СС сложился уже как настоящий орден, сформированный по принципу орденов Средневековья. Это была антихристианская организация; праздники здесь отмечались по руническому зодиакальному кругу. Главным был день летнего солнцестояния, а основной ритуал – поклонение огню. И штурмбанфюрер СС Гиммлер охотно согласился принять участие в поисках утраченной христианской святыни по той причине, что реликвии христианского вероучения накопили магическую силу, которую необходимо было использовать во благо рейха. Христианство воспринималось им как древняя церемониальная магия, «наложенная» на еще более древние учения и обряды. (К слову: подобный взгляд разделяет все больше и больше наших современников из рядов независимых исследователей.) Под оболочкой христианства просматривались древние восточные обряды с верховным божеством и его окружением, замененные на Бога в триедином проявлении Бога-Отца, Бога-Сына и Бога-Духа. В подмене Гиммлер увидел наипервейшего – древнеязыческого бога Вотана; а Священный Грааль явил собой вотанический артефакт, существовавший задолго до событий в Иудее в 33-м году н. э. Впрочем, он допускал, что чаша существует, и в нее собрана кровь последнего на земле чистого ария, которым был Христос. То, что Спаситель не был иудеем, доказывали и некоторые ученые рейха. Любопытная деталь: к примеру, Джекоб Коннер, автор книги «Христос не был евреем», утверждает, что много прежде канонических десяти заповедей, вошедших в Библию, были заповеди, написанные в период Амарны, 1580–1350 гг. до Р.Х. и в качестве доказательства приводит отрывок из Книги Мертвых (Египет). Ну как тут не вспомнить прекрасную Нефертити и ее правление в красивейшем городе Амарна; ту самую, чей лик восхищал взгляды тысяч немецких граждан, и чей бюст по велению Гитлера должен был стать самой ценной археологической реликвией рейха…

«Самое совершенное существо, которое когда-либо видел мир – Иисус Христос, явилось среди евреев. Однако еврейский народ оказался неспособен понять и не пожелал признать Его. Источник божественной власти Иисуса Христа находился слишком высоко, а Его миссия была чужда для иудеев. Он представлял для них такую опасность, что они стремились принизить Его до своего уровня в качестве национального мессии, каких в то время уже было много», – рассуждает Д. Коннер (М., 2004, с. 209). Можно сказать, подобные мысли бродили в качестве научных в умах ученых Третьего рейха, занимающихся библейской тематикой. «…миссия Христа имеет мировую значимость, а не семейную, расовую или тем более не еврейскую»; мог ли эту мысль разделять фюрер? Думается, нет, подобные рассуждения, легко принимаемые в его окружении, ему самому были чужды, ведь фюрер считал учение Христа – мертвой, проникнутой смирением культурой иудеохристиан, распространенной по всему свету. «У меня не было никаких причин восхищаться всеми этими ничтожными рыцарями, обесчестившими свою арийскую кровь, следуя всем суевериям еврея Иисуса», – скажет позже фюрер, допустив, что Чаша – не есть предмет для пития, а древняя арийская святыня. Так, значит, он считал Иисуса евреем, т. е. врагом?! Запутанная тема, где можно утверждать лишь одно: фюрер имел сложные отношения с Церковью и Христом. Напомню: 26 апреля 1935 года в Берлине 15.000 нацистов участвовали в демонстрации против Церкви.

Наиболее точно отношение к так называемому «иудеохристианскому извращению» в Третьем рейхе передал знаменитый аргентинский писатель Абель Поссе, вложив в уста своего героя из книги «Путешествие в Агарту», нацистского офицера слова (все равно что сорванные с губ фюрера): «Евреи – носители смертельного идеологического вируса, который подтачивает западную цивилизацию. Они заразили нас идеей бога, высасывающего всякую человеческую жизнь, разрушающего все благородное, инстинкт, здоровое животное начало. Этот бог учил презирать землю, не доверять природе. Мы уничтожаем их не во имя мести, а из соображений гигиены. С этой гигантской жертвы начинается Возрождение. Окончательный разрыв с прошлым…»

Теодору Хагену приписывают слова: «Я понял, что мы девятнадцать веков соблюдали не заветы Христа, а лжеучение иудея Савла Тарсянина, то есть святого Павла». Тому самому Теодору Хагену, который привез из дальних странствий тайные знания и повелел на стенах церкви в Ламбахе выгравировать изображение свастики. Где, в каких краях он побывал за двенадцать лет, что искал и что нашел? Достоверно известно лишь, что он был в Иерусалиме и на Кавказе, а после отправился к территории некоего священного треугольника. Откуда, из каких краев он привез свастику, встречающуюся на произведениях древних культур Европы, Азии, Индии, Африки и Америки? Археологические находки свидетельствуют, что свастика изображалась на древнегреческих вазах, греческих и сицилийских монетах, на груди буддистских божеств… Свастика обнаруживается на изделиях из Суз, коим насчитывается более 5.000 лет… Свастика прорисована на… денежных купюрах в России после февральской революции (оригиналы ныне хранятся в музеях Санкт-Петербурга)…

Знак, применяемый посвященными в определенные моменты Истории?!

Свастику лицезрел юный Адик, учась в бенедектинской школе в Ламбахе, куда на время переехала его семья. Что писал (шифровал?) Хаген в своих черных тетрадях, – то, что достанется фон Либенфельсу? Заполучив манускрипты и материалы предшественника, цистерцианский монах Йорг Ланс фон Либенфельс создаст новое духовное тайное общество Орден нового храма (или Новые тамплиеры), которое переродится в тайное общество Туле, – и членом которого с 1921 года был Адольф Гитлер! Фон Либенфельс считал себя прямым продолжателем дела рыцарей Храма, которых отождествлял с рыцарями Чаши Святого Грааля, тогда как саму святыню он называл «панпсихической чашей» – вместилищем духовной крови ариев.

Но откуда у новых рыцарей возникла уверенность, что Библия и Новый Завет обезображены, подменены злым умыслом? Не оттого ли, что какие-то важные доказательства были найдены? К слову, уже в 1945 г. на территории Наг-Хаммади в Египте будут случайно обнаружены «гностические Евангелия», – записанные во II веке тексты Евангелий от Фомы, от Марии, от Филиппа и «Евангелие от Истины». В 1948 г. в одной из пещер Кумрана (на берегу Мертвого моря в пещерах Кумрана во время своих поисков жил жизнью отшельника и загадочный Теодор Хаген) также случайно обнаружились так называемые «Свитки Мертвого моря». А в начале нашего XXI века нашлось весьма спорное «Евангелие от Иуды», в котором утверждается, что якобы только ему одному, еврею Иуде Сын Божий Иисус поведал все свои тайны… Не значит ли все это, что до сих пор имеется надежда отыскать и другие, еще более древние свидетельства? Но тогда что уже найдено и что сокрыто теми, кто стоял у истоков создания Третьего рейха?

И отчего, заполучив важную христианскую святыню – Копье Лонгина, так важно было найти и Священную Чашу?

Адольф Гитлер допускал, что профессор Вирт может быть прав, утверждая, будто Грааль – это вовсе не чаша, а камень с зафиксированными на нем главными событиями не извращенной евреями истории человечества, или же основами арийской религии… камень с руническими надписями, несущими мудрость прошлого, забытые познания внеземного или же нечеловеческого происхождения.

В октябре 1934 г. он отправил профессору Вирту письмо (якобы найдено в архивах Гансом-Ульрихом фон Кранцем, потомком сотрудника тайной организации «Аненэрбе», ставшего автором книг), где говорилось: «Уважаемый господин Вирт! Быстрый рост Вашего института и успехи, которых он смог достичь за последнее время, дают основания для оптимизма. Полагаю, что теперь «Аненэрбе» готов справляться и с более серьезными задачами, чем те, которые ставились перед ним до сих пор. Речь идет о поисках так называемого Святого Грааля, который, согласно моему мнению, представляет собой реально существующую реликвию наших арийских предков. Для поисков этого артефакта Вы можете задействовать дополнительные денежные фонды в необходимом размере».

И в «Аненэрбе», и в «черном ордене» СС к предстоящим поискам святыни отнеслись с полной серьезностью. Глава «черного ордена» Генрих Гиммлер дал секретное поручение главе СД Рейнхарду Гейдриху, а тот в свою очередь, пригласил к себе профессора-историка и по совместительству члена СС Отто Клюзе.

– Герр профессор, вы должны провести весьма необычную работу в обстановке строгой секретности. Считайте это важным поручением Национал-социалистической рабочей партии и лично ее фюрера! Максимум через полгода мы должны все знать о чаше Святого Грааля и ее возможном местонахождении.

Профессор одного из старейших немецких университетов (а отделения «Аненэрбе» имелись практически во всех главных учебных заведениях) отнесся к поручению со всей строгостью и педантичностью истого немца. Он подключил к работе десятки аспирантов и молодых историков. Списавшись с коллегами за границей, профессор побывал в Испании и Франции, а в Англию и Польшу отправил своих учеников.

И вскоре руководство СС получило научно обоснованную секретную справку, касающуюся христианской реликвии. В многостраничном документе упоминались рыцари-крестоносцы, искавшие Грааль, испанцы и французский король Филипп Красивый, уничтоживший орден тамплиеров, и Великая Французская революция и проч. В отличие от профессора Вирта, профессор Клюге считал, что Грааль – это не камень с руническими письменами, а чаша, спрятанная по всей вероятности, в Пиренеях.

Докладывая Гитлеру всю эту красивую и запутанную историю, Гиммлер подчеркнул, что местами возможных поисков определены Наварра, Баскская провинция и Арагон, а также долины Ваньера во Франции, неподалеку от испанской границы, где реликвию в XI–XIII в.в. могли спрятать еретики-катары.

В поисках Грааля заинтересован и молодой ученый Отто Ран (Rahn; 1904–1938; 1939?), автор книг о катарах южной Франции и христианской святыне «Kreuzzug gegen den Gral» («Крестовый поход против Грааля») и «Luzifers Hofgesind» («Двор Люцифера»). Отто Ран давно занимался поисками катаров и открытием их тайн. Гиммлер предложил талантливому исследователю сотрудничать с институтом «Наследие предков», а затем и поступить в штат. С 1936 г. Отто Ран состоит в рядах СС (уже через пару недель после вступления в черный орден, его повышают до унтершафюрера СС) и принимает участие в крупных экспедициях нацистов. Есть мнение, что Ран даже организовал внутри СС группу адептов неокатаризма. По мнению упоминаемого выше автора, скрытого под псевдонимом Г.-У. фон Кранц, Святой Грааль был найден и спрятан Отто Раном еще до… 1934 года. Тем не менее, эсэсовцы под руководством штурмбанфюрера СС Отто Рана предпринимают активные поиски чаши Грааля на Пиринеях. И вскоре даже распространяются слухи, что экспедиции увенчались успехом. Однако руководивший ими Отто Ран то ли загадочно исчез в 1938 году, то ли скончался при загадочных обстоятельствах в тирольских горах в 1939-м. А найденная им чаша благополучно и тайно перекочевала в подвалы орденского замка СС Вевельсбург, где по приказу Гитлера был подготовлен пьедестал для величайшей мировой святыни.

И так как тема Грааля, можно сказать, одна из основных тем нашего пространного повествования о любви Адольфа и Евы, то продолжим ее чуть позже, но куда как более обстоятельно.



Глава 21. «Ей нужен мужчина, а не фюрер!»



В год, когда Еве исполнилось двадцать три, а ее сестре Гретль двадцать, обе покинули отчий дом, чтобы временно обосноваться в арендованной Гитлером трехкомнатной квартире на улице Виденмайерштрассе, 42, неподалеку от Английского сада. Произошло это событие в августе 1935 года. В связи с чем у меня и возникли сомнения по поводу озвученной прежде умопомрачительной версии о поездке четы Гитлер – Браун в Крым на встречу со Сталиным в 1933 году. И если уж действительно подобная поездка с ее последствиями состоялась, то, скорее всего, она имела место в 1935-м. Куда как логично складывается: и месяц совпадает, и отъезд из родительского дома (где к дочерям относились с прохладцей), и дальнейшая самостоятельная жизнь без пристальных взглядов. Да и жилье для возлюбленной Адольф снял за свой счет и во временное пользование.

Генриетта фон Ширах впоследствии утверждала, что Фридрих Браун встречался с фюрером, чтобы обсудить «доброе имя и будущее» его дочери. «В итоге все обошлось благополучно. Гитлер купил Еве маленький домик на Вассербургерштрассе и назначил подобающее ежемесячное содержание. Однако без обиняков заявил господину Брауну, что о браке не может быть и речи. Так, парадоксальным образом, Ева стала признанной любовницей Гитлера», – делилась Хенни. Впоследствии, на допросах герр Фриц Браун отрицал сам факт встречи с фюрером для обсуждения положения и будущего Евы.

«Гитлер покорился неизбежному и – настояв на полном засекречивании ее имени, ее личности и ее существования – возвел фрейлейн Браун в ранг своей признанной подруги и любовницы. То есть признанной его ближайшими друзьями и сподвижниками», – совершенно справедливо заметила биограф Анжела Ламберт. И в этих словах – еще одно подтверждение мысли, что если что-то и происходило в знойном Крыму между Гитлером, Сталиным и Евой, то означенное время – год 1935-й – совпадает как нельзя лучше. Именно с этого времени отношение Гитлера к Еве полностью и бесповоротно изменилось к лучшему.

И огромную роль здесь сыграл факт, хорошо известный широкой читательской публике – вторая попытка самоубийства возлюбленной фюрера.

Чтобы окунуться в психологическую подоплеку тех дней, мы не станем прибегать к свидетельству дневниковых записей Евы, даже если они подлинные (мнение А. Ламберт и др.). О том, что сохранившиеся страницы из так называемого дневника, – подделка, убежден А. Иоахимсталер, склонный воспринимать связь Адольфа и Евы как «дружественную», а не сексуальную. К слову: складывается закономерность: большинство авторов-мужчин предпочитают отрицать сексуально-эротическую основу связи этой исторической пары, тогда как авторы-женщины – наоборот! О том, что так называемые фрагменты дневника Евы, оказавшиеся в Национальном архиве США, сфабрикованы, говорил мне и Олег Грейгъ, подтверждая, впрочем, мужскую состоятельность фюрера. Также Грейгъ рассказывал, что в закрытых архивах и экспозициях партийной разведки, в которой он служил, имелись личные вещи Адольфа Гитлера, Евы Браун и других исторических личностей. Конечно же, говоря о дневнике – имеется в виду не «зеленая тетрадь» – подделка, сотворенная актером Луисом Тренкером, которому удалось ввести в заблуждение даже серьезных историков, о чем писала мировая пресса еще в середине ХХ века. Книжонка Тренкера была напечатана большими тиражами вскоре по окончании войны, и в большей степени именно оттуда пошли гулять по историческим источникам сведения о сексуальных извращениях Гитлера (сведения, так обожаемые нашими современными отечественными авторами).

Кстати, А. Иоахимсталер утверждает, что оригинал так называемого дневника Евы ныне, после возвращения его правительством США в 1974 г., хранится в Бундесархиве в Кобленце. А вот А. Ламберт рассказывает, как в 2005-м она поехала в Вашингтон, чтобы «подержать в руках дневник Евы Браун. Он находится под неусыпным надзором служащих NARA, гражданского и военного архива Америки. За зданием, известным как Архив II в Колледж-Парке, Мэриленд, располагаются огромные катакомбы хранилища: два миллиона кубических футов заставлены полками. /Здесь, в недрах этой бетонной крепости, в потрепанном коричневом конверте лежит дневник. Увидеть его могут только самые настойчивые исследователи и только с особого разрешения двух старших архивариусов. Он доступен только тем, кто знает, где искать и кого спрашивать» и т. д. (с.195). Так называемый дневник возлюбленной фюрера (или то, что от него осталось) содержит всего 22 страницы, охватывающие период с 6 февраля по 28 мая 1935 года. «Дневник написан не обычным округлым почерком Евы, а старогерманским готическим шрифтом, бывшим в ходу со времен Средневековья. Ничего общего с ее подписями в фотоальбомах», – свидетельствует Ламберт. Содержание страниц переведено на разные языки; дневник этот печатался в разных источниках, так что с ним пришлось сталкиваться каждому, кого интересовала судьба возлюбленной фюрера. Укажу также, что записи в нем ведутся непоследовательно, выборочно, не изо дня в день, лично меня больше всего смущает, что нет никаких мыслей, никаких оценок в день рождения фюрера, 20 февраля, даже упоминания о такой значимой для корреспондента дате! И все же…
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Баварские Альпы. Ева Браун позирует вместе с друзьями. 1935 г.



Благодаря доказательной базе в книге Анжелы Ламберт (или пресловутой женской солидарности?), мне лично эти страницы кажутся скорее подлинными, ведь в них нет ни имени любовника (есть только Er, «Он»), ни его должности, ни рассказа о политических делах и важных встречах, а лишь трогательные переживания оставленной в одиночестве безумно любящей и глубоко страдающей женщины.

Свой день рождения 6 февраля 1935 года Ева провела без любимого; он вынужден проводить много времени в Берлине, занимаясь государственными делами. А по возвращении в Мюнхен, чаще встречается со своими товарищами, чем с Евой. Она не видела его неделями, а то и месяцами! Даже подарок на свой день рождения она выбрала сама (впрочем, возможно, из его денег): ожерелье, сережки и колечко. Он приедет через пять дней, но без подарка, даже без собачки, о которой она мечтала. Ее мечты столь просты и наивны, что сразу выдают в ней совершенно простую и бескорыстную женщину, заведомо считающую себя недостойной великого мужа-политика и в то же время готовую жертвовать всем во имя любимого. «Ей нужен был мужчина, а не фюрер!» – отметит Ламберт, и снова будет права…

Доброжелатели из числа находящихся рядом, с готовностью рассказывают о его встречах с другими женщинами; тем паче находится и повод подразнить девушку – Гитлер давал обед в честь сэра Освальда Мосли и его свояченицы Юнити Митфорд, на котором присутствовала и давняя поклонница фюрера Винифред Вагнер. В списках «возлюбленных» фюрера в последнее время фигурируют «лесная нимфа» – актриса и режиссер Лени Рифеншталь и эффектная Валькирия, она же баронесса Юнити Митфорд. В те годы было не принято делиться с кем бы то ни было своими интимными переживаниями, доверять сексуальные подробности личной жизни, делать даже малейшие намеки (не из-за этого ли большинство авторов составляют портрет фюрера в аморфно-бесполых тонах?). Однако по брошенной вскользь фразе становится понятным, что Ева ревнует Адольфа к длинным, крепким ногам Юнити. Но если б этот мужчина в определенные моменты жизни не был настоящим самцом, разве Ева обратила бы внимание в первую очередь на ноги соперницы? Кстати, на фото англичанка Юнити Валькирия Митфорд похожа на немку Еву Браун, та же прическа, тот же тип красоты. Впоследствии станет известно, что после их знакомства в феврале 1935-го, Гитлер и баронесса встречались довольно часто как на партийных мероприятиях, так и приватных вечеринках (историки даже подсчитали, что с 1935 по 1939 гг. прошло более 140 встреч).

В апреле Гитлер, если и бывает в Мюнхене, то с Евой встречается в компании Хоффманна и его новой супруги Эрны. Иногда они ездят за город на пикник, но всегда в сопровождении других людей. Последняя их интимная встреча, по свидетельству авторов-всезнаек состоялась якобы 31 марта, в тот вечер парочка ужинала в ресторане гостиницы «Времена года» (Vier Jahreszeiten); с ними за столом были младшая сестра Евы Гретль и Альберт Шпеер (Ева и Шпеер на протяжении этих и последующих лет симпатизировали и во многом доверяли друг другу). На прощание любовник наградил девушку деньгами, – довольно унизительно для той, кто любит. Но, может, Адольф не придавал своим поступкам того значения, какое им придавала Ева? Возможно, он не видел ничего предосудительного в том, что заранее готовит и при встрече передает ей конверт с деньгами. Да, он – мужчина и обязан заботиться о своей женщине. Многие ли мужчины в окружении каждой из нас поступают всегда деликатно и корректно? – риторический вопрос, который может задать себе каждая читательница…

Но более всего Ева смущена другим: отчего, когда они наедине, он говорит, что «безумно влюблен», что «страстно любит», но стоит им появиться на людях, как он обращается с ней равнодушно. Она – скрываемая ото всех подруга, непризнанная жена, ее будущее неопределенно. Долго ли она сможет мириться с таким положением вещей?

Его молчание и ее ревность сыграли с ней злую шутку: после трех месяцев не-встреч Ева решается предпринять вторую попытку самоубийства. О трех месяцах воздержания в преддверии трагедии указывают некоторые авторы и исследователи.

Но чем таким важным занят Адольф, что не находит времени на ночь в объятиях любезной юной дамы? Может, он действительно увлечен другой? И только Ева знает, интуитивно предчувствует, как его вернуть, собирая для тайной цели снотворное…

В апреле 1935-го Адольфу исполнилось 46 лет; психологи называют это время переломным, началом мужского климакса, когда осознается количество ушедших лет, упущенных возможностей, и идет ломка психики при осознании, что можно не успеть воплотить все задуманное. Несмотря на его сильную занятость, вполне вероятно, что нечто подобное происходило и с Гитлером.

Пытаясь покончить с собой во второй раз, Ева приняла двадцать таблеток ванодорма (вместо задуманных двадцати пяти, или даже тридцати пяти таблеток веронала). Рассчитывала ли она на спасение? – скорей всего, нет, разве что в глубине души надеялась на чудо. И чудо свершилось. В ночь с 28 на 29 мая Ильза застала сестру в глубоком обмороке и поспешила оказать ей первую помощь, после чего вызвала доктора. Пострадавшую отвезли в больницу, где ей спасли жизнь. Вот тогда-то старшая сестра семейства Браун якобы и обнаружила дневник, из которого вырвала часть страниц (или вовсе не вырывала, – в разных источниках по-разному), а позже вернула Еве (спрятала «в надежном месте в Австрийских Альпах в доме матери офицера СС, служившего в личной охране Гитлера», – по Н. Гану).

9 августа 1935 года Ева в сопровождении сестры заселяется в новое жилье – квартиру, снятую для них расчувствованным любовником через герра Хоффманна. Приличия были соблюдены: Ева проживала с компаньонкой, деньги на оплату жилья поступали через ее работодателя. Мебель была взята в кредит, а белье позаимствовано в родительском доме.

Пройдет еще полгода, и Адольф Гитлер купит для своей тайной возлюбленной скромный дом в фешенебельном пригороде Мюнхена, в Богенхаузене. Сделка состоится при помощи фотографа фюрера; и 30 марта 1936 года дом по улице Вассербургерштрассе, 12 будет оформлен на имя Евы Браун.

Дом являл собой типичную загородную немецкую виллу в 80 кв. м., внешне ничем не примечательную. Зато внутри было чудесное убранство, достойное той, которая призвана скрашивать часы отдыха великого политического деятеля. Великого – во всех смыслах, без тени иронии; кто бы сомневался, что он совершил величайшие преступления? – о чем нам всем хорошо известно, тогда как многие грани его кипучей деятельности скрываются до сих пор.

Итак, новый дом состоял из прихожей, ведущей в гостиную, откуда шли три двери: одна – в сад, вторая – на кухню, третья – в комнату для прислуги. Справа от входа имелась еще одна гостиная и столовая. Наверху находились две девичьи спальни и ванная. Комната Евы была выполнена в светло-синих тонах, двуспальная кровать обита бледно-голубым сатином и застелена дорогим бельем с личными инициалами EB. На стене возле кровати висел телефон с прямыми линиями «Берлин» и «Вахенфельд».

Убранство дома составляли музейные картины, портреты Гитлера с шутливыми надписями для хозяек, фарфоровый обеденный сервиз с милыми голубыми цветочками и проч. В дом доставили один из первых в Германии телевизоров. В комнате Евы имелись просторный гардероб и туалетный столик с зеркалом, уставленный дорогой косметикой от Элизабет Арденн и флакончиками французских духов. В подвале, как и полагается в добропорядочном доме, имелись запасы вин. К тому же оно было оборудовано бомбоубежищем, спроектированным лично Гитлером (по свидетельству Н. Гана). Не мудрено, что Ева влюбилась в свое жилище, ласково прозываемое ею «мой милый маленький Браунхаус». К тому же оно было окружено глухой каменной стеной, гарантировавшей анонимность проживания.

Вместе с домом любовница фюрера получила шикарный черный «Мерседес» с номерным знаком ПА 52500 и шофера Юнга в придачу. К тому же исполнилась и ее мечта о собачке: Гитлер преподнес Еве сторожевого бультерьера Бласко, а после его скорой кончины – славного скотчтерьера Негуса, для которого Ева приобрела подружку Штази. У самого Гитлера была, как вы помните, овчарка Блонди.

В том же 1935-м, в такой значимый для Евы год, состоялся и упоминаемый нами съезд НСДАП в Нюрнберге. Событие происходило с 10 по 17 сентября. Именно тогда фрау Ангела Раубаль-старшая показала свой властный характер, уничижая любовницу брата презрительным отношением. Но интрига обернулась против самой Раубаль, заполучившей себе в союзницы и Генриетту фон Ширах (Хоффманн). Адольф не смог простить подобного отношения к своей подруге, впервые присутствовавшей в первых рядах приглашенных (Ева сидела на трибуне среди супруг министров и гаулейтеров). Как итог – высылка сводной сестры из Бергхофа и подчеркнуто стороннее отношение к дочери своего доверенного фотографа.

Тогда же началась капитальная перестройка виллы в Оберзальцберге, превращаемой в импозантную резиденцию. Наци № 1, будучи талантлив в живописи и имея свое представление об архитектуре, сам разработал план, виды с разных сторон своего нового сооружения с указанием масштаба. Имея столько достоинств, это человек мог стать великолепным специалистом в разных областях, а стал выдающимся карателем.

Известно, что, находясь у власти, Гитлер вместе с архитекторами разрабатывал концепцию реконструкции некоторых немецких городов, в которых предусматривалась постройка помпезных величественных сооружений. И таким образом он удовлетворял свои давние мечтания об искусстве и своем месте в нем. В 1936-м фюрер принял план, согласно которому Берлин должен был превратиться в столицу мира, «сопоставимую только с древним Египтом, Вавилоном или Римом», – столицу, достойную «тысячелетнего Третьего рейха». В городе должны были появиться монументальный ансамбль в виде гигантского храма с куполом под позолоченным орлом для выступлений вождя нации перед своими великоподданными, а также Дом фюрера, напоминающий дворец-крепость. Упрекать вождя, – сейчас, после почти сто лет после тех событий, просто нелепо и смешно; такие стройки были характерны своему веку и его задачам, и, к тому же, не менее помпезные постройки уже давно воплощены и в Москве, и в Пекине, и в Париже, и в Вашингтоне, и в Маниле и т. д. И мы, современные люди, прекрасно понимаем, откуда растет фундамент этого величия, и не упрекаем ни заказчиков, ни архитекторов, ни строителей во всевозможных комплексах! А лишь наслаждаемся ролью туристов, когда обходим эти грандиозные великолепные шедевры, устремленные в века. Да и, к тому же, «стройки века» все еще продолжаются, на сей раз – при нашей с вами памяти…

Гитлеровским проектам не суждено было воплотиться; однако он не переставал мечтать. Утверждают, что в бессонные ночи, истомленный от дел, фюрер рисовал планы или эскизы, не имея сил расстаться с тем, что было близко его натуре – с искусством. Но чаще всего в такие ночи он работал, как и его старший друг и товарищ Иосиф Виссарионович Сталин.



В твоем окне всю ночь не гаснет свет…

А мы спокойно спим, не ведая заботы.

В раздумьях ищешь ты единственный ответ.

И вдохновенный плод твоей работы —

Решенье найдено! – приветствует рассвет.





Подобные строки цитировала немецкая молодежь, строки звучали по радио (здесь приведен перевод на русский А. Федорова). Все – как в стране Советов, где также пели дифирамбы бессонным ночам «вождя всех народов»! «Ленину – слава! Сталину – слава!» – орали очумелые от массированной идеологической обработки граждане 1/6 суши; то же, но своему вождю-спасителю кричали ополоумевшие от немецкой пропаганды немцы.



И глядит он (Ленин. – Авт.), глядит, окрыленный,

на высокие стены Кремля:

там испытанный кормчий бессонный

днем и ночью стоит у руля… (Александр Гаврилюк)

И четверть века минуло. В Кремле,

Склоняясь над картой, Вождь – великий Сталин —

В глубоких думах о родной земле

Проходит взглядом по далеким далям…



(Валентин Бычко)





Товарищ стоит в звездоносном Кремле,

Товарищ в одежде простого покроя.

Знаком этот образ в степях и в забое,

И в каждом жилище на нашей земле…



(Микола Бажан)



Пели хвалу сотни и даже тысячи обласканных властью советских и немецких писак, и строки из этих стихотворений – песчинка в безбрежном море псевдолитературы тоталитарных государств.

Впрочем, был еще один весьма существенный нюанс, который объединял этих вождей. Как и Сталин, Гитлер предпочитал простые, почти аскетические помещения для жизни и работы.

Преобразованием Оберзальцберга в оплот национал-социализма руководил Мартин Борманн, и в том числе и его стараниями резиденция первого политика превращалась из частного дома в оперативный штаб. Выкупленная деревенька стала собственностью наци; здесь разместились казармы, гауптвахта СС, помещения для сотрудников госбезопасности, полигон для стрельбы, спортзал, радиостанция, три телефонных узла, почта, а также больница для тяжелораненых офицеров. Также имелись детский сад, школа, театр и Чайный домик. Последний представлял собой расположенный на холме небольшой павильон из двух смежных комнат с камином, прихожей, отдельной комнаты для дам; из окон Чайного домика открывался чудный вид на Зальцбург и его здания в стиле барокко. Гостям сюда приносили кофе с пирожными или душистый чай, заваренный на яблоках (этот непритязательный напиток любил Гитлер).

Любопытно вспомнить, что при обустройстве арендованного Адольфом Гитлером дома Вахенфельд, в конце 20-х годов ему помогали сводная сестра Раубаль и многочисленные маменьки-поклонницы: Эльза Брукманн, Винифред Вагнер, Елена Бехштейн, др. «Для дома в Оберзальцберге я хотела пожертвовать столовое белье, подходящее к простому обеденному сервизу, оба комплекта уже готовы…», – писала тогда Винифред своей компаньонке Брукманн.

Но спустя годы для обустройства были задействованы другие силы. Как только Оберзальцберг превратился во второй оперативный штаб Гитлера, Ева Браун была приглашена туда на роль хозяйки интимных вечеров ведущего политика Германии.



Глава 22. Секрет, упрятанный в «Гору»



На многочасовых кадрах кинохроники видно, каким прекрасным было место, где вершились судьбы мира. Тщательно охраняемый Оберзальцберг, а внизу, если спуститься по крутой горной тропинке – Бергхтесгаден в россыпи сосновых аллей, еще дальше на западе – холодное озеро Кёнигзее, вокруг же чудесные горы, сотни акров леса и пахотных земель…

Наконец Бергхоф был полностью перестроен, кроме нового крыла и подземного гаража на восточной стороне, в доме устроили просторное помещение, названное Большой зал. По велению Гитлера окно зала сделали из самого большого, когда-либо применявшегося цельного куска стекла; отсюда открывался незабываемый вид на раскинувшийся в живописной долине Берхтесгаден, а в солнечные дни взорам представал и далекий Зальцбург. Убранство зала выдержано в строго-помпезном стиле: мраморный камин, широкие диваны, огромные кресла, персидские ковры, гобелены. За одним из гобеленов скрывался экран для просмотра фильмов. Среди любимых фюрером и Евой – ленты с участием Марлен Дитрих (общеизвестно, что Ева мечтала сниматься в кино и побывать в Голливуде). Во время просмотров парочка чаще всего держалась за руки, как это делают влюбленные или любящие супруги; подобные мелочи лучше всего характеризуют отношения мужчины и женщины, остающихся наедине, без необходимости играть на людях.

Здесь же, в просторном зале, можно слушать любимые пластинки с отрывками из опер Вагнера, Вебера, Пуччини, «Седьмой симфонии» Брукнера или же веселые арии из оперетт. В черной коробке с пластинками, собственноручно пронумерованных Гитлером, также обнаруживались пластинки Штрауса, Легара и Гуго Вольфа. Ева Браун (в присутствии гостей или в одиночестве) могла позволить себе получить удовольствие от современной американской музыки.

В зале размещен массивный стол на шестнадцать персон. На стенах, облицованных панелями из сосны, висели лампы в плафонах из кованого железа. Во всем видны надлежащая основательность и величие готического стиля. Что касается предпочтений в еде, то Гитлер был вегетарианцем, любил печеный картофель с творогом и икру, а среди напитков – минеральную воду, яблочный сок, изредка некрепкое пиво; Ева была менее разборчива.

Став жительницей этих хором, Ева Браун получила послабление в виде дозволения приглашать своих друзей. Вскоре многие из приближенных отмечали: Ева влияет на фюрера благотворно, рядом с ней он спокоен и расслаблен. К тому же Ева, несмотря на молодость, обладает многими достоинствами: у нее хорошие манеры, она ненавязчива, дружелюбна, всегда хорошо выглядит и умеет держать себя в обществе. И все же, стоит признать, девушку недолюбливали, иногда открыто, но чаще скрывали; презрение иль небрежение шло от элементарной зависти. И только слуги не могли игнорировать Еву или проявлять двусмысленность по отношению к ней; к началу 1936 г. весь персонал дома звал Еву «начальница» и «милостивая государыня», – фрейлейн Браун возглавляла хозяйство и отдавала распоряжения на день.

До того, как Ева прочно обосновалась в резиденции, роль экономки здесь выполняла Геля Раубаль, а роль хозяйки – Магда Геббельс, давняя поклонница фюрера (помните, сплетни о Гельмуте, якобы рожденном ею от Адольфа Гитлера?). Но после отъезда сводной сестры Еве были выделены три комнаты рядом с апартаментами возлюбленного, выходившие в главный коридор второго этажа. Из ее комнат одна дверь вела в гардеробную, а оттуда – в ванную фюрера. Напротив располагались комнаты ее личной горничной. И здесь был рай для Евы, полный роскоши и очарования. Интерьер весь в новомодных белых тонах: белые стены, белая мебель. Даже в ее ванной с фарфоровыми принадлежностями, хромированными кранами и большим зеркалом, стены были отделаны белым кафелем.

В гостиной – описанный в сотнях книг диван и два кресла, обтянутые бледным ситцем в синий цветочек, по бокам дивана два белых журнальных столика с настольными лампами, рядом – телефон, связующий их, когда они оба находятся на расстоянии. Над телефоном картина с изображением обнаженной натурщицы (уверяют, что это сама Ева). На столиках стопки журналов о моде и кино, на диване – куча мягких игрушек, которые приятно держать и тискать в ожидании его шагов и звонков.
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Бергхоф. Большой зал



В этой же комнате расположен и аккуратный письменный стол, за которым Ева проводит много времени за написанием писем и раскладыванием фотографий. На почетном месте – фотография задумчивого фюрера работы Теодора Боненбергера. В доме множество книг, в основном – классика, исторические фолианты, приключения и, конечно же, «Майн кампф»; кстати, Ева читала книги на французском и свободно говорила на этом языке (вот оно – монастырское обучение).

В девичьей спальне огромная двуспальная кровать, покрытая толстым пуховым одеялом, туалетный столик с зеркалами, а на нем – набор инкрустированных серебром расчесок, хрустальная пудреница с пуховкой, духи во флаконах и неизменное фото возлюбленного. О его частом присутствии здесь впоследствии свидетельствовали супруги Миттльштрассе, поступившие на работу в 1943 г.; Маргарета Миттльштрассе служила экономкой и буквально обожала Еву за ее покладистый нрав и доброту. К слову: соединенная с узким кабинетом спальня фюрера отличалась спартанской скромностью, там имелись лишь одноместная походная кровать, маленький ночной столик и еще – книги да дверь, ведущая на широкий балкон, куда вход кроме него самого имела лишь Ева. И откуда фюрер по ночам часто смотрел в звездное небо, погружаясь в тягостные думы.

В постоянно наполняемой гардеробной Евы – добротные вещи, шляпы, сумочки, множество туфель ручной работы, привозимых из Флоренции, в ящиках – вышитое шелковое белье, все вещи украшены монограммой из букв Е и В, сплетенных в четырехлистник. Если наряды не покупались прямо от кутюрье, то их шила проживающая в Берлине портниха фрейлейн Ханзе. В гардеробе модной затворницы – изысканное французское белье, роскошные вечерние туалеты, меховые жакеты и шикарные пальто. С годами Ева накупит сотни прекрасных нарядных платьев, пальто и жакетов, блузок и юбок. Словом, одежда станет ее основным увлечением.

Заполучив возможность быть всегда ухоженной и модной, Ева с легкостью расставалась с вещами после того, как одевала их несколько раз. А переодевалась она зачастую по несколько раз за день! Среди любимых – элегантные и скромные наряды в английском стиле, а также традиционный баварский костюм «дирндль», надеваемый ею в угоду фюреру, – чтоб поддразнить и усладить его.

Комнаты Евы, примыкавшие к комнатам Адольфа, были запретной зоной для всех посетителей дома, кроме Маргареты Берты (или же Гретль) и нескольких близких. Присутствие младшей сестры в Бергхофе являлось слабой отдушиной для Евы. Среди людей из недавнего прошлого бывала подруга Герта Шнайдер (она с двумя малышками дочерьми проводила здесь так много времени, что ей пришлось отвести небольшие апартаменты). Приезжали по приглашению и мюнхенские друзья детства, чтобы провести несколько веселых и беззаботных дней на лоне природы. Школьные подруги чаще приезжали с маленькими детьми, и это разряжало слишком серьезную обстановку дома.

Кинохроника свидетельствует, как много маленьких обитателей Бергхофа ползает, прыгает, играет на террасе, и ни Ева, ни фюрер не обделяют детей лаской. Адольф Гитлер искренне любил детей, символизирующих собой крепость и чистоту здоровой расы, – ведь это им суждено вырасти и продвигать его идеалы «новой и сильной Европы». Это относится к отпрыскам Геббельса, Геринга, Борманна, Шпеера, тех же супругов Миттльштрассе. На пленках – полная идиллия в окружении детей и животных; на экране мелькают то овчарка фюрера Блонди, то любимые собачки Евы Штази и Негус, то милый крольчонок в руках малышей. Километры пленок, часто снимаемые самой Евой Браун, бесценные свидетельства истекших лет…

Несмотря на свою чуткость и безупречное поведение, Ева по-прежнему оставалась секретом, эдаким самоцветом, упрятанным злым колдуном в гору; «Гора», – именно так часто прозывали Бергхоф его обитатели.

– Что бы ни происходило в моем доме, это ни в коем случае не должно стать достоянием гласности, – справедливо предупреждал политик обслуживающий персонал.

После войны доподлинно стало известно, что Ева Браун числилась в списках агентов спецслужб всего лишь как одна из предполагаемых женщин, с кем Гитлер мог бы вступать в интимную связь. То есть – одни предположения, без всякой уверенности! Это касается донесений сотрудников «Интеллидженс сервис», Второго бюро при французском Генштабе и прочих известных спецслужб.

Итак, лишний раз подчеркну: о возлюбленной диктатора ни в Германии, ни в мире почти ничего не известно, за исключением узкого круга высокопоставленных чинов из самого ближайшего окружения фюрера, сестер и подруг Евы, да обслуживающего персонала.

Юная, милая, грациозная мюнхенская девушка, занявшая столь высокое положение при наци № 1, не могла довольствоваться таким положением вещей, в глубине души надеясь получить более стабильный статус замужней фрау. Но пока ее желание было тщетным. И, словно бы заглаживая свою вину, возлюбленный, и так создавший для нее земной рай, одаривал молодую женщину роскошными подарками.

Вскоре Ева уже выезжает с собственным шофером на своем новом «Мерседесе-родстере» с открытым верхом и номерным знаком ПА 19130 20Е. Это, свидетельствуют историки, был самый значительный и самый публичный из подарков фюрера.

В сентябре 1936 года имя Евы Браун впервые произнесено всуе; впервые о любовнице фюрера узнал мир и в первую очередь – околдованные мессианской значимостью своего национального лидера немцы. Парижская газета «Paris Soir» поместила статью «Женщина Гитлера». Пересказав сплетни про отношения Гитлера с Гели, сестрами Митфорд, Лени Рифеншталь, автор сделал вывод, что нынешней пассией фюрера является дочь мюнхенского учителя Ева Браун.

Это вызвало у фюрера приступ гнева, но виновница скандала Ева могла бы признать, что ее жизнь стала куда как счастливее, ведь возлюбленный, оставаясь наедине, проявлял невиданную прежде интимную нежность, называя ее ласково дитя (Kindl) и всеми уменьшительно-ласкательными словечками, предназначенными любимым малышам (Patscherl; Schnacksi).

И лишь те, кто имел косвенное отношение к тому, что происходило в Оберзальцберге, могли себе позволить позлословить насчет Евы Браун. С тех пор как широкая публика узнала о существовании возлюбленной сверхпопулярного национального героя, у той появились нелестные прозвища. Не удивительно, – сколько было уязвленного самолюбия тысяч женщин всех возрастов, желавших если не прикоснуться, то хотя бы издали увидеть своего кумира. При этом соратники Гитлера и их жены понимали, что ни при каких обстоятельствах нельзя произносить имя Евы вслух на людях. Ведь ее по-прежнему ни для кого не существовало… И все они ведут себя так, словно ее здесь и нет. Между собой девушку называют ЕБ, или тупой коровой (die blöde Kuh). Если же верить первому биографу Евы Нерину Э. Гану, то, к примеру, жены эсэсовцев прозывали Еву Веселой вдовой. Но надолго ли приживались подобные народные измышления – не известно. Впрочем, и сами утверждения о некоторых нелестных эпитетах вызывают некоторые сомнения, что они «гуляли» в низах, а не были просто придуманы очередной озлобленной немкой, дающей интервью или даже самими авторами. Судите сами. Н. Ган пишет о себе: «В декабре 1944 года его (Н. Гана. – Авт.) везли под конвоем после многочасового допроса в Вене обратно в Дахау в купе обычного пассажирского поезда, который из-за внезапного воздушного налета вынужден был остановиться неподалеку от Берхтесгадена. Ранее они проехали горящий Мюнхен с заваленными трупами улицами, и потрясенная увиденным попутчица во время вынужденной остановки внезапно разговорилась. Она доверительно сообщила, что ее муж служит в СС и что их часть дислоцирована в Оберзальцберге. «Там много заключенных из концлагерей. Им приходится проводить взрывные работы для прокладки туннелей в скалах и возводить фундамент. А СС для того, чтобы внушать страх заключенным и иностранным рабочим. Они ведь беспощадны к тем, кто опаздывает или работает с ленцой. За малейшие упущения тут же отправляют обратно в концлагерь». Она рассказала также, что часто видела Еву Браун. «Она одевается как дама из высшего света. Но в горах это выглядит смешно. С нами она редко разговаривала и вообще держалась очень надменно. Мы прозвали ее Веселой вдовой» (с.с.90–91 прежде уже не раз называемой книги Гана «Ева Браун: жизнь, любовь, судьба»).

Но только вот незадача: отчего заключенного еврея Нерина Э. Гана в 1944 году возили на «многочасовой допрос» из Дахау в Вену, что за важная шишка этот Ган? И отчего «проклятые фашисты» везли заключенного (коего – по агитпроповской растиражированной матрице – представляешь совершенно несчастным, изможденным человеком, в обязательной полосатой робе со звездой Давида) в отдельном мягком купе с посторонними людьми, да еще гражданскими! И зачем тетеньке немке «доверительно» распространяться перед заключенным («везли под конвоем») о своем муже из СС, и что зэки иногда работают «с ленцой» да еще ко всему приплетать и Еву Браун? Явно что-то было не в порядке с головой у этой фрау, выдающей так необходимые будущему автору секреты. Ну да ладно, всем известно: каждый пишущий преследует свои цели…

Какими бы ни казались всем случайным окружающим или даже близким людям Адольф и Ева, между ними происходило то, что всегда закрыто от постороннего взгляда – личная жизнь. В конце 1936 – начале 1937 гг. Альберт Шпеер скажет совершенно точную фразу об отношениях этой звездной пары: «Гитлер нуждался в ней, еще как нуждался». А сам Адик в те же годы признался главнокомандующему люфтваффе Герману Вильгельму Герингу:

– Ева еще слишком молода и неопытна, чтобы быть первой дамой. Но это единственная женщина в моей жизни, и, когда я после войны отойду от дел и удалюсь в Линц, она станет моей женой.



Глава 23. «Каждому – свое», или в тенетах евгеники



Имея прекрасную возможность быть богатой и следить за собой, Ева стала символом крепкой, здоровой немецкой девушки с прекрасными пропорциями тела. На оставшихся в наследство всем любопытствующим пленках кинохроники видна веселая, активная спортсменка и кокетка, которая с легкостью и гибкостью выполняет упражнения, надувает губки, нежно заботится о близких и с обожанием смотрит на своего кумира. Имея цель не только покорить фюрера, но и удержать его подле себя, она сумела превратить себя самое в достойную спутницу вождя. А как иначе, когда политики национал-социализма затребовали от представительниц нации разделять их евгенические взгляды?

Еще на Нюрнбергском съезде 1929 года Адольф Гитлер высказался следующим образом: «В результате нашего современного сентиментального гуманизма мы пытаемся поддерживать слабых за счет здоровых». Однако немца Гитлера нельзя считать основоположником евгеники, как, впрочем, и первооткрывателем концентрационных лагерей. Как известно, первые в мире концлагеря были придуманы и применены англичанами в период англо-бурской войны, но самыми массовыми они стали по инициативе мировых преступников евреев Ленина – Троцкого, и только после «успешного опыта» большевиков были применены Гитлером. В большевистских лагерях сгинуло больше русских и представителей прочих народов бывшей Российской империи, чем евреев и инакомыслящих в фашистских лагерях смерти за годы Второй мировой. К сожалению, в отличие от всех пострадавших русские слишком стеснительны, слишком углубленны в чужие проблемы, чтобы кричать на весь мир о своих чудовищных бедах. И, усилиями все тех же недоброжелательных международных сил, стали постепенно зацикливаться на внедряемом в их сознание чувстве глобальной вины за то, что будто бы являются причиной революционных бед своего и других народов, являются «инкубатором террора», «оккупантами» и «убийцами свобод»… По такой же схеме немецкая нация загнана в угол и до сих пор живет с непрекращающимся и неискупимым чувством вины, отчасти заглаживаемым тем, что финансово содержит государство Израиль. Не последним звеном в так называемом искуплении стали в нынешней Германии социальные программы, по которым здоровые люди действительно «поддерживают слабых» в ущерб себе, обществу и здравому смыслу. Будучи свидетельницей, как еще в недавние времена, к примеру, в рамках программы «Хефата» создавались уникальные условия для продления жизни уродцев и полутрупиков от рождения, глядя на все это великолепие медицинской и иной помощи для тех, кто никогда и ни при каких обстоятельствах не сможет проявить никаких чувств, а лишь аморфно страдает, раскачиваясь в гамаках под моргание разноцветных лампочек, невольно закрадывалась крамольная мысль: а зачем? Зачем эта показуха как перед искренне интересующимися, так и всеми случайными гостями страны? Зачем эта нелепая и ненужная помощь продления страданий тем, кто был обречен на скорое умирание после родов? И если это гуманно, то почему мы с вами называем гуманным актом усыпление человеком больных животных? Как же надо было испугаться мнения так называемого «мирового сообщества», состоящего из кучки сверхолигархов, определяющих политику всего мира, чтобы потом не жить так, как было бы разумно – по велению Высшего Разума…

«Каждому – свое» – висел лозунг над одним из фашистских концлагерей; и только потому, что эти слова оказались не на том месте, они были дискредитированы следующими поколениями. А ведь это выражение имеет прямое отношение к евгенике. Это и есть божественная суть справедливости: каждому – свое! Никакого призрачного равенства; никакой усредниловки в сторону убожества, – ведь посредственностей много-много больше, чем талантливых и гениев, как нет равной для всех стартовой площадки ни в здоровье, ни в природной одаренности, ни в финансовых возможностях…

Считается, что в Новой истории англичане, создавшие первые концлагеря, были и первооткрывателями учения о евгенике, возникшего как одно из постдарвинистских течений. Научный термин, вошедший затем в обиход, был предложен двоюродным братом Чарльза Дарвина, английским антропологом и психологом Фрэнсисом Гальтоном (1822–1911), который вывел «закон о регрессии» и «закон наследования от предков», а также создал учение «об улучшении человеческой природы». В 1869-м ученый издал книгу «Наследственность таланта, ее законы и последствия». К слову, признанный психиатр, еврей из Италии профессор Чезаре Ломброзо (1835–1909) в 1863 году начнет писать не менее значимый для приверженцев евгеники и расологии труд «Гениальность и помешательство. Параллель между великими людьми и помешанными». Нет сомнений, что в фашистской Германии труды Ломброзо были основательно изучены и взяты на вооружение. Всемирно известный ученый констатировал: «Следует еще заметить, что почти все гениальные люди еврейского происхождения обнаруживали большую склонность к созданию новых систем, к изменению социального строя общества; в политических науках они являлись революционерами; в теологии – основателями новых вероучений, так что евреям, в сущности, обязаны если не своим происхождением, то по крайней мере своим развитием, с одной стороны, нигилизм и социализм, а с другой – христианство… И в то же время именно среди евреев встречаются вчетверо или даже впятеро больше помешанных, чем среди их сограждан, принадлежащим к другим национальностям. /…Значение расы в развитии гениальности, а также и помешательства видно из того, что как то, так и другое почти совершенно не зависит от воспитания, тогда как наследственность оказывает на них громадное влияние». Прекрасно понимая значение наследственности, Ломброзо вместе с тем предлагал насаждать смешанные браки. И этот эксперимент по смешанным бракам насаждался после 1917 года под чутким руководством большевистской партии и красных чекистов, когда чтобы выжить, отпрыски древних родов России были вынуждены вступать в браки с «передовым классом пролетариев» – убогими представителями низов, с людьми с физическими и умственными отклонениями, с находящимися у власти захватчиками нерусской национальности, въехавшими в столицы из местечек, очерченных пресловутой «чертой оседлости».

В отличие от своего коллеги англичанин Ф. Гальтон считал, что только евгеника может привести к постепенному усовершенствованию рода человеческого, как это происходит с породами животных, которых усовершенствует вмешательство человека разумного. Его соотечественник драматург Джордж Бернард Шоу (1856–1950) также яро разделял и пропагандировал подобные взгляды. Кстати, мало кто знает, что в 1918 году драматург с мировым именем откликнулся на революцию в России гротескным фарсом «Анна-янска, большевистская императрица», и показал как большевики применяют методы жуткого насилия, ломая устоявшийся уклад жизни в целях преобразования общества «под себя». К популяризаторам идей евгеники можно причислить британского экономиста и священника Томаса Роббера Мальтуса, жившего в конце XVIII– начале XIX в.в. и, конечно же, философа, «родоначальника позитивизма» Герберта Спенсера (1820–1903). Мальтус предлагал предотвратить вырождение людей с помощью подбора супружеских пар и контроля рождаемости, обозначив этот метод как «правильное разведение». Спенсер признавал априорное (самоочевидное) наследственное как физиологически закрепленный опыт бесчисленных поколений. И разве в подобных рассуждениях человек разумный может увидеть негатив? – нет, утверждают современные ученые, негатив здесь в первую очередь видят дегенераты, люди, принадлежащие к вырожденческим родам и внутренне ощущающие свои слабые места.

Кстати, отрицание (замалчивание) расологии, как науки и евгеники, как учения о наследственности, принесло неисчислимые беды русскому народу, положив начало все ускоряемому процессу дегенерации и деградации основообразующей нации России. И процесс этот, умышленно запущенный в 1917 году, остановить практически невозможно… К сожалению, наука о человеке опошлялась всевозможными «новаторами». К слову: понятно, как легко науку о расах и чистоте человеческой расы вообще превратить в преступную догму в руках коварных политиков с далеко идущими антигуманными планами. Но знать и руководствоваться божественной сутью евгеники человечество обязано.

Евгеника на стыке веков стала весьма популярной в Европе. Но исключительно благодатная почва для этого нового раздела социальной медицины и социальной гигиены нашлась в… нет, пока еще не в фашистской Германии, а – в США, где на одном континенте сошлись едва ли не все расы и нации. О скором «конце белой нордической расы» предсказывал американский публицист Лотроп Стоддард, коего заботили все, кроме… коренных американцев – индейцев, чьи земли и богатства захватили, а самих истребили колонизаторы-европейцы. Его последователь, выпускник Гарвардского университета Чарльз Дэвенпорт, получив официальное одобрение властей, превратил биологическую лабораторию нью-йоркского университета в центр евгеники. Он высказал предложение: депортировать всех американских негров, дабы избежать смешения рас. Его поддержала Американская ассоциация разведения рогатого скота; в 1903-м в составе ассоциации возникнет Комитет по евгенике. В 1896 г. в штате Коннектикут приняли закон, согласно которому эпилептикам, слабоумным и душевно больным запрещалось вступать в брак; чуть позже закон дополнили статьей о принудительной стерилизации. В 1907-м штат Индиана принял закон, разрешающий принудительную стерилизацию на основании параметров евгеники. Выявлением «больных, убогих, слабоумных, недоразвитых» стали заниматься уполномоченные от ERO (Eugenics Record Office). В результате всевозможных тестов 80 % евреев и негров (прозываемых ныне афроамериканцами) были признаны умственно неполноценными! И пока несчастных направляли в спецприюты или насильно стерилизовали, в американских университетах вовсю преподавали курс евгеники. Недавно стало известно, что жертвами расистской политики США стали около 60.000 человек. Размах в преследовании «неполноценных» пришелся на 30-е годы ХХ века, когда ежегодно принудительно стерилизовали до 6.000 граждан. И, к слову, в 40-е, когда евреи массово бежали с европейского континента, американцы все еще боялись пускать беженцев, считая их носителями «слабоумия», «умственного расстройства», «шизофрении», «преступных наклонностей», «аморальности» и «физической недоразвитости». Ведь тот же Лотроп Стоддард в 1940 году высказался за решение еврейского вопроса путем физического устранения евреев, так как евреи являются «неполноценной расой» по наследственным признакам. И даже в самое недавнее время – до 70-х гг. ХХ в. – американцы, причисляющие себя к самой гуманной и демократичной нации на земле, проводили преступную стерилизацию индейских женщин, – коренным жительницам континента удаляли матку (!). Эти чудовищные операции проводились в рамках «учебной программы будущих гинекологов».
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Съезд национал-социалистической партии в Нюрнберге. 10 сентября 1935 г.



И если уж Адольфу Гитлеру и на том свете придется нести свой адский крест, то обязательно надо указывать и тех, кто по законам высшей справедливости должен составить ему тесную компанию.

Принудительную стерилизацию психически больных с конца 20-х годов проводили и в Европе: в Латвии, Финляндии, Дании, Норвегии, Швеции, Исландии. В Германии насильственную стерилизацию стали вводить с 1934 года, до этого широко пропагандировалась «народная расовая чистота». С приходом Адольфа Гитлера к власти в Германии сразу же был принят закон о предупреждении рождения потомства у людей с наследственными заболеваниями. В списки попали те, в чьих медицинских документах значилось: эпилепсия, шизофрения, маниакально-депрессивные психозы, физические пороки развития, слепота, глухота, алкоголизм, моральная испорченность (гомосексуализм). Решение по каждому конкретному случаю принимал суд, однако в 90 % случаев судьи выносили приговор не в пользу «неполноценного». Насильников кастрировали, а женщин, забеременевших от недостойного партнера, принуждали идти на аборт. Считается, что от подобных негуманных деяний к 1945 г. пострадало не менее 350.000 человек; и этот эксперимент считается якобы самым масштабным. Однако, следовало бы провести параллель, указав, что в результате тайных экспериментов сотрудников Спецотдела Г. И. Бокия пострадало в несколько раз большее количество женщин, бывших подданных Российской Империи. О том, что большевики проводили секретные эксперименты вблизи городов и населенных пунктов, в большинстве случаев у роддомов и акушерских пунктов, устанавливая там датчики с излучаемой частотой для воздействия как на рожениц и младенцев, так и на будущих матерей, – почти ничего никому не известно. Тема большевистских преступлений против русского народа до сих пор тщательно закрыта в сверхсекретные хранилища, доступа к которым нет даже доверенным и обласканным властями историкам…

1935-й стал переломным в отношении «неполноценных рас». 15 сентября на съезде нацистской партии в Нюрнберге Гитлер представил ряд законов, горячо одобренных депутатами рейхстага. Фюрер объявил, что новые законы необходимы для защиты крови и чести немцев. С этого момента евреи были превращены в недочеловеков (унтерменши), людей второго сорта: первый закон лишал германского гражданства тех, в чьих венах текла еврейская кровь, второй – запрещал «всякий союз между германским гражданином и евреем», в том числе внебрачные отношения. Смешанные браки, заключенные за границей, объявлялись недействительными на территории рейха. Евреям запрещалось также принимать на работу немецких женщин моложе 45 лет; «поднимать знамя рейха и употреблять его цвета». К слову: как и ученый из США Чарльз Дэвенпорт, высказавший официальное предложение депортировать всех американских негров, дабы избежать смешения рас, глава Третьего рейха Адольф Гитлер предлагал депортировать всех немецких, а затем и европейских евреев на прекрасный и вполне пригодный для создания отельного процветающего государства остров Мадагаскар, где бы евреи могли спокойно жить, проводя революционные эксперименты на самих себе. Сообщая об этом плане, Википедия пишет: «План «Мадагаскар» (Madagaskarplan) – разрабатывавшийся в Третьем рейхе (в продолжение британского плана Уганды) план по депортации евреев из Европы на остров Мадагаскар. Впервые речь об «очищении» Европы путем принудительного выселения евреев на Мадагаскар завел в 1885 году Пауль де Лагард. В 1920-е годы его предложение обсуждали такие антисемитски настроенные деятели, как Арнольд Лиз. Перемирие с Францией летом 1940 года открыло нацистам возможность потребовать у побежденной державы предоставления Мадагаскара для создания своеобразного «супергетто»… Затянувшаяся битва за Британию поставила выполнение плана под угрозу».

Уже с 1939 г. к неполноценным расам в Германии причислялись не только евреи, но цыгане и чернокожие. На смену им должны были придти новые поколения чистокровных арийцев. Нацистская пропаганда призывала соотечественниц забыть об эмансипации и вернуться к домашнему очагу, быть истинными женами и матерями. При этом Гитлер осознавал, что его Тысячелетний рейх не может существовать долго, пока его армия будет нуждаться в пополнении.

Деятельность государства была направлена на повышение рождаемости. Так, молодые супруги при заключении брака сразу получали ссуду до 1.000 марок на мебель и другие необходимые вещи домашнего обихода.

12 декабря 1935 года – в соответствии с планом фюрера – приказом рейхсфюрера СС, главы немецкой полиции Генриха Гиммлера была основана организация «Лебенсборн» – «Источник жизни». Здесь оказывалась всяческая помощь незамужним женщинам (статистика такова, что к 30-м годам в Германии женщин было на 2 миллиона больше, чем мужчин) на весь период вынашивания и рождения детей. Главным условием для приема в специализированные приюты были «расовая и наследственно-биологическая благонадежность». Женщины обязательно представляли «Большое свидетельство о происхождении», в котором имелись данные о предках до 1800 года; медицинская карта с указанием наследственных заболеваний в семье; данные полного медицинского обследования; данные об отце ребенка, которые будущая мать давала под присягой.

Первый приют был открыт в Штайнхохинге в августе 1935-го, еще до объявления «Лебенсборн» национальным проектом. За время правления национал-социалистов всего в Германии было открыто десять таких родильных домов, материнских и детских приютов. В стране родилось около 8.000 крепких и во всех отношениях здоровых малышей.

С 1938 года СС распространило сеть приютов «Лебенсборн» на занятые немцами территории – в Австрию, Польшу, Люксембург, Бельгию, Голландию, Францию и Норвегию. Известно, к примеру, что в Норвегии, народ которой Гитлер считал наиболее близким по расовым признакам к немцам, с 1940 по 1945 норвежками от солдат оккупационных войск было рождено 12.000 детей. Считается, что судьба подавляющего большинства из этих детей неизвестна. После окончания войны, к примеру, арийским малышам в Норвегии – в отместку – поголовно проставили несуществующие диагнозы: «слабоумие» и «наследственная склонность к асоциальному поведению». Затем детей, от которых вынуждены были отказываться матери, якобы отправляли в детские приюты. «Что стало с детьми из программы «Источник жизни» в дальнейшем, куда они подевались, неизвестно», – сокрушаются нынешние журналисты и историки. Однако, по словам некоторых сведущих людей, часть этих детей была пристроена далеко за пределами своей исторической родины. Профессор Грейгъ утверждал, что более десятка тысяч малышей, здоровых во всех отношениях, имеющих благородную внешность ариев-чистокровок, были переправлены в Израиль, – такова была тайная договоренность представителей нацистской верхушки для спасения своих жизней в канун краха Третьего рейха. Возможно, кто-то из высокопоставленных нацистов действительно был спасен потому, что дал согласие на признание этих детей евреями и отправку их в будущем в сторону Палестины, в места, на которых с начала ХХ века евреи весьма активно планировали с помощью англичан создать свое национальное государство. Общеизвестный факт: еще в 1910 г. Сионистский конгресс собрал 100 тысяч марок для создания еврейского государства на землях Палестины. «Да, – писал О. Грейгъ в одном из своих трудов, – около 12.000 мальчиков и около 4.000 девочек Гиммлер в 1945 году репатриировал (передал) как… иудеев. Уникальнейшая операция из категории неизвестных. Их передача как сынов и дочерей рода Израиля сыграла решающую роль в спасении жизни Гиммлера и переправки его на Пиренейский полуостров, в Испанию, под покровительство Франко, являвшегося резидентом, законсервированным партийной разведкой. /Следует заметить, что ассимиляция этих людей – это мина замедленного действия, которая может взорвать мир».

В свою очередь задам совершенно крамольный вопрос: не казалось ли вам странным присутствие крепких красавцев ярко выраженной арийской внешности, скажем, в охране президента Израиля? Их лица иногда мелькают в международных теленовостях. Могут ли это быть внуки детей «расы господ»?

Наука о чистоте человеческой расы усилиями национал-социалистов превратилась в средство создания сверхрасы людей, или «расы господ». Нацисты довели прекрасную идею о здоровом потомстве до патологической крайности. И даже бесспорная победа чернокожего спортсмена Джесса Оуэнса, завоевавшего четыре золотые медали, как и успехи его семнадцати темнокожих коллег из Америки на Олимпийских играх 1936 года, с большим размахом проводившихся в нацистской Германии, не поколебали уверенности немецких ученых и СС, что они двигают евгенику по правильному пути… Добавлю лишь известный факт, что все происходившее на Олимпиаде запечатлела выдающийся режиссер и оператор Лени Рифеншталь (1902–2003), и более никому в мире, до сего дня, не удастся создать столь мощный по энергетике и красоте документальный фильм. Но, как и все остальные гениальные творцы, положившие свой талант на алтарь фашизма, Лени Рифеншталь после Второй мировой будет вынуждена долгие годы оправдываться, оставаясь, по сути, невостребованной (пережила 30 судебных процессов, два года провела в психиатрической клинике). Прожив долгую и весьма насыщенную жизнь, она в последние годы станет работать на африканских просторах, потому что там, по ее искреннему мнению, «нет никакой открытой дегенерации» (она прекрасно знала, о чем говорила и что имела в виду). А напоследок жизни хрупкая седая старушка признает, что всегда с теплотой относилась к Гитлеру, и что для нее он «чистый и несчастный ребенок»; без комментариев…



Глава 24. Древний миф, «переодетый» в христианство



Может ли тема чистоты расы быть связана с библейским артефактом? Возможно, словосочетание «святая кровь и Святой Грааль» – не такое уж эпизодично-мифологизированное. И правда об этом становится доступной всем слышащим и видящим, пока вновь не наступают времена забвения Истины…; имеющий уши да услышит, имеющий глаза да увидит…

«Чаша Грааля – чаша знаний», – твердит все большее количество исследователей, авторов, историков, да и просто любителей всего загадочного, непостижимого. Известно, что в свое время не только Адольф Гитлер, но и советское НКВД потратило немало усилий на розыски Чаши Грааля. Да и в наше время поиски не прекращаются; к примеру, некая Латвийская ассоциация парапсихологии и энергетического обмена, возглавляемая Валерием Парамоновым также предпринимала попытки отыскать Святую Чашу. Сам руководитель ассоциации имеет определенное, далеко не новаторское мнение: «Принято считать, что в чашу Грааля стекала кровь распятого Христа, и она стояла на столе на Тайной вечере. Это буквальное понимание. Но все гораздо серьезнее и мощнее. Чаша – это нечто подобное философскому камню в Средние века. Это – информация. Это знания, которые до поры до времени спрятаны от человечества. Но мы их ищем и находим».

Но можно ли ассоциировать Чашу со всеми сокрытыми знаниями? Или только со знаниями, которые приоткрывают тайну рода человеческого, или, может, тайну одного только человека – Иисуса Христа и его возможных потомков?

Помните, выше мы уже упоминали, что в Третьем рейхе к поискам артефакта подключился ученый Отто Ран. С 1936 года он состоит в рядах СС и принимает участие в крупных экспедициях нацистов. Но, по мнению потомка одного из сотрудников «Аненэрбе» Ганса-Ульриха фон Кранца, Святой Грааль был найден и спрятан Отто Раном еще до… 1934 года. Автор бестселлеров строит свою версию на загадочной смерти ученого. Весной 1939-го Отто Ран, катаясь на лыжах по склонам тирольских гор, был погребен снежной лавиной. Но вскоре объяснение о несчастном случае было подменено на другое: самоубийство. Зачем вполне возможную причину подменять на столь сомнительную, вызывающую всяческие домыслы и слухи? К тому же, как оказывается, незадолго до трагических событий Ран в кругу близких жаловался, что чувствует себя в большой опасности. Его опасения не были напрасными: ученый знал слишком много тайн. Правда, следует добавить, что некоторые исследователи предполагают, будто Ран вовсе не погиб, а таинственным образом исчез (ушел в другое измерение). Однако дозволим себе процитировать фон Кранца: «Итак, в 1934 году Гитлер не подозревал, где на самом деле находится Грааль. А находился он у Рана. В конце 30-х Грааль благополучно перекочевал в подвалы Вевельсбурга. Что же произошло? Логично предположить, что нацистам каким-то образом стало известно, кто хранит Грааль в своих закромах. И вполне естественно, что они серьезно обиделись на Рана за то, что тот пытался спрятать реликвию. Это и могло быть основной причиной опалы или загадочной гибели Рана. /…Дело в том, что в неопубликованных рукописях Рана, до которых я добрался совершенно немыслимым путем, фигурирует одна мощная таинственная организация, которая и могла взять на душу грех убийства ученого. Организация, теснейшим образом связанная как с Католической церковью, так и с масонством и с нацистской верхушкой. Речь идет о Приорате Сиона». («Аненэрбе. «Наследие предков». Секретный проект Гитлера». С-П., 2006, с.с. 99—100).

Далее автор раскрывает тайны организации Приорат Сиона, отчасти известной читателям по бестселлеру Дэна Брауна, но указывает, что организация, хотя и является тайным орденом, на самом деле действует в унисон с Католической церковью. Любопытная деталь: членом Приората Сиона, причем посвященным или даже зрячим был Хаусхофер; в иерархии тайной организации значатся: Великий магистр, зрячие, посвященные, два низших слоя, не подозревающих об истинных целях Приората и даже не знающих о его существовании: финансисты и политики, а также слуги («пушечное мясо»).

«Ран взялся исследовать его (Приорат Сиона. – Авт.) – и обнаружил целый пласт европейской истории, тщательно скрывавшийся от наших глаз», – констатирует Кранц.

В процессе исследования Отто Ран обнаружил зашифрованные рукописи катаров, и после многомесячных трудов его пытливому уму открылись новые тайны. Приведу отрывок из уже названной книги. «Вот как описывал свое открытие Отто Ран: «Когда мы говорим о религии трубадуров, о посвященных рыцарях Грааля, мы должны попытаться открыть что скрывается за их языком. В те времена под словом «любовь» понималось не то, что мы имеем в виду сегодня. Слово «любовь» (Amor) было шифром, это было кодовое слово. Amor, если читать справа налево, это Roma (Рим). То есть, это слово означало, что в том виде, в каком оно написано, противоположность Риму, всему, что воплощал Рим. Кроме того, Amor можно разделить на две части: A-mor (без смерти), что означает возможность бессмертия, вечной жизни. Это эзотерическое, солярное христианство. Вот почему Рим (Roma) разрушил Любовь (Amor) катаров, тамплиеров, хранителей Грааля, миннезингеров (менестрелей)» (Там же).

Так может оказаться, что все Величайшие Знания потому и тайные, что они зашифрованы древними в слова, а ключи от разгадки утеряны, или хранимы посвященными, избранными…

К примеру, сосуд (чаша) в мифах и ритуалах всех народов связан с Началом. А все, что связано с Началом, в равной степени относится и к жизни, и к смерти; даже Время в предавние времена имело другое восприятие, оно было не линейным, как сейчас, и смерть понималась как переход в иное состояние, в «другую жизнь», и не имела нынешнего однозначно негативного смысла краха, Конца. Примечательно, что древние этруски хоронили в… сосудах, надписывая их: «Кто разрушит эту могилу… да умрет».

Начало жизни есть и начало смерти, а сие – соединение двух начал.

Любопытно, что в магической, ритуальной практике сосуд использовался как вещь, связанная с Началом и одновременно воплощающая Начало и Центр всего сущего.

Но сосуд, исходя из древнейших мифов – это еще и источник всех благ, или рог изобилия, а в греческой и римской мифологической традициях рог изобилия – атрибут неумолимой Судьбы.

В Пантеоне древних богов особо почитался бог плодородия, здоровья, моря (воды), а наряду с этим и подземного царства – Сарапис; он изображался в виде человека с сосудом (мерой зерна) на голове. И если Сарапис – бог плодородия, то сосуд – источник плодородия.

Но надо вспомнить, что для древних греков сосуды – живые существа, как правило, женского рода; зачастую мастера или хозяева нарекали сосуды именами (не названиями, а собственными именами!).

Но имя Сарапис и культ этого бога появились в эллинистический период в результате слияния культа египетского бога Осириса с культом священного быка Аписа (мужского символа): Осирис+Апис.

Осирис, в свою очередь, древнеегипетский бог мертвых и владыка живущих, сын богини неба Нут и бога земли Геба. В еще более древнейших представлениях мир (земля+небо) имеет вид сосуда с плоским дном и выпуклым верхом; при этом верх (небо) закрывает дно (землю) как крыша накрывает дом или крышка – сосуд. И этот самый Осирис, убитый братом, божеством хаоса и красного песка пустыни Сетом, был воскрешен к новой, вечной жизни магическими силами своей супруги – великой богини Исиды. Считалось, что, подобно всему растительному миру, Осирис ежегодно умирает и возрождается к новой жизни, ведь жизненная сила всегда в нем сохраняется, даже в мертвом.

Как сохраняется жизнь в мертвом теле (вечная жизнь, бессмертие) – тайна из разряда тайн всего сущего. Но и сосуд – женское начало – среди прочих благ также содержит тайну высшего знания. И оно «открывается лишь духовному пониманию, а эта способность никому не отпущена при рождении. Это способность, которую человек однако может приобрести развитием и особым опытом», – заключил К. Юнг, говоря, правда, об ином, но весьма близком к рассматриваемому нами предмету размышлений.

Но в чем заключается «особый опыт» и как близко к нему подошел Адольф Гитлер, пытаясь приобщиться к сокрытым в древности тайнам? Ведь поиски Чаши Грааля были едва ли не самой секретной операцией Третьего рейха!

Взглянем еще на этимологию слова «Грааль»: Sangreal может происходить от слияния Sang+real – «истинная кровь» (подразумевается кровь Иисуса Христа, но, может быть, и символ «чистой», здоровой крови); Gradalis – от Cratalem (греч. κρατης – большой сосуд, где смешивается вино с водой) или Gradalis – от Graduale (церковное песнопение); Graal – от ирл. cryol «корзина изобилия» и т. д. Название замка Корбеник восходит к франц. – валлийск. Cor(s), «благословенный рог» (рог изобилия). А таинственный замок Корбеник (Карбоник) называется среди немногих мест, где якобы хранится (хранился) Грааль.

Думается, мы расставили нужные акценты, подводя к главному. Конечно, можно и далее повести дискуссию, по крупицам выуживая детали из язычески-мифологических истоков легенд о Граале, или даже обратиться к ортодоксально-христианским, апокрифическим текстам. Но мы придем к тому, что увидим древний миф, «переодетый» в христианский наряд. А ведь до древнего мифа было то, что и объединило эти разноуровневые понятия и разноудаленные эпохи – Информация, или Знание!

Итак, хотя магические знания и закодированы, расшифровка их кажется простой и всем нам давно известной: слияние мужского и женского – есть Начало и Конец, и вместе с тем, источник всех благ и изобилия.

Но в этой тайне заключена своя скрытая истина, имеющая отношение к Женщине – как сосуду, или Чаше.

В Средние века охранителями Священного Грааля были рыцари. Не станем обращаться и к метафорике рыцарско-приключенческой культуры средневековья. Но обратим свой взор на то, что имеет овеществленные доказательства. К примеру, замок Монсегюр – последний оплот катаров. Зашифрованные рукописи катаров, обнаруженные и расшифрованные увлеченным и талантливым немецким ученым Отто Раном не могли ли принадлежать обитателям крепости? Ведь известно, что штурмбанфюрер СС Отто Ран возглавлял экспедиции на юг Франции – в Пиренеи – туда, где и находится уникальный замок.
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Святой Грааль. Художник Данте Габриэль Россетти. По одной из версий, Святой Грааль – чаша, из которой Иисус Христос вкушал на Тайной вечере, и в которую Иосиф Аримафейский собрал кровь из ран распятого на кресте Спасителя



Глава 25. От Монсегюра до Вевельсбурга: явные параллели



Монсегюр, или на местном диалекте Мон-сюр, Надежная гора. Более 850 лет назад здесь разыгрывался самый драматический спектакль европейской истории. Два года длилась осада замка, где прятались объявленные еретиками катары, не желавшие покориться армии французского короля и инквизиции Святейшего престола. Презрев возможность покаяться и уйти с миром, около двух сотен мужчин, женщин и детей, исповедующих странную веру, предпочли взойти на костер. Но и нынешние историки и исследователи пытаются установить: откуда проникла катарская ересь на юг Франции и куда делись несметные сокровища катаров, в том числе и знаменитая, таинственная Чаша Грааля.

От учения катаров до сегодня дошли лишь разрозненные обрывки, дающие пищу буйной фантазии, а еще остались крупицы в немногочисленных религиозных трактатах и сообщениях хронистов. Катары искренне верили, что наш мир является ареной борьбы сил Света и Тьмы, Добра и Зла. Наш земной мир они считали царством победившего Зла, а мир небесный, где обитают души людей – пространством Добра. Считавшие себя детьми Света, катары отказывались от активной земной жизни и ее радостей. Они даже проповедовали ограничение рождаемости, мол, зачем плодить слуг для властителей Тьмы? Эта вера сближала их с гностиками первых веков христианства. Любопытно, что сами катары делились на две категории: на профанов, приобщавшихся к новой вере и посвященных, или совершенных, владевших всеми тайнами учения и некими таинственными знаниями. Посвященные носили черную одежду и имели право причащать умерших. (Явная параллель: члены ордена СС – ордена посвященных германских рыцарей новой религии фашизма – носили черную форму с эмблемой рун в виде двух молний и эмблемой смерти, где были череп и скрещенные кости.)

Публично катары объявляли себя подлинными последователями Иисуса Христа, – в чем сомневалась католическая церковь. Впрочем, и катары не испытывали приязненных чувств к католикам, – они считали католическую церковь порождением дьявола.

Катаризм был изначально распространен среди рыцарей и знати. И особенно были привержены ему женщины из высших слове общества, обеспечившие необходимую материальную поддержку учению. (Явная параллель: ярыми приверженцами новой германской религии в период зарождения и становления Третьего рейха стали в первую очередь дамы из высшего общества.) Практически все знатные семьи Франции исповедовали новое учение; среди приверженцев катаризма – могущественные графы Транкавель, Комменж, де Труа, родственники графа Тулузского. При этом катары проявляли к своим оппонентам такую же непримиримость, как и католики к еретикам. (Явная параллель: с 1933 г. в орден СС в массовом порядке стали вступать все молодые интеллектуалы Германии, а также ученые и дворяне. Принцы крови, графы и бароны – представители практически всех немецких аристократических родов охотно становились членами черного ордена Гиммлера.)

Противостояние привело к кровавым разборкам. В 1209 году был объявлен крестовый поход против еретиков юга Франции. Под водительством родственника многих королей графа Симона де Монфора шли воины не только из северных земель Франции, но Германии, Бельгии, Голландии, Англии и Скандинавии. Крестоносцы, опустошая цветущий край, вырезали катаров целыми городами, и вскоре из борьбы за веру противостояние превратилось в борьбу за родину, культуру и право жить по своим обычаям. Католическая церковь тогда же, в XIII веке, ввела инквизицию для борьбы с катарами.

После 1210 года замок Монсегюр стал цитаделью катаров, где еще долгих тридцать лет им удавалось не сдавать свои позиции и время от времени даже совершать рейды против ненавистных инквизиторов. (Явная параллель: орденским замком и штаб-квартирой СС был замок Вевельсбург. При приеме в СС новые члены проходили обряд посвящения в Вевельсбурге и должны были отречься от своего прошлого.) В 1243 году королева Франции Бланка Кастильская снарядила специальную экспедицию против мятежников, замок оказался в длительной осаде.

О странной архитектуре замка Монсегюр написано немало книг, высказано немало предположений. То видели в нем храм огнепоклонников, то пристанище масонов, то неведомое культовое сооружение, выстроенное в соответствие с тайной небесной символикой. Осада укрепленного строения не могла длиться вечно, итак уже прошло одиннадцать долгих месяцев, и в ночь перед сдачей замка четверо таинственных личностей спустились с крутого склона по веревкам, воспользовавшись темнотой.

Пролить свет на уход посвященных (совершенных) смогли уцелевшие после осады катары, рассказавшие то, что и поныне волнует воображение исследователей.

Итак, вот краткая история бегства. Всего в замке Монсегюр ко времени трагедии собралось около 200 совершенных, среди них мужчины и женщины (имена 59 человек станут известны) – вся элита катарской церкви. За несколько дней до Рождества 1243 года епископ-еретик Бертран Марти, поняв, что замок обречен, тайком отправляет из крепости двоих доверенных служителей. Которые выносят на себе некое сокровище, и прячут его в укрепленном гроте в графстве Фуа. (Явная параллель: в преддверии полного разгрома фашисты прятали свои сокровища в горах, в том числе в Пиренеях, и до сих пор большая часть этих сокровищ не найдена).

16 марта осажденные сдались, но вместо того, чтобы покаяться и получить свободу, они предпочитают мученическую смерть на кострах инквизиции. Посвященные мученики совершили друг над другом обряд причащения и с улыбками взошли на костры. (Явная параллель: на Нюрнбергском процессе руководитель «Аненэрбе» Вольфрам Зиверс был приговорен к смертной казни через повешение. Перед казнью к нему допустили доктора Хильшера, и тот провел непонятный для непосвященных обряд, при этом приговоренный встал перед магом на колени и Хильшер, делая некие ритуальные жесты руками, произнес руническую мантру – заклинания, означающие вечность. Считают, что тем самым маг отправил душу Зиверса в другое измерение.)

Четверо уцелевших посвященных, – Амьель Экар, Пьерр Сабатье, Пейтави и Угон, – покинувших обреченный замок и спустившихся ночью с горы высотой 1200 метров, должны были спасти сокровища, как взятые ими с собой, так и спрятанные прежде в гроте графства Фуа. И это им удалось; позже двое беглецов добрались до своих единоверцев в итальянской Кремоне и рассказали о перипетиях своей миссии. О чем инквизиторы узнали много лет спустя на одном из допросов. Но ответа на главный вопрос: какие сокровища прятали катары в Монсегюре, а после спасали от своих преследователей? – так и не получили. Нет однозначного ответа и на сегодняшний день, одни только версии и догадки.

Но все эти тайны остаются привлекательными по причине того, что катары действительно обладали огромными богатствами. (Явная, но упрощенная параллель: тайны сокровищ Третьего рейха будоражат умы исследователей до сих пор, и поиски их время от времени приносят положительные результаты.)

Ясно одно: какими бы баснословными богатствами не обладали катары, но 200 человек посвященных (в том числе женщин с детьми) не станут за прозаичные материальные ценности отдавать жизни, сгорая на кострах. И, значит, сокровища катаров совсем иного свойства! Но какого?

Есть много версий, однако чаще всего высказывается мысль, что катары владели Чашей Грааля, которую одни принимают за потир, из которого Иисус пил на Тайной вечере накануне предательства и казни-распятия. Якобы чашей владел основатель дуалистического учения манихеев знаменитый Мани, а после артефакт перешел к его ученикам – катарам. В одной из легенд рассказывается, что Грааль был перевезен из Монсегюра в замок Монреаль-де-Со, а оттуда попал в один из соборов Арагона, откуда и был впоследствии вывезен в Ватикан. Но наиболее привлекательной выглядит версия, что катары владели знаниями сокрытых фактов из земной жизни Христа, владели информацией о жене и детях Спасителя, которые после распятия Христа были переправлены в Галлию, на юг нынешней Франции. Именно эти сенсационные факты и доказательства и перепрятали катары накануне своей гибели. Но до сих пор энтузиасты ищут в окрестностях горы и замка Монсегюр зарытые клады, золото еретиков и божественные артефакты. Там же искали артефакты и участники научной экспедиции Отто Рана, обследовавшего и многие горные пещеры, в которых ему доводилось находить таинственные письмена. В священных пещерах, входы в которые были завалены лавинами, сохранились еще следы пребывания неандертальцев, но также и катаров, превративших гроты в святилища. В этих природных залах Ран обнаружил надписи и рисунки с символикой тамплиеров, что дало основание утверждать: рыцари Храма были связаны с катарами и, возможно, именно они хранили Святой Грааль после уничтожения Монсегюра.

По версии Г.-У. фон Кранца, Грааль, который удалось найти Отто Рану, перекочевал в подвалы замка Вевельсбург. Не зря, подчеркивал автор, в 40-х годах по Германии поползли слухи, что в орденском замке среди прочих сокровищ находится и Грааль. (Явная параллель: до сего дня всевозможные энтузиасты рыскают в окрестностях замка Вевельсбург в поисках всевозможных реликвий или сведений о них.) Но, хотелось бы задать вопрос фон Кранцу: что он думает по поводу того, что в 1940 году Генрих Гиммлер побывал в знаменитом монастыре Монсеррат возле испанской Барселоны, где рассчитывал найти Святой Грааль? Ведь если сокровище уже находилось в руках «черного ордена», то зачем рейхслейтер отправился в тайное путешествие в окружении светловолосых людей из СС? Хотя, справедливости раду, укажу, что предполагаемы ответ на этот вопрос у меня имеется, но об этом чуть ниже…

По окончании Второй мировой было официально объявлено, что в замке не было никаких ценностей, а под словом Грааль следует подразумевать то, что фашисты якобы держали на специальной подставке – кусок горного хрусталя. Подобных нелепостей о придурковатых фашистах, готовых даже принять за артефакт кусок искристого хрусталя, было распространено немало; и более всего в уничижении целого народа старался советский Агитпроп, где, как известно, основную массу составляли советские евреи, и показ немцев дураками был своеобразной местью за все зло, что те принесли их соплеменникам. Но образ умного врага по понятным причинам был не выгоден и Западу.

Святилище Черного ордена СС замок Вевельсбург (Wewelsburg) представлял собой массивное треугольное сооружение, построенное в XVII веке на месте старой крепости; назван по имени одного из его ранних владельцев рыцаря Вевеля фон Бюрена. На развалинах этого древнего замка Гиммлер создал уникальный центр членов СС, где те проходили обряд посвящения.

Реконструкция замка Вевельсбург продолжалась до конца войны. Каждая комната была обставлена и декорирована так, чтобы наглядно воплотить образ жизни, традиции, верования и великие свершения германской нации, как преемницы Священной Римской империи. В комнатах находились подлинные предметы разных эпох: доспехи, мечи, щиты, даже одежда и драгоценности, принадлежавшие разным историческим особам.

Святилище ордена находилось в подземельях замка: там совершались различные оккультные действия, к примеру, ритуал «крещения кровью», или церемония «освещения знамен». Тогда как повседневные церемонии проводились в Среднем зале. При проведении всех ритуалов в замке СС использовалось древнее богатое языческое наследство.

В планах Гиммлера было превращение замка Вевельсбург в небольшой, но самодостаточный города по образцу Ватикана, и даже пышнее и значительнее оного. Но планам не суждено было сбыться. В 1945 году все ценности замка эвакуировали, а сам Вевельсбург по приказу Гиммлера взорвали. К слову: в 1948 г. началось восстановление замка, сейчас в нем находится краеведческий музей, где одна из экспозиций посвящена истории СС.

Итак, как и в случае с Монсегюром накануне разгрома еретиков, все ценности были вывезены и благополучно упрятаны. Но что и куда? И была ли среди сокровищ эсэсовцев таинственная Чаша, предположительно перевезенная с юга Франции? И правда ли, что четверка некогда спасшихся от инквизиции катаров хранили сокровище, ставшее тайной всех наступивших впоследствии веков, известное нам как Чаша Грааля?

Нам следовало бы подробнее указать, что любимая ученица Христа и предполагаемая супруга Спасителя Мария Магдалина после его распятия была переправлена в Галлию вместе с таинственным грузом. Арамейка привезла с собой не только Чашу Грааля, но и ребенка (детей) Иисуса. Предания гласят, будто бы впоследствии состоялись многочисленные династические браки с римлянами и вестготами, а в пятом веке потомки Иисуса, слившись с франками, породили династию Меровингов, так называемых длинноволосых королей. Также можно найти предположения, что Святой Грааль являлся не чем иным, как Ковчегом Завета, священным ковчегом царя Давида, о котором рассказано в Ветхом Завете. Однако последнее видится весьма туманным, буквально притянутым за уши…

Куда как логичнее предположить иное, и это иное содержится в уже упоминаемом выше словосочетании «святая кровь и святой Грааль».

Эмма Юнг в книге «Легенды Грааля с психологической точки зрения», изданной в 1960 г. в Цюрихе, пытается представить этимологию слова так: «Слова Gres близко по своему значению слову grele = «град» и gresil = «спелый»…» Но далее автор пытается явить спелый град как манну, которой Господь кормил несчастных иудеев, забредших в пустыню на сорок долгих лет. Иные исследователи готовы увидеть в этой «манне», «белых облатках Грааля» всего-навсего «хлеб Грааля», но… дарующий бессмертие, – и это уже, на мой взгляд, ближе к истине. Ведь «бессмертный хлеб» на поверку может оказаться вовсе не хлебом, а иной субстанцией, действительно гарантирующей бессмертие, жизнь вечную рода человеческого через слияние двух начал: Зарождения и Смерти, в коей хранима главная тайна Грааля – чистота здоровой крови!

И эту великую тайну Рода (отдельного рода?!) хранили из века в век рыцари, посвященные, избранные, точно знающие о метафизике и планетарных масштабах борьбы Добра и Зла.

Еще одна прослеживаемая параллель: уже в 1936 году Карл Юнг писал, что члены СС постепенно превращаются в правящую касту господ, тевтонских рыцарей или тамплиеров. Члены СС, как известно, свято блюли чистоту арийской крови, руководствуясь законами евгеники, применяемыми в немецком обществе с 1935 года, когда в сентябре были приняты законы для «защиты крови и чести немцев». (Для привередливых читателей обязательно добавлю: да, они довели все до абсурда, но сейчас мы обсуждаем иные детали, никоим образом не оправдывая поведение нацистов.)

Даже из Библии нам известно, что еще задолго до всемирного потопа были времена, когда на земле жили боги-прапредки. «В то время были на земле исполины, особенно же с того времени, как сыны Божии стали входить к дочерям человеческим, и они стали рождать им. Это сильные, издревле славные люди» (Быт. 6, 4). Грешившие сыны Божии породили великанов, или атлантов – прапредков Ариев, которые претерпели дегенеративную мутацию, потому что стали смешивать свою божественную Gresil (спелую) субстанцию бессмертия с примитивными земными существами, получая вместо чистой Sangreal (истинной крови) вырожденческую кровь.

Cor(s) (благословенный рог), попадая в сосуд и Gradalis (смешивая) свое изобилие со всем, что находится в Graal (емкости, сосуде), запускает закон вечной жизни (бессмертия) расы (рода) или закон вырождения расы (рода).

Идя дальше путем логических рассуждений, можно предположить, что гнилой, вырожденческой кровь становится для потомков ариев, но никак не для потомков низших, что суть одно в смешанных союзах! Противоречие, сошедшееся в каждом младенце; когда за счет гибели одних процветают другие. Но мутация – процесс бесконечный, вернее длительный, но конечный, и когда-нибудь человеческая раса также исчезнет, как и раса богов, и раса атлантов, и арийская раса. Современные ученые дают нам всего-то ничтожных 8.000 лет дальнейшего существования.

Не потому ли, чтоб сохранить человечество на как можно более длительное Время, и разделил их Господь Бог при строительстве Вавилонской башни? Чтобы не смешивались?!



Глава 26. О необходимости тайных убежищ



В истории с бегством Марии Магдалины на юг Франции есть важный смысл, лежащий на поверхности: человек, попавший в критическую ситуацию должен иметь пути отступления и тайное убежище. А тем более тот, кто несет народам новую веру (религию, государственный строй). При этом базу для укрытия лучше всего готовить заранее, на всякий случай. И этот принцип в ХХ веке станут использовать все диктаторы.

Однако товарищ Сталин пришел к осознанию этого благодаря знакомству с бывшим руководителем личной Имперской разведки графом Канкриным, а товарищ Гитлер осознал (и воспользовался) благодаря… товарищу Сталину.

Еще в начале 20-х годов ХХ века Сталин, полагаясь на свой исключительный талант и дар предвидения, задумал под прикрытием Коминтерна осуществить разгром и уничтожение Ордена и Группы – сверхтайных организаций, подготовивших и проведших в Российской Империи большевистскую революцию. С этой целью им и была создана партийная разведка (прототип Имперской разведке), которую на первых порах формировал Забрежнев, а первыми ближайшими помощниками в этом деле были Голованов и Митрополитов, которые в весьма юном возрасте стали: первый – организатором резидентур за рубежом, второй – аналитиком.

Иосиф Виссарионович Сталин, как уже указывалось, на базе резидентуры Дитриха и с помощью попавших в его руки документов Имперской разведки, грамотно создавал ударную группировку сил в Европе в лице Германии. Закручивая при этом такие головокружительные комбинации, что для их осуществления нужен был воистину дьявольски изощренный мозг. Так что и аналитикам тайных международных структур не удавалось отследить все, что происходило по желанию и велению советского вождя. В своей политической игре могучий титан учел и комбинацию, исходя из аналитической записки графа Александра Георгиевича Канкрина, в которой тот указывал, что любое предприятие обречено на провал, если не предусмотрены планы отступления или нейтрализации и локализации возможных провалов. И эта последняя проблема была тщательно проанализирована в кельях монастыря Сталиным, Головановым и Митрополитовым. И в итоге размышлений принято гениальное решение: с целью отвлечения деятельности ИНО ОГПУ и Региструпа Штаба РККА – руками первых и вторых – создать так называемую Шамбалу, использовав теорию Блаватской и других мистиков России и Европы, а также разыграть в реальности ряд других отвлекающих мероприятий. К слову: отвлекающими станут многие советские рекорды (например, спасение «челюскинцев» и проч.), которыми по праву будут гордиться граждане СССР, а шумиха, поднятая советскими и мировыми СМИ, станет идеальной защитой от раскрытия истинных и сверхсекретных проектов, проводимых в СССР по замыслу Сталина.
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И. В. Сталин в сопровождении сотрудника отделения правительственной охраны ОГПУ, Москва, конец 1920-х гг.



Рекомендации графа Канкрина в случае возможного провала секретных планов касались русских резидентур и русской власти. Однако они были с успехом разработаны и использованы впоследствии для иных целей.

В последнем пространном письме графа, переданном через Забрежнева Иосифу Виссарионовичу в конце 20-х годов, и отчасти решившем судьбу самого графа (он будет убит по приказу Сталина в 1929 г. кажется во Франции), будут такие строки:

«…В завершении своего письма считаю своим долгом доложить вам, что в связи с падением Российской Империи, я не считаю целесообразным осуществлять какую-либо деятельность за нынешнюю Россию или против нее. Мой человеческий ресурс практически исчерпан… /Господином Забрежневым вам будут переданы все резидентуры, которые находятся как в руководящем органе Ордена, так и в структурах, где существует сфера влияния Ордена и Группы. При правильном и лояльном подходе к резидентам и агентам бывшей Имперской разведки возможен благополучный исход ваших действий для сотрудничества. /В настоящее время считаю полезным вам также обратить свое внимание на резидентуру в Германии, возглавляемую Дитрихом и имеющую влияние на национал-рабочую партию. В Италии – на возглавляемую Кирсановым и Балабановой, имеющих особое влияние на окружение Бенито Муссолини. В Испании резидентура во главе с графом Орловым, в поле зрения которого находятся нынешние проправительственные круги. Наиболее перспективными для вашей дальнейшей деятельности следует считать, разработав объекты для будущих резидентур, страны, расположенные в Южной Америке. При этом наиболее благоприятными с моей точки зрения Парагвай, Аргентина, а также район Патагонии. /Надеюсь, что вы сумеете создать в бывшей Российской Империи достаточно мощную организацию, которая сможет если не разгромить, то хотя бы свести на нет деятельность резидентуры Ордена, господствующую в большевистском правительстве… /Склонен считать, что вы правильно действуете, подбирая для своей работы людей, имеющих глубокие родовые корни, независимо от того, из какого круга эти люди происходят: крестьяне, мещане, служивые, купечество, дворяне или аристократия. Подтверждаю тот факт, что подобранные в настоящее время двое молодых людей Голованов и … (здесь упоминается тот, кого мы называем Митрополитов. – Авт.) происходят из столбовых родов. Первый имеет родословную от одного из соратников Петра Великого. Второй же является внебрачным сыном представителя одной из ветвей князей Гагариных. Учитывайте при этом, что резидент Ордена Троцкий также использует подобные методы подбора нужных людей. Надеюсь что вы, имея грузинское происхождение, будете помнить о том, что именно грузинская царица Тамар преклонялась перед русскими Царями и считала важным жить в тесном, исторически формирующемся союзе с русским народом. /Да поможет вам Бог».

Годами прежде, когда никакого еще письма не существовало, в одну из встреч граф Канкрин и Забрежнев среди прочих обсудили насущный вопрос сохранения координации резидентур бывшей Имперской разведки за рубежом, ее влияние на банки, в которых были акции резидентов. В разговоре оба отметили, что более-менее надежными союзниками для гибнущей России остаются только Италия, Испания, Франция и Германия. Была высказана мысль, что необходимо каким-то образом позаботиться о будущем и обеспечить новые базы для отступления; такими местами были выбраны в Южной Америке – Аргентина, Патагония, Парагвай, в Юго-Восточной Азии – Таиланд и Новая Зеландия. Все эти страны будут «задействованы» в 30—40-е годы ХХ века при осуществлении сверхзасекреченного проекта «Антарктида», а также проекта ухода наци из послевоенной Германии ОДЕССа и других, имевших отношение к секретным операциям как страны Советов, так и Третьего рейха! Именно здесь продолжит игру сталинская партийная разведка, которая получит почти все секреты разведки Имперской… (К слову: вспомните о чем уже упоминалось: Олег Грейгъ прекрасно говорил по-тайски и на диалектах Юго-Восточной Азии; по его словам, по окончании Военно-дипломатической академии в 1968 г. и обучении в закрытой спецшколе, в том числе и за рубежом, он пробыл некоторое время на Тибете, а после несколько лет, с длительными перерывами, в Таиланде; а его шеф и был тем самым Митрополитовым. Так что тайные игры, о которых может быть никогда не узнает широкая публика, никогда и не прекращались! И еще: по словам О. Грейга, он был потомком графа А. Г. Канкрина, и в недрах своей организации знакомился с уникальными документами разных времен, в том числе и письмами своего деда. Твое дело, уважаемый читатель, воспринять это серьезно или с недоверчивой иронической улыбкой; все – для того, чтобы ты не смел обвинять автора, будто он навязывает тебе свое мнение!)

Для создания и укрепления резидентур в названных странах два профессионала, оказавшихся по разные стороны баррикад, привлекали силы, которые работали в Европе, но, несмотря на происходившие исторические катаклизмы, оставались вполне надежными. К примеру, в Германию были отправлены агенты, закончившие полный курс подготовки в Имперской разведке: князь Николай Николаевич Гагарин (оперативное имя Бархан), барон Эбергард фон Эссен (родственник бывшего командующего Балтийским флотом адмирала Эссена), князь Николай Константинович Мещерский. Все они поступят под начало резидента – надворного советника Алексея Алексеевича Грейга – дальнего родственника графа А. Г. Канкрина.

Эти профессионалы останутся в Германии, вступят в отношения с существующей там резидентурой, чтобы уже совместно готовить базу для некоторых завербованных в период Первой мировой войны и находившихся в плену немцев. В частности, Мартина Борманна, который станет («по наследству») агентом партийной разведки товарища Сталина. Но не только он, а и некоторые другие.

…Возвратившись в Петроград после встречи с бывшим боссом, Забрежнев приступил к укреплению резидентур в Германии под руководством А. А. Грейга, в Италии – под руководством Марии-Анжелики Балабановой; в Испании – княжны Елизаветы Лобановой-Ростовской; во Франции – супруги начальника Имперской разведки графини Юлии Канкриной (урожденной княжны Белосельской-Белозерской); в США – княгини Екатерины Мещерской (Кэт Уитни). Все они, по словам О. Грейга, станут агентами влияния. Исключением оставалась Великобритания.

Наряду с этим Забрежнев занялся выявлением возможных баз для отхода в Латинской Америке, Юго-Восточной Азии и Новой Зеландии.

Как говорят специалисты: разведка – это страшное оружие, особенно если оно находится в очень умелых и беспринципных руках.

Понятно, что полный список резидентов и агентов Имперской разведки, переданный товарищу Сталину графом Канкриным через заведующего международным отделом ЦК ВКП(б), курировавшим в ИККИ международный сектор Владимира Забрежнева, станет мощным козырем в деле осуществления дьявольски грандиозных планов советского вождя. Многие из внедренных ранее станут надежными партнерами новых властителей. А слова из прощального письма графа: «Наиболее перспективными для вашей дальнейшей деятельности следует считать, разработав объекты для будущих резидентур, страны, расположенные в Южной Америке. При этом наиболее благоприятными с моей точки зрения Парагвай, Аргентина, а также район Патагонии» – станут реальным призывом к действию. И во все годы правления товарища Сталина в этих странах действительно будут готовиться и укрепляться секретные базы.

Когда ныне в публицистической литературе читаешь о необъяснимых пропажах исследователей в первой половине ХХ века, отчего-то закрадывается сомнение: а не работал ли кто-то из ученых на партийную разведку, или работал на других хозяев, но сталинские сатрапы из тайной организации преследовали его по пятам? К примеру, Олег Грейгъ говорил, что отправившийся на поиски следов атлантов знаменитый английский атлантолог полковник Перси Фоссет исчез в бразильской сельве вовсе не случайно; с 1928 г. этот ученый якобы стал партийным резидентом в Южной Америке. Но вряд ли мы найдем сему доказательства.

А вспомнить молодого Отто Рана, побывавшего во главе экспедиции на Пиренеях, и в последние месяцы жизни ужасно боявшегося внезапной смерти (что и случилось в 1938-м); готовил ли он тайную нацистскую базу в горах? – вполне вероятно. Как известно, в 1940-м Генрих Гиммлер побывал возле испанской Барселоны, но искал ли он Святой Грааль или инспектировал тайную базу? – неизвестно. Но это может быть ответом на выше обозначенный вопрос: зачем рейхслейтер отправился в тайное путешествие на Пиренеи в окружении светловолосых людей из СС? Как видим, все может быть взаимосвязано и иметь непосредственное отношение к тому, что Гиммлера в 1945 году в самом деле переправили на Пиренейский полуостров, в Испанию, под покровительство Франко (а 26 мая того же года близ Люнебурга будет найден труп двойника).

Итак, допустим и, конечно же, на всякий случай запомним: еще в 20-е годы И. В. Сталиным было принято решение, что местами, где можно при надобности укрыться, могут являться Парагвай и Аргентина с благодатной и малообследованной Патагонией.

Уже в качестве Генсека Сталин начал контролировать доходы и расходы Коминтерна. Он назначает ряд комиссий, которые выявили хищения средств лидерами Коминтерна на личные цели. В самые кратчайшие сроки, не без помощи назначенных работать в Коминтерн Голованова и Митрополитова он овладевает всей кассой, зарубежной недвижимостью Коминтерна, его банками, и устанавливает свой личный контроль.

Это было великим достижением Сталина на пути к вершине неограниченной власти; к власти над Теми, Кто Свершает Революции и Планирует Войны… так советский вождь, по сути, стал одним из них, – избранных и истинных вершителей судеб человечества.

Обладая мощным аналитическим мозгом, этот человек набирался не только знаний, но и сил, скрытых внутренних резервов (это не просто красивые слова, – за всем перечисленным скрывается глубокий смысл); переходя на язык мистиков, он вызревал для решающего сражения с силами Зла… А чтобы усыпить бдительность членов тайного мирового правительства, он прикинулся одним из них: думающим не о государстве и людях, а о сверхнаживе и мировом господстве. Коль вступать в политические игры планетарного масштаба, то играть нужно по правилам врагов-соперников!

Осознав это, товарищ Сталин начал действовать: хитро, умно и расчетливо, не оставляя ни врагам, ни окружающим, ни потомкам почти никаких шансов прознать его истинные замыслы, найти осязаемые доказательства. Сосредоточив и укрыв свои замыслы не только под мощными сводами корпуса монастыря, но и под жесточайшими грифами секретности.

Безусловно, вождь мог гордиться тем, что к началу Второй мировой войны он практически контролирует и диктует волю Ордену и Группе. И посещая монастырь по завершению государственных дел, в раздумье с удовлетворением любовался Символом Власти, вглядываясь в кровавый сгусток света внутри священного рубина…

Товарищ Сталин был дьявольски гениален, но и его игра была не без изъяна; нашлись те, кто обыграл его, когда столкнул двух монстров в лице фашистской Германии и советской державы.



Глава 27. Тайна проекта «Антарктида»



В конце 30-х годов, когда мир, стоявший на шатком мостике мира, буквально завис над неумолимой бездной рукотворного Армагеддона, в уютном Бергхофе продолжалось плавное течение беззаботной жизни.

Но фюрер, одержимый продвижением своих тайных планов, не был бездеятелен. Вообще, любой политик и прежних, и нынешних времен мог бы позавидовать кипучей деятельности вождя немецкого народа (кроме, конечно, товарища Сталина, бывшего еще более деятельным и коварным политиком).

Еще в 1935 году Адольф Гитлер провел секретное совещание в Берлине, на котором присутствовали Гиммлер, Геринг, Йост и малоизвестный тогда Вальтер Шелленберг, сменивший впоследствии Йоста; под занавес собрания прибыл и Гейдрих. На совещании был решен вопрос о финансировании работ, связанных с одной из самых секретных программ Третьего рейха «Антарктида».

Тогда же, согласно Сталинскому приказу, осуществлялось строительство баз укрытия в разных местах Планеты. К внеплановому и тайному строительству привлекались наркомат судостроительной промышленности и ВМФ СССР.

Тогда же дьявольски предусмотрительный Иосиф Виссарионович Сталин распорядился, чтобы для запасной базы его союзника и друга фюрера были выбраны объекты, близкие по климатическим условиям и природному рельефу к излюбленным Адиком альпийским.

Синхронно поиски убежищ проводили и немецкие товарищи; отчего можно сделать вывод: этими хорошо проплаченными тайными работами руководили из общего мозгового центра! И центр этот располагался под массивными сводами монастыря, превращенного в кузницу зарождения и воплощения всех невероятных замыслов советского вождя.

Согласно воле Генсека, природные объекты, аналогичные требуемым, были найдены на острове Хонсю в Японии, в Индокитае, в Австралии, в Новой Зеландии, на оконечности Южной Америки – Огненной Земле, в Аргентине и в… Антарктиде – на побережье Земли Королевы Мод.

Немногие избранные, занимающиеся этой проблемой и причастные к осуществлению грандиозных секретных планов, были выделены в особую группу, подчиненную непосредственно Секретариату товарища Сталина. Общее руководство возлагалось на Поскребышева, а персональная ответственность за исполнение, подбор кадров и строительство объектов – на Митрополитова. Вопросами транспорта по доставке всего необходимого для строительства секретных объектов ведал помощник Генсека Голованов.

Сталин приказал начальнику своего Секретариата форсировать эту операцию, подключив резидентуры Аргентины, чтобы строительство баз в Патагонии и на Огненной Земле было обеспечено (более подробно см. книгу «Секретная Антарктида, или русская разведка на Южном полюсе».)

В рамках программы «Антарктида» осуществлялось строительство баз и объектов на территории Латинской Америки, Юго-Восточной Азии и в Антарктиде, вплоть до Южного полюса.

И как тут не припомнить известное таинственное выражение Дёница: «Мои подводники обнаружили настоящий земной рай. Мы создали там для фюрера неприступную крепость, где вырастет будущая раса «подземных арийцев».

Если терпеливый читатель подумает, что автор бессмысленно смешивает все в одно: и Еву, и ее любовь к фюреру, и Грааль, и магов, и даже ледяную Антарктику с ее пингвинами, – то ошибется. Во-первых, в этот ряд будут поставлены еще и техномагические штуки, которые производились в Третьем рейхе, а во-вторых, еще и… успешное бегство нацистской четы № 1 в самое загадочное убежище на земле… И – витающий над всей этой немыслимой историей вполне реальный образ советского вождя товарища Иосифа Виссарионовича Сталина, – сверхчеловека среди кучки других могущественных сверхчеловеков.

Итак, дозвольте продолжить захватывающую историю, озаренную романтикой настоящей любви и преданности. Где никак не обойтись без всевозможных отступлений, дополнений и разъяснений.

Маршрут в сторону шестого континента немецким морякам был известен с конца XIX века, когда в Антарктиду на корабле «Вальдивия» прибыла первая немецкая экспедиция, проработавшая вдоль побережья материка более двух лет. Трагедия Германии, ввергнутой в политический хаос начала ХХ столетия, ее поражение в Первой мировой войне на несколько лет остановили походы в Антарктиду. Но уже в 1925 году сюда пришел поработать немецкий корабль «Метеор». Спустя 10 лет немцы вновь объявились в Антарктике, и это был 1935-й…

С созданием системы институтов «Аненэрбе», в середине 30-х была создана межведомственная группа А под руководством Рудольфа Гесса, в которую вошли представители «Аненэрбе», ВМФ и несколько известных ученых. Заместителями Гесса были назначены Готт и эксперт от ВМФ капитан Ритшер. Родившийся в 1895-м, в начале 30-х годов моряк-полярник Ритшер был членом НСДАП и автором книги «Восемь лет в компании пингвинов», в которой кроме научных выкладок рассказал также и о таинствах, связанных с Антарктидой.

Уже в сентябре 1935 г. судно «Корморан» под командованием Ритшера без лишней шумихи отправляется в южные моря. Экипаж прошел всю Атлантику до Антарктики, обследовав побережье Земли Элсуэрта и Мэри Бэрд, и где члены судна наблюдали странные, не объяснимые человеческим разумом явления. Через восемь месяцев судно «Корморан» также без всякой помпы вернулось в Бремен; среди встречающих – Рудольф Гесс и ученый из «Аненэрбе» Олаф Вайцзеккер.

Следующая секретная операция рейха предпринята в 1938 г.; к Антарктиде была послана военно-морская экспедиция также под командованием капитана Ритшера. Упоминая это событие, историки указывают, что именно тогда немецкие самолеты, барражируя над ледяным континентом, через каждые 25 километров сбрасывали на Землю Королевы Мод металлические знаки, оповещавшие, что отныне здесь собственность рейха под названием «Новая Швабия».

Один из исследователей тайной операции Третьего рейха Г.-У. фон Кранц доказывает, что в плавании 1938 года принимали участие несколько судов, информацию о которых ему с трудом удалось обнаружить в силу ее секретности. Кроме «Корморана» он также называет ледокол «Фафнир» (возможно, он же – выкупленный у канадцев в 1936-м «Квебек»), а также пассажирский лайнер «Лео Шлагетер». Третьим кораблем, ушедшим к шестому континенту, был авианосец «Манфред фон Рихтгофен» (сведения о котором не содержатся ни в одном справочнике нацистской Германии, а историки единственным авианосцем гитлеровской Германии называют «Граф Цеппелин»).

По сведениям вышеназванного автора, спроектированный в середине 30-х и построенный на судоверфи в 1938-м, авианосец водоизмещением более 20.000 тонн, рассчитанный на 50–60 самолетов, не был включен в состав германского кригсмарине, потому как предназначался исключительно для антарктических экспедиций. Также следует указать, что фейхсфюрер СС Генрих Гиммлер курировал судоверфь «Нептуниа», на которой строился авианосец, названный в честь знаменитого аса Первой мировой «Красного барона» фон Рихтгофена.

В июне 1938-го четыре корабля, среди которых уже названный авианосец, образовали специальную эскадру А, которая не входила в состав кригсмарине, а подчинялась напрямую Рудольфу Гессу. Рядом с командующим эскадрой Ритшером находился и Мартин Борманн. В обстановке строжайшей секретности корабли направились к югу.

В конце июля эскадра А достигнет цели и вскоре на побережье Антарктики будет основана база «Хорст Вессель», которую немецкие полярники станут называть уважительно «станцией Мартина Борманна» за то, что обергруппенфюрер СС много времени проведет на ледяном взморье. Рядом будет построен аэродром, а в специально оборудованных помещениях собраны доставленные сюда в разобранном виде самолеты. На вершине одной из гор укрепят мощный передатчик, обеспечивающий постоянную связь с рейхом.
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Мартин Борманн и Рудольф Гесс. 1935 г.



Уникальный проект, уникальные возможности! И за всем этим – «руководящая и направляющая сила» в лице вождя Национал-социалистической партии и государства Адольфа Гитлера. И когда историки начинают взахлеб спорить: спал фюрер с Евой или не спал, будучи одержим психологическими проблемами и психическими болезнями, становится даже как-то забавно. Потому что примитивный дегенерат, любящий когда на него, простите, женщины писают и испражняются (о чем пишут всевозможные историки и что нам пытаются внушить многочисленные авторы, как одну из главных черт «преступника № 1»), – в силу примитивности своего мозга и помыслов никогда и ни при каких обстоятельствах не сможет руководить столь масштабными и столь уникальными проектами!

К слову: база «Хорст Вессель», она же «станция Мартина Борманна» по окончанию Второй мировой достанется аргентинцам и будет переименована в «Сан-Мартин». Да и вообще воспоминания о немецких открывателях арктических пространств будут умышленно стерты интернационалом победителей.

Члены немецкой арктической экспедиции с помощью самолетов «дорнье» обследовали местность не только вокруг станции «Хорст Вессель», но и в других местах континента, обнаружив весьма странные оазисы (о них Борманну уже было известно по итогам прежних экспедиций немцев). Один из оазисов располагается в глубине гор; судя по проявленным пленкам и отпечатанным фотографиям, горная долина была застроена искусственными сооружениями. Среди панорамы мертвого города четко просматривался аэродром с короткой взлетной полосой. Участники экспедиции и полетов над континентом в октябре 1938 г., в частности, сотрудник «Аненэрбе» Олафа фон Вайцзеккер утверждали, что в таинственном городе, названном ими Флюгхафен (Аэропорт), они видели здания, в которых сохранились дверные и оконные проемы, черные обелиски и даже ступенчатый храм наподобие ацтекских пирамид.

Ученым удалось разбить здесь лагерь. Мертвый, полуразрушенный и заснеженный город был разделен широкими улицами на прямоугольные кварталы, застроенные каменными домами. На площади между зданием, условно названные исследователями дворцом и культовой ступенчатой пирамидой, обнаружился длинный черный обелиск, покрытый изображениями и письменами (не рунами ли?).

Прогулки среди руин продолжались неоднократно. Оказалось, что одна из улиц упирается в разверстую пасть пещеры, вход в которую охраняют два каменных обелиска, также с рисунками и непонятными надписями. Внутри пещеры на стенах имелись диковинные рисунки из переплетающихся линий, а на поверхности странные ровные отпечатки – колеи, словно тут кто-то когда-то ездил. Впереди оказался завал, перед которым пришлось остановиться. По свидетельствам принимавших участие в том исследовании-эксперименте, им никак не удается отделаться от чувства, что за ними все время пристально наблюдают!

Через неделю исследователи вылетели обратно на базу, где их подробный доклад заслушал Мартин Борманн. Планировалось, что в Флюгхафен группе еще предстоит вернуться, но этим планам, увы, уже не суждено было сбыться.

Еще укажу, что с середины 30-х и до конца 40-х годов ХХ в. кроме надводных кораблей в антарктических походах участвовали и подводные лодки, по крайней мере одна точно, командиром которой был фрегаттенкапитэн (капитан 2-го ранга) Хайнц Шеффер, – тот самый, чье имя получит известность в 1945 году, когда его подлодка окажется у берегов Аргентины.

В 30-е годы немецкие моряки прекрасно изучили Северный морской путь и располагали опорными базами как в советской Арктике, так и в непосредственной близости от советских пограничных вод. Более подробно см. также книгу «Арктические тайны Третьего рейха» кавторанга С. Ковалева, написанную в соавторстве с А. Федоровым и В. Злобиным. Моя же задача – не рассказать подробно – иначе не хватить и книги, – а лишь обозначить тему освоения специалистами Третьего рейха мирового океана, и создания ими тайных опорных баз, вплоть до шестого континента включительно. Но чуть позже – даже исходя из этого краткого изложения читатель сможет проследить, насколько органично тема взаимоотношений Гитлера и Евы ложится в контекст всего, что происходило по воле фюрера и вокруг него по воле иных, еще более могущественных сил.

Без сомнения, тайные экспедиции к ледовому континенту в 30-е—40-е годы ХХ века осуществляли и Советы.

Благодаря сверхсекретной советско-немецкой программе освоения Антарктиды (автор не оговорился) немцы имели морские и сухопутные опорные базы на океанском маршруте Рио-де-ла-Плато, соединившем крайний север и юг Планеты. Тайные опорные базы, построенные по специальным проектам в те же годы, имелись в бухтах побережья Латинской Америки, Юго-Восточной Азии, Африки и Антарктиды.



Глава 28. «Итальянцы от нас без ума!»



Была ли Ева Браун посвящена в грандиозные планы фюрера? Многие авторы уверяют: нет! Я не столь категорична; к тому же все свидетельства: письменные или кинохроники – всего лишь проекция в день сегодняшний, отражающая лишь некоторые, открытые стороны их жизни. Отдавая многие часы изучению жизни этой пары, все упорнее верится, что Ева могла знать очень и очень многое. Наверняка были моменты, когда возлюбленный делился с ней своими задумками, граничащими, как нам бы показалось, с выдумкой или фантастикой.

И хотя Ева оставалась тщательно хранимым секретом, все же подневольной пленницей золотой клетки Бергхофа она не являлась. Скорее всего, Адди столь дорожил ей, что боялся выпускать из виду на длительный срок; к тому же он был ярко выраженным собственником, – и это далеко не самая плохая мужская черта. Между тем Ева часто отправлялась на прогулки на Мерседесе, при этом зачастую была пассажиркой, хотя умела хорошо водить машину. А все потому, что ее Адольф боялся, что она будет гнать и разобьется, и оттого просил (не приказывал), хотя бы в длительные поездки брать шофера. К слову: в феврале 1936 г. Гитлер воодушевился проектом Фердинанда Порше «Фольксваген» – и вскоре «народный автомобиль» стали производить в Нижней Саксонии. При этом фюрер рассчитывал, что воплощение проекта дешевой машины поможет достичь таких же экономических результатов, каких достиг успешный американец Генри Форд; и летом т.г. фюрер подарит Еве очередное авто – аналог «модели Т» Форда.

Весной 1936 года Ева побывала за границей: вместе с матерью и младшей сестрой Гретль в окружении группы друзей она отправилась в путешествие по Италии. К слову: родители Евы с середины 30-х гг. с удовольствием проводили отпуска за границей за счет несостоявшегося зятя.

В просторной резиденции фюрера, где тайно хозяйничала Ева, также проходили приемы на высшем уровне. Но на официальных приемах фрейлейн Евы быть не должно! И это надрывало сердце влюбленной девушки. Но таков был его каприз, и ей оставалось лишь подчиняться. Впрочем, это тоже игра: быть подчиненной, робкой и покорной по его желанию, но оставаясь наедине, исподволь меняться местами, превращаться в роковую искусительницу, повелительницу, хозяйку. Тот, кто прошел в жизни эту школу, легко поймет как приятно бывает играть в эту искусную игру, сталкивающую мужскую и женскую стихии…

Нас пытаются уверить, что Ева на фото тех лет не выглядит счастливой, но кто из женщин в ее положении мог бы кичиться счастьем? На фото и в кинохронике она – разная: улыбающаяся, игривая, веселая и спокойная, иногда чуть грустная. Как каждый из нас… Излучать безоблачное счастье постоянно может лишь лицо идиота, да и то это постоянство сомнительно. Конечно, то, что ее оттесняют на задний план или заставляют оставаться невидимой для высокопоставленных иностранных гостей, не может веселить молодую девушку, проводящую ночи в постели первого политика государства.

А ведь от одних только имен гостей голова может пойти кругом! Фашистский рейх и, в частности, Оберзальцберг посещали открыто и с тайными миссиями люди, облеченные немалой властью, имеющие высокое положение в обществе. В имение фюрера нанес визит кардинал Эудженио Пачелли, который в 1939 г. станет очередным избранным Папой Римским и войдет в историю под именем Пия XII. Еще в 1933 г. кардинал Эудженио Мария Джузеппе Джованни Пачелли подписал соглашение с правительством Адольфа Гитлера.

Среди гостей резиденции – герцог Виндзорский с супругой. Совсем недавно, с января по декабрь 1936 г., он занимал трон Британии и величался Эдуардом VIII. Но, как известно, принял решение отречься от монаршей власти, чтобы получить возможность жениться на разведенной американке Бесси Уоллис Уорфилд Спенсер-Симпсон, более известной как Сара Симпсон. Кстати, Гитлер познакомил Еву с этой особой, лишившей своего мягкотелого избранника трона.

Посетил германского правителя и царь Болгарии Борис. В этой стране в 20-е-30-е годы с переменным успехом длилась борьба за власть между коммунистами, монархистами, фашистами и прочими стихийными и искусно направляемыми силами. В советских источниках при желании можно прочесть, что 19 мая 1934 г. в Болгарии произошел государственный переворот, в результате которого была установлена военно-фашистская диктатура. Но в январе 1935 г. утвердился новый режим – монархо-фашистская диктатура царя Бориса. «Во внешней политике Болгария ориентировалась на фашистскую Германию, которая начала прибирать к рукам болгарскую экономику, превращая страну в свой аграрно-сырьевой придаток. При помощи Германии и Италии Болгария усиленно вооружалась», – просвещает нас БСЭ. Вооружалась, чтобы в 1941 г. выступить на стороне Германии, а 13 декабря т.г. объявить войну Великобритании и США.

Весьма заметный посетитель резиденции – премьер-министр и лидер Консервативной партии Великобритании Невилл Чемберлен, подписавший вместе с Гитлером, Муссолини и Даладье Мюнхенское соглашение 1938 года. Тогда же, в сентябре 38-го Чемберлен будет позировать фотографам в гостиной Гитлера на Принцрегентенплатц, – и это об этих снимках Ева выскажется совершенно недвусмысленно: «Если бы Чемберлен знал историю этого дивана…».

В списке высоких гостей – бывший американский президент Гувер; австрийский лидер Карл фон Шушнигг; регент Венгрии адмирал Хорти; лорд Ротермир; Ага-Хан, граф Чиано, другие не менее значимые лица.

Многие авторы любят упоминать эпизод, когда зять Муссолини, министр иностранных дел граф Галеаццо Чиано (1903 – казнен в 1944) был сфотографирован высунувшейся из окна второго этажа Евой. На резонный вопрос гостя, что за хорошенькая девушка так запросто снимает его в резиденции Гитлера, беседовавший с ним Риббентроп ответил неопределенно, а фюрер тут же послал к Еве сказать, чтобы она немедленно закрыла окно и прекратила выглядывать во двор. Кстати, исследователи уверяют, что Адди попросту ревновал свою фрейлейн к известному ловеласу молодому итальянскому красавчику Чиано. Не мудрено, ведь он прекрасно помнил ее реакцию по возвращению из Италии: восторженные отзывы, море фотографий и даже признание, что отныне Италия – ее… вторая родина.

В фотоальбомах Евы сохранены свидетельства путешествий по этой сказочной стране; в сопровождении родных и друзей с конца 30-х и по 1941-й она регулярно ездила в Италию. На одном из снимков можно рассмотреть пятерку вполне счастливых элегантных немок, среди них: Ева и Франциска Браун, Маргарет Шпеер, Анни Брандт, Марион Шёнманн. На другом снимке – фрейлейн Ева среди голубей на площади святого Марка в Венеции. Она же – под полотняным зонтиком на открытой террасе кафе, изящно держит сигарету. В Бергхофе ей приходилось покуривать тайком, фюрер не любил курящих женщин, но о баловстве Евы знал.

Вот интересные сведения: в 1936 году в Италии был построен лайнер, получивший название «Ева Браун». (Имелось и аналогичное судно «Адольф Гитлер»). После окончания войны судно переименовали и бывшая «Ева Браун» «прислуживала» в ВМФ СССР, пока, превращенная в рефрижератор, не сгорела у берегов Волги.

Как известно, в сентябре 1937 года в Германии с четырехдневным государственным визитом побывал итальянский диктатор Бенито Муссолини (1883–1945). В первый день своего пребывания высокопоставленный гость присвоил Гитлеру звание почетного капрала фашистской милиции (самая большая честь, которую могла оказать фашистская партия). Фюрер в свою очередь преподнес дуче Большой крест ордена Немецкого орла за заслуги; награду изготовили специально по случаю долгожданного визита. Муссолини посетил металлургические заводы Рура, а вечером оба диктатора ревностно наблюдали за демонстрируемой мощью немецкой армии. После чего оба трибуна выступили с пылкими речами перед многомиллионной ревущей и размахивающей флагами толпой жителей Берлина.

В мае 1938 года Гитлер прибыл в Италию с ответным визитом, взяв с собой и Еву Браун. И ему было чем похвастаться перед своим старшим товарищем, и вместе с тем он был обеспокоен: как дуче отреагирует на недавнее вторжение Германии в Австрию, с которой у Италии имелся союзный договор? Как известно, 11 марта т.г. Гитлер провозгласил аннексию Австрии; не встречая никакого сопротивления, войска фюрера перешли австро-венгерскую границу. При этом население единодушно поддержало войска рейха. Жители города Вены приняли Адольфа Гитлера как героя; горожане усыпали кортеж фюрера цветами, старики плакали от радости, женщины и девушки сияли лучезарными улыбками. Сказать, что все это – вымысел невозможно по причине сохранившихся кадров фото– и кинохроники: поддельную радость могут излучать первые ряды столпившихся, но не многотысячные волнуемые ярусы все прибывающей толпы… Поразителен мир, поразителен человек как совершенно необъяснимое подлейшее существо: сегодня он тебя любит, завтра ненавидит, послезавтра проклинает, а еще послепослезавтра готов лобызать землю, на которую некогда упала твоя тень…

Уже 14 марта парочка провела ночь в венской гостинице «Империаль» (приличия, как всегда, соблюдены: номера любовников располагались напротив). Фюрер наведается на малую родину, посетив Линц и могилы родителей. Начинаются первые репрессии: евреи Вены, не допустившие молодого фюрера в высокое искусство, а также их коллеги-преподаватели метут улицы и кричат в синагогах: «Хайль Гитлер!» Глава австрийского правительства Курт фон Шушнигг, как и некоторые другие политики-антинацисты, арестованы и отправлены в Дахау. 10 апреля т.г. озвучены результаты референдума по поводу аншлюса: результат поразителен – 99, 75 % австрийцев высказались «за» (евреи были лишены права голоса).

Ответ, пришедший от Бенито Муссолини через эмиссара фюрера Филиппа Гессенского, обрадует: дуче не заботит судьба Австрии. С легким сердцем отправится Адольф в поездку в италийские пенаты фашизма.

Любопытно восприятие фюрером южного полуострова и его правителей; однажды в кругу соратников он скажет: «Я вспомнил об итальянской делегации, которую принимал вчера. Я встретился с людьми, чьи качества правителей очень мне по вкусу. Какие симпатичные личности, а какой решительный вид! Это те люди, которые способны сыграть важную роль на высшем уровне. /Фашисты заплатили значительно большей кровью, чем мы. История завоевания власти в Италии – целая героическая эпика. (Вот ведь странная вещь История, чьи страницы испещрены оценкой победителей, и если бы в Европе победил фашизм, то в памяти рожденных поколений осталась лишь славная «героическая эпика» черно– и коричневорубашечников… – Авт.) Мысль об этом всегда греет мне душу. Могу понять их чувства, когда они вновь переживают времена похода на Рим. /…Странно, как в течение последнего столетия двум нашим народам была ниспослана заметно схожая судьба… И уже ближе к нашему времени – две братские революции, которые ничего не знали друг о друге. /Впервые я столкнулся с упоминанием о фашизме в 1921 г. /…Сам дуче говорил мне, что в тот момент, когда он вступил в борьбу с большевизмом, он еще не знал точно, куда идет» (Х. Тревор-Роппер. Застольные беседы Гитлера. М., 2005, с. 265).

После того, как армия итальянского диктатора выиграла колониальную войну в Эфиопии, Муссолини 9 мая 1936 года выступил перед собравшимися в Риме толпами народа с речью, заявив:

– Наконец-то появилась Итальянская империя. Это фашистская империя, так как она отмечена знаком воли и могущества Рима.

Королю Италии Виктору Эммануилу был присвоен титул императора Эфиопии.

Вот с этими людьми и их окружением и встречался фюрер Германии во время официального визита на «сапожок» Средиземноморья. Придворный этикет и сами представители Савойской династии, номинально правившие страной, вызывали у фюрера лишь скуку и раздражение. Еще он очень забавно выразился об итальянских женщинах, вернее, о представительницах знати. «Во время парада в Риме, – вспоминал Гитлер, – передний ряд был занят старыми козами, высохшими и покрытыми глазурью, в платьях с возмутительно низким вырезом, да еще к тому же с распятиями, висящими между их увядшими грудями. Генералы находились во втором ряду. Для чего надо было демонстрировать эту деградацию человеческой расы? С другой стороны, во дворце в Венеции все кишело красивыми девушками… Трудность дуче в том, что он сделал себя неким пленником этого общества и потому до некоторой степени предал своих людей. На его месте я бы приглашал некоторых симпатичных девушек из Кампаньи на свои приемы – там все буквально кишит ими. Мне не пришлось бы соревноваться с королем на его собственной площадке, я бы был побежден заранее».

Риторический вопрос: разве может говорить подобное женоненавистник?! Так что не зря Ева всегда держалась на высоте: ежедневно встречалась с парикмахером и по несколько раз на день меняла эффектные наряды…

О, она счастлива была видеть триумф своего фюрера («мой фюрер», – почтительно-ласково обращалась Ева к избраннику). И он сам разделял ее восторг от пребывания. «Когда я был вместе с Муссолини, толпа кричала: «Дуче! Дуче!», когда я был с королем, она кричала: «Фюрер! Фюрер!» Во Флоренции со мной был только дуче, и я читал в глазах населения уважение и жгучую любовь, которую они отдают ему».

Возможно, – рассуждал Гитлер, – Муссолини следовало бы еще с год повременить со своей революцией, чтобы полностью смогли проявить чудовищный норов красные, первым делом бы истребившие аристократию; и вот тогда дуче стал бы главой республики, несомненным авторитетом, и «абсцесс был бы удален».

Привязанность к коллеге можно проследить даже по такой значимой малости: 7 августа 1943 года за подписью фельдмаршала Кессельринга и по велению фюрера итальянский дуче получил очередной подарок ко дню рождения, о чем и записал в своих мемуарах: «Единственной приятной неожиданностью был подарок от фюрера – прекрасное полное собрание сочинений Ницше в двадцати четырех томах с дарственной надписью. Настоящее чудо немецкого книгопечатания». А ведь в то время, – следует напомнить, – Бенито Муссолини был пленником острова Ла-Маддалена, и находился почти в полной изоляции.

По возвращении из Италии, где Адольфа Гитлера восхитил кабинет Муссолини в гигантском зале Маррамондо в Венецианском дворце, фюрер тотчас приказал, чтоб в строящемся здании новой рейхсканцелярии его кабинет имел такие же размеры.

Утверждают, что за время памятного визита 1938 г. Ева практически не общалась с Адольфом, но вместе с небольшой группой из фрау Дрезен, ее сына Фрица, доктора Морелла и личного врача фюрера Брандта неотступно следовала за сопровождающими фюрера официальными лицами. Свои искренние, восторженные отзывы о поездке Ева включала в письма родителям; в одном из посланий можно было прочесть: «Итальянцы от нас без ума, они непрерывно ухаживали за мной и называли только «очаровательной блондинкой»».

Существует версия, согласно которой Еву Браун, находившуюся в номере римского отеля «Экзельсиор», неожиданно посетил высокопоставленный сотрудник итальянской службы безопасности. Вскоре должна была состояться поездка в Неаполь, чтобы присутствовать на грандиозном параде итальянского флота в Неаполитанском заливе. Посетитель предупредил, что у тайной полиции имеются сведения о покушении на кого-либо из лиц, сопровождающих тщательно охраняемого немецкого политика, якобы это в планах неких антиправительственных сил или просто террористов, выступающих против налаживания германо-итальянских отношений. Об этом факте впоследствии упоминал участник поездки Фриц Дрезен, – сын владелицы «Рейнского отеля» в Годесберге, одной из матрон, оказывавшей на заре становления фюрера неоценимую помощь и поддержку.

В ответ на призывы сотрудника службы безопасности не покидать Рим, Ева пожала плечами и твердо заявила, что не намерена отказываться от поездки в Неаполь, даже если и в самом деле является объектом возможного покушения. Она – безрассудная? – нет, любящая и преданная, желающая всегда быть максимально рядом…

И когда во время флотского праздника действительно произошел небольшой (случайный?) инцидент, – тогда напирающей толпой прижало к ограждению фрау Брандт, – Гитлер, узнав о происшествии, немедленно послал к возлюбленной личного врача. И только лишь узнав, что с его Евой ничего не случилось, он успокоился.



Глава 29. Европу ждет «новый порядок»



Серьезным разочарованием от поездки в Италию для Гитлера стало то, что Бенито Муссолини не поддержал его стремления «разобраться» с Чехословакией, которая начала спешными темпами вооружаться. На съезде нацистской партии в Нюрнберге 12 сентября 1938-го Гитлер выступил с речью, сделав оскорбительные выпады в сторону Чехословакии и ее президента Эдуарда Бенеша.

– Я – национал-социалист и, являясь таковым, имею привычку давать отпор, как только чувствую себя объектом нападения!

И эти слова могут стать ключом к пониманию: почему в 1941 году войска Третьего рейха перешли границу давнего союзника – СССР. Горячечность сгубила Адольфа Гитлера и его «тысячелетний рейх».

К зиме 1938 г. он был уже в Праге. Расчленив страну и захватив Судетскую область, фюрер в который уж раз воочию видел, что встречаем ликующим населением как освободитель! Триумфатором первого нациста Европы сделали Франция и Великобритания, в буквальном смысле предавшие интересы чехов. Судьба страны решилась на Мюнхенской встрече ведущих политиков, на которой присутствовал Невил Чемберлен и другие.

Рождество 1938 года Адольф проводит со своими боевыми товарищами и верными партийцами в мюнхенской пивной Löwenbräukeller.

Ева празднует в кругу родственников в своем доме на Вассербургерштрассе. Они не вместе, но – рядом, всегда в сердце друг друга; Ева хорошо знает: тот, кого она зовет «мой фюрер», не так давно впервые составил завещание, где ее имя стоит первым среди всех других, и где среди женщин названы лишь сестры!

Он всегда будет с ней предупредителен, стараясь оградить от того, что может излишне волновать ее разум. К примеру, зная, как она ревнива, Гитлер во время строительства новой рейхсканцелярии не позволил Еве проживать в одном с ним отеле, опасаясь, что толпы его поклонниц станут досаждать избраннице и распространять нелестные слухи. В Берлине Ева жила в отеле «Адлон», а фюрер – в отеле «Кайзерхоф». Говорят, что метрдотель «Кайзерхофа» обогатился, продавая настойчивым дамочкам места поближе к столику героя и национального любимца.

В 1939 году, словно спасаясь от предстоящих бедствий и буквально витающего в воздухе напряжения, Ева много путешествует. Вместе с матерью и Гретль она совершает плавание на прогулочном лайнере по Северному морю. Затем отправляется в любезную ее сердцу Италию, где в компании Франциски, Герты и Гретль отдыхает в очаровательном портовом городе Портофино. В середине августа Ева получает официальное приглашение на Венецианский кинофестиваль. Но пребывание в Италии было внезапно прервано; в отель «Экзельциор» принесли телеграмму, заставившую ускорить отъезд домой. В поезде, делавшем необычно частые остановки, в переполненном спальном вагоне говорят только о предстоящей войне с Польшей и о всеобщей мобилизации.

Ева, загорелая и отдохнувшая, Ева, полная тревог, Ева, едущая к любимому. Что она чувствовала в те дни? Как мучительно переживала? И за кого больше: за себя или за него? Ева, которую нам всегда стараются представить простушкой, почти дурочкой, не ведающей, что он творит… Зачем ей выставлять свой ум и знания перед другими? Достаточно ей самой знать, достаточно быть уверенной, что она – его незыблемая вторая половина. Еще раз высказываю уверенность: Ева была в курсе многих тайн, о которых даже спустя почти столетие все еще не будет известно широкой публике! 20 апреля 1939 года к 50-летию любимого Ева Браун делает роскошный подарок с подтекстом: она дарит украшенные бриллиантами золотые запонки с изображением свастики над гербом Данцига, польского «Вольного города» (нынешний Гданьск).

Нелишне припомнить одно из любимых мест отдыха Евы Браун в польском приграничье, которое она посещала в период с 1933 по 1943 года. Это Шрайберхау – один из лучших немецких горнолыжных курортов (ныне Шклярская Поремба); там, на живописном пригорке, до сих стоит дом из темно-красного кирпича, это дом Евы Браун. Ныне в доме, где подруга фюрера любила принимать лечебные ванны, размещается частный пансион, а большинство приезжающей публики – по старой традиции – судетские немцы. До 1945 г. все эти земли принадлежали Германии, но волей участников послевоенной Потсдамской конференции большую часть Силезии подарили Польше. Такова была расплата, согласно русской пословице: как аукнется, так и откликнется.

Тогда, в апреле 1939-го Гитлер использовал свой день рождения как повод продемонстрировать миру военную мощь. Шесть дивизий, 600 танков и батарей 88-мм орудий торжественным маршем прошли перед фюрером. В небо над столицей рейха поднялись эскадрильи истребителей и бомбардировщиков люфтваффе. Великолепный фейерверк вдруг высветил над ночным небом огромную свастику. Послы и гости рейха сделали четкие выводы о красочном мероприятии.

Тогда же, в апреле, Гитлер объявил аннулированными два международных договора: англо-германское соглашение по военно-морским силам и германо-польский пакт о ненападении. В следующем месяце Муссолини принял решение присоединиться к Гитлеру; 22 мая 1938 г. главы дипломатических ведомств двух стран – граф Чиано и фон Риббентроп подписали «Стальной пакт», в котором шла речь о соглашении по оказанию военной помощи в случае агрессии против одной из сторон. Гитлер присутствует при этом историческом событии.

Но все лето он проводит вместе с Евой в горной резиденции, они часто сидят на террасе и о чем-то беседуют. И лишь в августе она отправляется в путешествие…

23 августа 1939 года кровные союзники Германия и Советский Союз, до этого в течение шести лет ломающие перед всем миром комедию непонятливых антагонистов и даже отчасти – непримиримых врагов, удивляют всех, открыто подписав пакт о ненападении. Имперский министр иностранных дел Иоахим фон Риббентроп прилетел в Москву и вместе с наркомом иностранных дел СССР Вячеславом Молотовым подписал в Кремле исторический пакт. На церемонии присутствует товарищ Сталин; удовлетворенный происходящим, Генсек поднимает тост за здоровье фюрера. В дополнительном секретном протоколе к пакту Молотова – Риббентропа (подтвержден «Договором о дружбе и границах» от 28 сентября 1939 г.) разграничивались сферы интересов Германии и СССР в Восточной Европе; согласно договоренности, Польша, за исключением восточных областей, становилась сферой интересов Германии, а Прибалтика, Западная Польша (то есть, Западная Украина и Западная Белоруссия), а также Финляндия, Бессарабия и Северная Буковина (часть Румынии) – сферой интересов СССР.

31 августа Гитлер получил сообщение от шведского бизнесмена Б. Дальруса, участвующего в переговорном процессе с Великобританией, что «английское правительство с пониманием отнеслось к предложению Гитлера не угрожать британским колониям, если Англия не будет помогать Польше». Вскоре, правда, английский посол Невил Герденсон вернулся из Англии с другой вестью, перекладывая ответственность на самих поляков, «готовых вести переговоры с немецким рейхом».

И пока в игру не вмешались новые силы, немецкие войска 1 сентября 1939 г. пересекли границу и вошли в Польшу. Адольф Гитлер применил новую тактику блицкрига – молниеносной войны. 3 сентября Лондон и Париж объявляют войну Германии. В «Обращении к немецкому народу» по радио Гитлер обвинил Великобританию, что она «веками пытается ослабить европейцев перед ее стремлением к мировому господству».

Когда на заседании рейхстага в опере Кроли Гитлер объявит, что немецкие войска вступили в Польшу, Ева горечно скажет присутствовавшей рядом с ней старшей сестре:

– Это война, Ильзе… Он покинет меня… Что с нами будет?

17 сентября Красная армия – в соответствии с секретными договоренностями – перешла польскую границу и продвигается вперед, чтобы встретиться с немецкими войсками. В коммюнике, распространенном вечером того же дня, Иосиф Виссарионович Сталин утверждает, что направил советские войска для… восстановления мира и порядка в Польше. Он также заявил, что Советский Союз и рейх будут помогать польскому народу в создании новых структур для политического выживания страны. Мир замер: раздел Польши неизбежен и очевиден.

Рейх планирует новые операции и назначает даты; на 12 ноября запланировано нападение на Францию (по официальной версии помешала плохая погода); поступает приказ совершить нападение на Нидерланды и Бельгию. 23 ноября на совещании высших офицерских чинов фюрер излагает планы наступления на Великобританию и Францию.

30 ноября товарищ Сталин направляет войска в Финляндию; возмущены все, кроме его союзника в лице фашистской Германии. Но операция провалится благодаря немыслимому упорству финнов, их мужество восхитит Сталина, и он отступится от замысла.

Встречая 1940 год, Адольф Гитлер в новогоднем обращении к согражданам обещает утвердить в Европе «новый порядок».

– Рейх установит мир только после своей победы. Еврейский и капиталистический мир уйдет в прошлое вместе с ХХ веком.

Несмотря на то, что впоследствии жители 1/6 суши станут свести отсчет мировой войны с 22 июня 1941 года, с момента нападения на СССР, а весь остальной мир определит начало Второй мировой с 1 сентября 1939 года, с вторжения Германии в Польшу, наиболее вероятной датой следовало бы считать июль 1937 года, – именно тогда начался азиатский конфликт, повлекший войну Японии с Китаем.

В 1940-м и самом начале 1941-го на просторах Европы шли перманентные боевые действия.

…Анализ, проведенный в недрах монастыря и переданный Генсеку Сталину, гласил, что Гитлер не только не в состоянии вести войну на два фронта, но и даже не собирается этого делать. Адольф прекрасно помнил завет Железного первого рейхсканцлера Германии князя Отто фон Бисмарка, организатора Тройственного союза 1882 года, направленного против России и Франции, – что любой поход на Восток, против России закончится для Германии весьма плачевно.

Только продолжая дело Железного канцлера, считал Гитлер, он обессмертит свое имя. Тайная дружба со Сталиным ему только на руку: Сталин хочет править миром из Москвы, и правителю из Москвы нужен верный вассал в оккупированной и покоренной Гитлером Европе. Эта роль не очень нравилось фюреру, но что поделать? – Сталин его сильнее, и без него Англию не покорить. А там огромные деньги, за которые после оккупации острова вермахтом обязательно будет стычка со Сталиным. Но Великобритания – вожделенная цель, и ради этого можно многим поступиться.

Ради этой цели Гитлер уступит в споре со Сталиным румынскую нефть. Он осознает, что без сталинского участия Старый свет не покорить. А чтобы Сталин был сговорчивее, ему можно через Иоахима фон Риббентропа пообещать, что британские активы банков пойдут на формирование экспедиционных сил потрепанного в европейских боях вермахта с целью покорения Нового Света, – и так будут уничтожены капиталисты и еврейские магнаты из Группы и Ордена, а их деньги в конечном итоге перейдут в распоряжение Сталина.

Фюрер просчитал все: да, он будет вторым в мире, но получит столь великую славу, что затмит величие Бисмарка. К тому же Иосиф Сталин старше его, а, значит, умрет раньше, – и тогда трон Владыки мира перейдет ему. Ибо он, Адольф Гитлер, носитель мира, благополучия и счастья народов Земли. А немецкая гордая нация – носитель бесценных мировых культур, стоявшая у истоков мировой европейской цивилизации, – станет образцом для народов мира, объектом подражания. Идущий на устоявшийся порядок под древней свастикой ариев – свастикой Солнца, он, Гитлер, наконец, разрушит миф о величии еврея Иисуса Христа, из-за которого на земле разыгрывается большинство войн, и одновременно он покарает евреев, возомнивших, что они – дети Спасителя и избранный народ. А кто такой Сталин? Беспородный грузин, укравший величие и славу России вместе с короной Романовых. «Он сам себя уничтожит после того, как обеспечит мне своими и американскими деньгами оккупацию Британии. А с уничтожением евреев и их Христа сама собой отпадет надобность в мусульманской и буддистской религиях, противовесе иудаизма. А эти православные – католики и иудохристиане также органично исчезнут», – рассуждал фюрер в присутствии преданно глядящей ему в лицо Евы.

Как правило, уже на следующий день записанные на миниатюрный магнитофон рассуждения фюрера передавались Евой Браун Борманну. Мартин Борманн попал в плен и был завербован еще в период Первой мировой войны; обергруппенфюрер СС и СА уже с 1936 г. стал «тенью» Гитлера; тогда же он официально вышел из церкви и в 1938 г. издал циркуляр, в котором говорилось, что «мировоззрение национал-социализма и есть истинная религия».

Мартин Борманн, обладавший уникальным аналитическим мозгом, прорабатывал высказанные вслух интимные мысли фюрера, и на основе этого строил общение с боссом в нужном Адольфом Гитлеру аспекте. Неудивительно, что фюрер не раз убежденно говорил:

– Я высоко вас ценю, Борманн, вы – мой провидец, я с вами обставлю Сталина. Величие Германии в моих руках! Земля будет вечно благодарна мне за ее освобождение от еврея Христа и его израилевых наследников!

…В Москве, за толстыми стенами монастыря главный соратник товарища Сталина, незаменимый аналитик его сверхтайной международной партийной разведки Митрополитов вновь и вновь перечитывал информацию, пришедшую в полной автономности друг от друга; этот уникум среди уникумов искал скрытый подтекст в сообщениях резидента и агентов партийной разведки Дитриха, Борманна, Гейдриха…



Глава 30. Wunderwaffe – «оружие возмездия»



«Отчего ты не поговоришь с ним о своих проблемах?» – как-то спросила Еву ее мать. На что та ответила: «Он так занят, что мне неудобно отвлекать его на мои глупости». Она была права: его замыслы столь грандиозны и честолюбивы, что все ее проблемы на их фоне выглядят мелочными, к тому же свои вопросы она может решить и без него.

Фюреру нужно было не только защитить свой рейх от всевозможных врагов, но и готовиться к великой битве за «правое дело фашизма», к войне планетарного масштаба по насаждению новой «религии национал-социализма». А для осуществления сих грандиозных планов понадобится огромная армия, оснащенная самым современным оружием и вооружением. «Лучшая гарантия безопасности – это перевооружение, осуществленное заранее», – утверждали древние; но фюрер замыслил опередить всех хитрецов, кто действовал в соответствии с мудрым заветом.

«Позорный» Версальский договор 1919 г. запрещал Германии разрабатывать большинство видов вооружения: боевую авиацию, подводные лодки, тяжелую артиллерию, химическое оружие и проч. Но уже через несколько лет немецкие промышленники смогли предложить свои новые разработки. А с приходом Гитлера к власти процесс перевооружения ускорился многократно. И если, к примеру, процесс этот сначала был скрытым, то уже в середине 30-х голов он отчасти становится явным. Запад отчего-то легко поступался принципами: к примеру, несмотря на милитаризацию авиационной промышленности Германии, западные страны увеличивали количество контрактов с немецкими фирмами. И таким образом, оказывали существенную финансовую поддержку фашистскому режиму. Известно, что в 1937 г. экспорт немецкой авиационной продукции в Великобританию превысил 2,5 млн. фунтов стерлингов, а за период с 1932 по 1937 гг. составил 7,5 млн. фунтов.

Уже в 20-х годах Германия заложила основы создания ракетного оружия; словно по иронии Версальским договором не предусматривался запрет на ракетное оружие, ведь в те годы оно еще всерьез не воспринималось. В 30-е годы немцами осуществлялась программа создания ракетного оружия большой дальности. На артиллерийском полигоне «Куммерсдорф», что в нескольких километрах от Берлина, был построен армейский испытательный центр жидкостных ракет, в 1934 г. были успешно запущены две ракеты А2. В 1936 г. на острове Узедом в Балтийском море началось строительство сверхсовременного «Армейского испытательного центра Пенемюнде».

Итак, за весьма и весьма короткий период в Германии были заложены основы реактивного движения, создана техническая база, разработана научная документация для производства реактивных летательных аппаратов, на базе которых будут строиться первые ракеты ФАУ Вернера фон Брауна и реактивные самолеты авиакомпании Вилли Мессершмитта.

Военно-морской флот Германии расширялся такими же спешными темпами. Так же быстро, как флот и авиация, наращивала свое вооружение и армия. Любопытно, что в начале 30-х годов управление вооружений сухопутными войсками осуществило заказ на разработку тракторов для сельского хозяйства, которые при надобности могли легко трансформироваться в… танки (к слову: весьма примитивные по сравнению с советскими танками).

Масштаб Гитлера, как титана тирании невозможно представить без его курирования новейших разработок в области военной техники и вооружений. Он причастен к появлению многих новинок, обозначенных впоследствии исследователями и журналистами как «секретное оружие Третьего рейха», или общим термином «чудо-оружие» (Wunderwaffe; впрочем, этим термином пользовались еще во времена рейха). Постараюсь быть краткой, приведу лишь самые интересные разработки, как воплощенные в жизнь, так и находившиеся в стадии конструирования и замыслов. К слову: стоит уяснить, что секретное оружие всегда подразумевает не только изготовление в условиях повышенной секретности, но и некие неординарные решения в таких науках, как физика, химия и др. При этом немецкими учеными создавались и феноменальные, выходящее за рамки здравого смысла, конструкции.
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Немецкие ученые времен гитлеровской Германии активно работали над уникальными аппаратами. Среди опытных образцов – то, что мы сегодня называем НЛО



Известно, что были и программы, закрывавшиеся по воле Адольфа которые казались ему недостаточно эффективными. И, значит, он не был тупицей и неучем, не могущим вникнуть в суть сложнейших задач, стоявших перед передовой немецкой наукой. Без настойчивости фюрера многие системы вооружений, исполнявшие реальные задачи и оказывавшие воздействие на ход Второй мировой войны, либо вообще бы не существовали, либо оказались бы не столь эффективными.

Даже краткое перечисление уникальных новинок могло бы повергнуть в шок читателя неискушенного. В течение десяти лет в Германии появились: реактивные самолеты «Хейнкель» – истребитель-перехватчик «Хейнкель» He 162; «Хейнкель» He 178; «Хейнкель» He 280; «Хейнкель» Не 111Z Zwilling («Цвиллинг» – «двойник»); бомбардировщик «Мессершмитт» Ме 262А-2а/U1; истребитель «Мессершмитт» Bf 110; ночной истребитель «Мессершмитт» Ме262В-la/ U1; бомбардировщик «Арадо» Ar 234 Blitz («Блиц» – «молния»), или Hecht («Хехт» – «щука»); бомбардировщик усовершенствованного типа Юнкерс – «Юнкерс» Ju 287. Последняя боевая машина с крыльями обратной стреловидности, смонтированными в носовой части, была одним из самых оригинальных самолетов периода Второй мировой (сохранившийся экземпляр был захвачен советскими войсками). В списке летающих машин – «Дорнье» Do 335 Pfeil («Пфейль» – «стрела»), или Ameisenbär «муравьед»; тяжелый бомбардировщик Ме 264, прозванный первоначально недвусмысленно Amerikabomber (Америкабомбер) и др.

В этот ряд передовой летательной техники нужно вписать немецкие самолеты с ракетными установками; безмоторную авиацию – гибриды самолетов и планеров (успешно применялись при перебрасывании парашютно-десантных частей люфтваффе; винтокрылые летательные аппараты) и другие.

Имеются весьма любопытные сведения о том, что все годы войны над Москвой ежедневно кружил одинокий самолет Хеншель. Он кружил на огромной высоте и оставался невидимым для обычных горожан. И только несколько посвященных в эту тайну специалистов прекрасно понимали, что означают зигзагообразные полосы, расплывающиеся в небе. Советские истребители МИГи и Яки натужно поднимались вверх, но не могли достичь противника. Считается, что немецкий самолет производил аэрофотосъемку инфракрасной камерой; а ведь легко мог бомбить город. Вот ведь загадка: отчего товарищ Гитлер не бомбил город, где укрывался товарищ Сталин? – всего лишь свидетельство об уникальных отношениях двух сверхлюдей, поставивших на колени полмира…

Считалось, что до Второй мировой не было научных разработок боевых ракет; и именно в Германии времен Третьего рейха осуществили множество первопроходческих работ по изготовлению и применению ракет (такие разработки весьма успешно проводились и в СССР, однако не станем сейчас рассматривать эту тему более подробно). Основную часть наиболее известных немецких секретных боевых средств составляли ракеты «земля – земля», применяемые в том числе и для ударов по Британии. В ряду «оружия возмездия» (Vergeltungswaffe) были разработаны различные типы боевых ракет. «Оружие возмездия» V 1 имело множество названий, среди них кодовое FZG 76, кодовое Kirschkern («Киршкерн» – «вишневая косточка»), а также Krahe («Краэ» – «ворона») и еще – крылатая ракета Fi 103. V 1 было так называемым самолетом-снарядом, или проще – самодвижущейся управляемой бомбой. Ракеты V 1 запускались с наклонных плоскостей паровыми катапультами. Одна из неразорвавшихся ракет стала подарком для Королевских ВВС Великобритании.

В научно-испытательном центре Пенемюнде, где с начала 30-х годов работал ставший впоследствии знаменитым Вернер фон Браун, к декабрю 1934-го группа под началом этого ученого успешно запустила две ракеты А2; в 1935-м началась работа над новой ракетой А3, а впоследствии над А4, А5 и их комбинации плоть до А9. Стоит сказать, что Королевские ВВС Великобритании провели массированный налет на Пенемюнде в августе 1943 года, разрушив… жилые кварталы и убив сотни польских рабочих. Считается, что фюрер совершил роковую ошибку, когда после подписания мирного договора с СССР издал приказ прекратить работы над всеми исследовательскими проектами, не имеющими гарантии быть осуществленными в течение 12 месяцев. «Жертвами» приказа стали некоторые виды ракет. Но также известно, что 22 декабря 1942 г. фюрер дал добро на программу дальнобойной баллистической ракеты А4 (V 2), лично определив ее место производства на одном из предприятий фирмы «Хеншель» и на заводе «Цеппелин» (вследствие бомбежек производство было сосредоточено на подземном заводе «Миттельверке» под Нордхаузеном). После войны многие из готовых ракет, захваченные в качестве трофеев, были переправлены в Соединенные Штаты Америки. Среди прочего и оригинальный немецкий подъемник и пусковая установка «Мейлерваген» для ракеты А4. Если вы думаете, что парад победителей был организован только на Красной площади в Москве, то ошибаетесь; в сентябре 1945 г. в параде на лондонской площади Трафальгар-Сквер прошли участники Второй мировой, представившие публике трофейную ракету А4, захваченную во Франции.

Наряду со сложной А4 немецкие конструкторы разработали более простую дальнобойную неуправляемую баллистическую ракету Rh.Z 61/9, или Rheinbote («Рейнботе» – «посланник Рейна»).

С приходом зимы 1942 г. люфтваффе начали искать альтернативу вооружению своих самолетов пушками и пулеметами. Быстро справившись с насущными задачами, фирма «Хеншель», разработавшая Hs 293 для ударов по кораблям, стала производить и его вариант как оружие класса «воздух – воздух» и «земля – воздух». Среди разработок – ракета R4M, ее преемница «Фён»; ракета «Шметтерлигн», ее версии Hs 293, Hs 293Н, Hs 298. Акционерное общество «Руршталь» было привлечено к уникальным на тот момент разработкам трех ракет: управляемой планирующей бомбы Fritz-X («Фриц-Х»), противотанковой ракеты Rotkäppchen («Роткеппхен» – «Красная шапочка») и ракеты Х-4 класса «воздух – воздух». Как и многие другие изделия, упомянутая Fritz-X имела несколько названий: РС 1400Х, FX 1400, просто FX. Кроме того, она была одной из наименее сложных в своем классе, но наиболее успешной. К примеру, управляемыми бомбами с ракетным двигателем Hs 293 оснащались знаменитые немецкие самолеты «Фоке-Вульф» FW 200 «Кондор» и «Дорнье» Do 217Е-5.

Для поражения плавающих целей в Германии создали управляемую планирующую бомбу. Наиболее успешным образцом оружия класса «воздух – земля» стала улучшенная версия Hs 294, предназначавшаяся для нападения на бронированные военные корабли. За противокорабельной баллистической ракетой с ракетным двигателем Hs 294 последовала разработка выдающегося проекта, получившего название GT 1200 (не был завершен).

Наряду со всеми перечисленными разработками немецкие ученые и инженеры стремились производить и ракеты класса «земля – воздух». Здесь и Хеншель Hs 117 «Шметтерлинг», и ракета «Тайфун», и ракеты фирмы «Рейнметалл-Борзиг» и проч. и проч.

То, что после войны многие немецкие физики и ракетные специалисты были вывезены в основном США, уже давно не секрет. К слову: одним из «американцев» стал известный физик, ученый в области движения жидкостей Виктор Шаубергер (1885–1958), сконструировавший аппарат, действовавший по принципу электрогравитации.

Многие ученые и инженеры, работавшие в области немецкой ракетной техники, вывезенные в США и СССР после войны, продолжали оставаться ведущими разработчиками в деле эксплуатации ракет и исследования космоса, и таким образом, способствовали овладению космическими технологиями этих стран.

Своими наработками в годы существования Третьего рейха могли похвастаться многие немецкие промышленники. К примеру, в лабораториях и на заводах небезызвестного Круппа решались задачи в области артиллерии. Многим читателям хорошо известны названия массивных орудий «Большая Берта», «Густав» и «Дора» (никакой особой пользы на фронтах войны они не принесли). Нельзя сказать, что немцам было чем похвастаться в области танкостроения, однако свой размах имелся и в этой области (напомню: советские танки многократно превосходили немецкие по ТТХ, и лишь бездарность некоторых советских командующих влекла за собой тяжелые, затяжные танковые сражения).

А вот в области кораблестроения определенно было чем хвастаться. Большая часть средств, отпущенных на развитие немецких ВМФ, выделялась на строительство подводных лодок. По праву считается, что ПЛ XXI серии являются одним из самых совершенных образцов боевых кораблей ХХ века. К примеру, готовая подлодка XII серии U-1406 досталась американцам; а однотипная ПЛ U-1407 стала трофеем Великобритании.

Немецким инженерам-конструкторам удалось ввести в действие новое поколение подводных лодок. И это объяснимо, если вспомнить о сверхсекретном проекте «Антарктида», осуществлявшимся с 1935 года.

Для нужд участников глобального проекта были испытаны и запущены в небольшую серию специальные подводные танкеры, которые доставляли горючее и для ПЛ, и для военных баз, что были построены немцами в Южной Америке и Антарктике. До начала войны с СССР было построено 8 танкеров и еще 14 штук произведены в военные годы: два – в 1941, пять – в 1942, семь – в 1943-м, из них 10 – подводные танкеры, а 4 – подводные торпедовозы.

Наиболее эффективными из ПЛ были признаны U-530, U-977. За предвоенные и военные годы подлодками были сделаны десятки рейсов. В последний раз U-530 выйдет из порта Киль 13 апреля 1945 года, чтобы прибыть в район Мар-дель-Плато в Аргентине. После чего по миру поползут слухи, что на этой лодке от возмездия ушел главный виновник Второй мировой Адольф Гитлер…

К лету 1939 г. в рейхе имелись чертежи подводного транспорта под кодовым названием UF (Unterwasserboot-Frachtschiff), внешне напоминающего атомный крейсер дня сегодняшнего (так и осталось неизвестным, были ли они изготовлены). И коль мы вновь упомянули проект освоения Антарктиды и подготовки там тайного убежища, приведем список состава подводной эскадры А, базировавшейся на базе Вальгалла на острове Гельголанд в Северном море. В составе немецкой антарктической эскадры: VII – 7 штук, UF – 2 (на 1 января 1940 г.), VII – 6, IX – 4, UF – 12 (на 1 января 1942 г.), VII – 4, IX – 8, XIV – 10, UF – 25 (на 1 января 1944 г.), VII – 5, IX – 14, XIV – 12, UF – 32 (на 1 марта 1945 г.). Серии VII и IX – это подводные лодки для атак надводных кораблей торпедами; XIV – подводные танкеры; UF – подводные транспорты. Но, думаю, мы еще вернемся к этой эскадре и ее задачам в другой главе…

И чтобы завершить краткий экскурс в Германию, ставшую в буквальном смысле, научной кладовой, укажу еще немаловажное: помимо прочего, в стране была создана база для производства оружейного плутония и налажены технологические линии по производству атомных бомб.

Конечно, говоря о прорыве немецкой науки, поставленной на службу войне, следовало бы подробнее рассказать об уникальных технических новинках, создаваемых немцами в 30-е-40-е годы ХХ века. К примеру, о надводных и подводных пусках баллистических ракет, о сверхскоростной технике, о дисколетах, о запуске человека в космос, о создании атомной бомбы и разного рода техномагических устройствах. Это сейчас, в наше время, приоткрывается занавес над тайнами Третьего рейха. А еще недавно многие историки утверждали, что, придя к власти, национал-социалисты вовсе не интересовались наукой! Да, они превратили науку, в том числе и с помощью системы институтов «Аненэрбе», в весьма закрытую сферу. Но ведь достижениями немецкой науки «весь передовой мир» пользуется и сейчас, – о чем нам умышленно забывают сказать.

Но, несмотря на то, что все, касающиеся метафизических разработок Третьего рейха (техническая документация и даже некоторые готовые изделия), дали новый толчок аналогичным работам в США и в СССР, их причастность к нацистским корням все еще тщательно скрывается от общественности.



Глава 31. «…Искренне Ваш Адольф Гитлер»



Не ничего странного в том, что война еще больше сблизила Гитлера и Еву Браун. Он часто выезжал в Берлин, или руководил кампанией из штаба Wolfschanze («Волчье логово») в Раустенберге. Во время длительного отсутствия он постоянно звонил в Бергхоф и даже писал письма своей Еве.

Но с годами и вместе с расширением фронта на юг, ему все чаще приходилось срываться на подчиненных, проявляя злую ярость во время совещаний. Многое в его планах изменилось, многое пошло наперекосяк.

После того, как в 1939 г. была разгромлена Польша (потенциальный союзник Гитлера, готовая воевать в немецкими войсками против СССР за «море от моря»!), вермахт в апреле 1940-го захватывает Данию и высаживается в Норвегии; Бельгия и Голландия захвачены; в мае атакованы франко-британские войска во Франции, после чего и эта страна капитулирует.

Лакомый кусок на блюде – до Британии всего несколько десятков километров пролива Ла-Манш. Если бы люфтваффе завоевали преимущество в воздушном пространстве, а береговую линию защитили от обстрела английских судов, то вскоре смогли бы форсировать пролив и очутиться на Британских островах.

Адольф Гитлер готовит операцию «Зеелеве», направленную против Великобритании. В июне 1940 г. фюрер получает письмо от Муссолини, в котором тот заверяет, что «теперь, когда пришло время разделаться с Англией, я напоминаю Вам о том, что я сказал Вам в Мюнхене о прямом участии Италии в штурме острова. Я готов участвовать в нем воздушными и сухопутными силами, и Вы знаете, насколько я этого желаю. Я прошу Вас дать ответ, чтобы я мог перейти к действиям. В ожидании этого шлю Вам дружеский привет».

Но вместо этого фюрер, почти бескровно захвативший практически всю Европу, вдруг принимает решение сражаться с английскими войсками в… Африке. Все кажется нелогичным и определенно отодвигает решительный день…

Все политики, вчерашние союзники и противники, предпринимали умопомрачительные комбинации, только чтобы обыграть друг друга. И так будет продолжать до последних дней Второй мировой. В этой игре акулы-милитари Гитлер и Сталин изначально делали ставку друг на друга, но мировые державы, заподозрив неладное – их тщательно скрываемую дружбу и сотрудничество – предприняли неимоверные усилия, чтоб столкнуть две красно-коричневые страны, две жестокие системы в единой гибельной схватке.

О тесных отношениях между Советским Союзом и Германией накануне войны отчасти могут свидетельствовать официально подписанные соглашения. К примеру, только в 1939 году были подписаны: торгово-кредитное соглашение (19 августа, Берлин); Договор о ненападении и секретный протокол (23 августа, Москва); Договор о дружбе и границе (28 сентября, Москва), др. Прежде, в 1938 году среди других было подписано Генеральное соглашение между НКВД и гестапо (11 ноября). Хозяйственные договора страны подписали и в 1940-м, и в 1941-м. Все это время Советский Союз, выполняя торговые обязательства, поставлял в Германию стратегическое сырье согласно закрытым товарным спискам «Б» и «В». Не знаю, упоминал ли кто из историков, но в горной резиденции фюрера, где тайно владычествовала Ева Браун, гостям подавали специально изготовленную прекрасную русскую водку «Киршвассер», которую в соответствии с секретными договорами, поставляли в фашистскую Германию из Советского Союза вплоть до начала Великой Отечественной (!).

Помните: в 1936 году идеолог социалистической системы Лейба Троцкий-Бронштейн на весь мир заявил, что без Сталина не было бы Гитлера и гестапо! А этот подлый преступник прекрасно знал, как делаются революции и войны, и кто к ним причастен.

Помните: в ноябре 1940 года Гитлер, раздражаясь непонятливостью главы советской дипломатии в Берлине Вячеслава Молотова, несколько раз повторил, что установит «новый порядок» в мире вместе с Иосифом Сталиным. «Наши нации сильны, и во главе их стоят руководители, способные подчинить остальной мир своей воле!» – подчеркнул Гитлер.

В конце 30-х годов ХХ века самым заинтересованным в развязывании войны Германии против СССР государством была Великобритания, полагавшая, что оба государства будут серьезно ослаблены, а вызывающая еще больший ужас на Западе, чем фашистский рейх – страна победившего большевизма разгромлена (и ее несметные богатства достанутся большей частью, конечно же, Англии, знающей толк в эксплуатации колоний!). Англия делала все, чтобы втянуть Германию в войну против СССР (иначе она сама становилась целью рейха). Повторим пройденное и заглянем в Большую Советскую энциклопедию, где нужные сведения надо вычитывать между строк: «Проводя политику умиротворения фашистских агрессоров, Чемберлен вместе с А. Гитлером, Б. Муссолини и Э. Даладье подписал Мюнхенское соглашение 1938 г. Правительство Чемберлена ответственно за срыв направленных к обузданию агрессоров советско-англо-французских московских переговоров 1939 г., одновременно с которыми он вело тайные переговоры с фашистской Германией. Провал политики умиротворения привел к тому, что Великобритания вступила во 2-ю мировую войну 1939–1945 (в сентябре 1939) в крайне сложных условиях. После вступления в войну правительство Чемберлена пыталось направить германскую агрессию на Восток, против СССР» (т. 29, с.61) Или еще о Лондонских переговорах 1939 г.: «Английские предложения предусматривали раздел сфер политического и экономического влияния с фашистской Германией на условиях признания особых германских интересов в Восточной и Юго-Восточной Европе, и прав Великобритании в ее колониальных владениях (при этом в сферу англо-германского экономического «сотрудничества» включались СССР и Китай). …Лондонские переговоры отражали стремление британских правящих кругов направить фашистскую агрессию против стран Восточной Европы и СССР. Фактически отказ руководителей фашистской Германии от обсуждения английских предложений привел к тому, что переговоры не получили развития» (т. 15, с. 19).

В сфере интересов Германии лежал вовсе не Советский Союз, а Великобритания, ведущая за спиной Германии игры по созданию Израильского государства на землях Палестины. Как известно, на прямой связи с британской разведкой был находившийся в 30-е годы в Палестине Ицхак Бен-Цви; уроженец Полтавы, в годы Первой мировой войны жил в Америке, где вместе с Бен-Гурионом развернул активную сионистскую деятельность, создал еврейский легион, который сражался против Турции в составе английской армии. С 1931 по 1949 гг. он возглавлял Ваад Леум – высший орган еврейского самоуправления в Палестине.

В 1939-м в Лондоне состоялась конференция «Круглого стола» по палестинскому вопросу, во время которой рассматривалось предложение о передаче Палестины сионистам. Нынешние историки с уверенностью отмечают, что государство Израиль было создано как главный победный итог Второй мировой войны. Ицхак Бен-Цви и Бен-Гурион заняли ключевые посты в новом государстве, став национальными героями. Победители, верша суд над деятелями Третьего рейха, не упоминали, что «расизм, идея избранного народа, идея фюрерства были использованы фашистами» от их учителей, объединенных в еврейское движение катедер-социализм, распространявших эти идеи в Германии начиная с 60—70-х годов XIX века (см. «Советская историческая энциклопедия», т.7, с. 105).

Идеологической базой Гитлера была расовая доктрина, утверждавшая превосходство немецкой нации над остальными. Но подобная доктрина, идентичная еврейской доктрине об «избранном народе», имела свою существенно слабую сторону: она была ограничена регионально. Так называемые социалистические революции удалось осуществить из-за грамотно сделанной международными заказчиками ставки на интернационализм. К месту бы тут вспомнить и фразу, принадлежащую философу Н. Бердяеву: «Фашизм – единственное творческое учение в жизни современной Европы, есть в такой же мере новое средневековье, как и коммунизм».

Не станем больше расписывать, что же общего было между коммунизмом и фашизмом, но обратим свой взор на предвоенную ситуацию. В 1940 году некоторые западные газеты, в том числе английская «Daily Telegraph and Morning Post» информировали своих читателей, что Советский Союз и Германия уже долгое время действуют заодно, тщательно скрывая свои истинные намерения. В мировой прессе время от времени появлялись новые доказательства взаимного сотрудничества двух партнеров, которых мировая закулиса вот-вот столкнет в смертельной схватке. При этом нельзя забывать, что английские спецслужбы, то дозировано открывая секреты, то подбрасывая дэзу, проводили свои закулисные игры. В июле 1940 г. было создано Управление специальных операций, в составе которого имелся сверхсекретный отдел SO1 (Special Operations1), которому поручили добиться политической дестабилизации немецкого рейха и находящихся под его влиянием стран. Руководство SO1 предпринимало попытки убедить немцев, что мир и союз с Англией вполне возможны. Расчет шел на то, что в таком случае Гитлер, перестав опасаться войны на два фронта, без сомнений решится ударить по СССР. И тогда получится то, что в конечном итоге и получилось – войска Гитлера увязли бы на бескрайних просторах советской страны. Игры SO1, превращенной в 1941 году в PWE – Управление политической войны (Political Warfare Executive), увенчались успехом.
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10 мая 1941 года Рудольф Гесс совершил загадочный перелет в Великобританию



Тогда же произошло нечто невообразимое: официально назначенный фюрером своим вторым после Геринга преемником Рудольф Гесс (Hess; 1894–1987) совершает загадочный полет на Британские острова. 10 мая 1941 года Гесс поднялся на личном самолете Ме-110 с аэродрома фирмы «Мессершмитт», чтобы спрыгнуть на парашюте близ Инглшем-Мур на юге Шотландии. Высокопоставленный чиновник рейха приземлился у поместья Дунгвел Кастл, чьим владельцем был знакомый Гесса лорд Гамильтон. Считается, что они познакомились во время Олимпийских игр 1936 г. в Берлине. Поговаривают, что подобный контакт порекомендовал Рудольфу Гессу сын небезызвестного профессора Хаусхофера Альбрехт, работавший прежде в Британии. Еще в 1939 г. лорд Гамильтон выступил в прессе, назвав войну с Германией «ошибочной и беспочвенной», и призвал к «восстановлению с ней доверия». Отдельные исследователи считают, что маг и учитель Гитлера и Гесса профессор Хаусхофер разработал для этой миссии проект сделки, в которой речь шла о разделе сфер влияния между родственными расами: германцами и англосаксами. Одно из писем, отправленное самим Карлом Хаусхофером некоей миссис Робертс из Кембриджа, близко знавшей сэра Гамильтона (и предназначенное для передачи ему же), попало в бюро английской контрразведки МИ-5. Однако имени Гесса в документе не было.

Личный секретарь Гесса утверждала, что Гитлер знал о миссии своего заместителя по партии, но фюрер тут же объявил и ее, и ее начальника сумасшедшими. Впоследствии и сын Гесса, крестник Гитлера Рюдигер утверждал, что его отец был полномочным представителем фюрера, который дал согласие на полет, предупредив, что если миссия провалится – мы тебя не знаем (обычный прием в разведке).

Между тем миссия явно не удавалась. Уинстон Черчилль отказался встречаться с Гессом, и нежданного посланника арестовали. Британская верхушка вынашивала свои планы. Потому-то англичане охотно поддержали версию о душевном расстройстве «гостя», когда фабриковали свидетельства для Нюрнбергского процесса. Диагноз впоследствии привел Гесса к пожизненному заключению (был найден повешенным в берлинской тюрьме; существуют две версии: версия о самоубийстве и убийстве руками британских спецслужб). К слову: многие исследователи утверждают, что в тюрьме погиб двойник Гесса. Кстати, срок секретности всех документов Форин Оффис и английских спецслужб «по делу Гесса» были продлены в 1989 году правительством «железной леди» Тетчер еще на 30 лет.

В этом деле есть еще такой нюанс: профессор Хаусхофер в своих работах выступал за союз континентальных держав против Англии и США. И, если проект геополитического раздела существовал, то кому принадлежал? Гессу? Гитлеру? Неким подельникам-посвященным из тайного общества «Зеленого Дракона» (есть и такая версия)? И отчего англичане засекретили все документы о миссии «сумасшедшего» немца и все еще не готовы приоткрыть завесу над этой темной страницей?

И не станет ли в свете сказанного выглядеть правдоподобной другая, не менее невероятная, но еще более таинственная история?!

В середине мая 1941 года в 7.30 утра по московскому времени советскую границу со стороны Германии, пролетев над Белостоком, пересек трехмоторный немецкий самолет «Ю-52». Пролетев над Минском, транспортный самолет продолжил полет к Смоленску, и далее в глубь СССР. В тот день стояла теплая, солнечная погода, все было тихо и спокойно; и наземные станции ПВО не объявляли тревогу и не наводили на нарушителей перехватчиков, а, связавшись с Юнкерсом, корректировали его курс и высоту.

Оставив позади Смоленск, самолет взял курс на советскую столицу и в 11.30 вошел в зону ПВО города Москвы. Пилот, прекрасно ориентировавшийся в сложной инфраструктуре окрестностей советского мегаполиса, уверенно зашел на посадку тушинского аэродрома. Комендант аэродрома в звании полковника, увидев заходящий на посадку самолет с немецкими опознавательными знаками, встретил его приветливым взглядом. Развернувшись в конце полосы, самолет заглушил двигатели и тут же, сверкая в лучах солнца блестящими фарами и бамперами, к нему подъехал черный «Форд». Из автомобиля вышел невысокий человек в дорогом костюме и шляпе. Он поднялся по трапу в самолет, а вскоре появился, неся небольшой, из крокодиловой кожи, портфель. «Форд», приняв назад своего пассажира, мгновенно покинул аэродром, и в сопровождении другой легковушки помчался к Москве.

Спустя короткое время Юнкерс взлетел и, пройдя обратный путь строго придерживаясь маршрута, растворился в воздушном пространстве Германии.

В то время – официально, для советских граждан, – существовали особые отношения СССР с Третьим рейхом, где было место подозрительности и недоверию. И так как по городу стали расползаться слухи, что на стадионе «Динамо» (в других местах столицы) сел внерейсовый немецкий самолет, прилету нежданного гостя срочно потребовалось какое-то объяснение. В недрах ЦК партии был инициирован, а позднее издан специальный приказ с грифом «Секретно» наркома обороны за № 0035 от 10 июня 1941 года. Где подчеркивалось, что в связи тем, что никаких мер к прекращению полета 15 мая сего года несанкционированного рейса самолета Ю-52 не было принято, виновных следует наказать. Начальнику штаба ВВС генерал-майору авиации Володину и заместителю начальнику 1-го отдела ВВС генерал-майору авиации Грендалю за содействие полету «Ю-52» в Москву и разрешение его посадки на тушинском аэродроме было объявлено… замечание. Правда, спустя некоторое время оба генерала будут арестованы, а позднее – к концу июня 1941 года – расстреляны без суда; чтоб навсегда забыли о том, что знали.

Эта история еще никем не рассказана и не объяснена до сих пор. Правда, существует легенда, будто на этом самолете было доставлено личное послание Гитлера Сталину. Был слушок и о таинственной черной машине, подъехавшей к еще не заглушившему моторы Юнкерсу и так же быстро исчезнувшей; и насчет того, что Юнкерс через короткое время взлетел и так же беспрепятственно ушел на Запад.

Итак, пришла пора раскрыть и эту многолетнюю тайну.

Действительно, внерейсовым «Ю-52» было доставлено личное письмо фюрера советскому вождю. Если верить моему рассказчику, это письмо гласило:



«Уважаемый господин Сталин!

Я пишу Вам это письмо в тот момент, когда я окончательно пришел к выводу, что невозможно добиться прочного мира в Европе ни для нас, ни для будущих поколений без окончательного сокрушения Англии и уничтожения ее как государства.

Как Вам хорошо известно, я давно принял решение о проведении серии военных мероприятий для достижения этой цели.

Однако, чем ближе час приближающейся окончательной битвы, тем с большим количеством проблем я сталкиваюсь. В немецкой народной массе не популярна любая война, а война против Англии особенно, ибо немецкий народ считает англичан братским народом, а войну между нами – трагическим событием. Не скрою, что я думаю также, и уже неоднократно предлагал Англии мир на условиях весьма гуманных, учитывая нынешнее военное положение англичан. Однако оскорбительные ответы на мои мирные предложения и постоянное расширение англичанами географии военных действий с явным стремлением втянуть в эту войну весь мир, убедили меня, что нет другого выхода, кроме вторжения на острова и окончательного сокрушения этой страны.

Однако, английская разведка стала ловко использовать в своих целях положения о «народах-братьях», применяя не без успеха этот тезис в своей пропаганде. Поэтому оппозиция моему решению осуществить вторжение на острова охватила умы многих слоев немецкого общества, включая и отдельных представителей высших уровней государственного и военного руководства. Вам уже, наверное, известно, что один из моих заместителей, герр Гесс, я полагаю, в припадке умопомрачения из-за переутомления, улетел в Лондон, чтобы, насколько мне известно, еще раз побудить англичан к здравому смыслу, хотя бы самим своим невероятным поступком. Судя по имеющейся в моем распоряжении информации, подобные настроения охватили и некоторых генералов моей армии, особенно тех, у кого в Англии имеются знатные родственники, происходящие из древних дворянских корней. Эти генералы, не понимая всей недопустимости подобных взглядов, когда их стране навязана война, пытаются сделать что угодно, чтобы сорвать планы вторжения в Англию.

В этой связи особую тревогу у меня вызывают следующие обстоятельства.

При формировании войск вторжения вдали от глаз и авиации противника, а также в связи с недавними операциями на Балканах, вдоль границы с Советским Союзом скопилось большое количество моих войск, около 80 дивизий, что, возможно, и породило циркулирующие ныне слухи о вероятном военном конфликте между нами.

Уверяю Вас честью главы государства и нашими особыми обязательствами по совместным делам в Южном полушарии, что это не так.

Со своей стороны, я также с пониманием отношусь к тому, что Вы не можете полностью игнорировать эти слухи, и также сосредоточили на границе достаточное количество своих войск.

Таким образом, без нашего желания, а исключительно в силу сложившихся обстоятельств на наших границах противостоят друг другу весьма крупные группировки войск. Они противостоят в обстановке усиливающейся напряженности слухов и домыслов, нагнетаемых английскими источниками.

В подобной обстановке я совсем не исключаю возможности случайного возникновения вооруженного конфликта, который в условиях такой концентрации войск может принять очень крупные размеры, когда трудно или просто невозможно будет определить, что явилось его первопричиной. Не менее сложно будет этот конфликт остановить.

Я хочу быть с Вами предельно откровенным.

Я опасаюсь, что кто-нибудь из моих генералов сознательно пойдет на подобный конфликт, чтобы спасти Англию от ее судьбы и сорвать мои планы.

Речь идет всего об одном месяце.

Примерно 15–20 июня я планирую начать массированную переброску войск на Запад с Вашей границы.

При этом убедительнейшим образом прошу Вас не поддаваться ни на какие провокации, которые могут иметь место со стороны моих забывших свой долг генералов. И, само собой разумеется, постараться не давать им никакого повода. Если же провокации со стороны каких-нибудь из моих генералов избежать не удастся, прошу Вас, проявите выдержку, не принимайте ответных действий и немедленно сообщите о случившемся мне по известному Вам каналу связи. Только таким образом мы сможем достичь наших общих целей, которые, как мне кажется, мы с Вами четко при личных встречах согласовали.

Я благодарю Вас за то, что Вы пошли и сейчас мне навстречу в хорошо известном Вам вопросе, и прошу извинить меня за тот способ, который я выбрал для скорейшей доставки этого письма Вам.

Я продолжаю надеяться на Вашу встречу со мной в ближайшее время или в июле сего года.

Искренне Ваш Адольф Гитлер.

14 мая 1941 года».



Канал связи между фюрером и вождем являлся личной прерогативой и обязанностью Митрополитова. Человеком, который координировал весь перелет Юнкерса от Берлина до Москвы, и человеком, приехавшим за портфелем из крокодиловой кожи, в котором лежало тайное послание, был он же, Митрополитов – будущий патрон моего рассказчика Олега Грейга.

Будучи в 70-е годы ХХ века сотрудником закрытого ведомства, референтом члена ЦК КПСС Митрополитова, О. Грейгъ (по его словам) прочел то давнее письмо. Ему предстояла секретная операция: поход на ПЛ в Антарктиду, а затем посещение Патагонии (где скрытно ото всех все еще проживал глубоко состарившийся «преступник № 1»), и потому в рамках подготовки ему были предоставлены многие уникальные свидетельства.

– Тот, кто начинает войну, зачастую считает, что война вызвана установлением справедливости, – той, как ее понимает инициирующая военные действия сторона. Надеюсь, ты согласен с тем, что сколько народов и даже индивидов, столько и мнений по вопросу о справедливости, – играя уголком папки, в котором принес письмо, заговорил Митрополитов.

– Да, товарищ секретарь ЦК, – ответил референт.

– Война всегда преследует конкретные цели, одних интересуют деньги и богатства, других завоевание территорий. Те, кто не преследует наживу на чужом горе или перераспределение собственности в мире, глубоко убеждены, что воюют с народом, которому нужно очищение от какой-то болезни, поразившей все социальные слои. Как делали когда-то инквизиторы, очищая общество от ведьм, разврата и педерастии… снимали паразитов с тела общества… Конечно, и инквизиция, и война несет смерть. Но тот, кто идя с подобными помыслами, побеждает, становится национальным героем, личностью, чье имя сохраняется в веках. Но, парадокс: если же он в силу каких-то обстоятельств терпит поражение, свое видение этой личности высказывает победившая сторона, – она делает его преступником мирового масштаба.

– Хотите ли вы этим сказать, что тот, о ком я сейчас думаю, считал свою роль перед человечеством преступной? Ведь с ним же так поступила победившая сторона?

– Отчего же ты не спросишь его об этом сам? – бывший соратник и незаменимый помощник Сталина иронично улыбаясь, потрогал щеточки усов и ответил: – Он считал свою роль в какой-то мере ошибочной. Впрочем, это его уже давно не волнует. Как говорят, на том свете ответят все, каждый за свое.

Как это ни покажется странным читателям, тот собеседник, чьему слову мне хочется верить, действительно имел возможность лицезреть и даже разговаривать с человеком, который некогда вызывал животную страсть у экзальтированного населения, обожание миллионов человек, веривших в его миссию и одновременно – наводил ужас на большую часть народов суши…



Глава 32. Шангри-Лу на другом конце света



Война с Советским Союзом, начавшаяся в ночь на 22 июня 1941 года как превентивная со стороны Германии, могла означать только одно: тайные соперники просчитались, стремясь обыграть весь мир, и в первую очередь, друг друга. Уже хорошо известно, что война, хоть и началась внезапно, но не была «коварно развязанной без предупреждения». Советская сторона была уведомлена о том, что войска вермахта готовы вступить на ее территорию, чтобы отбросить войска Красной армии, в массовом количестве скопившиеся на немецко-советской границе. И в этой игре Гитлер опередил Сталина ровно на полмесяца; 6 июля – по замыслу советского вождя – должна была начаться операция «Гроза», когда Красная армия, обученная воевать только на чужой территории (а не обороняться) перешла бы в наступление.

Гитлер уверен, что война в стиле «блицкриг» продлится недолго; он сказал генералу Альфреду Йодлю:

– Нам нужно только как следует ударить в дверь, и все это прогнившее строение рухнет!

И вскоре карательные дивизии СС уже уничтожали евреев, чекистов (в большинстве своем также евреев) и коммунистов на территории союзника-противника. Возможно, Гитлер изначально полагал, что отчасти даже… помогает своему другу Сталину, ведь тот не раз показал, что тоже является антисемитом, круто обходясь с «пятой колонной» (в первую очередь, с так называемой «ленинской гвардий») в рядах высшего руководства партии и правительства. Позже Сталин осознал, что опора его власти может быть вырезана эсэсовцами и предателями из числа советских товарищей, и тогда началась массовая эвакуация властной, партийной и творческой элиты «пятой колонны» в заведомо отдаленные места СССР, вплоть до Ташкента и прочих городов.

Изначально не было даже планов идти на Москву, остающуюся в то время практически беззащитной. Несмотря на требование генералов, фюрер отказывается направить войска в столицу СССР. Но, видя как добровольно сдаются в плен миллионы солдат и офицеров Красной армии, как благодарно советские люди из приграничных районов встречают победителей, Гитлер дает добро на продвижение вперед и только вперед. Ему мнится, что и тут он, как и в захваченной Европе, – освободитель!

Но маятник весов потихоньку раскачивается; пока наконец жестокие приказы из Кремля не напоминают советским гражданам, что они все еще заложники советской тоталитарной системы. За отступление, за сотрудничество, за плен, за… – итог один: расстрел, причем расстрельная кара может коснуться семьи, близких и даже дальних родственников. Так зарождается мощный патриотизм советского народа, воспетый в тысячах агитпроповских источниках как «единый порыв граждан, вставших на защиту достижений социалистической собственности», «счастливого настоящего и будущего советской страны», «страны победившего пролетариата», «самой передовой страны мира».

Итак, случилось то, что случилось; после первых месяцев блестящих побед и первых лет затяжных боев, Гитлер наконец понял, что окончательно и бесповоротно увяз на Восточном фронте. О ходе войны, названной в СССР Великой Отечественной, написано сотни тысяч книг, брошюр, диссертаций и монографий, снято фильмов и передач. И мы не станем уделять этому больше строк, чем требуется в рамках данного, во многом странного повествования. Это была чудовищная трагедия двух народов: русского и немецкого, и всех остальных народов и народностей, проживавших на территории СССР. Не подлежит сомнению факт массового мужества и патриотизма людей, оболваненных советской идеологической пропагандой. Отдавая должное их подвигу, все же невольно припоминаешь высказывание главы правительства Дании после вступления вермахта на территорию этой страны: «Наша задача была сохранить по возможности все население, чтобы выжило как можно больше наших граждан». Увы, такая задача не могла быть актуальной ни для Сталина, ни для всего советского правительства: после захвата власти в стране начались бы массовые репрессии в отношении советских евреев, чекистов и коммунистов – первейшей основы существования самой советской власти (понятия «евреи» и «большевики» были для фашистов синонимичными).
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Советские солдаты ведут бои на подступах к Сталинграду. Лето 1942 года



Но даже в эти сложные времена фюрер не прекращал тайные операции, проводимые его доверенными людьми, входившими во всевозможные экспедиции и направляемые в разные страны. Среди насущных задач все еще оставались подготовка тайных баз и убежищ, сбор материалов масонских лож, спецслужб и тайных обществ, экспедиции в тибетские монастыри и упрятанные в густых джунглях разрушенные города майя, поиски золота тамплиеров, хрустальных черепов и артефактов, в том числе Священного Грааля, дабы разгадать его тайну. В этих проектах участвовали в основном специалисты из институтов «Аненэрбе». Самым протяженным из всех маршрутов, освоенных посвященными из Третьего рейха, был маршрут в сторону шестого континента.

С началом Второй мировой пришлось осуществить новые расчеты, когда стало понятно, что для плавания к берегам Северной Америки, где сосредоточились тайные базы укрытия, адмирал Карл Дёниц (Dönitz; 1891–1980) вынужден будет задействовать не менее 30 подводных лодок сразу на четверть года, а затем необходима будет смена из стольких же ПЛ.

Походы к Антарктике были столь важны, что невзирая на сложности боевых действий и потери подводных лодок, Гитлер приказал Дёницу выделить специальную флотилию подлодок, которые могли бы курсировать вдоль всего побережья Латиноамериканского континента, вплоть до Огненной Земли и ниже, к Антарктиде. Эту миссию адмирал Дёниц выполнил блестяще. За что позже был удостоен высшего военно-морского чина рейха – гросс-адмирал (30.01.1943) и Рыцарского Креста с бриллиантами и Дубовыми листьями (6.4.1943). А не только за боевые действия своих «волчьих стай». Уважение к «Папе Карлу» и «Льву», – как его прозывали офицеры-подводники, – было величайшим. И нет сомнений в том, что адмирал Дёниц сказал правду, когда изрек:

– Мои подводники обнаружили настоящий земной рай. Мы создали там для фюрера неприступную крепость, где вырастет будущая раса «подземных арийцев».

Во время одной из экспедиций немецких лодок в районе Земли Королевы Мод была обнаружена система гигантских горизонтальных и вертикальных пещер, галерей и тоннелей с живительным озоном внутри, соединенных в огромный город, который никогда прежде не встречался исследователям. По всем признакам, все сооружения были… нерукотворными, то есть, имели внеземное происхождение. Из расчищенной центральной улицы вскоре получилась взлетно-посадочная полоса. И так как прежде исследователи уже обнаруживали заваленный камнями вход в подземный тоннель, то и тут стали искать вход в новый мир, могущий рассказать о городе и его обитателях больше, чем сами развалины. Вскоре тоннель нашли и после расчистки завалов шестеро сотрудников «Аненэрбе» углубились в него. И вновь было отмечено, что по стенам идет геометрический узор, как и в находящемся в сотнях километрах отсюда Флюгхафене, а по полу – знакомая колея. Оказалось, тоннель, проходящий внутри карстовых пещер, связан с океаном. Затем было сделано новое немаловажное открытие: вокруг полно железной руды, причем, похоже месторождение… уже кто-то разрабатывал.

В недрах Земли Королевы Мод оказались и богатейшие залежи урана. Здесь не только самые богатые месторождения урана в мире, но и процент урана в антарктической руде оказался на 30 % выше, чем в других месторождениях на планете. Кроме того, здесь оказались залежи иных полезных ископаемых: каменного угля, железных руд, цирконий-ниобиевых и лантан-цериевых руд, молибдена, слюды, графита, горного хрусталя.

В середине января 1939 года на совещании у фюрера шло обсуждение антарктической экспедиции; перед собравшимися выступили вернувшиеся из Антарктики Герман Гесс и Мартин Борманн. Подводя итоги, Адольф Гитлер распорядился на вновь открытых и исследованных землях создать станцию и колонию Третьего рейха, которая получила наименование «Новая Швабия» («Новая Германия»).

В апреле того же года в Германию вернулся и отважный исследователь и бывший начальник 3-го оперативного отдела разведки адмирала Канариса капитан Адольф Ритшер. Он намеревался еще не раз оказаться у берегов загадочного шестого континента, но разразилась Вторая мировая война. На неопределенное время у ледяного взморья остались авианосец, пять ПЛ, две исправно работающие полярные станции, развернутые на покрытых многокилометровой толщей льда территории Антарктиды.

Так как уже тайно были созданы морские и сухопутные опорные базы на океанском маршруте к южному полюсу Планеты и налажено регулярное сообщение, в Новую Швабию в короткие сроки доставили большое количество ученых, инженеров, рабочих, а также специальное оборудование: фрезы для прорубания тоннелей, рельсовые дороги, вагонетки, трактора, горнопроходческое оборудование и проч.

На берегах залива Россиян, переименованного в залив Бисмарка, будет построена немецкая База-211 (позже ее обнаружит американский исследователь адмирал Ричард Бэрд). В литературе встречается также утверждение, что База-211, превращенная в грузоперевалочный порт, была основана в заливе Ширмахера. В 1941 году в Антарктиде на участке земли, свободной ото льда, появится еще одна из немецких баз под названием «Оазис». (Некоторые исследователи полагают, что «Новая Швабия», База-211, «Оазис» – это один и тот же секретный объект времен Третьего рейха). Станция «Оазис» достанется американцам и будет переименована в «Оазис Бангера», по имени летчика, обнаружившего ее в 1946 году.

На тайные антарктические базы прибывали специалисты, прошедшие подготовку в секретном учебном центре, созданном в 1940 г. в гористой местности близ города Ковары на юго-западе Польши. В этом центре солдат и офицеров вермахта готовили специально для работы в полярных зонах Арктики и Антарктики.

В 1943 г. ставший главнокомандующим всего кригсмарине гроссадмирал Карл Дёниц скажет одну из своих загадочных фраз:

– Германский подводный флот гордится тем, что на другом конце света он создал для фюрера неприступную крепость – настоящую Шангри-Лу наших дней.

Шангри-Лу – возможно, всего лишь метафора, навеянная древними сказаниями и мифическими историями восточных королевств Шамбала и Агарта (к примеру, Агарта – «недосягаемая», таинственный город, средоточие неких высших сил).

Добавлю: тем же путем, что и немцы, шли и советские исследователи Антарктиды, используя, впрочем, и другие маршруты, освоенные еще перед началом Второй мировой с Дальнего Востока через Тихий океан, мимо Австралии и Новой Зеландии. При этом один из маршрутов начинался в военно-морской базе Киль, шел вокруг Скандинавии через Карское море. Затем – к полуострову Таймыр и архипелагу Северная Земля, затем к дельте реки Лены. Маршрут, как и весь Северный морской путь, находился под контролем СССР. Однако в глухих скалистых бухтах на пути следования немцами были построены технически оснащенные опорные пункты, – материальные свидетельства чему сохранились и сегодня. Другой маршрут шел к реке Амазонке также из Киля, затем к побережью Аргентины (называемой немцами еще Новой Швабией, как и немецкая база в Антарктиде). Путь пролегал через пролив Дрейка, Магелланов пролив, уходя в Тихий океан.

Понятно, что после войны выдающиеся научные разработки Третьего рейха, в том числе и научные открытия в Антарктиде вкупе с секретными базами получат победители, которые также, как прежде немцы, засекретят всю уникальную и вовсе не ожидаемую «добычу».

И вновь, говоря о невероятных открытиях тайных экспедиций Третьего рейха, задаешься вопросом: а знала ли Ева о том, что проворачивал «ее фюрер»? Делился ли он с ней достижениями своих подчиненных? Мой ответ прежний: да; возможно, он открывал ей далеко не все, но многое… А где доказательства? – как всегда, спросит любой привереда. И, размыслив, поймет, что есть вещи, которые не открываются ни посторонним ушам, ни дневникам, ни камере (даже если снимаются еще немые киноленты). И в свете сказанного дозволим себе более внимательно взглянуть на строки, написанные дядей Евы Алоисом уже после всех трагических событий середины 40-х гг. ХХ в.: «…когда войны ворвалась в их жизнь и держала их в постоянной разлуке, для них наступили трудные времена. Но внутренне они стали ближе друг другу… Они стали товарищами, объединенными общей судьбой, и поняли, что принадлежат друг другу, что бы ни случилось. Духовная связь крепла, и внешние приличия утрачивали значение».



Глава 33. Все, что ведет рейх к краху



1941… 1942… 1943 годы. Для Гитлера это годы побед и серьезных разочарований. Все, что происходило на фронтах, медленно приближало рейх к краху. Для придания масштабности повествованию припомним самые главные события, учитывая все же, что с лета 1941-го самые тяжелые бои проходят на территории СССР, и там же гибнут не сотни и не тысячи, а – многие миллионы человек, прозываемые пропагандой «советскими».

1941 г. 16 января люфтваффе предпринимают бомбардировки Мальты.

6 апреля войска рейха начинают военные действия против Чехословакии; одновременно идет наступление на Грецию.

13 марта Гитлер назначает обергруппенфюрера СС Альфреда Розенберга (1893–1946) министром по делам оккупированных восточных территорий. Стоит учесть, что в 20-е годы этот деятель Третьего рейха выпустил две антисемитские книги: «След евреев в изменениях времени» и «Низкая мораль в Талмуде». В июле т.г. под руководством Розенберга будет сформировано Имперское министерство по делам оккупированных восточных территорий.

31 марта впервые немецкая женщина получила высшую награду страны – Железный крест вручен летчику-испытателю Ханне Рейч.

4 мая Гитлер выступая в рейхстаге, вновь делает акцент на том, что «рейх будет существовать тысячу лет». Он похваляется своими победами в Югославии, которая капитулировала 17 апреля. Фашистский стяг взвился над греческим Акрополем 27 апреля, а немецкие танки прошли вдоль стен Парфенона.

10 мая в Британию на своем самолете с таинственной миссией вылетает Рудольф Гесс.

27 мая гордость кригсмарине линкор «Бисмарк» потоплен английскими судами.

1 июня немецкие войска оккупируют остров Крит.

22 июня началась операция «Барбаросса»; в 3 часа 30 минут Германия напала на Советский Союз.

29 августа Бенито Муссолини посетил Гитлера в его штаб-квартире в Восточной Пруссии, чтобы обсудить ситуацию в мире и дальнейшие действия. Руководители двух фашистских государств распространили коммюнике, в котором говорилось, что они установят в Европе «новый порядок» после того как искоренят большевизм и «плутократическую эксплуатацию».

2 октября фельдмаршал Блок дал приказ своим дивизиям о наступлении на Москву, но затяжные дожди, а затем и холода до минус 40 сорвали эти планы.

6 декабря началось крупное контрнаступление Красной армии под Москвой, и войска рейха пережили свое первое крупное поражение.

11 декабря Германия и Италия объявляют войну США через три дня после нападения Японии на Пёрл-Харбор. Выступая в рейхстаге, Гитлер назвал президента США Рузвельта «рабом миллионеров и евреев» и обвинил в том, что тот спровоцировал войну с Японией, пытаясь скрыть провал своей бездарной экономической политики. Черчилль, напротив, зная об истинных размерах экономических ресурсов, весьма рад, что США вступила в войну на стороне Великобритании.

В декабре японские войска успешно продвигаются на Запад, проходя к Бирме. Они уже овладели несколькими островами в южной части Тихого океана, и готовы обратить свой взор на Австралию. В связи с чем Гитлер высказал обеспокоенность: «Если Японии удастся захватить Австралию, белая раса может исчезнуть из этого региона». Тем не менее фюрер выказывает готовность помогать японцам.

19 декабря Адольф Гитлер провозглашает себя главнокомандующим.

1942 г. 20 января Рейнхард Гейдрих проводит совещание среди высоких чинов НСДАП и подразделений СС. На повестке дня главная тема: «Окончательное решение еврейского вопроса». Озвучена цифра: в Европе проживают одиннадцать миллионов евреев (330.000 из них – жители Великобритании и нейтральных стран). Их решено отправлять на Восток для строительства дорог; названы и другие способы для «окончательного решения вопроса». Обеспечение транспортом для депортации евреев взял на себя герр Адольф Карл Эйхман (1906–1962) – высокопоставленный немецкий еврей, референт отдела по еврейским вопросам в составе гестапо, референт по эмиграции и чистке СХА, разработчик плана по выселению евреев в генерал-губернаторство. После посещения Освенцима в 1941-м санкционировал отправку евреев в лагеря смерти. Несчастные узники концлагерей обязаны носить желтую звезду Давида. В пенитенциарном вопросе фашисты также циничны, как и коммунисты; над воротами концлагеря Аушвиц, к примеру, висит лозунг: «Труд делает свободным», в советских концлагерях чаще встречается лозунг: «На свободу – с чистой совестью». После войны Эйхман с подложными документами на имя Клементо Риккардо скрывался в Аргентине; был выслежен израильской разведкой «Моссад» и вывезен в Израиль. 15.12.1961-го приговорен к смертной казни, последними словами его были: «Радуйтесь, жиды, что одним евреем стало меньше!»

15 февраля 1942 г. происходит капитуляция англичан в Сингапуре.

16 февраля Борман назначен главой рейхсканцелярии, сосредоточив в своих руках власть над нацистской бюрократической машиной. Он контролирует доступ к фюреру и распоряжается финансами рейха.

26 апреля фюрер выступил в рейхстаге, объявив, что отныне берет на себя всю полноту власти. Отныне Гитлер официально – глава нации, верховный главнокомандующий, глава законодательной и исполнительной власти и глава национал-социалистической партии. Рейхслейтер Геббельс отмечает, что «страшные физические и умственные усилия», которых потребовали последние семь месяцев кампании в России, наложили явный негативный отпечаток на состояние вождя.

31 мая английская авиация разбомбила Кёльн; над городом пролетело 1047 бомбардировщиков, сбросивших 1455 тонн зажигательных бомб.

16 июля Гитлер размещает свою штаб-квартиру Werwolf («Оборотень) под Винницей в Украине, чтобы быть поближе к своему Южному фронту.

30 сентября главнокомандующий Третьего рейха называет командование союзников «в военном отношении идиотским, в психическом – больным, последовательным только в пьянстве». В ответ союзники осуждают уничтожение евреев нацистами и угрожают репрессиями (17 декабря).

3 ноября в Северной Африке войска Монтгомери одержали победу над войсками генерал-фельдмаршала Эрвина Роммеля. 6.2.1941 Рыцарь Железного креста был назначен командиром Африканского корпуса и направлен на помощь развитой в Северной Африке итальянской армии. До этого «лису в пустыне» благоволила военная фортуна.

8 ноября фюрер поспешил заверить, что «Сталинград пал, за исключением нескольких совсем небольших частей города». Впервые во всеуслышание он сообщает о наличии «грозного оружия, которое поразит союзников».

11 ноября войска Германии и Италии оккупируют юг Франции.

22 ноября – черный день для войск вермахта под Сталинградом. 6-я армия фон Паулюса оказалась в плотном кольце, окруженная войсками трех фронтов: Сталинградского, Донского и Юго-Западного.

1943 г. В январе граф Чиано снят с поста министра иностранных дел Италии и направлен послом в Ватикан. Гитлер опасается, что тот станет вести закулисные игры.

31 января новоиспеченный генерал-фельдмаршал фон Паулюс (1890–1957) сдался в плен. Можно напомнить, что он не выполнил указание фюрера покончить жизнь самоубийством, как то предписывал кодекс офицерской чести (до сего случая ни один фельдмаршал в германской истории не капитулировал). Вместе с ним в плену оказались более 91.000 солдат и офицеров и 24 генерала рейха. Судьба немецкого дворянина фон Паулюса будет трагичной: он перенесет пытки, в том числе и сексуальное насилие, после чего в августе 1944 г. выступит по радио с антифашистским заявлением, призвав войска бороться против Гитлера, а после, на Нюрнбергском процессе, станет давать только нужные Советам показания. До 1953 г. станет содержаться в советских тюрьмах, не будучи осужден, затем освобожден и переправлен в ГДР (Германскую Демократическую Республику).

21 марта Адольфу Гитлеру во второй раз за месяц удалось избежать покушения.

11 апреля в Зальцбурге с фюрером встретился Бенито Муссолини, приехавший уговаривать соратника заключить мир с Советским Союзом. Итальянский диктатор подавлен вследствие неудач, которые терпели его войска в Африке. Но фюрер не спешит придти на помощь и вновь заговаривает о таинственном секретном оружии, которое решит исход всех битв.

10 июля 150.000 солдат союзников высаживаются на Сицилии.

12 июля под селом Прохоровка произошло крупнейшее в истории войн танковое сражение, ставшее знаменитым; чудовищное побоище с воистину былинными атрибутами: горой трупов и реками крови. Сражение решило исход Курской битвы, длившейся в общей сложности с 5 июля по 23 августа, а также обеспечило перелом в ходе Великой Отечественной войны.

24 июля состоялась еще одна встреча Гитлера и Муссолини, на сей раз на севере Италии.

25 июля Муссолини заключен под стражу; главой итальянского правительства назначен маршал Бадольо. Король Виктор Эммануил III сказал: «Дорогой дуче, сегодня вы самый ненавистный человек в Италии». Лишнее свидетельство того, что судьба любит только удачливых. Подписано секретное перемирие между Италией и союзниками. Гитлер в ярости.

31 июля самолеты союзников продолжают массированные обстрелы немецких городов; на один только Гамбург сброшено более 8.000 тонн бомб.

12 сентября капитану СС Отто Скорцени поручено освободить Муссолини. Офицерам спецназа удалось приземлиться возле горного отеля, где содержался дуче, без единого выстрела устранить охрану и на самолете доставить недавнего лидера фашистской Италии в Пратика-ди-Маре, где того уже поджидал Гитлер.

18 сентября – фюрер отправляет Муссолини обратно в Италию, где он обязан провозгласить Итальянскую социальную республику. Любопытно, что для поддержания духа своего ставленника Гитлер отправил вслед давнюю любовницу Муссолини Клару Петаччи (скажу лишь, что это уникальная дамочка, и истинная ее судьба и роль в становлении итальянского фашизма сих пор не раскрыты. Приподниму плотную завесу тайны, указав, что она была сотрудницей Коминтерна…).
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Встреча Гитлера и Муссолини в Венеции, 1934 г. Впереди у диктаторов еще радужные надежды



23 сентября усталый Гитлер признается Геббельсу, что жаждет мира. Геббельс отмечает, что вождь «никогда не бывает на свежем воздухе и никогда не отдыхает. Он проводит все время в бункере, погруженный в раздумья».

4 октября бойца движения «Свободная Франция» освобождают Корсику.

9 ноября фюрер обращается к нации с просьбой не терять веру в победу.

20 ноября – новое покушение на фюрера.

30 ноября арестован предатель Муссолини, его зять граф Чиано, он пленен немцами; будет расстрелян 11 января следующего года в тюрьме города Верона.

1 декабря на конференции в Тегеране Черчилль и Рузвельт, дождавшиеся, когда судьба вермахта будет предрешена миллионами русских трупов, соглашаются открыть второй фронт не позднее 1 мая 1944 года. Договоренность об открытии фронта была достигнута еще в… мае – июне 1942 года во время визита наркома иностранных дел Молотова в Лондон. За новое обещание союзников Генсек Сталин в свою очередь пообещал вступить в войну с Японией после разгрома фашистской Германии.

Кроме всего прочего, немецкий военно-морской флот несет огромные потери, и Гитлер готов расформировать его к черту, оставив лишь подводные лодки; люфтваффе потеряло контроль над небом страны: немецкие города все чаще подвергаются бомбардировкам союзной авиации. Чтобы достойно сражаться, рейху не хватает сырья, тогда как США поставляют миллионы тонн горючего и боеприпасов союзным войскам. В ближайшем окружении фюрера уже немногие сохраняют веру в победу.

Как знать, может в свете вот этих весьма сжато пересказанных событий нижеизложенная версия покажется не такой уж нелепой…



Глава 34. В зачарованном мире двойников



В конце того же 1943 года в одном из портов Португалии прошла тайная встреча, где собрались избранные участники финансирования и создания Третьего рейха; среди глав корпораций и влиятельных семейных кланов присутствовал влиятельнейший масон, член крупнейшей финансовой структуры мира американский еврей Аверелл Гарриман. Он слыл «большим другом товарища Сталина» и являлся другом-соперником хитрому подельнику вождя масону Митрополитову, с которым мог бы сравняться по уму и тайному, но весьма реальному влиянию в мире. Все эти люди прекрасно знали, что война – самый выгодный гешефт, они охотно вкладывали деньги в политические заварушки, революции и войны, потому что отдача для их финансово-промышленных корпораций была многократно больше любых, даже самых немыслимых вложений.

К концу переговоров был приглашен Митрополитов; он не участвовал в беседе, но его присутствие стало знаком, что Генсек Сталин в курсе этого события и согласен с предполагаемым отречением Гитлера и выводом его с политической сцены.

«Своим присутствием Митрополитов как бы дал понять, что товарищ Сталин санкционирует уход Гитлера с политической сцены», – подчеркнул О. Грейгъ.

Один из реальных вершителей мира, участвовавший в процессе перекраивания мира, – Митрополитов – провел многие часы с Гарриманом и его близким соратником, который достиг немалых высот после Второй мировой войны, а в 60-е годы ХХ века возглавил Госдеп США.

Гарриман и его единомышленники из Ордена – Клуба Мировых Политиков – в переломном 1943 году обсудили завершение Второй мировой войны, от которой все они только выигрывали: на карте Европы появится государство Израиль, да и вся Европа будет поделена с максимальной выгодой для них. Сложится иной мир, в котором сей Клуб приобретет максимально доминирующее положение, и будет готов к созданию Всемирного Правительства, прототипом которого должна стать будущая Организация Объединенных Наций – ООН.

Естественно, как бы им всем не хотелось этого, но они обязаны были считаться с интересами советского вождя. История сохранила нам свидетельства того, как главы ведущих государств в буквальном смысле трепетали перед могуществом Сталина. Не оттого ли, что они все боялись его, он все более их раздражал с каждым месяцем приближения окончания войны? В свете борьбы за мировое переустройство по завершению Второй мировой войны становится ясным негативное отношение к Иосифу Виссарионовичу Сталину со стороны лидеров союзных государств.

В канун 1944 года у Адольфа Гитлера хватило ума понять непреложную истину сильных мира сего: он выполнил историческую миссию, и теперь – либо жизнь, либо смерть… Он выберет жизнь, и наверняка присутствие преданной и любящей Евы окажет на его выбор огромное влияние. Тогда же, предположительно, в конце 1943-го состоится тайное венчание этой пары, и Ева Браун формально станет фрау Гитлер.

Узкая кучка избранных элитного круга членов мировой закулисы были прекрасно осведомлены, что в начале 1944 года Гитлер покинул Германию и обосновался на другом конце света.

Вскоре после тайной встречи в Португалии состоялись тайное отречение Гитлера и его замена двойником, тщательно до этого скрываемым от общественности и ближайшего окружения в глубоких недрах Антарктиды. Вместе с Гитлером была заменена двойником и венчанная жена фюрера Ева Браун. (К слову: если для многих это еще остается неизвестным, то следует признать, что практически все лидеры ведущих держав имеют двойников, вплоть до двойников всех членов их семей. Были двойники у Николая II, были у товарища Сталина и прочих.)

Скорее всего, главным фактором ухода Гитлера с политической сцены стало «благословение» на то товарища Сталина.

Но фюрер поставил условие: отныне он станет жить под фамилией одного из своих дальних родственников, а его жена Ева (по ее личному желанию) станет зваться Аве-Мария, и также будет носить фамилию его древних предков.

Условие было соблюдено.

«Не полководец тот, кто не готовит пути для отступления», – истина, которой должен руководствоваться каждый, решающийся встать во главе войска. И фюрер воспользовался подсказкой мудрых: он заранее выбрал и одобрил место возможного будущего пребывания. Оно было практически идентичным его альпийской резиденции Берхтесгаден. И его Ева, или новонареченная фрау Аве-Мария также была в восторге от выбранного места их последнего пристанища на Земле.

Напомню, что как раз в 1943-м командующий кригсмарине Третьего рейха гросс-адмирал Карл Дёниц озвучил: «Германский подводный флот несказанно гордится тем, что на другом конце света он создал для фюрера неприступную крепость – настоящую Шангри-Лу наших дней!» А в предыдущие годы между Германией и Антарктидой проходили регулярные рейсы судна «Швабия», замененного с началом Второй мировой войны на дивизион подводных лодок из 35 субмарин, известных под названием «Конвой фюрера». Но и «Швабия», и «Конвой фюрера» были своего рода отвлекающими операциями, чтобы скрыть истинные работы, проводимые в Антарктиде. Скажу, что многие антарктические загадки попытался раскрыть замечательный публицист Виталий Правдивцев в своем документальном фильме «НЛО Третьего рейха» (2006); но – и это бесспорно – до сих пор остается больше вопросов, чем ответов. Самым большим достижением фильма стал риторический вопрос, пробивающий сознание зрителей: если в боях с эскадрой американского адмирала Р. Бэрда участвовали вылетающие из-под воды тарелки, и они были не немецкими, то ЧЬИ же это были конструкции? – конструкции, идентичные тем, которые наблюдали еще во времена Александра Македонского, которые изображены на многочисленных древнейших артефактах (и которые видят и по сей день)?

О том, что бой с летающими тарелками в реальности происходил в 1947 году в водах Антарктиды, уже нет никаких сомнений. Даже отъявленные скептики опустили руки под напором непререкаемых свидетельств и уважаемых личностей из числа свидетелей, коим нельзя отказать в здравом смысле. Все это дает право утверждать, что в недрах шестого континента действительно имелись места, вполне пригодные для создания там тайных баз (температура подземных вод в некоторых местах, где имеются весьма пространные гроты, достигает плюс 18 градусов! – об этом свидетельствуют недавние научные исследования). А еще – что там наверняка имеет место внеземной портал.

Итак, когда в 1944 году немецкие субмарины вывезли Гитлера и Еву в Антарктиду, они некоторое время прожили на таинственной базе «Новая Швабия» («База-211», или еще – Шангри-Лу).

С 1944-го года с территории фашистской Германии исчезли тысячи ученых и квалифицированных специалистов в разных отраслях науки и техники, а также целые комплексы передовых производств; по окончанию Второй мировой победители не досчитаются десятков тысяч нацистов и членов из семей, и среди прочего – множества самолетов и сотни новейших подлодок! Не говоря уже о большей части таинственным образом канувшего в неизвестность «золота рейха».

Именно тогда у американцев проснулся неподдельный, прямо-таки магнетический интерес к антарктической ледовой территории. Но лишь в феврале 1947 года американское руководство отрядило на поиски базы и ее «постояльцев» целый флот во главе с контр-адмиралом Ричардом Э. Бэрдом. О целях и задачах «экспедиции» было известно лишь ВМС США. Все это довольно подробно прописано в не раз упоминаемой книге «Секретная Антарктида, или русская разведка на Южном полюсе», – однако настало время привести некоторые нюансы, оставшиеся вне страниц изданной рукописи. И таким образом, я отвечу на вопросы, задаваемые мне многочисленными читателями… а заодно и логично завершу данную книгу.

Но пока же мы вместе с причастными к тем дням оглянемся в поисках коричневых призраков.

В книге биографа Браун Анжелы Ламберт, получившей доступ ко многим личным вещам подруги фюрера, оказавшимся в США, есть следующие строки: «В здании II Национального управления архивов и документации США в Колледж-Парке, Мэриленд, хранятся тридцать три личных фотоальбома Евы, содержащие более двух тысяч фотографий, запечатлевших ее жизнь с младенчества до 1944 года (за год до ее смерти). Озорные снимки внезапно заканчиваются в апреле 1944 года после пятьдесят пятого дня рождения фюрера (традиционный стол, заваленный подарками традиционной заискивающей толпы лизоблюдов). Четыре альбома под номерами 18–21 принадлежали подруге всей жизни Евы, Герте (после замужества в ноябре 1936 г. она стала носить фамилию Шнайдер), и в конце 1979 года фрау Шнайдер потребовала их возвращения. С альбомов сняли копии и после нескольких попыток уклониться от ответа, отослали их владелице. /Впервые альбомы были обнаружены в мае 1945 года, когда советские солдаты прорвались в бункер после взятия Берлина. По всей видимости, они хранились в шкафу для документов в маленьком кабинете Гитлера под рейхсканцелярией. (Союзники шутили, что русские оккупанты, грабя штабы нацистов, вытряхивали сверхсекретные документы на пол и забирали мебель, оставляя бумаги американцам. Через четыре месяца после смерти Гитлера его рабочий дневник был найден на столе в бункере)» (с.с. 210–211). Альбомы, попавшие в руки американцам, были ими найдены в ноябре 1945 года в доме Евы на Вассербургерштрассе. А. Ламберт делает предположение, что это могли быть дубликаты берлинских, сделанные Евой, так как она иногда дарила копии альбомов своим друзьям. Известно, что в 1941 году Ева, отобрав сотню лучших снимков, сделала с них копии и вставила в пять обтянутых кожей альбомов с вытесненными инициалами ЕБ, которые стали ее Рождественским подарком близким.

В качестве военных трофеев американцам также достались и несколько пленок домашнего кино.

Любопытный нюанс, который можно списать на сложившиеся обстоятельства, а можно использовать как косвенное подтверждение тому, что перед нами Адольф-и-Ева-2. На фотографиях более позднего периода, к примеру, представляемых историками как сделанные в июле 1944 года в Бергхофе, Адольф выглядит сутулым, а его спутница, всегда ревностно относившаяся к своей фигуре, – немного располневшей.

В то же время в горной резиденции происходят странные вещи. Вдруг, ни с того ни с сего, в июне 1944-го Ева приглашает в гости единственную дочь сестры Фани Паулы кузину Гертрауд Винклер; по словам Траудль, «она позвонила мне домой и предложила приехать и пожить у нее, хотя с детства мы почти не виделись. За последние четыре года мы не встречались…». Девушке на тот момент исполнилось 21 год, и ее представление о жизни зиждилось на весьма чистых романтических основах; «Время было совсем иное, чем сейчас. Существовало немало запретных тем, даже между близкими родственниками. Я нипочем не стала бы спрашивать: ты любишь Гитлера? Уважение становилось выше близости. Я знала, что она состоит в связи с ним, но не предполагала, что в половой». Красноречивое свидетельство эпохи! Разве подобная наивная глупышка стала бы присматриваться к взрослой двоюродной сестре (Еве – 32 года), ее жестам, прислушиваться к словам, подглядывать в замочную скважину? – нет! Вот потому-то юная гостья была идеальным свидетелем, проведшем подле Евы-2 время с конца июля 1944-го по январь 1945 года. Все, чем они занимались – целыми днями купались и загорали на Кёнигзее (Королевском озере) близ Берхтесгадена, а еще играли в баварский тарок, «Бимбо» и другие настольные игры времен детства Евы, часами слушали пластинки, смотрели фильмы. Несмотря на развлечения, Ева осталась для Гертрауд Вейскер (урожденной Винклер) несчастной молодой женщиной, постоянно пребывавшей в депрессии.

Весьма разумно, не правда ли, что Гертрауд была единственной, знавшей как Ева Браун прожила полгода в преддверии капитуляции Германии! Как едко подчеркнула та же А. Ламберт, имея в виду свидетельства престарелой Гертрауд, «воспоминания пожилых людей об ушедших годах часто приукрашены и повествуют скорее всего о том, что бы им хотелось считать своим прошлым, чем о том, что было на самом деле».

А вот фрау Винтер впоследствии вспоминала, что Ева Браун в 1944 году стала очень своенравной и неуступчивой, она перестала вести себя с женой Борманна Гердой подчеркнуто почтительно и уважительно, и даже при случае помыкала той. 9 февраля 1945 г., как считается, Ева Браун уехала из Бергхофа в Берлин к Адольфу Гитлеру.

Что еще может показаться странным из событий 1944 года? С января 1944-го началось сворачивание всех программ системы институтов «Аненэрбе». Еще? У фюрера замечаются новые странности в поведении: ему стало тяжело ходить, трудно ступать на левую ногу, впервые проявились признаки болезни Паркинсона; внезапно обнаружилась какая-то зависимость от морфия, который ему стал вводить лечащий врач Теодор Моррель (Morrell; 1886–1948; был отстранен «от тела» в июле 1944 года. Считается, что конец его жизни наступил в 1948-м – не оттого ли, что много знал?); вспыльчивость и неуправляемость достигли предела; фюрер нации уже внешне и внутренне был похож на старика: его волосы поседели, зрение ослабло, он, мучимый постоянными головными болями, начал терять слух. И еще – у фюрера появился новый лечащий врач. С 31 октября 1944-го в качестве врача в Ставку Гитлера в Растенбурге направлен штандартенфюрер СС Людвиг Штумпфеггер (Stumpfegger; 1915–1945?); сперва он стал одним из лечащих врачей Гитлера, а затем – первым сопровождающим врачом фюрера. Он неотлучно находился при патроне, известно, что в конце апреля 1945 года герр Штумпфеггер постоянно находился в Имперской канцелярии с Гитлером. После так называемого самоубийства вождя национал-социализма, вместе с Борманном был вывезен из страны, и, скорее всего, оба попали на базу в Антарктиду.

Думаю, подобных нюансов можно обнаружить немало, когда нужные люди оказываются в нужное время в нужных местах.

Припомним, что в Оберзальцберге в бытность там Траудль установили правила, согласно которым никаких посторонних и лишних свидетелей тут быть не должно: весь персонал и в резиденции и в окрестностях обязан был иметь при себе еженедельно обновляемый пропуск.

Также учтем, что первые негативные отзывы о Гитлере, как старике с трясущимися руками появились уже с 1944 года. Еще странно: немногочисленные свидетели отмечали, что пара, прежде обращающаяся только на «вы», – и Адольф и Ева вдруг перешли на «ты». Телефонист Альфонс Шульц, к примеру, удивлялся, что Ева в последние месяцы была слишком, «на удивление уравновешенной», тогда как всеми владело «подавленное, безнадежное настроение».

Что добавить? Что двойники не только внешне похожи на своих «хозяев», но и ведут себя так же, как те, – в соответствии с заложенной в их сознание с помощью новейших технологий программой. Все двойники идентифицируют себя с теми персонажами, которых представляют.



Глава 35. «Я неуязвим. Я бессмертен»



Вторая мировая завершалась весной 1945 года, и нужно было создать общественное мнение, одну-единственную, не подвергаемую никаким сомнениям истину: кто виноват?

Начиная с 1944 года (!) лучшие спецслужбы США – УСС, ставшее ЦРУ, ФБР, ЮСИА (информационное агентство США), РУМО, СОЕ (SOE; агентство британской разведки), другие тайные организации разведывательного сообщества подключились к поиску «главного преступника ХХ столетия» – Адольфа Гитлера.

Насколько шумным был этот спектакль на Западе, настолько плотной, мертвой завесой молчания он окутывался, едва пересекал советскую границу. Однако еще до того, как была выработана единая официальная версия, в СССР попытались подключиться к игре по поиску «беглеца».

12 июня 1945 г. ведущая советская газета «Правда» перепечатала из «Нью-Йорк геральд трибюн» статью, в которой автор требовал от американских и английских властей приложить все усилия, дабы найти Адольфа Гитлера, указав даже примерные адреса пребывания «преступника мирового масштаба»: Испанию, всю Южную Америку и Патагонию в частности.

Еще имелись многочисленные свидетели сцены, в которой главное действующее лицо маршал Георгий Жуков, словно шекспировский герой, умиляющийся таинственным величием черепа («Бедный Йорик!»), пожимая плечами, невнятно мямлил собравшимся 9 июня 1945-го на официальную пресс-конференцию:

– Обстановка загадочная. Из найденных нами дневников адъютантов немецкого главнокомандующего известно, что за два дня до падения Берлина Гитлер женился на киноактрисе Еве Браун. Опознанного трупа Гитлера мы не нашли. Сказать что-либо утвердительное о судьбе Гитлера я не могу. В самую последнюю минуту он мог улететь из Берлина, так как взлетные дорожки позволяли это сделать.
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Ева и ее возлюбленный. Неужели и вправду говорят, что любовь слепа?..



Сразу же после него слово взял комендант Берлина генерал-полковник, Герой Советского Союза Николай Берзарин:

– Мы нашли всевозможные трупы, среди которых может быть, находится и труп Гитлера, но не можем утверждать, мертв ли он. Гитлер лег на дно и скрывается где-нибудь в Европе, возможно, у генерала Франко.

Подтвердить или опровергнуть факт «самоубийства» Гитлера и его супруги ни Жуков, ни Берзарин не могли! (Да, к слову: какой предусмотрительный оказался адъютант фюрера: дневники писал, даже под бомбежками, даже рискуя жизнью, – специально, чтобы товарищ Жуков прочел?!) Как известно, еще 2 мая 1945-го в советской печати появилась информация ТАСС по поводу якобы найденного сгоревшим трупа фюрера и его жены с комментарием: «Указанные сообщения являются новым фашистским трюком: распространением утверждения о смерти Гитлера германские фашисты, очевидно, надеются предоставить Гитлеру возможность сойти со сцены и перейти на нелегальное положение».

Кстати, 4 июня т.г. в прессе появилось сообщение, что Риббентроп бежал в Испанию, а вместе с ним укрылись от возмездия и многие другие нацисты.

В конце мая того же 1945 года в Москву прибыл специальный посол нового президента США Гарри Трумэна – Гарри Гопкинс (1890–1946). Который еще недавно был советником и специальным помощником ставленника (когда в результате предпринятых политических шагов в короли выходит нужная пешка) товарища Сталина – президента Франклина Делано Рузвельта. Координация действий и обсуждение позиций по итогам величайшей мировой бойни велись три дня.

В июле в Потсдаме собралась «большая тройка». Для гостей советские власти устроили экскурсии по разрушенному центру Берлина с обязательным посещением имперской канцелярии. В развалинах побывали Черчилль и Трумэн; присутствующие интимно обсудили что и как произошло в этом самом месте…

Сценаристы, выступавшие в спайке соавторства, расписывали сцены Мировой истории.

В Лондоне в это же время велись переговоры о будущем международном трибунале и распределении ролей; талантливые режиссеры от большой политики провели даже репетиционные прогонки ролевых игр, – все должно было быть безупречно! Но особливо в этом процессе выделятся не западники, а как раз советские товарищи агитпроповцы, давно наученные партией и правительством создавать провокационные шедевры, пробуждающие в зрителях чудовищные инстинкты негодующей ненависти к любым врагам. Вспомним свидетельство одного из тех, кто с годами не утратил здравомыслия: «В свое время мы видели в нашем офицерском клубе документальный фильм по материалам Нюрнбергского процесса. Фильм был смонтирован исключительно искусно. Кадры из боевой кинохроники переплетались со сценами из зала суда, в темноте звучала зловещая текстовка в чтении Хмары. Когда мы сидели в кинозале – у нас сжимались кулаки, когда мы вышли из кинотеатра, то хотелось взять в руки автомат и косить всех немцев подряд. Таково было колоссальное впечатление от фильма. Этот же материал в американском монтаже «Нюрнберг» был абсолютно безобиден, это была только холодная хроника» (Г. Климов. Тень победителя. Харьков, 2006, с. 350).

Согласно сценам, расписанным в принятом в общественный оборот сценарии, конец Третьего рейха выглядел следующим образом.

18 апреля около полуночи Ева Браун стала официальной женой Адольфа Гитлера. Свидетелями сцены были Борманн и Геббельс. На ней было любимое ее мужем черное платье, итальянские туфли и часы с бриллиантами. В четыре утра молодожены удалились, чтоб провести брачную ночь. На следующий день фюрер диктует завещание, в котором отмечает факт жениться на избраннице и отдает последние указания.

30 апреля 1945 г. шли тяжелые, но героические бои за рейхстаг. После ряда атак подразделения полков 171-й и 150-й стрелковых дивизий ворвались в здание, и в 14 ч. 25 мин. над Рейхстагом взметнулось красное Знамя Победы.

В это время в рейхсканцелярии параноик Гитлер беспечно болтал с женщинами, а вскоре после того, как дамы ушли, фюрер надумал просить своего адъютанта Отто Гюнше вернуть их, а заодно пригласить Геббельса, Кребса, Фосса, Пойманна, Бургдорфа, Раттенхубера и Борманна со своей секретаршей фрейлейн Эльзой Крюгер. Гитлер пожал всем руки и попрощался, а Ева обнялась с женщинами.

Адольф Гитлер отвел Гюнше в сторону, сообщив тому, что намерен вместе с женой покончить жизнь самоубийством, и желает, чтобы их тела были потом сожжены. Адъютант ответил: «Хайль Гитлер!» и немедленно отправился на поиски бензина.

В тот же день, 30 апреля, личный пилот фюрера в очередной раз предлагает вывезти супругов в Южную Америку. И получает отказ. Прежде с подобной просьбой к фюреру нации обращалась национальный герой, воздушный ас Хана Рейч.

В 15 ч. 30 мин. Гитлер взял в руки пистолет системы «вальтер». Ева лежала здесь же, в большом холле на диване; она уже была мертва после добровольно принятого яда. Гитлер сел за стол, за спиной вождя висела картина с изображением Фридриха Великого. Фюрер, бросив взгляд на стоящую на столе фотографию матери, засунул в рот дуло и выстрелил. Его тело подалось вперед, сбило вазу, пролившаяся вода залила платье женщины. По другой распространенной версии: сначала фюрер отравился, как и Ева, а после уже засунул дуло пистолета и прострелил себе череп (именно так! только не за столом, а на диване рядом с супругой)… Советский агитпроп активно распространял более логичную версию: камердинер Гитлера Линге выстреливает уже в мертвого отравившегося фюрера, чтобы представить «трусливую смерть как достойный солдатский поступок»; на Западе склоняются к мысли, что убийцей с пистолетом стал адъютант и гаупштурмфюрер СС Гюнше, увидевший агонизирующего вождя и выстреливший ему в затылок. А вот личный телефонист Гитлера Рохус Миш утверждал, что никаких выстрелов он вовсе не слышал, хотя и пришел в кабинет фюрера через 15 минут после двойного «самоубийства», и даже нигде не видел самого револьвера. По его словам, голова Евы лежала на груди у мертвого Адольфа Гитлера. (Риторический вопрос: не за эти ли «правильные» показания пленник советской Бутырки, приговоренный к 25 годам тюрьмы, будет выпущен на свободу уже через 2 года? Тогда как с дальними и несведущими родственниками фюрера власти расправятся, в буквальном смысле растерзав и сгноив их в советских гулагах – как с той же двоюродной сестрой Гитлера австрийской крестьянкой Марией Копенштайнер 1899 года рождения, арестованной вместе с мужем 18 мая 1945 г., ослепшей и погибшей в уральском изоляторе от садистских издевательств…)

Через короткое время обмякшее тело Евы вынесет на руках Борманн, тело же фюрера его слуга Линге и доктор Штумпфеггер завернут в солдатское одеяло и также вынесут из холла.

Но вокруг уже будут рваться советские снаряды и безжалостно падать осколки. Тела преступника и его жены, поднятые с 60-метровой глубины бункера, положат на грязный щебень, обольют бензином и подожгут. Вместо того, чтобы сразу покинуть столь опасное место, немецкие товарищи еще целых три часа станут поливать тела (чтобы скрыть, кого же они все-таки сожгли)… Впрочем, эсэсовец доктор Штумпфеггер сбежит вместе с Борманном (и, значит, и у фюрера с Евой – если бы это были они – действительно был шанс вероятного благополучного исхода даже в столь критической ситуации!).

Если прочесть документы, относящиеся к заседаниям «большой тройки», то можно обнаружить протокол от 31 июля 1945 года, где имеются такие красноречивые слова из беседы Генсека Сталина и премьер-министра Великобритании Эттли:

«Сталин: …Много говорилось о военных преступниках, и народы ждут, что мы назовем какие-то имена. Наше молчание насчет этих лиц бросает тень на наш авторитет. Уверяю вам. Поэтому мы выиграем в политическом отношении, и общественное мнение Европы будет довольно, если мы назовем некоторых лиц…

Эттли: Я не думаю, что перечисление имен усилит наш документ. Например, я считаю, что Гитлер жив, а его нет в нашем списке.

Сталин: Но его нет, он не в наших руках…»

В итоге – имя Гитлера не упоминается в списках привлекаемых к суду нацистов!

И только когда товарищ Сталин окончательно пожелал гарантировать спокойную жизнь издерганному событиями последних лет фюреру поверженной и униженной Германии, то тут же всему миру было объявлено: Гитлер и его подруга Ева Браун действительно найдены мертвыми, а их тела обугленными. И предъявлены доказательства – фотографии (череп (-а) и кости еще долгое время возили за собой советские военнослужащие, перезакапывая останки в местах базирований).

Определившись с «козлом отпущения», союзники принялись перекраивать мир; собирать и красть у соперников научные тайны рейха вместе с их гениальными учеными; обирать обнищавший за годы войны немецкий народ, отыскивая тайники перебитых и недобитых фашистов. Пока американцы успешно действовали в поисках денег, золота и других материальных богатств, советские победители старательно насиловали немок и вывозили нехитрый скарб «до дому», а их товарищи из спецслужб похищали немецких детей. Каждый решал свои задачи: жаждавшие финансов – получал огромные барыши якобы «для покрытия военных расходов»; раб советской системы – возможность привезти с проклятого фронта «гостинчик»; тайные спецслужбы – будущих строителей будущей советской Германии…

С той минуты, как был «найден зачинщик», Адольфа Гитлера можно было объявлять единственным виновником развязывания Второй мировой войны; можно было клеймить черными эпитетами, прозывая «чудовищем», «палачом», «Нероном ХХ века», «преступником № 1»; можно было, потешаясь и глумясь, изображать дураком, недочеловеком, болваном с трясущимися руками, идиотом с выпученными глазами…

Тогда как этот планетарный «болван» благополучно избежал наказания, будучи надежно упрятан!

С помощью СМИ спецслужбы союзников в период с середины 40-х по середину 50-х годов ХХ века во многом исказили истину о Третьем рейхе. И огромную услугу им в этом оказали агитпроповцы Советского Союза.

…Заместитель Митрополитова, генерал армии Т. знал все о зловещем мифе под названием «Вторая мировая война»; более того, в подчинении генерала имелись целые службы, способные раздуть не меньший миф, да еще и провести большую работу, чем ту, которую сделали американские спецслужбы в середине ХХ века, искажая истину о немецком рейхе времен фашизма. Генерал, читая докладные записки о поисках «преступника № 1» иногда любил со злой иронией прибавить вслух:

– Надо же, главного преступника ищут, а мы вокруг – все святоши…

Он не считал нужным раздувать миф, и в этом его поддерживал патрон; достаточно было той уничижительной пропаганды в отношении Адольфа Гитлера и фашистской Германии, которую вел весь советский Агитпроп. К слову: насколько прав был страстный популяризатор кукурузы Никита Сергеевич Хрущов, когда на очередном съезде проговорился: «Писатели – артиллеристы, промывающие мозги тем, кому надо». Странно, что эта фраза не стала крылатой, – впрочем, в силу своей правдивости…

Потому и товарищ Сталин, и товарищ Митрополитов, и генерал Т. так иронично взирали на творимый агитпроповский беспредел, что прекрасно осознавали: это и есть лучшая, наивыгодннейшая во всех отношениях завеса, за которой только и можно упрятать великую тайну исчезновения Адольфа Гитлера.

Спецслужбы США долгие годы восторженно играли в захватывающую игру «Найди чудовище»; их вольные и невольные помощники журналисты, словно игривые щенки, осаживали зад, заливисто лая: «Эксклюзив: фюрер жив!», «Сенсация! Гитлер найден!», «Тайна побега Адольфа Гитлера раскрыта!». Удивляя друг друга сенсационностью версий, журналисты разных «капиталистических» стран писали: вот фюрер в женском платье разгуливал по городам и весям Ирландии, вот он запрыгнул в подводную лодку, пришвартованную у пирса в порту Ла-Палисс, вот идентичный Гитлеру господин со сбритыми усиками пьет пиво в баре заштатного американского городка… Или еще трагичнее: на берегу Северного моря в Дании нашли бутылку с письмом немецкого моряка с затонувшей подлодки. Он пишет, что на борту лодки находился сам Гитлер, который не смог спастись, когда лодка наткнулась на затонувший корабль и получила пробоину. Часть экипажа спаслась, но вот Адольф Гитлер, находившийся в корме в наглухо задраенной каюте, выбраться не смог. Но чаще со всех сторон слышалось: «Установлено, что целая эскадра немецких подводных лодок скрылась в шхерах Латиноамериканского континента, унося тайны Третьего рейха… пресловутое золото Третьего рейха теперь достанется неонацистам…». Раздражая Советы, желтые газетки утверждали, что некоторые главные бонзы Третьего рейха бежали, к примеру, Гиммлер и Мюллер, а еще – Борманн, представленный Шелленбергом и Канарисом как советский агент.

По словам моего собеседника, начиная с сентября 1945 г. сотрудниками советских спецслужб (надо полагать, партийной разведки) за короткий срок в США было скинуто более 1.000 информаций о Гитлере; и заокеанские коллеги весьма охотно кидались по каждому ложному следу, расходуя колоссальные средства и изматывая силы.

Американцы разыгрывали свою карту, проводили кампании, дезинформировали мировую общественность, скрывая в первую очередь секреты, относящиеся к научной деятельности Третьего рейха. Впрочем, как всем известно, в разоренном невиданной, чудовищной трагедией войны СССР тоже имелись специальные службы, в том числе целые Институты истории и сервильный Агитпроп, способные на не меньшее мифотворчество.

Однако тот, кто не единожды после покушений на него повторял: «Я неуязвим. Я бессмертен», – остался цел и невредим в полном соответствии со своими словами. Разве что его взгляды на мир изменились, а с годами он наполнился разочарованием и созерцательным спокойствием – и немалая заслуга в этом все еще принадлежала Еве, пожелавшей изменить не только имя, но и слегка «подправить» внешность. Согласившись на новые документы, фюрер отказался делать пластические операции. Об этом говорил мой собеседник, и, значит, настало время привести его рассказ полностью. Рассказ о том, как в начале 70-х годов он в первый и последний раз встречался с тем, кого сначала обожал, а затем проклинал мир, и кто доживал свои дни в таинственном поместье, так похожем на Берхтесгаден, – тогда как настоящее альпийское «логово зверя» было давно разбомблено, выровнено с землей с единственной целью: чтобы неонацисты (а с годами они произрастают в пугающей прогрессии) не совершали паломничество и не целовали землю, по которой некогда ходил Он…



Глава 36. Таинственное поместье в Патагонии



Согласовав план похода с тайной базы Северного флота на подлодках к Антарктиде, мой собеседник утверждал, что в ходе секретной операции должен был оказаться в Аргентине. С собой у него имелся контейнер, в который были упрятаны несколько превосходных акварелей Адольфа Гитлера.

Итак, в один из дней он оказался у цели.

Однажды утром его взору предстала чудесная панорама гористой местности, где сам воздух дышал райским уединением. Места были незнакомые, и вместе с тем он точно знал, что видел эти картины природы. Он стоял возле четырехэтажного сооружения, явно гостиницы, но слишком уединенной и элитной, а, значит, гостиницы для избранных и не часто появляющихся гостей.

В стороне, выше этого здания виднелся двухэтажный коттедж милой непритязательной архитектуры с открытой верандой на втором этаже. От дома, из которого вышел рассказчик, в сторону коттеджа вела ступенчатая дорожка, плиты ступенек были неровными, но они вписывались в общий рельеф. Метрах в пятидесяти отсюда проходила подвесная дорога, которая скрывалась за коттеджем и уходила наверх, к лесистому плато. Но человек не пошел туда, а стал подниматься по ступенькам. Он шел по ним с ощущением, что там, у коттеджа, он обязательно увидит что-то невероятное, потрясающее его сознание, и вместе с тем – земное, реальное, почти обыденное…

Ощутив прилив сил, он легко поднялся по ступеням, пока, наконец, они не остались позади. И тогда – влекомый магической силой, – он развернулся и окинул взглядом всю панораму.

Он сразу узнал это место!

Он много раз видел его в кинозалах Митрополитова. Ошибки быть не могло: он находился в южной части Латиноамериканского континента, и вместе с тем – в… Европе, среди альпийских лугов. Со смотровой площадки, где он оказался, просматривались мирная долина и буколическая деревушка с домиками, крытыми красной черепицей и стреловидными пиками кирх.

Он ощущал, как его фатально тянет взять и войти в этот стоящий в уединении большой и красивый старинный дом. Но чувство, похожее на страх, удержало; и тогда он опасливо, – не из страха, а чтоб не нарушить свои благоговейные внутренние предчувствия, стал, не спеша, обходить дом по кругу, ступая по квадратам сиренево-синих плит.

Вдруг, повернув за угол, он увидел сидящего в широком и высоком кресле человека; вернее, даже не самого человека, а его вытянутые и скрестившиеся ноги. Он сразу узнал, кто это. И, словно не было долгого перерыва, сказал:

– Здравствуйте, товарищ генерал армии!

Сидевший в кресле пожилой и уже обрюзгший мужчина, кивнув в ответ, хрипло проговорил:

– Если уж ты обращаешься по званию, то не «здравствуйте», а «здравия желаю».

После чего, поправив, генерал Т., бессменный заместитель его непосредственного начальника Митрополитова, спросил:

– Ты хоть представляешь, где сейчас находишься?

– Да. И даже догадываюсь, что вы можете меня… познакомить…

– …если на то есть санкция патрона. Впрочем, знакомить я тебя ни с кем не буду. Давай предоставим все фортуне. Возможно, она будет к тебе благосклонной, ведь ты прибыл сюда с контейнером, который служит паролем.

Ровный голос с легкой хрипотцой, явно принадлежавший женщине, поприветствовал гостя:

– Гутен таг, либер кэптен… (Добрый день, дорогой капитан…)

В полутора шагах от кресла стояла ухоженная пожилая женщина. Глупо было спрашивать, кто эта женщина, и откуда знает его воинское звание. А тем временем она представилась, сказав, что ее зовут Марта (партийный псевдоним Мирианда?), и что она давняя-давняя знакомка генерала армии Т. Говорившая до этого по-немецки, последнюю фразу она сказала по-русски:

– Мы так давно знакомы, что вы появились на свет спустя лет 20 после нашей близости.
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25 апреля 1945 года, впервые за всю войну, Оберзальцберг подвергся массированной бомбардировке, в которой принимало участие порядка 300 бомбардировщиков союзников. «Бергхоф» в результате этой бомбардировки был полностью уничтожен



Фрау Марта взяла гостя под локоть; невзирая на преклонный возраст, фрау оказалась достаточно крепкой не только физически, но и разумом. Ненавязчиво она направила его назад, и они спустились вниз, пройдя по знакомым широким плитам к четырехэтажному строению. Она провела его внутрь, сказав, что это гостиница, а хозяин, которому принадлежит вся земля, живет со своей женой в соседнем коттедже, у которого они были, но куда заходить не полагается.

– Ты поживешь здесь несколько дней, твой начальник тебе надоедать не будет, он занят совсем другими делами. А тебе после длительного перехода надо придти в себя… Откуда ты там с севера добирался сюда?

Фрау Марта говорила по-русски столь чисто, что невольно закрадывалась мысль, что никакая она не немка, а… костромичанка, – столь характерные для Костромы тембр и говор улавливал гость в ее голосе и словах. Он не ошибся. Та, что в далекие 20-е годы ХХ века могла быть приятельницей, или любовницей молодого Т., а, может, и самого Митрополитова, действительно родилась в Костромской губернии. Девочку, появившуюся на свет в 1902 году в семье отца – инженера-путейца и матери, дочери известного тогда царского министра, который вскоре погибнет от руки большевика-террориста, назовут Клавдией. К тому же – удивительное дело! – дед Клавдии, этот убитый министр, происходил из немецкой баварской семьи, чьи предки жили в городке Браунау на пограничье с Австрией; а там, в Браунау-на-Инне 20 апреля 1889 года родился младенец Адольф Гитлер.

Они провели вместе несколько вечеров, ведя задушевные беседы. Фрау Марта оказалась интересной собеседницей; слушая ее, гость больше молчал. У него не было желания перебивать старую женщину, знавшую, очевидно, такие тайны и явления, которые неведомы миллиардам людей, даже вместе взятых… разве что единицам среди землян.

Ей, судя по всему, нравилось делиться с ним, молодым и привлекательным мужчиной, полным жизни и будущего, своими умозаключениями. Фрау Марта была глубоко уверена в том, что времена приходят и уходят, как и люди; что есть юность, становление, расцвет и смерть Времен… Философствуя, она признавалась, что жестокость, приписываемая одними людьми другим, проходит – как давняя излеченная болезнь, – вместе с уходом многих поколений людей. «Наполеон Бонапарт, – говорила фрау Марта, – был велик, затем стал изгоем, чудовищем, и вновь, по прошествии Времени, обрел величие, стал героем и национальным символом Франции. И уже никто больше не хочет вспоминать о его жестокости или немилосердности. А, может, он никогда и не был жесток?!».

Встречаясь с собеседником за вечерней чашкой чая, она нередко заводила разговоры о разных исторических личностях, будь то Александр Македонский, Фридрих Барбаросса, царица Нефертити, Петр Великий, или Адольф Гитлер. «Биографии исторических фигур подобного масштаба обречены обрастать тысячами легенд, – сетовала фрау Марта. – Ни мы, ни даже те, кто близко общался с подобными личностями, никогда не знают всей правды о них, не знают истинной сути их поступков и помыслов, их задач и исторических целей». Его тогда поразила ее твердая убежденность, заключавшаяся в очень простой мысли, что зачастую тот, кого после его смерти славословят, говоря только хорошее, на самом деле – тиран и убийца народов. Как и тот, кому приписывают только крайне отвратительные черты и ужасающие деяния, на самом деле руководствовался чистыми помыслами во славу своего народа…

В этих долгих беседах не просматривалось желания подготовить собеседника к чему-то, к какой-то определенной миссии, или распознать его внутренний укромный мир. Зачастую ему даже чудилось, что она говорит сквозь него, в пространство окружающего мира, четко ограниченного пределами этого таинственного поместья.

Как-то, в одну из бесед, фрау Марта замолчала, а после долгой паузы раздумчиво спросила:

– Почему ты ничего не скажешь?

– Разве это важно, если я скажу, что разделяю многие ваши мысли? Вам нравится говорить о великих, фрау Марта. И о тех, о ком после смерти говорят хорошо, и о тех, о ком говорят только негативно. Ну что ж, в стране, где я живу, по разному отзываются о Сталине. Чаще негативно. Но, как говорите вы, кто может судить, что это за личность? С одной стороны – тиран. А с другой – он всего лишь дал людям возможность проявить свои самые негативные стороны. Дал возможность для раскрытия самых низменных инстинктов своих сограждан.

– Монархия и Православие направляли сердца и помыслы подданных Российской Империи на божественное, чистое созидание. Но пришел Дьявол, и мир перевернулся… – Фрау Марта поднесла к глазам чуть смятый платочек и промокнула затекающую в морщинки влагу.

– Те же люди, – продолжил свою мысль собеседник, – что с согласия Сталина творили беспредел и беззаконие, после смерти вождя обвинили его одного во всех грехах. А где они? И кто они сами? А они обозначили самих себя в советской истории «жертвами сталинского произвола». На поверку им оказалось выгодно сначала быть нелюдями, убивать и грабить, издеваться и держать в страхе всех и вся, а после смерти вождя причислить себя к ангелам и жертвам.

– Но к жертвам не своих низменных бесовских инстинктов, а к жертвам Личности, избранной ими, оставшимися в живых, как искупительная перед истинными жертвами Жертва. Это очень выгодно негодяям, не правда ли?

Пока он мысленно повторял ее фразу, вдумываясь в заложенный фрау Мартой глубокий смысл, она вновь поднесла к глазам зажатый в сухом кулачке платочек. После короткого молчания, старушка продолжила:

– Мне кажется, они были очень близки: Сталин и мой патрон. Конечно, я не знаю близко советского вождя, а вот своего патрона я знаю с самых первых дней, когда он только стал у власти и после, когда его судьба отвернулась от него. Он остался не у дел, одинокий, изгнанный; жертва – для таких, о ком мы с тобой говорим. И если бы не его жена, он бы не смог примириться с той ролью, которую ему уготовили после его… отречения, ухода, бегства… все равно, как назвать этот процесс превращения в злого гения человечества. В той атеистической стране, в которой ты живешь, уверовали, что он антихрист; а он всегда верил в Бога, в Создателя, который живет в каждой душе. Разве не во славу Господа искал он Чашу Грааля? …не во имя Создателя уповал на Копье Судьбы, ища виновных в распятии Сына Божьего? И разве не с крестом он пошел против богоборцев?

Фрау Марта в тот вечер была явно чем-то расстроена, или растрогана, а, может, предзакатный вид пробуждал в ней излишнюю сентиментальность, только она вновь промокнула глаза. И только тут мужчина заметил вышитые вензелем на шелковом платочке слова: «Фрау Марте – А. Г., Е. Г.» Она заметила внимательный взгляд собеседника и, словно отвечая на немой вопрос, сказала:

– Этот платочек они мне подарили, как символ верности и любви.

Затем, продолжая исповедь, – не за себя, а за тех, кто подарил ей бесценную безделицу, – погруженная в давние воспоминания, изрекла:

– …не найдя символов Спасителя Нашего, он нашел символ своего личного спасения – свою Чашу, свой сосуд любви и благословения, свою Аве-Марию. На земле немало людей несут тяжкий крест, каждый за что-то свое… А каков же его крест, если мир перевернулся и обвинил его одного в десятках миллионов трагедий, которые он якобы один совершил? И что, получается, что все остальные – ни при чем? Возводя хулу на своих вождей, мы подтверждаем, что мы сами все – нечистый сброд.

Неожиданно пожилая фрау прекратила философствование, и, коротко бросив «Гутен нахт, ауф видерзейн», оставила его одного в апартаментах.

Несколько дней его никто не посещал, никто никуда не приглашал, лишь изредка, в определенные часы и минуты, раздавался звонок телефона, и приятный женский голос по-немецки произносил:

– Пожалуйста, кушать подано!

Остальное он делал автоматически: мыл руки, выходил в коридор и шел в столовую. По установленному здесь обычаю, проживающие в гостинице завтракали в апартаментах, но обедали и ужинали в гостиничной столовой. Тогда как гость приглашенный обедал и ужинал в доме хозяина, пройдя по уложенным плитам метров 50–70 вверх, и очутившись в гостевой зале. Никто, кроме самого хозяина и хозяйки не давал гарантию, будет ли гость сидеть за столом в полном одиночестве, или увидит их рядом с собой.

Обеденная зала была выполнена в стиле ампир, на стенах светильники наподобие факелов, посередине – большой белый элипсообразный стол с белыми креслами вокруг. Именно здесь, в таинственном хозяйском доме и проводил свои трапезы наш гость, каждый раз садясь на строго кем-то установленное место, и все съедал. Он всегда был одинок в этом таинственном зале. Оставляя посуду на столе, гость не забывал негромко произносить непонятно кому: «Данке шен», прежде чем уйти.

Однажды раздался звонок, и милый голос неожиданно пригласил к полднику; но прежде чем повесить трубку, он услышал хрипловатый голос фрау Марты, попросившей его захватить пароль.

Горячо любопытствуя и предвкушая некое свершение, даже, возможно, завершение его пребывания в этом чудном пустынном раю, капитан 2 ранга и ведущий референт товарища Митрополитова взял лежащий на столике контейнер и пружинистой походкой, чуть быстрее, чем обычно, прошел в столовую залу.

На столе был сервирован полдник: сок, теплое молоко, брикетики масла, икра, сыр и пирожные. Но вместо одного прибора на белоснежной поверхности стола находилось еще два.

Мужчина сел за стол в ожидании. Неожиданно справа от него отворилась дверь и оттуда вышла красивая пожилая женщина; невзирая на возраст, она сохранила свою красоту, и, наверное, душевную щедрость. Ее взгляд был исполнен тепла и благочестивого спокойствия.

Она вошла, ступая прямо, подошла к креслу с высокой спинкой, и в это же время к ней приблизился неизвестно как и откуда появившийся мужчина преклонных лет, с редким седым волосом. Он был сутул и даже чуть сопел, так тяжело давалось ему дыхание. Лицо мужчины было иссечено морщинами, столь глубокими, что казалось, что это какие-то рвы и траншеи на карте человеческого лица. Невзирая на явную немощь, он сухими узловатыми руками с черными старческими пятнами на кистях отодвинул стул и негромко произнес:

– Битте, либер Ева. Зетцен зи плятц.

Она с вежливой улыбкой ответила «Данке шен», и села. Он стоял за ее спиной, напротив гостя, остановив взгляд на предмете, принесенном гостем с собой. Затем, подняв глаза, поздоровался:

– Гутен таг.

Его спутница словно продублировала:

– Гутен таг.

Приветствие сорвалось из ее сохранивших естественные очертания губ с каким-то удивительным придыханием и волнением. И гость, не отдавая себе отчета, встал, обошел вокруг стола, подошел к старику и, отодвинув стоявшее рядом кресло, предложил: «Прошу вас, присядьте», и добавил: «Я рад вас видеть».

Женщина приподняла правую руку, в одно мгновение кавторанг взял ее руку в свою и осторожно прикоснулся губами к ложбинке, где средний палец соединялся с безымянным. Теплая сухая рука Евы подрагивала. Она что-то прошептала своему спутнику, после чего тот, извинившись, сказал:

– Я стар, вы мне простите, вставать не буду, – …и протянул руку для мужского рукопожатия.

Невольно, но как истинный офицер, гость занял положение «смирно», приложив руки плотно к бедрам, а затем быстро отреагировал на протянутую руку. Он ощутил слабое рукопожатие и влажность холодной по-старчески дрожащей ладони. Что пронеслось в мозгу этого старика; воспринял ли он себя в этот миг прежним; кто вообще мог иметь возможность видеть его тут в его старости?

Кавторанг проследовал на свое место, взял лежащий на столе контейнер и протянул мужчине. Чувствовалось, что он охотно взял его в руки; а открыв, вытащил семь работ, семь небольших акварелей и долго всматривался в каждую, учащенно дыша, а затем поочередно передавал их Еве.

Мужчина явно расчувствовался; а она, наклонив седую голову к плечу, залюбовалась акварельным козленком, зовущим кого-то из высокой травы.

– Мне сказали, – наконец произнес он, – что вы встречались с моим генерал-фельдмаршалом фон Манштейном. И мне показалось, что вы чтите моих солдат.

Его реплика не требовала ответа, и гость лишь молча почтительно кивнул. (К слову: Олег Грейгъ действительно написал воспоминания о своих встречах с выдающимся военачальником Второй мировой, с которым встречался по заданию босса несколько раз в его поместье в Германии незадолго до смерти генерал-фельдмаршала; во многом биографическая книга вышла под названием «Битва за Кавказ».)

Затем, пожелав всем приятного аппетита, старик откусил два раза ломтик сыра, затем поверх ломтика положил немного икры и отправил в рот. Его спутница выпила лишь сок, оставив немного на дне. Еще минуту-другую он тоже пил сок, тяжело дыша.

Женщина поднялась первой. И в ту же секунду в нише за ее спиной приоткрылась створка, и оттуда вышел молодой человек в белоснежном костюме. Он, едва прикасаясь, помог старику привстать, отодвинув его стул, после чего Ева взяла мужа под руку, и, обращаясь к гостю, сказала:

– Вы кушайте, наконец. А мы пойдем отдыхать. Спасибо, что вы навестили нас.

И пока они неспешно удалялись, гость, до этого тщательно контролировавший свои чувства, подавлял в себе млщное, превалирующее надо всем желание испить Истории… Конечно, он понимал, что за ним наблюдали, возможно, даже снимали на пленку, а он сказал просто по-русски: «Наплевать», – затем потянулся через стол, взял стакан, из которого пила спутница хозяина, и, ощутив как неистово бьется сердце и вся спина покрылась испариной, прикоснулся губами к тому краю, откуда она пила, и… медленно наклонив стакан, по капле выпил остаток.

Он и вправду физически ощутил прикосновение ко Времени, к судьбам тех, кто занимает первые строчки в ряду вершителей Мировой Истории, где отродясь не водилось ангелов…

Кавторанг старался не рассуждать, а принимать все как есть, чтобы крыша не поехала, чтоб жить в реалиях прагматично, твердо, прямолинейно, без всяких там сантиментов, которые размягчают мозг.

Он вернулся в Москву из Патагонии, сделав несколько пересадок в аэропортах разных стран. В столичном аэропорту его встретил адъютант, и когда они садились в «Волгу», тот кивнул в сторону задней дверцы. Кавторанг понял, что в салоне автомобиля кто-то есть. Были сумерки летнего вечера, насыщенного жарой и смогом мегаполиса, и он не сразу заметил, что это женщина. Она сама открыла дверцу изнутри и протянула к нему прекрасную ручку.

Шикарно одетая и надушенная Рогнеда Павловна излучала бодрость и немеркнущую красоту. И, возможно, это было самое мудрое: прислать за ним женщину…

– Ну-ну, – отчего-то капризно проговорила сценическая прима, – не стойте же. Садитесь.

Митрополитов, имевший в своем ведомстве для работы несколько дворцов, напоминавших о великой эпохе Российской Империи, пригласил своего ведущего референта в одно из этих чудесных строений. Референт прибыл во дворец, благодаря пожеланиям босса сохраненный в изумительном состоянии в одном из переулков первопрестольной (не то ли, что ныне принадлежит МИДу и иногда мелькает в новостной кинохронике?). Без лишних разговоров Митрополитов посадил своего доверенного сотрудника на стул подле себя и предложил принять по рюмочке божественного коньяка «От Луи XIV». Все было, как прежде, и вместе с тем все было уже не так…



Глава 37. В роду Браунов все долгожители



Всего несколько лет назад в Аргентине вышла книга знаменитого на весь мир публициста Абеля Басти «Hitler en Argentina» («Гитлер в Аргентине»). Автор – давний исследователь жизни главы Третьего рейха. Опираясь на архивные документы, Басти в своей книге доказал, что смерть фюрера была инсценирована, тогда как его вывезли из Германии в обмен на информацию о военных разработках Третьего рейха и золотой запас страны (примерно $100 миллиардов на сегодняшний день).

Полагаясь на слова очевидцев, которых писателю удалось разыскать, Адольф Гитлер сначала жил в Аргентине в гостинице, принадлежавшей супругам-эмигрантам из Германии Эйкхгорнам, и обожал посещать горный курорт Барилоче, где отдыхал вместе с пилотом Гансом Ульрихом Руделем и врачом Йозефом Менгеле. Кстати, в одной из своих последних книг «Нацистское Барилоче – туристический путеводитель» писатель и журналист Басти печатает фотографии отдельных нацистских «авторитетов» в Аргентине, равно как и свидетельские показания об их пребывании в стране, в том числе и фото… Йозефа Менгеле и Мартина Борманна! Английские историки Ладислаус Фараго и Луис Шнайдер в книге «Гитлеровская элита» доказывают, что Борманн спасся из осажденного Берлина, а затем отплыл на подводной лодке.

Историкам известно, что полковник авиации Рудель (Rudel; 1916–1982) в 1945-м был арестован американцами, но уже в следующем году освобожден; в конце 1947 г. под именем Эмилио Майра выехал в Аргентину, где состоял советником аргентинской армии. В 1951-м вернулся в ФРГ, активно сотрудничал с неонацистской Социалистической имперской партией; признавался на родине как «величайший герой рейха».

Печально знаменитый гауптштурмфюрер СС доктор Менгеле (Mengele; 1911–1979), проводивший опыты над заключенными и получивший прозвище «Ангел смерти», также в конце войны был арестован американцами; но уже в 1949-м военный преступник оказывается в Риме, откуда с подложными документами на имя Грегорио Грегори в 1954-м перебирается в Аргентину. Умер в Парагвае от инсульта.

В силу этих, ставших не так давно известными биографических сведений, вполне вероятным выглядит факт их совместных прогулок средь аргентинских ландшафтов вместе с Адольфом Гитлером.

И по сей день на горнолыжном курорте Барилоче проживает много потомков сбежавших нацистов. Считается, что с 1945 по 1947 гг. в Южную Америку переехало более 100.000 деятелей Третьего рейха. Как один из штрихов, характеризующих ситуацию, припомним, что в первые послевоенные годы на службе у аргентинского диктатора Перона находился бывший сотрудник Геббельса и Розенберга, видный пропагандист расистских теорий, бывший главный редактор нацистского журнала «Вилле унд тат» Иоганн фон Леерс. На «новой родине» Леерс станет издавать журнал «Дер дейче вег», затем переберется в Каир, примет ислам и будет руководить обустройством бежавших в арабские страны немецких военных преступников. В Аргентинском Барилоче с 1948 г. под своей фамилией станет проживать семья нациста Эриха Прибке, глава семейства – многолетний бессменный председатель «Культурной ассоциации Германия – Аргентина» (будет раскрыт с помощью ВВС в 1994 г. и выслан в Италию). В исследованиях зарубежных историков можно обнаружить десятки обнародованных имен тех, кому удалось покинуть поверженную Германию и обосноваться на другом конце света, в Аргентине. А чему удивляться? Президент Аргентины (с 1944 г.) Хуан Перон не зря откровенно признавал: «Это удача для нас. Немцы вложили огромные деньги в нашу экономику, построили фабрики и заводы, поместили в наши банки миллиарды золотом. Разве это не выгодное приобретение?»

Намереваясь обнаружить Еву Браун в день празднования своего 95-летия, писатель Абель Басти обнародовал места, где 6 февраля 2007 года может появиться таинственная немецкая старушка. И прокомментировал свои поиски так:

– На каждом шагу Гитлера, вплоть до его кончины в 1964 году, сопровождала Ева Браун. Есть сведения, что она жива до сих пор. Ведь современная медицина творит чудеса, а в роду Браунов все были долгожителями. Мать Евы скончалась в возрасте 96 лет, а бабка – в 98. По моей информации у них с Адольфом родилось двое детей.
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Сотрудники ФБР, предположив, что, загримировавшись, Гитлер сумел покинуть пылающий Берлин, сделали фотомонтаж. 1945 г.



Цитируя секретный документ ФБР, подтверждающий сам факт бегства Гитлера из Германии, Абель Басти между тем приводит такую версию. В период между июлем – августом 1945 года Адольф Гитлер, Ева и сопровождающие их лица в количестве не более семи человек сошли на берег в маленькой бухте Калета-де-лос-Лорос, находящейся на юге провинции Рио-Негро. Лодку, перевозившую главу Третьего рейха, эскортировали еще две ПЛ. После высадки на берег все три подлодки были затоплены; на сегодня подтверждено, что в том районе патагонского побережья под слоем песка действительно находятся три германские подлодки, которые не упоминаются ни в одном из архивов штаба ВМС и министерства обороны (лодки действительно были обнаружены, что подтвердили и снимки с космических спутников НАСА). По мнению исследователя, Гитлер и Ева двинулись далее по маршруту Кордоба, Буэнос-Айрес, Мендоса и Ла Риоха (именно таким путем немногим ранее продвигались Мартин Борманн, Йозеф Менгеле и Адольф Эйхман). Некоторое время беглецы якобы проживали в поместье, принадлежавшим одному из доверенных лиц Хуана Перона.

Я также слышала об этой истории из других источников, в которых упоминалось, что на подлодке, среди прибывших шести – семи человек два таинственных пассажира были женщинами, одна из них – врач. Предполагаю, что второй оказалась Гретль Браун (или, может, ее переправили позже?). Между прочим, предположение, что младшая сестра Евы также была вывезена в Аргентину, высказывали и соавторы Хуан Салинас и Карлос Де Наполи в книге «Плавание за южные моря. Последняя секретная операция Третьего рейха». Да, вот еще довольно-таки уникальное свидетельство от Константина Стогния, автора материала «Территория риска. Антарктический рейх»; он описывает поиски таинственной колонии «Дигнидад» в Чили, о которой еще в 1971-м году впервые написал Юлиан Семенов, указав (конечно же, с дозволения КГБ), что там скрываются некоторые руководители СС. В поисках немецкой колонии Стогний со товарищи сначала вышел на искомую колонию и «виллу Бавария», где некогда проживали Генрих Мюллер, Мартин Борманн и прочие фашистские преступники (но дальше забора их не пустили), а после попал тайком на закрытое немецкое кладбище, и среди прочих обнаружил могилу… членов семьи Евы Браун.

Но вернемся к книге Абеля Басти. Итак, на что еще следовало бы обратить внимание? Да вот хотя бы на следующие свидетельства: «В маленьком селении провинции Кордоба, носящем название Ла Фальда, с давних времен проживали Вальтер и Ида Эйкхорн (Walter, Ida Eicchorn), известные как главные финансовые агенты фашистской Германии в Южной Америке. В доме Эйкхорнов долгие годы работала служанкой Каталина Гамеро (Catalina Gamero), которая жива до сих пор и пребывает в здравом уме и твердой памяти. Она рассказала мне, как в 1949 году прислуживала Гитлеру в маленькой гостиничке, принадлежавшей Эйкхорнам. Они называли фюрера «Кузеном». Гитлер прожил в гостинице несколько дней, а затем перебрался в новый дом, построенный супругами на холме Пан-де-Асукар. Кроме того, сохранилась переписка тех лет между супругами Эйкхорн и «Кузеном» и их совместные фотографии».

Не так давно канал «Discovery» подтвердил эту версию с супругами Эйкхорн в одном из своих документальных фильмов, также со ссылкой на свидетелей, которых удалось разыскать. Выступала и Каталина Гамеро, подтвердившая, что будучи в услужении 17-летней девушкой в означенном доме, она действительно видела молодую женщину и человека в парике и без усов, очень похожего на Адольфа Гитлера. Они приехали ночью в 1948 (1949?) г., хозяйка сразу же поселила постояльцев на третьем этаже гостиницы; мужчина, по воспоминаниям служанки, был вегетарианцем, ел суфле из сыра и другие немецкие блюда.

Тогда как мой рассказчик, на чьи слова автор полагается довольно часто, также упоминал немку Иду Эйкхорн, владелицу отеля «El Eden», имевшую тесные связи с лидерами рейха. Однако она вряд ли была искомым агентом фрау Мартой (Мириандой), с которой наш герой якобы встречался в начале 70-х годов. Как известно, фрау Ида умерла в 1964 году; служанка Каталина Гамеро утверждала, что «Кузен» перезванивался с супругами Эйкхорн вплоть до ее кончины. Однако Грейгъ упоминал еще такой факт: в какой-то момент фрау Марта перевела Паулю Йозефу Геббельсу 130.000 (30.000?) рейхсмарок, чтобы он обеспечил прикрытие ее отношений с Дитрихом. Вполне вероятно, – к тому же сам министр пропаганды рейхслейтер Геббельс только в 1942 г. в рамках одобренной фюрером программы перевода депозитов за рубеж, перевел 2 миллиона рейхсмарок на вымышленное имя Ханса Дойча в банки Буэнос-Айреса. (По мнению нынешних экспертов, до конца войны нацистам удалось перевезти в зарубежные банки сумму, эквивалентную от 750 миллионов до 1 миллиарда долларов).

В книге Абеля Басти приводится донесение агента ФБР, работавшего садовником у Эйкхорнов, сообщавшего, что после мая 1945 года супруги начали интенсивную подготовку к приему Гитлера.

В числе авторов, предположивших или даже убежденных, что Адольф Гитлер бежал из поверженной Германии, прежде названный итальянец, профессор Патрик Бернсайд; также можно назвать венгра-эмигранта Ладислава Сабо (Ladiszlav Szabó), еще в 1947 году опубликовавшего в Буэнос-Айресе книгу «Hitler está vivo» («Гитлер жив»). В этом ряду наш современник канадец Эрнст Цюндель (Ernst Zündel), который также издавался под псевдонимом Кристоф Фридрих (Christof Friedrich). А также, конечно же, не раз упоминаемый уроженец Аргентины Абель Поссе (Abel Posse), дипломат по профессии, он подолгу жил в Москве, Лиме, Венеции, Париже, Праге и в Израиле. Все изданные им романы и публицистические книги были удостоены различных наград как в Аргентине, так и за рубежом. Стоит напомнить, что в 1987 г. за роман «Райские псы» А. Поссе удостоился главной литературной награды Латинской Америки – премии имени Ромуло Гальегоса. В недавно изданной документальной книге Абеля Поссе «Нацистское Барилоче – туристический путеводитель» автор публикует фотографию коттеджа «Иналько», находящемся в селении Лангостура, на берегу прекрасного озера Науель, что в 80 километрах на север от Барилоче. Гористая местность с озером весьма напоминает альпийский пейзаж с холодным Кёнигзее, где так любила купаться Ева Браун, а сам дом в окружении высоких деревьев идентичен с тем, что можно видеть на фотографиях, сделанных до середины 40-х ХХ в. в поместье Оберзальцберг… Нельзя обойти вниманием и книги знаменитого ученого и дипломата, а еще – философа, конспиролога и оккультиста Мигеля Серрано (Miguel Serrano). Уроженец Сантьяго де Чили в свое время был послом в Югославии, аккредитованным одновременно в Румынии и Болгарии; послом в Австрии и одновременно послом при МАГАТЭ (Международное агентство по атомной энергетике) и ЮНИДО (Агентство ООН по промышленному развитию). Среди тех, с кем Серрано был лично знаком – Джавахарлал Неру, Индира Ганди, Далай-лама, другие не менее значимые лица; несколько лет он провел в итальянском доме Германа Гесса в Камуцци. Важно указать, что в 1947–1948 гг. Мигель Серрано участвовал в поездке в Антарктиду в рамках государственной чилийской экспедиции с тайной научной миссией; в благодарность за работу одну из ледяных гор шестого континента назвали его именем. В последнее время во всем мире, да и в нашей стране активно издаются книги еще одного приверженца версии бегства Гитлера Ганса-Ульриха фон Кранца и других. Все они склоняются к мысли, что преподносимая как легенда, «клубничка», «жареный факт» (приведите другие эпитеты о материалах желтой прессы) история пребывания Адольфа Гитлера в «новой Швабии в Антарктике», или позже «новом Берхтесгадене в Патагонии» – реальна. И назвать дилетантами или чокнутыми этих весьма уважаемых людей никак нельзя.

Читатели постсоветского пространства, особенно старшего поколения, прекрасно знают, что главными свидетелями самоубийства фюрера с советской стороны стали именитые агитпроповцы – два русских еврея Лев Александрович Безыменский (1920—26 июня 2007) и Елена Моисеевна Ржевская (род. в 1919 г.). Кстати, останки предполагаемого Гитлера анатомировали также под руководством еврея – главного судебно-медицинского эксперта 1-го Белорусского фронта полковника медслужбы Фауста Иосифовича Шкаравского; с ним в группе – патологоанатомы Краевский, Маранц, судмедэксперты Богуславский и Гулькевич. Именно Ф. Шкаравский впервые установил, что у «трупа Гитлера» имелось одно яичко, и, следовательно, «преступник № 1» имел патологию (крипторхизм); некоторые авторы до сих пор охотно перечисляют этот недостаток в ряду других неприличных и якобы реальных недугов фюрера…

Л. Безыменский – журналист и разведчик; напомню: в его биографии можно найти сведения, что он «принимал участие в допросах фельдмаршала Паулюса и других пленных немецких генералов. 1 мая 1945 г. Лев Безыменский переводил для маршала Жукова письмо Борманна и Геббельса, в котором они сообщали о смерти Гитлера».

Российский историк-архивист Владимир Козлов в одном из своих интервью так отозвался об этом свидетеле: «Почему Льва Безыменского, который в конце 60-х годов публикует материалы этого первого расследования (имеется в виду расследования факта смерти фюрера. – Авт.), заставили фактически, как он сейчас сам об этом пишет, заставили фальсифицировать материалы, которые он публиковал? То есть от него потребовали, во-первых, изложить ту версию самоотравления, которая считалась безусловно верной и правильной, и еще от него потребовали исказить точные даты погребения трупов и всю последующую историю». Дальнейшие комментарии излишни.

Елена Моисеевна более упорна в том, что в тот момент, когда все вокруг пьют за победу, она, молоденький переводчик группы армейской контрразведки, «не веселится, а судорожно прижимает к себе коробку, в которой спрятана челюсть трупа, найденного в саду рейхсканцелярии».

Не станем приводить все анекдоты с «предполагаемой челюстью Гитлера», «челюстью и затылочной частью черепа Гитлера», «черепом Гитлера», – одним и тем же тщательно хранимым артефактом нацистской плоти сначала в тайниках КГБ, а после ставшими чуть ли не достоянием общественности. Но кое-что все же припомним.

До середины 90-х годов ХХ века мало кто сомневался, что главный нацист покончил с собой и это его останки нашли в мае 1945 года. С развалом тоталитарного государства – СССР – появилась возможность выслушать оппонентов. В 1993 г. из хранилищ Главного госархива СССР извлекли «череп Гитлера», хранившийся в… коробке из-под обуви. Таинственным «черепом» оказались небольшие фрагменты оного, хранящиеся вместе с объемным фолиантом протоколов медицинского обследования и допросов свидетелей. Постсоветская сторона отказалась представить фрагмент для более детального обследования иностранцам. Но и при простом осмотре специалисты констатировали: представленная кость оказалась вовсе не затылочной, как ее преподносили, что исключает возможность идентификации; к тому же неполное сращение черепных швов на образце указывает на то, что череп должен принадлежать молодому мужчине.

Историки до сих пор задаются вопросами: отчего это у трупа обгоревшего мужчины, признанного как труп Адольфа Гитлера, незадолго до гибели были удалены зубы, а вместо них поставлены протезы, признанные дантистами подлинными (в 70-е годы свидетели отказались от показаний!). Однако известно, что у Гитлера при жизни зубы не удаляли. Таким образом, получается, что протезы надеты после смерти пациента.

Весьма странным выглядит и факт, что у обгоревшего трупа отсутствовали: большая берцовая кость и ступня левой ноги, которые никак не могли быть уничтожены огнем. Любопытно, что часть свидетелей утверждали, что на черепе отсутствовало отверстие от пули, а во рту были найдены слишком крупные осколки от ампулы с ядом, чтобы самоубийца действительно крошил их зубами. К тому же в тканях тела следов отравления обнаружить не удалось. Оказалось, что и пятна крови с дивана, на котором якобы застрелился Гитлер (части дивана также были вывезены в СССР) – вовсе не кровь, а имитация крови, что и подтвердила экспертиза. Тогда как группа крови предполагаемого фюрера, чьи останки обнаружили в воронке, также не соответствует группе крови искомого.

Что касается трупа Евы Браун, то умершая действительно была одета в платье Евы. Во рту мертвой женщины также обнаружились крупные осколки ампулы (см. выше); странно, что нижние зубы отсутствовали вовсе, а среди других обнаружились кариесные (но фрейлейн Ева, как истая фотомодель, весьма тщательно следила за внешностью и полостью рта). Во рту у трупа находился золотой мост, однако врачи засвидетельствовали, что никогда Еве Браун ничего подобного не ставилось.

Весьма примечательно, что еще в 1946 г. акт судебно-медицинской экспертизы подполковника Фауста Шкаравского и его группы раскритиковал известный московский криминалист-медик, профессор Московской судебно-медицинской экспертизы Борис Семеновский. Он отмечал среди прочих претензий, что невозможно установить, являлись ли прижизненными обнаруженные у трупа Евы «стенки двух сквозных огнестрельных каналов в верхней доле левого легкого» (может статься, Ева сначала приняла яд, а после, как и Адди, застрелила саму себя, но – дважды?!).

Несмотря на убеждение, что фашистский преступник мертв, английские и немецкие представители предлагали провести трехстороннее расследование. С такой просьбой западные разведчики обратились к сотруднику НКВД, а по тогдашней должности – начальнику оперсектора комендатуры Берлина генерал-майору Сидневу. Но западная инициатива была пресечена генералом Иваном Серовым. А вскоре советские спецслужбы проводят многолетнюю операцию с примечательным названием «Миф» по факту выработки единой версии гибели Гитлера и Евы.

Отрицание факта смерти Гитлера в бункере высказали в своей книге «Прах Гитлера» полковник медслужбы США Ховард Брюхнер и его немецкий коллега Вильгельм Бернхарт. Оба утверждают, что вместо фюрера погиб двойник. Что в саду рейхсканцелярии советские солдаты обнаружили тело двойника, предположил и американский стоматолог Лестер Лунтц, опубликовавший материал на эту тему в начале 80-х годов.

Среди тех, кто активно отрицает факт смерти Адольфа Гитлера в апреле 1945 года британский историк, врач Томас Хью. Он убежден, что в имперском бункере вместо Гитлера убили его двойника. В 90-х гг. ХХ в. британец Хью Томас выпустил книгу «Двойники», где описывает все свои подозрения, доказывая в том числе, что «история с зубными протезами Евы прямо указывает на анатомический подлог и мистификацию самоубийства Гитлера и Евы Браун, произведенные нацистскими заговорщиками из бункера фюрера». Главный козырь исследователя – рядом с подложным трупом Евы не мог лежать труп настоящего фюрера.

В спорах о принадлежности трупа исследователи и специалисты называли имена разных подставных фюреров. В одних документах приводится, что «труп, найденный советскими солдатами во дворе рейхсканцелярии, был трупом одного из двойников Гитлера – еврея из Антверпена Клауса Буштера»; в других, что «трупом стал дальний родственник фюрера, австрийский немец Клаус Силлип, чья семья после Первой мировой переехала в Бреслау» и т. д.

Весьма популярный на Западе историк-ревизионист Дэвид Ирвинг (имеющий как и сильную поддержку из числа читателей, так и ненавистников за отрицание им факта масштабности холокоста) посвятил много лет изучению медицинских свидетельств о всевозможных недугах Адольфа Гитлера. Он подробно исследовал личный архив лечащего врача фюрера Теодора Морелля (того самого, замененного в 1944 г. на врача-хирурга Штумпфеггера). Британский эксперт изучил медицинские протоколы, рентгеновские снимки, электрокардиограммы и данные анализов. В медицинских документах высокопоставленный пациент значится как «пациент А», или «МФ» («майн фюрер»). Вслед за британцем к медицинским документам обратились и российские исследователи, подтвердившие выводы: слухи и легенды о серьезных недугах Адольфа Гитлера, а также о его якобы имевшей место импотенции и сексуальных отклонениях были сильно преувеличены. Оказалось, что фюрер также не был ни параноиком, ни шизофреником.

В ряд мистификационных историй и подделок хочу ввести еще один весьма примечательный факт, на который не обращают внимания авторы последних исследований. Считается, что в день венчания в конце апреля 1945 года фюрер надел на палец невесты обручальное кольцо, оказавшееся слегка великоватым, и будто бы это кольцо Ева Гитлер передала подруге (оттого его не удалось обнаружить на сожженном трупе). Но вот незадача: зачем женщина, в течение десяти лет мучительно желавшая стать официальной женой возлюбленного, эта новоиспеченная супруга фюрера вдруг – совершенно немотивированно – отдает свое кольцо одной из подруг? Ответа на этот вопрос нет и быть не может, потому что настоящая Ева никогда бы не рассталась со столь значимым для нее подарком. Но в продолжении эта темная история выглядит так: подруга поместила кольцо в сейф одной из сберкасс, а уже в наше время, в 2001 г., его обнаружил репортер немецкой телекомпании ZDF, сообщивший, что затем фашистская реликвия досталась некоему коллекционеру из США.

Но как быть с расхождениями в предполагаемой дате смерти предполагаемого Адольфа Гитлера, избежавшего расплаты в 1945 году?

Аргентинский исследователь Абель Басти утверждает, что фюрер умер в 1964 году в Парагвае, был похоронен в Аргентине в 1965-м, и даже публикует фото покойного, весьма походившего на немецкого диктатора, каким он мог быть в старости.

Однако нельзя обойти вниманием и другую версию. В 1970-м, в год празднования 25-летия Победы, по распоряжению главы КБ Юрия Андропова «останки фюрера были сожжены и развеяны над местностью с символическим названием Гнилые болота». Подводя итог продолжительного существования «преступника № 1», российские журналисты сообщают: «пара костей – вот и все, что осталось от Адольфа Гитлера. Но сохранились еще его книги антисемитского содержания, походная аптечка, Железный крест, фуражка и мундир. Мундир хранится в фондах Центрального музея Российской армии и иногда экспонируется на выставках».

Итак, в апреле 1970 г. старший лейтенант особого отдела дислоцировавшейся в районе Магдебурга 3-й армии Западной группы советских войск в ГДР Владимир Гуменюк и двое его сослуживцев получили секретный приказ председателя КГБ СССР Ю. Андропова: «В связи с переводом советского военного городка из Магдебурга выкопать, сжечь и развеять по ветру останки (фрагменты костей) Адольфа Гитлера, Евы Браун, Геббельса и всей его семьи». К приказу прилагался тронутый временем листок с планом захоронения.

Приведем рассекреченный документ.



«Вх. 1759 10.4.70.

«Совершенно секретно», /экз. единственный серия К /г. Магдебург 5 апреля 1970 г. /АКТ (о физическом уничтожении останков военных преступников)

Согласно плану проведения мероприятия «Архив» оперативной группой… произведено сожжение останков военных преступников, изъятых из захоронения в военном городке по ул. Вестендштрассе возле дома № 36 (ныне Клаузенерштрассе).

Уничтожение останков произведено путем их сожжения на костре на пустыре в районе г. Шенебек в 11 км от Магдебурга.

Останки перегорели, вместе с углем истолчены в пепел, собраны и выброшены в реку Бидериц, о чем составлен настоящий акт.


Начальник ОО КГБ в/ч п/п 92626 полковник Коваленко.



5 апреля 1970 г.».



А ведь этот жест прощания с фюрером мог означать не только то, что «пепел захороненного преступника развеян по ветру», но и совершенно обратное. Например, что не должно оставаться никаких свидетельств для будущих возможных экспертиз, чтобы не подтвердился факт гибели двойника (-ов). И тогда получается, что: 1. советское ведомство госбезопасности подтверждало факт проживания Гитлера за пределами родины после падения фашистской Германии, 2. факт невмешательства и не подготовки на него покушений со стороны мощной и мстительной советской организации; 3. факт того, что этот тщательно укрываемый мировым сообществом господин наконец-то умер именно в 1970-м году. Впрочем, это все лишь предположения. Но вот же совпадение: немецкое правительство, испытывало сомнения в факте смерти Гитлера, в конце 1980-х годов обратилось в правительство СССР, чтобы им указали место захоронения фюрера, дабы иметь возможность провести экспертизу с применением современных средств идентификации. Но было слишком поздно!
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Деревянный дом в альпийском стиле – усадьба в 480 га, расположенная между озером и горами в Патагонии. Здесь мог провести последние годы жизни Адольф Гитлер



Впрочем, развеивание по ветру пепла предполагаемых нацистских преступников можно расценить как вполне разумный поступок, представив его гуманным символом завершения войны между немцами и русскими…

Российский писатель Леон Абрамович Арбатский, выпустивший книгу «Последняя тайна рейха», также высказал сомнения, что в апреле 1945-го «первый нацист планеты» покончил жизнь самоубийством; не отрицая между тем, что Гитлера не было в живых уже к 1956 году (в этот год, как известно, административный суд по гражданским делам, состоявшийся в Берхтесгадене, вынес заключение: гражданина страны Адольфа Гитлера, 1889 года рождения, в живых нет: в отношении Евы подобное решение было вынесено в 1957 г.)

Можно также обнаружить сведения, что фюрер покинул этот мир на антарктической базе в 1971 году. По другим источникам, бывший немецкий вождь умер в 1982-м.

Я же доверяю тем из редких знатоков (а, может, фальсификаторов), кто, как и Олег Грейгъ считает, что Адольф Гитлер умер в Патагонии в 1976 году. Эту дату назвал мой рассказчик, именно в 1976-м его всесильный патрон Митрополитов произнес, глядя в лицо своему верному сатрапу и доверенному лицу: «Он умер, тот, с кем ты встречался в Патагонии. Ты понял кто…»; и, значит, это и был день, если не час, не последующая минута по смерти человека, некогда взлетевшего на вершину гибельной и сомнительной славы…

Добавлю также, что в прессе можно найти опубликованный не так давно протокол допроса шефа гестапо Мюллера, датированный 1948 годом. Подследственный утверждал, что Гитлера подменили двойником, тогда как он по всей видимости улетел в Испанию.

Также можно припомнить хорошо известную исследователям и любителям тайн Третьего рейха историю со злополучным капитаном немецкой субмарины U-977 Г. Шеффером, аргентинским военнопленным, которого допрашивали спецслужбы и США и Великобритании, задавая один и тот же вопрос: «Вы увезли Гитлера на подлодке, говорите, где он?» Надоедливый и выматывающий вопрос остался без внятного ответа (кэптена в конце концов признали непричастным к истории исчезновения фюрера, но… – за какие конкретные грехи военное министерство США торпедировало несчастную немецкую подлодку U-977, стирая ее с лица океана?).

А вот оказавшийся в руках советских спецслужб верный слуга фюрера Линге, сидя в тюрьме, заявил, что тайну смерти знает только он, и никогда и никому ее не раскроет.

К слову: личный адъютант фюрера Гюнше и его камердинер Линге поведают сотрудникам советских спецслужб о взаимоотношениях исторической пары; секретное досье переработают и превратят в читабельный документальный роман для товарища Сталина, где подробно будет изложено, как товарищ Гитлер подготавливает для своей возлюбленной привычные сюрпризы в виде охлажденного шампанского, горячего шоколада и конфет. Оба допрашиваемых бывших эсэсовца проведут долгие годы в Бутырской тюрьме, прежде чем под присмотром и во исполнение приказов сотрудников НКВД напишут свои пространные воспоминания. За исполнение приказа в нужном объеме и стиле, с нужными советским властям подробностями, оба нациста в 1955 г. получат свободу: Линге переправят в ФРГ (умрет в 1980-м), а Гюнше в ГДР (через год переберется в Западный Берлин; скончается в 2003-м). К слову: Линке покажет, что Ева Браун – та, покончившая с собой в апреле 1945-го женщина, будет беременна.

«Романистом» (переводчиком и составителем книги для Генсека) станет подполковник КГБ Федор Карпович Парпаров, прошедший классический урок сталинской державной власти: в 1938-м на год попал в тюрьму по обвинению в шпионаже, а после получил заведование военной кафедры в МГУ (скончался в 1960-м). «Этот еврей научен молчать», – отмечали главную черту Парпарова коллеги и историки Внешней разведки.

Впоследствии сделают еще две версии копии досье; на оригинале, тщательно хранимом в архивах ЦК КПСС, остались сталинские пометки. Да, весьма интересна реакция Иосифа Виссарионовича Сталина, когда он, иронично улыбаясь в прокуренные рыжие усы, читал как Адольф выполнял все, даже самые экстравагантные желания Евы… вплоть до ее трагического «упокоения».



Глава 38. Нельзя наказать женщину за любовь…



На судебном процессе 1947 года вторая жена Геринга Эмми Геринг привела вполне искренний и логичный довод как доказательство своей невиновности:

– Нельзя же наказывать женщину за то, что она любила мужчину и была счастлива в замужестве с ним.

Ева Браун, добровольно решившаяся ждать своего часа подле Адольфа Гитлера, была весьма интересной особой, хотя и мало привлекательной для многочисленных исследователей Третьего рейха. То ли ей удалось «мимикрировать» с окружающей фашистской средой, то ли в силу характера она была столь незаметной, то ли в силу секретности, исходившей от ее возлюбленного.

Искренне уверовав в его избранность и мессианство, Ева – в самый ответственный момент накануне краха рейха – пожелала принять новое имя, и вместе с новой внешностью, полученной благодаря пластическим хирургам, обрела имя Аве-Мария. Не зря в не такой уж далекой юности монастырская воспитанница примеряла на себя роль возлюбленной избранника Господа. Повзрослев, она сама стала Марией, избранницей того, кто под свастичным крестом отправился покорять мир.

С тех пор, как мужское либидо фюрера переключилось на Еву, как реальный объект, девушка постепенно свыкалась со своим личным избранничеством, становясь идеальной подругой нового «мессии».

Ее реальность заполнялась рутинным бытием, перемешиваясь с идеологией, наукой, мистикой, фантастикой, с привлекательными гипотезами и с историей в трех ипостасях пребывания: прошлого – настоящего – будущего.

Ее существование строилось в рамках сверхсекретности пребывания, и в то же время – по кальке бытия Избранницы Первого Сущего, то есть, Иисуса. Отрицая христианскую церковь, нацисты отдали предпочтение доцерковному восприятию мира, до-древним верованиям, которые христианство «подмяло» под себя. Но нелегко отринуть христианский бренд, когда большая часть мира живет им. Оттого – отрицая Христа, как еврейского бога, нацизм выворачивал христианские «одежды» наизнанку и примерял на себя…

Первоапостольская церковь утверждала, что Христос был женат на Марии-Магдалине, и поклонялась этой святой. В текстах, относящихся к этой церкви, содержатся сведения, что Мария пришла с чашей с благовониями, дабы омыть тело распятого возлюбленного мужа; а после, скрываясь от многочисленных врагов своих, она увезла эту чашу. Святая Чаша стала великим символом. Но – полагают – Святой Грааль был придуман через 1.000 лет после событий в Иудее французом Кретьеном де Труа, написавшем «Персиваль, или Сказание о Граале». В XII веке романтичная история с таинственным Граалем так увлекла романистов, что они заставили чуть не весь мир зачитываться их всевозможными «откровениями». Отзвуки романов эпохи короля Артура и его рыцарей будоражат умы всех последующих поколений. Тогда как другие отдельные романисты предположили, что скрывающаяся на юге Франции супруга Иисуса Христа вместе с их общим ребенком, и была тем самым Священным Граалем – сосудом, передавшим миру священную кровь (святую кровь; королевскую кровь). Именно этот секрет отстаивали рыцари-катары, положившие жизни у стен замка Монтсегюр в далеком XIII веке, а их перфекты (священники, посвященные) были сожжены. Обвиненные в церковной ереси, катары погибли, передав свои тайны рыцарям Ордена тамплиеров. Члены этого монашеского ордена, располагавшегося изначально и Иерусалиме, раскапывая Храмовую гору, обнаружили медные свитки – материальные доказательства того, что Христос и Мария-Магдалина составляли супружескую пару, и имели ребенка. Обнаружив вместе с тайнами и богатства (то ли получив их напрямую от катаров), рыцари обрели несметные сокровища и пользовались покровительством королей. Но эта одна из самых таинственных и могущественных организаций Европы перестала существовать по велению французского короля Филиппа IV, решившего уничтожить орден, как опасного конкурента. «Тамплиеры, рыцари Христа в храме Соломона», – как некогда их предшественники катары – передали свои знания шотландским франкмасонам, закодировавшим тайные познания в начале XV века в символы церкви Рослин. Возможно, «настенный свиток» в церкви указывает, где спрятан Святой Грааль, а, может, указывает, как следует понимать этот символ символов; выглядит странно, но похоже, что церковные колонны увиты спиралью, сходной со… спиралью ДНК – кодом человеческой жизни… и одновременно кодом Вселенной с ее спиралеобразными галактиками… Разве не странно, что знаменитая теперь на весь мир церковь Рослин была построена через 150 лет после уничтожения рыцарей-храмовников, но содержит все символы масонов, хотя официально сами масоны появятся только через 250 лет. И вот еще: одно из высших званий масонов – рыцарь-тамплиер. Но связаны ли тамплиеры и масоны только тайной, или узами крови? – останется загадкой.

Некоторые исследователи, ученые с мировыми именами даже верят, что в этой таинственной шотландской церкви, сохранившейся до наших дней (и так ярко описанной в романе Дэна Брауна «Код да Винчи»), имеется… межпланетный портал. Существует версия, что потомками Иисуса Христа и Марии-Магдалины в конечном итоге была создана организация «Приорат Сиона», членом которой являлся и пресловутый Леонард да Винчи, прорисовавший, по мнению некоторых современных искусствоведов, в своей знаменитой картине «Тайная вечеря» рядом с Иисусом Христом златокудрую Магдалину – вечный Грааль Иисуса. Но если организация «Приорат Сиона», о которой упоминал еще безвременно погибший немецкий ученый Отто Ран, существует, то она успешно охраняет свои тайны и по сей день…

Кстати, французский священник Сонье, обнаруживший часть сокровищ тамплиеров и некие таинственные сведения, построил храм Марии-Магдалины, где имеется красноречивое изображение Иисуса с младенцем на руках! А еще: с древних времен Мария-Магдалина признана просветительницей Франкии, Галлии и Марбод. В некоторых легендах магдалеянка Мария, сделавшаяся посвященной, как и ее супруг Иисус, и которую отцы церкви вплоть до III века называли «учеником» и «апостолом», происходила из древнего царского рода Вениаминова, в предавние времена владевшего Иерусалимом. В других, еще более древних легендах, Мария-Магдалина происходит от Софии, «мудрости», или даже идентична Софии, названной в Библиях гностиков «создательницей мира», и, значит, также божественного рода, как и Христос.

Весьма загадочными представляются и такие факты. В 367 г. посвященными были запечатаны в некий кувшин 13 книг. Впоследствии бесценные рукописные сокровища были найдены; среди них – Евангелие от Марии. К слову: в Евангелии от Фомы указывается, что Мария была самым приближенным апостолом, проповедующим учение Христа, и вторым лицом после самого Иисуса Христа. Из истории также известно, что впервые Марию-Магдалину кающейся грешницей представил Папа Григорий Великий (540–604). А вот блудницей (проституткой) первым ее назвал еврей Симон, он же Петр-женоненавистник, он же апостол Петр. Будто бы Симона-Петра разгневали слова Христа, сказанные во время Тайной вечери: «Я всегда считал Марию моей тринадцатой ученицей. Но однажды она станет также моей первой посланницей. Тринадцатая и первая, завершение цикла. Альфа и омега, первая и последняя». В проповеди же Папы Григория Великого, говорящего о плачущей у гроба Господня Марии, есть такие строки: «Мы должны помнить о том, в каком состоянии находится эта женщина, сколь огромна сила любви, воспламеняющая ее… охваченная пламенем любви, она сгорала от желания того, кто, как она думала, покинул это мир». И, заметим еще: в этой же проповеди возлюбленную Иисуса он называет Евой (прежде Новой Евой называли Марию-Магдалину только в ранней церковной традиции).

Но Церкви не нужны конкуренты, тем более – конкурентки. Зачем Церкви женщина, как «апостол апостолов»?!

А для того, чтобы отвлечь внимание огромных масс общественности от сути предмета, нужно создать миф! Этим же способом успешно прикрывали свои тайные дела и товарищ Сталин, и герр Гитлер, и другие международные дельцы и преступники еще с древнейших времен. И – вот секрет из секретов – существует теория, названная писонской, в которой утверждается, что возникновение христианства является крупной политической интригой, грандиозной мистификацией, осуществленной во второй половине I и первой половине II в.в. нашей эры. И, будто бы представители римского аристократического рода Писонов создавали новую религию для рабов, рабское покорное верование… Так это или нет, нам, скорее всего, уже не дознаться. Тогда как миф о Граале был создан, чтобы уйти от ответа: кем была Мария для Христа, кем стали потомки этой вселенской пары и имеют ли они отношение к царским династиям – т. е. была ли им передана власть над миром.

Но чем и кем бы ни была, в каком обличье бы ни представала реальная или зашифрованная Священная Чаша: чашей, предметом обихода, сакральной реликвией, мифическим вымыслом, метафизической проекцией или даже паранормальным явлением, – тем более привлекательными выглядят поиски артефакта уже в наше время. Кто-то из современных ученых, скажем, тот же итальянский археолог Альфредо Барбагалло утверждает, что Святой Грааль никогда не покидал пределов Рима и находится в катакомбах храма Сан-Лоренцо-Фуори-ле-Мура. Из истории известен факт, что в 1258 г. некие церковные сокровища, среди которых и Грааль, были переданы крестоносцами Папе Римскому Сиксту V, который в свою очередь перепоручил их дьякону Лоренцо, погибшему через четыре дня после этого. Итальянец уверяет, что в подземельях храма имеется пространная комната, в углу которой, в вырубленной нише, охраняемая скелетом и таится терракотовая чаша… Не утих ныне интерес и к каталонским храмам, привлекавшим внимание Адольфа Гитлера и его подручных благодаря творчеству немецкого поэта Вольфрама фон Эшенбаха, утверждавшего, что Святой Грааль был спрятан в чудесном замке Монсальват; многих по-прежнему волнует вопрос: что нашел и нашел ли глава СС и шеф гестапо Генрих Гиммлер в испанском монастыре Монсеррат (по аналогии с Монсальват)… Или вот одна из последних версий: сокровища тамплиеров и искомая Чаша тайно хранятся в России… Подобные свидетельства и догадки можно представлять еще и еще, ведь интерес к христианским артефактам и христианской мифологии с каждым годом только возрастает. И один из самых привлекательных мифов – миф о Святом Граале – обрастает новыми подробностями, нагромождается новыми случайностями, а в итоге истина упрятывается все глубже, практически – на недосягаемую глубь.

Тот, кто владеет Копьем Лонгина и Чашей Грааля – утверждали маги Третьего рейха – тот владеет миром. В какой момент фюрер, владелец Священного Копья, прекратил поиски Чаши? И прекратил ли?!

И что нашел он лично, какие сведения обнаружил в древних манускриптах, когда посещал великолепную библиотеку немецкого монастыря Мелька? Там ли, или из других многочисленных источников, отыскиваемых по всему свету специалистами из «Аненэрбе», он узнал, что «Иисус» в переводе означает «спаситель, целитель», а «Христос» – «посвященный»… а предполагаемый «плотник», муж Марии, на поверку оказался «зодчим», – членом полутайной организации, предшественницы ложи масонов… и что сам Сын Бога также являлся высокообразованным ученым и медиумом, прекрасно владевшим тайнами ханаанской магии и древней алхимии… и что надпись на Кресте, на котором был распят Спаситель, гласила: «Царь Богославский» (или «Царь Иудейский»), и, возможно, означало вовсе не насмешку, а констатацию факта наличия царственной крови в венах полубога, получеловека… и даже – какая кощунственная версия – что имеется две родословных Иисусов, проживавших в одно время, но родившихся с разницей в 12 лет; при этом один из них, как и положено еврейскому мессии, появился на свет в доме Иессея – в Вифлеемском доме Давидова рода. И – кстати! – первым о наличии двух Христов и «подмене» заговорил Рудольф Штейнер (Rudolf Steiner; 1861–1925), немецкий писатель, философ-мистик, эзотерик, создатель духовной науки, известной как антропософия. С его трудами был хорошо знаком Адольф Гитлер. В своих лекциях о «Евангелии от Луки», исходя из библейских и других канонических текстов, Р. Штейнер доказывал, что «В начале нашего летоисчисления живут два Иосифа, один в Вифлееме, другой в Назарете. Жены обоих носят имя Мария». К тому же оба Иосифа происходят из Давидова рода. У той и другой пары в одном и том же Вифлееме рождаются дети, нареченные именем Иисус. Первым рождается ребенок из царского, Соломонова рода, с которым родители бегут в Египет, спасая младенца от Ирода. После возвращения эта семья поселится в Назарете. С разницей в несколько лет (предположительно в 12 лет) у второй – галилейской супружеской пары – также появляется мальчик. Оба семейства живут в одном городе…. Ну а далее, через многие поколения, следует умышленная подмена, явившая нам вселенский миф о Иисусе, сыне Божьем.

Могла ли подобная история воздействовать на разум Адольфа Гитлера и Евы Браун? Могла ли она повлиять на его согласие подменить себя вместе с супругой двойниками? Или практика подмены настолько вошла в новые исторические реалии, что история с двумя Христами тут ни при чем?

Но как тогда быть с Евой, пожелавшей для безопасности всего мероприятия сменить внешность и стать новозаветной Евой – новой Марией, которая «да здравствует» всегда, Аве-Марией? Так и просится здесь упоминание свидетельства из книги Нерина Гана: «По словам сестры Марии-Магдалины, она была «очень честолюбивой, сообразительной, обладала приятным голосом и играла в спектаклях. Подруг у нее здесь не было. Церковную службу она никогда не пропускала». Обряд конфирмации Ева прошла еще в Мюнхене. Позднее семья отпраздновала ее приобщение к святым таинствам. Ни у кого из проживавших в ее квартале девочек не было такого красивого белого платья… В монастыре она, как и положено, исповедовалась два раза в неделю и принадлежала к числу немногих избранных «детей Марии», которым разрешалось украшать алтарь». /…Ева Браун покинула монастырь в конце июля 1929 года». Разве я не говорила, что именно этот отрывок важен в понимании не только известного нам отрезка биографии фройляйн Евы, но более важен для самого главного: неизвестного, закрытого периода ее жизни, воспоследовавшего после «смерти» в бункере в апреле 1945 года.

…Хочется думать, если история с двойниками – не вымысел, и Адольфу Гитлеру удалось скрыться от возмездия, то он в конце концов понял, поверил, что искомый им христианский артефакт, на который он делал вставку в овладении миром, Священная Чаша, Чаша Грааля – это Женщина, как создание, во всех отношениях более сложное, чем мужчина (и генетически, и психологически, и др.), это божественный Сосуд, генетическая машина Времени, передающая по наследству, через ДНК, через смесь ДНК наследственные качества всех предков… И, может быть, именно это стало впоследствии основой его трепетного мужского отношения, его настоящей любви к безгранично преданной Еве. И. может быть, его рыцарям – рыцарям черного ордена СС, устраиваемого по аналогии с орденом тамплиеров, – как некогда их могущественным собратьям, удалось (-ется) не только сохранить тайну сокровищ Третьего рейха, но и тайну спасения супружеской пары Адольфа и Евы Гитлер.

И если так заканчивается история любви Адольфа и Евы, если они оба оставались тайно жить и здравствовать на затерянных вдали от «цивилизованного» мира просторах Латиноамериканского континента, то нельзя не сказать, что во имя этой любви, – во имя вот такого развития любовного сюжета – были разрушены миллионы судеб и убита чистая и светлая Любовь миллионов людей разных рас и разных национальностей. Но можно ли жить спокойно, не опасаясь возмездия, не боясь кары Господней, постоянно осознавая, что позади – загубленные жизни и чувства многих и многих миллионов, вольно или невольно принесенных в жертву нового, так и не состоявшегося мифа?



Пребывание в потрясении – слабое понятие для того, чтобы хоть как-то передать внутреннее состояние того, кто только что вернулся в Москву для встречи с высокопоставленным начальником. И даже когда патрон, самолично налив янтарный эксклюзивный коньяк «От Луи XIV» в широкие хрустальные бокалы с неизменным бриллиантом на толстом донце, и предложил выпить, его ведущий референт только машинально кивнул головой.

Они выпили; раз, другой; …и третий. И живительная влага, казалось, понемногу приводила подчиненного в чувство. Митрополитов улыбался; возможно, он даже был искренне рад видеть своего офицера живым и здоровым. Не зря ведь некоторые завистники поговаривали, что босс симпатизирует кавторангу.

– Теперь и ты будешь жить как бы в нескольких мирах, – спокойно сказал чиновник, и тем самым причислил того к череде избранных.

И добавил:

– Считай, что экспедиция «Белый юг» завершилась.

– Есть считать завершившейся! – Офицер вытянулся возле своего стула. Митрополитов махнул маленькой холеной рукой, показав пальцами с ухоженными и покрытыми бесцветным лаком ногтями на сиденье и стол. Капитан 2 ранга опустился на свое место, и, следуя жесту босса, налил в пустые бокалы коньяк. И тут же ему вспомнился один из их разговоров в преддверии длительной экспедиции на юг Планеты. Тогда патрон, говоря о загадочном лице, с которым его сотруднику придется увидеться на другом континенте, сказал: «Он считал свою роль в какой-то мере ошибочной. Впрочем, это его уже давно не волнует. Как говорят, на том свете ответят все, каждый за свое». И вот сейчас, уловив настроение и мысли находящегося рядом, Митрополитов, чуть изогнув уголки губ, саркастически улыбнулся:

– И, если ты понял, у него есть его божественный адвокат от всех нападок – его Ева наоборот – его Ave.



Примечания





1



Впоследствии он купил эту виллу, а когда стал канцлером, то реконструировал ее, превратив в огромный роскошный особняк, которому дал название «Бергхоф». – Прим. авт.
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